


Annotation

Аватар могущественного бога отправился покорять мир шиноби. Его новая сила
могущественна, но вот мир довольно жесток. Попал в тело неудачника, которому было
суждено стать обычным пушечным мясом. Что же ему предстоит делать дальше? Конечно
же, сражаться. Ведь это самый быстрый способ повысить силу для него.



Неубиваемый боец в Наруто 



Глава 1: Пролог 
Ну вот я лечу сквозь хаос в новый мир. Судя по всему, оригинал послал меня в мир

Наруто. Скучноватый мир, в котором почти нет нормальных вайфу. Надеюсь, мне повезет с
телом, потому что я не хочу быть каким-нибудь сыном фермера в деревне на краю страны
земли.

Ну, я должен попасть в тело, которому от восьми до пятнадцати лет. Это даже хорошо,
потому что я не хочу переживать детство.

Хорошо хоть сила у меня довольно интересная. Номер пять в списке Каина. Она хоть и
ниже поглощения душ, но и мир мой будет полегче.

Сама сила называется Адаптация. Она позволяет мне адаптироваться абсолютно ко
всему, увеличивая мою силу. Также к самой силе прилагается регенерация. Изначально я
могу восстановить только 50 % своего тела. Но с ростом силы увеличивается и сила этой
способности. Сила гребанного мазохиста. Бейте меня, чтобы я стал сильнее.

Эх, ладно, хватит о грустном. Наконец-то, настало время вселения. Интересно, кем же я
буду?

— Ах, как же болит голова. Столько знаний перенеслось в этот мозг за несколько
секунд. Ну, похоже, что это только лучше для меня, теперь он приспособится и станет
совершеннее, — сказал я.

Но вот мои воспоминания говорят мне не о самом лучшем теле. Я обычный генин в
Конохе, мне четырнадцать лет и я из поколения главных героев. Джинчурики
Девятихвостого ушел из деревни примерно год назад, значит до его прихода у меня есть
примерно два года. На прошлом экзамене на чунина один из моих сокомандников стал
чунином, а вторая решила стать меднином и ушла из команды. Теперь я иногда хожу на
миссии с другими командами. Но ничего выше C ранга, и то в основном все мои миссии D
ранга. Мой бывший сенсей и сам был слабеньким джонином, который научил меня только
одному дзюцу — Водяная волна, дзюцу C ранга, которое просто выпускает струю воды во
врага.

А теперь самое интересное, похоже в этой вселенной нет ни Наруто, ни Саске. Вместо
них у нас две девушки по именам Наруко и Сатсуки. Интересно, теперь у меня есть пара
целей. Но вот, что мне делать с моей силой. Нужно посмотреть статус.

Имя: Шиген Узуки
Раса: Сверхчеловек
____________________
Энергия Хаоса: 2340/2340/ 15 в час
Чакра: 1640/1640/ 164 в час
Ментальная энергия: 3120/3120/156 в час
____________________
Тело: 19
Разум: 78
Душа: 22
____________________
Да уж, выглядит слабенько. До моего вселения характеристика разума точно была не

больше 15, но способность работает очень неплохо. Дорасти до характеристик оригинала в



этом мире будет нереально.
Судя по моим воспоминаниям, у меня также есть старшая сестра, которая служит в

Анбу, но она очень редко бывает дома и практически ничему меня не научила. Хотя она
показала своему брату несколько приемов Кендзюцу и создала для него хорошую основу, но
вот только мне это не нужно. Я идеально владею абсолютно любым оружием. Мне нужно
будет только вбить эти знания в рефлексы моего нового тела.

Думаю, можно уже начинать тренировку. Из-за довольно высокого положения моей
сестры у нас есть неплохой дом и полигон позади него. Там я смогу спокойно тренироваться
до следующей миссии. Родителей у нас с сестрой нет, так как они погибли во время
нападения Девятихвостого.

— Ладно, пора идти на тренировку, — сказал я, взяв свою катану и пойдя на выход из
дома.

Выйдя во двор, я увидел небольшой полигон, где было несколько манекенов для
метания кунаев. Несколько каменных манекенов, для техник и большая площадка для
спаррингов.

Сначала мне нужно потренировать свою единственную технику. Чтобы быстрей
набирать силу, мне нужно выдавливать из себя больше чакры, чем я могу выдержать. Я буду
напрягать чакроканалы и они будут приспосабливаться, улучшая мое тело. Физические
тренировки также важны, но их лучше начинать уже тогда, когда во мне не останется ни
капли чакры. Я должен тренироваться буквально до того момента, когда мои мышцы начнут
рваться.

Я вспомнил выполнение техники водяной волны. Для ее выполнения я должен быстро
выполнить четыре печати, дракон, тигр, кролик, тигр, вдохнуть полную грудь воздуха и,
преобразовав ее в воду, выпустить во врага. Все довольно просто. Шиген уже давно знал все
печати, поэтому для него было не сложно это сделать.

У меня получилась довольно слабая волна воды, которая могла бы принести проблемы
разве что такому же генину, как и я.

Судя по моим ощущениям, эта техника забрала у меня около двух сотен единиц чакры.
Хм, интересно, а если я попробую направить в нее в два раза больше чакры и усилить.

Я сделал, как и хотел, в следующий раз выпустив уже усиленную версию техники. Я
прямо чувствовал, как трещат мои чакроканалы, но от этого становился только уверенней.
Техника в этот раз вышла почти в два сильнее. Но вот мои чакроканалы хорошо напряглись,
что впрочем ожидаемо. До этого Шиген почти не участвовал в битвах с шиноби. В основном
он сражался только с бандитами или проводил тренировочные бои с другими генинами.

Когда мои чакроканалы регенерировали, я почувствовал, что они стали сильнее, но
недостаточно. Поэтому в следующий раз я опять удвоил количество чакры и уже это было
довольно больно. Я почувствовал, как несколько моих самых слабых чакроканалов рвутся, а
в следующий момент вода вырвалась из моего рта, почти разорвав его. Если бы не моя
регенерация было бы не очень приятно. Но вот техника стала сильнее, хотя и очень сильно
потеряла в точности. Но вот если выпустить такое вплотную к какому-нибудь чунину, то ему
не поздоровиться.

Моя чакра уже почти закончилась, а чакроканалы и лицо еще регенерировали. Решив не
терять времени зря, я начал тренировать академические техники, которые требовали очень
мало чакры. Хенге, каварими и иллюзорный клон. Их использование напрягало мои
чакроканалы, потому что они еще не успели восстановиться, но несмотря на боль, я



продолжал. Хотя иллюзорные клоны ничто по сравнению с теневыми, они тоже могут быть
очень полезны, если их правильно использовать.

Если создать множество клонов и выпустить их в разные стороны, то можно попытаться
сбежать или запутать врага, особенно если направлять клонов напрямую. Вот только для
этого нужен сильный разум. Хотя тренирую эту тактику, я буду тренировать еще и свой
разум, неплохая тренировка получиться.

Через двадцать минут моя чакра окончательно кончилась, а лицо зажило, поэтому я
преступил к физической тренировке, со все еще отдающими болью чакроканалами. И чтобы
не заниматься просто банальной физической тренировкой, я стал упражняться с мечом,
вбивая в свое тело новые рефлексы. Оригинал знал тысячи стилей меча, но сам ими особо не
пользовался из-за превосходства в силе, но вот мне это делать придется.

К тому же нужно будет научиться использовать техники одной рукой, чтобы можно
было одновременно фехтовать и кидать во врагов техники. Сейчас мне нужна максимальная
эффективность.

После этого я тренировал техники меча, выпуская чакру, как только она успевала
накопиться. Закончил свою тренировку я уже к глубокой ночи, когда большая часть моих
чакроканалов повредилась, а мышцы порвались.

Еле добравшись до своей комнаты, я, не раздеваясь, просто упал на кровать и заснул. И
уже после этого я не заметил, как в мой дом вошла красивая девушка в маске кошки и
уставилась на меня.



Глава 2 
— Как хорошо! — пробормотал я, проснувшись и потянувшись всем телом. Я чувствовал

себя прекрасно, все мышцы отдавали силой, а чакра быстро протекала по чакроканалам. Все
тело преобразилось и теперь я уже не чувствовал, будто меня сможет убить любой генин.
Теперь чувствовал, что меня может убить любой чунин.

Встав с кровати, я сделал быструю разминку и пошел на кухню. Но выйдя из комнаты, я
почувствовал запах еды и немного насторожился. Кому понадобилось приходить ко мне в
дом? И вообще готовить там что-то?

— Ты проснулся. Садись, ешь, — сказала мне красивая девушка с фиолетовыми
волосами. Так вот кто это был. Я уже и позабыл о том факте, что у меня есть сестра.

— Привет, сестренка. Ты надолго вернулась? — спросил я, усаживаясь за стол.
— Да, Хокаге дала мне две недели отпуска, сказав, что я слишком загонялась на работе

и мне нужно отдохнуть, — со вздохом сказала сестра, нейтральным взглядом посмотрев на
меня.

— О, это прекрасно. Тогда сегодня мы пойдем гулять по деревне, — сказал я, решив
наладить отношения с сестрой.

— Ты изменился. Вчера я заметила, как ты вернулся домой, истощенный тренировкой,
да и сегодня ты намного более приветлив, чем обычно, — сказала моя сестра.

— Да ладно тебе, Югао. Я просто решил, что не хочу умереть от рук первого
попавшегося чунина. Недавно один мой друг из академии умер на миссии, и мне стало
страшно за себя. Он был в несколько раз сильнее меня и погиб на простой миссии С ранга. Я
не хочу умереть молодым. Я доживу до старости, собрав себе гарем из сильнейших
куноичи, — сказал я, радостно улыбнувшись.

— Очень… амбициозная цель. Ну, я в любом случае рада тому, что ты, наконец, вырос и
взялся за ум. Раньше тебя с трудом можно было заставить тренироваться, а сейчас ты сам на
это решился, — сказала сестра, улыбнувшись краешком губ. Видимо она и сама волновалась
за своего брата и не хотела моей смерти. Возможно именно благодаря ей, меня посылали
только на легкие миссии.

— Тогда, ты научишь меня нескольким дзюцу, после нашей прогулки? — сказал я, с
надеждой посмотрев на сестру.

— Я не очень сильна в ниндзюцу, но научить тебя могу. Какие у тебя стихии? —
спросила она.

— Гмм… Я не знаю. Мой прошлый сенсей не стал проверять это, а просто научил меня
одной технике стихии воды, — неловко сказал я.

— Ладно, проверим это во время тренировки, — сказала она, со странным выражением
лица.

После этого мы молча завтракали в довольно неловкой атмосфере. Моя сестра не
привыкла общаться со мной. До этого наше общение состояло просто из «привет», «пока»,
«как прошла миссия». Поэтому-то мне и надо наладить отношения с сестрой.

И это не из-за какой-то кровной связи и того, что семья — самое главное в жизни. Нет,
причина этого намного проще. Трахать сестер — круто. Оригинал так делал, остальные
сделают так в своих мирах, если смогут, и я так сделаю, как минимум, потому что могу.

Да и к тому же, древние философы самого первого мира оригинала говорили такие



великие фразы, как «инцест — дело семейное» и «еби родных — роднее будешь».
— Ладно, сестренка, собирайся. Пойдем на прогулку, — сказала я, когда мы доели.
— Сейчас? Но я хотела сначала немного потренироваться… — проговорила Югао,

недоуменно смотря на меня.
— Нет, нет, никаких тренировок. Мы пойдем сейчас, а то после тренировки ты будешь

вся вялая и не получишь никакого удовольствия от прогулки, — сказал я.
— Хорошо, — вдохнув, ответила мне девушка и пошла в свою комнату.
Сам же я тоже пошел к себе в комнату и осмотрел свою одежду. Она состояла из черных

и серых футболок, вместе со штанами такого же цвета. Я выбрал более менее приятные на
вид серые штаны и футболку без рукавов, поверх которых надел полуброню, которую носил
прошлый Шиген. Красные наплечники, броня на ноги и перчатки без пальцев. Все это
контрастировало с моими красными волосами и выглядело великолепно.

— Неплохая внешность для пушечного мяса, — сказал я, посмотрев в зеркало.
Выйдя из комнаты, я уже увидел свою сестру, которая стояла в своей форме анбу,

только без маски. Но катана за ее спиной все равно нервировала.
— Сестра мы на не миссию собрались, а на прогулку, можешь оставить катану дома, —

сказал я, осмотрев сестру.
— Гмм… — посмотрев на меня долгим взглядом, она все-таки положила катану на

стол.
— Ну вот, пойдем, — сказал я, взяв Югао за руку.
Мы вместе с ней вышли из дома и пошли в сторону парка Сенджу. Наш путь проходил

во все той же неловкой тишине. Никто из нас не знал о чем можно поговорить друг с другом.
Югао слишком редко была дома и даже в такие моменты почти не общалась с братом.

— Ну, так… как твоя служба в Анбу? — спросил я.
— Все хорошо. В последнее время я занимаюсь только охраной Хокаге и почти не хожу

на опасные миссии, — спокойно ответила она мне.
— А у тебя есть друзья? Или подруги? — осторожно спросил я.
— Друзья? Мой последний друг умер во время нападения Орочимару на Коноху. Ну еще

я могу назвать своим другом Какаши-сенпая, но он довольно закрытая личность и не особо
любит общаться. Все шиноби теряют товарищей, но не все могут оправиться от этого,
поэтому многие не любят заводить друзей, — сказала мне Югао.

— Ясно-о, — задумчиво протянул я.
— А у тебя… есть друзья? — спросила она в ответ.
— У меня? Есть ли у меня друзья? Хммм, наверное, все же есть. У меня раньше были

неплохие отношения с Наруко Узумаки, но сейчас она ушла из деревни. Также моими
друзьями можно назвать Сакуру Харуно и Шино Абураме, мы не так уж и часто общаемся,
но у нас приветливые и дружные отношения. С бывшими сокомандниками же у меня плохие
отношения, мы с ними никогда особо не дружили, — сказал я, попытавшись вспомнить хоть
что-то из жизни старого Шигена.

— Понятно, — коротко ответила мне сестра. Похоже она не очень часто общается.
— А расскажи на каких самых опасных миссиях ты была? — спросил я, когда мы дошли

до парка и начали просто спокойно гулять.
— Миссиях? Ну что же слушай, как то раз мы с моей командой пошли на миссию В-

ранга, но в итоге она оказалась S-ранговой миссией, на которой мы повстречали группу
опасных нукенинов… — начала рассказывать Югао, заметно оживившись. Видимо ей и



самой хотелось наладить отношения со мной, но она даже не знала о чем говорить.
После этого я слушал истории о миссиях Югао еще несколько часов, пока мы не

проголодалась и не решили пойти поесть. Я сразу же повел Югао в сторону Ичираку рамен.
Прошлый Шиген тут был довольно часто, особенно, когда гулял с Наруко. Они были
знатными прогульщиками и поэтому часто прогуливали уроки вместе. Но вот у Шигена был
хороший талант в контроле чакры, поэтому он смог с первого раза сдать экзамен.

— Приветик, Шиген-кун. Сегодня ты не один? Неужели с девушкой? — спросила у меня
Аяме, дочь владельца раменной, когда мы дошли до места.

— Ох, что ты, это моя сестра — Югао. Ей дали небольшой отпуск, вот мы и решили
отпраздновать это, немного погуляв вместе, — сказал я, присаживаясь на стул.

— Понятненько, ну тогда что будете заказывать? — спросила Аяме.
— Два больших рамена со свининой. А ты что будешь, сестренка? — проговорил я,

посмотрев на Югао.
— Один рамен со свининой, — спокойно сказал она, смотря на меня.
— Принято, сейчас все будет, — сказала Аяме, убежав на кухню.
— Шиген. Раз уж сегодня я буду тебя тренировать, может расскажешь мне, на что ты

способен, — спокойно сказала Югао, смотря на меня.
— Эммм… Ну на самом деле я довольно слаб практически во всем. Я знаю только

академические ниндзюцу, плюс одна техника С-ранга. Сюрикены и кунаи метаю довольно
метко. В тайдзюцу же я хоть и неплох, но вот физически довольно слаб. Единственное, в чем
я по-настоящему хорош — это кендзюцу. Я быстро понял все основы, которые ты мне
показывала и стал обучаться различным техникам меча. Я читал книги, рассказывающие о
различных приемах меча и брал уроки у бывшего самурая из страны железа. Потихоньку я
стал пытаться создать что-то вроде собственного стиля, на основе тех техник меча, которые
я знал. В итоге, у меня получилось и я уверен в силе своего меча, — сказал я.

— Неплохо для генина. Хотя тебе все-таки стоит узнать свою стихию и начать учить
стихийные дзюцу. Твою технику меча я проверю и посмотрю на что она способна. И еще, я
попытаюсь научить тебя делать дзюцу одной рукой, — сказала мне Югао, сильно обрадовав.
Она научит меня как раз тому, что я хотел. Прекрасно!

— Ваш заказ, наслаждайтесь пищей! — сказала Аяме, принеся нам рамен.
После этого разговор закончился и мы принялись есть. Югао не любила разговоры во

время еды, поэтому мы просто ели в тишине. Но на этот раз она уже не была такой неловкой,
скорее просто умиротворяющей.

— Ладно. Спасибо вам, но мы пойдем, — сказала Югао.
— Ага, спасибо Аяме, — сказал я.
— Пока, Шиген-кун, Югао-сан, — сказал Аяме, помахав нам рукой.
Дальше же мы с Югао спокойно шли домой, держась за руки. Каждый из нас думал о

своем. Теперь мне начинала нравиться тишина во время прогулок с сестрой. Она не особо
любила пустые разговоры, но была рада поговорить со мной.

— Вот мы и дома, сестра — спокойно сказал я, посмотрев на Югао.
— Тогда готовься к тренировке. Я сейчас подойду на полигон, — сказала она, пройдя в

свою комнату, и по дороге забрав свою катану.
Я же прошел на полигон и сел на траву. Интересно, как же меня будет тренировать

капитан анбу и мастер кендзюцу?



Глава 3 
— Так, ладно. Шиген, начнем с того, что определим твою стихию. Возьми эти пять

бумажек и зажми их между пальцами. А теперь просто подай в них чакру, — начала
говорить моя сестра, только ступив на полигон. Здесь она явно чувствовала себя уверенней.
Видимо ей было не впервой обучать новобранцев.

Подав чакру в листочки, что дала мне сестра, я посмотрел на них. Два листочка
намокли, один сжался в комок, следующий сгорел и последний просто разложился.

— Удивительно! Похоже у тебя предрасположенность к четырем стихиям. И самая
высокая у тебя склонность к воде. Ну раз так, то я научу тебя техникам воды и земли, а также
попрошу пару своих друзей дать тебе пару уроков стихии огня и молнии, — сказала Югао, с
гордостью смотря нам меня.

— Но запомни, учить сразу четыре стихии намного сложнее. Немногие джонины
владеют даже тремя. Но твоя природная предрасположенность облегчит тебе путь. Так что
сейчас для тебя главное — это прилагать, как можно больше усилий, — высказала
воодушевленную речь Югао, смотря прямо мне в глаза.

— Хорошо, сестренка. Я буду тренироваться и стану самым сильным шиноби, чтобы
защищать тебя, — сказал я своей сестре с милой улыбкой.

— Кхм, ладно. Начнем тренировку с разминки, потом ты покажешь мне свои навыки
сюрикендзюцу и кендзюцу, после чего я объясню тебе принцип нескольких техник стихии
воды, — сказал Югао, хлопнув ладоши.

После ее слов мы начали разминаться. После этого следовала небольшая пробежка по
тропинке, возле дома. И уже после пробежки мы занялись физическими упражнениями,
вроде приседаний, отжиманий, пресса и подобного.

— Ну ладно, разминка закончена, теперь перейдем к следующему этапу, — сказала
веселая Югао, смотря на меня. Она наверное думала, что я буду возмущаться тому, что эта
разминка была по сути полноценной тренировкой тела, но мне это только нравилось, все-
таки ради силы нужно трудиться.

— Ладно, сестренка, наблюдай за великим гением сюрикендзюцу, — сказал я, встав
перед мишенямя с пятью сюрикенами в руках.

Всего было пять мишеней и я собирался попасть во все. От оригинала мне передалось
идеальное владение всеми видами оружия, и хотя рефлексы моего тела еще не совсем
слились со знаниями, я был уверен, что хотя бы попаду по мишеням, хоть и не в яблочко.

Взмахнув рукой, я запустил маленькие железные звездочки в цель. Они закрутились в
воздухе, полетев по только мне известной траектории и в итоге все попали в цели. Как я и
предсказывал в центр мишени попал только один сюрикен, но все остальные попали
довольно близко.

— Очень… хорошо. Твои навыки меня впечатлили. Вполне на уровне сильного чунина,
или даже слабого джонина. Теперь проверим кендзюцу. Доставай меч и вставай напротив
меня, — сказала мне Югао, встав в стойку со своей катаной.

— Хорошо. Только давай проведем бой без чакры, все-таки я еще генин, — ответил я.
— Оххх… Шиген, я и не собиралась использовать чакру, — вздохнув проговорила моя

сестра, сосредоточившись на мне, уже стоящим с катаной напротив нее.
Мой меч лежал в ножнах, а сам я принял такую стойку, будто хочу резко его достать.



Это не какой-нибудь там Иайдо или что-то подобное. Просто моя техника основана на
быстрых не прекращаемых движениях. И из-за слабости своего тела я не смогу долго
сражаться с врагом, поэтому мне нужно закончить бой как можно быстрее.

— Ладно, на счет три начнем бой. Один, два, начали! — сказала сестра, двинувшись в
мою сторону.

Сам же я быстро выхватил меч, попытавшись ударить противницу по ногам, но у меня
не вышло и она уклонилась, в ответ направив свой меч к моему сердцу. Я не стал его
блокировать и уклонился, одновременно с этим ударяя сестру по руке, держащей меч.

Она перенаправила отдачу от своей атаки, поэтому я попал ей в плечо. Я быстро вернул
меч к себе и почти совершил следующую атаку, когда сестра быстро отклонила свое тело
влево и совершила удар по моим ногам. Видимо она перестала меня недооценивать и стала
биться серьезнее.

Я быстро подпрыгнул и подняв меч над головой, сделал вид, что хочу совершить
вертикальный удар. Когда сестра отклонилась в бок и направила на меня удар, я быстро
сделал твердый блок, который отбросил меня вниз. Аккуратно оттолкнувшись свободной
рукой от земли, я перенаправил всю свою инерцию в меч и совершил максимально быстрый
удар по туловищу сестры, который она не успела отклонить и приняла на бедро.

Но вот уже в следующую секунду меч Югао оказался у моего горла.
— Ладно, ты победила, — устало сказал я, чувствуя, как регенерируют мои мышцы.
— Это было очень хорошо. Ты уже на уровне мастера кендзюцу по навыкам. Я победила

только за счет своих превосходящих физических данных. Я не буду тренировать тебя
кендзюцу, теперь мы будем просто спарринговаться, чтобы ты наращивал свой боевой опыт
и совершенствовал свой стиль самостоятельно. Хммм… Ладно, давай я покажу тебе пару
техник, расскажу о них поподробнее и медленно продемонстрирую все печати, — сказала
мне Югао, с восхищением меня осмотрев. Я уверен, что она уже увидела меня гением,
который просто поздно пробудил свой потенциал.

После этого она показала мне три техники стихии воды — водяной клон, водяной клык
и стена воды. Первая С-ранга, а остальные две В-ранга. Она объяснила мне их применение и
принцип создания, даже попытавшись пояснить мне, как именно чакра должна течь по телу.

Попытавшись создать из у меня сразу же получились водяные клоны, а вот с
остальными двумя техниками нужно было повозиться чуть дольше. Я тренировал их, пока у
меня не закончилась чакра, после чего приступил к тренировке тела.

Югао же в это время занялась собственными тренировками, в основном кендзюцу и
физического тела. Этим мы и были заняты до конца дня, после чего пошли спать.

На следующий день мы сразу после завтрака пошли на тренировку. Я действовал также,
как и вчера, тренировал техники, пока чакра не закончиться, после чего шел тренировать
тело. Уже к вечеру я смог выучить окончательно оставшиеся две техники.

Мы с Югао опять провели спарринг, только теперь она уже с самого начала была
серьезна, поэтому я не мог нанести ей ранений, пока не подставился.

До глубокой ночи я тренировал все свои техники, после чего поел и снова отправился
спать. Судя по тому, что меня не отправляли на миссии в последние дни, Хокаге дала и мне
выходные, чтобы мы с сестрой наладили отношения.

На третий день отпуска сестра показала мне еще две техники стихии земли,
восхитившись моим талантом. Это были две техники С-ранга — «Двойное обезглавливание»
и «дрожание земли». Их я смог изучить за один день. Во-первых, из-за их небольшой



сложности, а во-вторых из-за того, что я начал лучше понимать принципы самой чакры и
подстраиваться под них.

Мои тренировки проходили примерно также еще два дня, пока Югао не привела своего
друга, который должен был научить меня нескольким техникам.

— Шиген, знакомься — это Какаши-сенпай, мой давний друг из анбу. Он один из
сильнейших шиноби нашей деревни, и согласился показать тебе пару техник, — сказала мне
Югао, приведя к нам на полигон сероволосого парня в маске на лицо.

— Приятно познакомиться, Какаши-сенпай. Я не думал, что моя сестра приведет к нам
знаменитого копирующего ниндзя. Я готов к любым тренировкам, — с уверенностью сказал
я, не ожидая многого от Какаши. Хотя может он и научит меня чему-то полезному, по
просьбе старого друга.

— Ладно, Шиген-кун. Югао попросила научить тебя паре техник огня и молнии,
поэтому я и согласился. Я покажу тебе техники только один раз, поэтому внимательно
смотри и слушай, — сказал Какаши.

После этого он показал мне две техники стихии молнии, обе С-ранга. Первой была
волной электричества, которая просто выпускала волну молнии, а вот вторая уже
интереснее. Эта была даже не совсем техника, а скорее манипуляция со стихией.

— Так как ты хорошо знаешь кендзюцу, эта техника очень тебе поможет. По сути когда
ты сможешь сделать первую технику, прислушайся к своей чакре и попробуй сам создать
чистую чакру молнии. После этого тебе лишь нужно будет направить ее меч. У тебя катана
из чакропроводящей стали, поэтому все должно получиться, — сказал мне Какаши, взяв мою
катану. После этого он направил в нее чакру молнии и на ней заискрили небольшие дуги
электричества.

Какаши показал мне только техники стихии молнии и сказал, что научит меня стихии
огня, только когда я изучу эти две техники. И я должен сделать это до конца отпуска Югао,
потому что иначе я не такой уж и гений. А в таком случае мне не стоит изучать множество
стихий, а сосредоточиться на одной или двух.

Я сразу же приступил к тренировке техник, которые получились у меня почти сразу же.
Я даже попытался сам преобразовать обычную чакру в огненную, что у меня успешно
получилось. При это я попытался направить в меч не только чакру молнии, но и всех
остальных своих элементов.

Стихийной чакрой можно было напитывать не только катану, но и собственное тело,
усиливая его. Вот только в некоторых случаях это наносило урон самому телу. Но я не
жаловался, все-таки так я только адаптируюсь к этому.

На следующий день сестра опять привела Какаши-сенпая, который был очень удивлен.
— Ты хочешь сказать, что выучил обе техники всего за один день? — с недоумением

спросил меня он.
— Да, сенпай. Смотрите сами, — сказал я, покрыв свою катану стихией молнии.
— Удивительно. Похоже, ты и вправду гениален, как и говорила Югао, — сказал

Какаши, удивленно глядя на мой меч.
— Ну ладно, тогда я научу тебя двум техникам С-ранга стихии огня, и одной технии

стихии молнии В-ранга, — сказал Какаши, вздохнув.
Сначала он показал мне техники стихии огня — Великий огненный шар и Огненный

феникс, эти техники были довольно легкими и я быстро их изучил. И в этот раз Какаши
остался посмотреть на это, поэтому был очень удивлен моим прогрессом, когда как Югао



просто гордилась мной и была счастлива тому, что я становлюсь сильнее, потому что тогда
шанс моей смерти уменьшится.

— Удивительно, Шиген-кун. Похоже, ты и правда очень перспективный шиноби, вот
только почему ты раньше не тренировался в стихийных дзюцу? — спросил меня Какаши.

— Мой прошлый сенсей не хотел меня учить ничему, кроме одной техники, а я сам был
больше сосредоточен на кендзюцу, — сказал я со смущением.

— Ладно. Тогда я покажу тебе следующую технику. Но перед этим запомни кое-что.
Эта техника довольно опасна и не стоит использовать ее в открытую. Используй ее только
если обездвижил врага или если тебя прикрывают товарищи. Так, теперь перейдем к
технике. Она называется Чидори… — начал пояснять мне суть техники Какаши, после чего
сам ее создал.

И вот это уже было сложнее. Чакра молнии не хотела просто концентрироваться в моей
руке и постоянна искрила во все стороны. Я пытался ее сдерживать и постепенно это
удалось.

Но полностью подчинить ее мне удалось только на последний день отпуска.
— Ладно, Шиген. Сегодня закончим пораньше, нам завтра с утра на миссии. Пойдешь с

утра вместе со мной к Хокаге, она уже решила назначить тебя на миссию, сможешь
воспользоваться своими новыми навыками в бою, — сказала мне сестра под конец
тренировки.

— Хорошо, Югао. Тогда, до завтра, — сказал я, входя в свою комнату. И уже сидя там я
решил проверить свой статус. Насколько же мне помогли тренировки?

Имя: Шиген Узуки
Раса: Сверхчеловек
____________________
Энергия Хаоса: 2680/2680/ 17 в час
Чакра: 5400/5400/ 270 в час
Ментальная энергия: 3480/3480/174 в час
____________________
Тело: 54
Разум: 87
Душа: 81
____________________
Ну вот, теперь я уже на уровне полноценного чунина, можно не бояться смерти в любую

секунду, даже с моей способностью.
Интересно, на какую миссию меня завтра отправят?



Глава 4 
Сегодня утром я проснулся раньше обычного. Сестра говорила мне, что мы отправимся

к Хокаге рано утром. Она продолжит свою службу в Анбу, а меня отправят на миссию,
вместе с двумя генинами и чунином.

Встав с кровати, я оделся также, как и в прошлый раз, но в этот раз надел на левое бедро
бандану листа, а на правое подсумок с парой запечатанных свитков с провизией, оружием и
несколькими кунаями. Также я повесил свою катану на спину.

— С добрым утром, сестра! — радостно сказал я, выйдя из комнаты. За неделю в этом
мире я провел довольно много времени с Югао и она уже мне начала нравиться. Она
достойна моей защиты. Когда-нибудь она будет вместе со мной стоять у трона владыки этого
мира.

— Тебе тоже, Шиген. Садись, завтракай. Через пятнадцать минут мы должны быть у
Хокаге, — сказала Югао, начав аккуратно, но быстро есть.

Быстро поев, мы вышли из дома и верхними путями побежали до места назначения.
— Ладно, Шиген. Мне нужно сначала зайти в общежитие Анбу, а ты иди к кабинету

Хокаге, — сказала мне Югао.
— Хорошо, сестра. До встречи, — сказал я, попрощавшись с сестрой.
После этого я спокойно дошел до кабинета Хокаге, по дороге поздоровавшись с

охраной.
— Входите, — услышал я, когда постучался в дверь кабинета.
— Здравствуйте, Хокаге-сама! — сказал я, зайдя в кабинет и увидев перед собой пятую

Хокаге, Цунаде Сенджу.
— Узуки Шиген. Хммм, твои товарищи задерживаются, поэтому я вкратце пока поясню

тебе о твоей миссии, — сказала мне эта блондинка, посмотрев на меня своими янтарными
глазами.

— Миссия С-ранга, но с возможностью перерасти в В-ранг. По сути обычное
сопровождение клиента до страны Железа, поэтому не стоит ожидать ничего особо
серьезного, но наш клиент сказал о банде шиноби-отступников на границе страны железа,
поэтому было решено отправить тебя и еще трех шиноби, слаженно работающих вместе, —
начала говорить Цунаде, пока в дверь ее кабинета кто-то не постучался.

— Войдите, — сказала она.
— Добрый день, Хокаге-сама, — сказал черноволосый парень в жилете чунина, войдя в

комнату вместе с красивой блондинкой и немного пухленьким парнем.
— Шикамару, Ино, Чоджи. Вы уже знаете о миссии. Это ваш сокомандник для этой

миссии — Шиген Узуки, — сказала Цунаде.
— О, Шиген? Давно не виделись, — сказал мне Шикамару. А Чоджи же просто кивнул

головой.
— Так, ладно, хватит разговоров. Клиент уже ждет вас у ворот. Шикамару, расскажешь

Шигену все о миссии. Все, свободны, — нахмурившись, сказала Цунаде.
— Хай, Хокаге-сама, — в унисон сказали мы, выйдя из кабинета.
— Мы не виделись с тобой уже больше года, Шиген. Как твоя жизнь? Есть девушка? —

спросила у меня Ино, пристроившись сбоку.
— Ничего нового. Как всегда тренируясь, иногда выполняя миссии С и D ранга. Ну а



девушки у меня нет. Те, кто мог бы быть моими девушками сейчас довольно далеко от
Конохи, — сказал я, спокойно идя вперед.

— Ясно~о, я так и думала. Так и думала, что у тебя никого нет. Все-таки ты всегда
таскался хвостиком за Сатсуки и Наруко. Хотя Сатсуки тебя всегда игнорировала, но Наруко
была твоим другом, так что возможно у тебя даже есть шансы, — сказала Ино, подмигнув
мне.

— Ладно, хватит бессмысленных разговоров. Шиген, нам предстоит миссия по
сопровождению господина Незоки в страну Железа. На территории страны огня не должно
быть ничего опаснее обычных разбойников, но вот в стране Железа возможны столкновения
с Шиноби. Нашей команде нужно всего лишь довести заказчика до города Генгецу,
расположенного в тридцати километрах от границы, поэтому столкновения с шиноби можно
не ожидать, но все равно нужно быть настороже, — сказал мне Шикамару, лениво шагая
позади нас с Ино и Чоджи.

— Вот мы и на месте, — сказала Ино, когда мы подошли к каравану, из которого вышел
уже не молодой мужчина в богатом одеянии.

— Вы шиноби, что будут меня охранять? — спросил он нас.
— Да, — ответил Шикамару.
— Ладно, вы поедете в последней телеге. Садитесь, мы уже отъезжаем, — сказал он.
— Хорошо, — проговорил Шикамару, уже двинувшись к телеге. Мы же просто пошли за

ним.
Когда мы сели в указанное место, караван двинулся в путь. В начале мы молча ехали,

пока Шикамару дремал, а Чоджи ел чипсы, но через какое-то время меня начал напрягать
взгляд Ино, которая непрерывно смотрела прямо на меня.

Если я правильно помню, в каноне Ино привлекали красивые парни. А я после переноса
стал намного красивее, чем раньше и моя душа преобразила внешность тела в лучшую
сторону. К тому же благодаря тренировкам, мое тело стало более рельефными и
привлекательным.

— Кхм, Шикамару, может расскажем друг другу о своих возможностях, чтобы лучше
понимать друг друга, — сказал я, попытавшись разрядить обстановку.

— Мммм? Я владею техниками своего клана и могу обездвижить цель на некоторое
время. Также я занимаюсь стратегией и отдаю приказы, — сказал Шикамару, повернувшись
в мою сторону и открыв один глаз. После этого он снова отвернулся и продолжил дремать.

— Я, эммм, могу использовать технику мясного танка и покатиться на врага. Ну и
просто атаковать врагов тайдзюцу, увеличивая свои конечности, — сказал Чоджи, не
отрываясь от еды.

— Ну а я могу проникнуть в сознание врага и захватить контроль над его телом. Но
тогда я становлюсь о~очень уязвимой и мне нужен сильный защитник, — сказала Ино,
смотря мне прямо в глаза.

— Кхм… Ну я владею кендзюцу на достаточно хорошем уровне, а также знаю несколько
техник стихии воды, земли, огня и молнии. Но одной рукой я могу выполнять только
техники воды и молнии, поэтому буду использовать в основном их, — сказал я, в ответ
посмотрев на Ино, из-за чего она смутилась и отвернулась.

После этого мы снова поехали в тишине, пока не наступила ночь. Мы разделились по
сменам и должны были по очереди дежурить. Моя очередь была последней, поэтому я лег
спать.



— Шиген, вставай, твоя очередь, — сказал мне Чоджи, который дежурил до меня.
— Хорошо, — просто сказал я, вставая и садясь впереди, чтобы осматривать весь

караван.
И вот, спустя примерно полчаса после моего пробуждения, я услышал в кустах

неподалеку звон железа.
Быстро спрыгнув с медленно двигающейся телеги, я тихо пошел в сторону кустов. И там

я узрел довольно ожидаемую картину. Примерно десять человек в легких доспехах и с
несколькими катанами аккуратно шли за караваном. Вот и бандиты.

— Босс, когда мы уже нападем? — спросил один из них у здоровяка, идущего впереди
всех.

— Второй отряд должен уже ждать караван у перевала, так что осталось немного. Когда
услышим звуки битвы, просто нападем сзади и караван наш, — сказал он, выложив мне весь
план.

— Я не думаю, что вам удастся это сделать, — сказал я, спрыгнув с дерева.
— Шиноби! — сказал один из них, посмотрев на меня, но было уже поздно. В этот

момент я добрался до первого бандита и его голова слетела с плеч.
Остальные только выхватили катаны из ножен, когда я уже расправился с половиной

отряда. Обычные люди были неспособны что-либо мне сделать, поэтому зачистка
произошла максимально быстро. После убийства всех бандитов, я их быстро обыскал и
забрал себе только их деньги.

Потом я быстро дошел до ближайшего перевала, где было еще около двадцати человек.
Этих я вырезал еще быстрее. Когда они заметили мое нападение, больше половины отряда
уже лежало на земле без голов. После их обыска, я просто вернулся к каравану и сел на свое
место в телеге.

Первое столкновение меня только разочаровало. Я хочу нормальной битвы с сильным
врагом, потому что только в таких боях я могу становиться сильнее.

— Уаааа, доброе утро, Шиген, — сказала мне Ино, зевнув и сев рядом со мной. Она
только проснулась и уже докопалась до меня. Если честно, меня немного нервирует ее
внимание после того, как она вчера неотрывно смотрела на меня несколько часов.

— Тебе тоже, Ино, — сказал я, просто смотря вперед.
— Случилось что-нибудь интересное во время твоей смены? — спросила меня Ино.
— На нас хотели напасть разбойники, но я их всех убил, — спокойно сказал я.
— Убил? То есть ты не стал будить нас, а сам сражался против нескольких

противников, — с беспокойством спросила Ино.
— Да. Это были обычные люди, даже не умеющие управлять чакрой, поэтому бой с

ними был слишком простым, — проговорил я, посмотрев на девушку.
— Ну~у, тогда ладно. Но в следующий раз не иди один, все-таки нам может попасться

противник посерьезнее, — сказала Ино, с беспокойством смотря на меня.
— Эх, ладно, — просто ответил я, вздохнув.
После этого мы молча ехали, пока Ино спокойно сидела справа от меня и смотрела

вперед. Сегодня она не проявляла ко мне такого пристального внимания, поэтому мне было
легче.

— Шиген! — позвал меня Шикамару, когда мы остановились на привал.
— Да? — посмотрел я на него.
— Ино сказала мне, что во время твоего дежурства были проблемы, — с хмурым лицом



сказал Шикамару.
— Никаких проблем. Всего лишь тридцать слабеньких разбойников, которые даже не

владели навыками шиноби. Сплошное разочарование! — с презрением сказал я, вспоминая
силу павших бандитов.

— Хммм. Ладно, но в следующий раз разбуди нас. В таких ситуациях ты должен
докладывать мне о проблемах, а не идти биться в одиночку. Если бы противники были
сильнее, ты бы погиб или же оказался ранен, поставив миссию под угрозу, — проговорил
Шикамару, строго смотря на меня.

— Ладно, капитан, не кипятись. В следующий раз я доложу обо всем тебе, — ответил я
расслабленным тоном.

— Садись на место, до страны Железа осталось пара часов, поэтому нам нужно
подготовиться, — сказал Шикамару, уходя обратно на свое место.

— Надеюсь, страна Железа встретит меня кучей сильных противников, — тихо
пробормотал я, еще не зная, насколько сильно окажусь прав.



Глава 5 
Мы подъезжали к границе страны Железа, из-за чего все мои сокомандники были на

стороже. Шанс встретиться с шиноби-отступниками довольно высок, что приводит нас к
тому, что существует опасность не просто провалить миссию, но и умереть самому.

К счастью для меня опасность умереть минимальна. Вряд ли кто-то слабее сильного
джонина сможет убить меня окончательно. Да и сильный джонин скорее всего максимум
проколет мне сердце или отрубит голову, а от таких травм я еще могу восстановиться.

— Шиген, ты не волнуешься? — тихо спросила меня Ино, смотря на леса уже страны
железа. Мы только что пересекли границу страны огня и прибыли в страну железа.

— Нет, скорее, я в предвкушении. Битва с сильным противником — это способ закалить
себя и стать сильнее, поэтому я и хочу сразиться с достойным претендентом.

— Довольно… интересная философия. Ты говоришь совсем как какой-нибудь старый
шиноби, прошедший не одну войну, — сказала Ино.

— Ну это не совсем так. Старый шиноби живут так из-за того, что у них в жизни не
осталось ничего, кроме битв и насилия. Я же живу так, потому что хочу стать сильнее для
защиты моей будущей и нынешней семьи, — сказал я, смотря на Ино серьезным взглядом.

— Так значит твоя настоящая цель другая? — спросила меня девушка, видимо
заинтересовавшись моими словами.

— Конечно. Моя цель — это завести гарем из самых сильных куноичи и стать владыкой
этого мира, — самоуверенно сказал я, нагло улыбнувшись.

— Ахахахахахаххаах. Ты серьезно? — смеясь, спросила Ино.
— Конечно, — все еще уверенно ответил я.
— Фух, ладно. Твоя цель слишком нереалистичная. Кто вообще согласиться на

гарем? — спросила меня Ино.
— Та девушка, которая полюбит меня, — сказал я.
— Хммм, возможно. Есть ли у тебя уже кто-нибудь на уме? — спросила Ино,

любопытно посмотрев мне в глаза.
— Конечно же есть, — ответил я.
— А есть ли я в твоем списке кандидаток в гарем? — кокетливо улыбнувшись, снова

задала вопрос Ино.
— Ну, Ино. Я же сказал, что хочу создать гарем из сильнейших куноичи… — посмотрев

на девушку, сказал я.
— Что?! То есть ты хочешь сказать, что я слабачка? — рассерженно закричала Ино,

посмотрев на меня.
— Хахаха, конечно же нет. Просто ты такая милая, когда злишься. Конечно же, ты есть

в моем списке. В ином случае, я бы не терпел твое присутствие рядом со мной все это
время, — сказал я, засмеявшись.

— Ах ты так. Тогда я больше не буду с тобой разговаривать, — сказала Ино, гордо
отвернувшись от меня, но при этом все еще сидя почти вплотную ко мне.

После этого мы еще около двадцати минут ехали в тишине, пока я не услышал что-то
странное. Неподалеку от нас очень странно двигались камни, будто под ними был человек.

— Черт! Шикамару! Кажется, тут засада, — немного повысив голос, сказал я,
повернувшись в сторону нашего командира.



— Плохо, нам неизвестно ни количество противников, ни их уровень, поэтому сейчас
лучше подготовиться к битве, не подавая виду, что мы заметили засаду, — сказал Шикамару,
резко разлепив глаза.

После слов Шикамару мы все резко замолчали и стали осторожно готовиться. Я же
продумывал возможный план врага. Судя по техникам земли, это скорее всего отступники из
камня, но вероятность этого не стопроцентна. Все-таки это может быть и отступник из
любой другой деревни, просто пользующийся стихией земли.

Весь близлежащий ландшафт состоит из деревьев и небольших холмов, так что скорее
всего мы встретили просто разведчика. Но вот через примерно два километра на дороге
будет поворот, который окружает горный хребет. Там очень хорошая позиция для атаки.

С этими мыслями я повернулся к Шикамару, который смотрел на меня таким же
взглядом. Я показал ему жестами цифру два, на что он мне кивнул. Судя по всему, он
пришел к тем же выводам, что и я.

Следующие два километра мы ехали в напряженной тишине. Все мои сокомандники
готовились к бою с довольно плохим настроением, все-таки каждое такое сражение может
стать последним в их жизни. Я же в отличии от них ощущал себя прекрасно, все-таки
каждый бой делает меня сильнее, а я очень люблю силу.

— Стоп! — услышали мы голос из начала каравана. После этого, мы одновременно
двинулись вперед, потому что уже подошли к точке ожидаемой засада. Вот только наши
противники либо не слишком умны, либо слишком самоуверенны.

— Кто вы такие? — спросил Шикамару, когда мы подошли к мужчине, остановившему
караван. К тому же помимо него я насчитал как минимум семь шиноби неподалеку.

— Мы группа шиноби-отступников «Вестники смерти» и мы хотим ограбить ваш
караван. Если вы не будете сопротивляться, то уцелеете, — сказал этот шиноби с мерзкой
улыбкой. У него на левом плече был перечеркнутый протектор скрытого камня, а сам он был
одет в полностью черную одежду, поверх которой был накинут жилет чунина.

Я решил не заниматься таким бредом, как разговор со смертником, и просто быстро
сложил печати, выстрелив во врага техникой великого огненного шара.

— Ах ты мразь! — крикнул враг, который не успел полностью уклониться и в итоге
немного поджарил себе ноги.

В этот момент на нас выпрыгнуло еще восемь шиноби, а не семь, как я ожидал. Тот,
которого я не заметил, видимо был старшим по иерархии среди остальных. Он встал в
середине строя шиноби и выглядел более опытным.

— Я возьму на себя тех четверых, надеюсь, вы сможете справиться с остальными, —
сказал я своим сокомандникам, бросившись на главаря и еще троих шиноби, что стояли
рядом с ним.

Я сразу выхватил свою катану и бросил во врагов три взрывных куная, заставив их
отпрыгнуть подальше от основного боя.

После этого, мне пришлось мгновенно уклоняться от каменных пуль, пущенных в меня
противником. Сложив одной рукой технику водяной волны, я запустил ее во врага, и хотя он
уклонился, мне удалось задеть его правую руку.

Запрыгнув на ближайшее дерево я снова осмотрел своих противников. Посередине
стоял главарь, презрительно смотря на меня. Справа от него стоял бородатый мужчина,
которого я ранил руку. Слева стояли парень и девушка одного возраста, выглядящее, как
близнецы. Судя по всему самый опасный тут — это главарь, потом идут близнецы и на



последнем месте бородач.
Решив так, я снова прыгнул в бой, напитав свою катану стихией молнии. Из-за моей

скорости бородач, на которого я и прыгнул замешкался и не успел что-либо сделать.
Раненная рука мешала ему нормально складывать техники, а из-за неожиданности он не
успел достать оружие.

Но когда я думал, что уже покончил с ним, главарь пустил в мою сторону огромную
земляную глыбу, заставив меня уклониться, но я все равно успел оставить рану бородачу на
плече, ненадолго выведя его из боя.

В это же время главарь отскочил в сторону, а близнецы выпустили в мою сторону
техники огня и ветра, которые усилили друг друга, на выходя создав технику по силе равную
А-рангу.

Я бы мог выжить после такого удара, но все равно не очень хотел под него попадать.
Поэтому я напитал свои ноги стихией молнии и оттолкнулся от земли.

И хотя я и отпрыгнул, в меня все-таки частично попала эта техника, хорошенько
подпалив мою правую руку. Не мешкая, я быстро перекинул катану в другую руку и, снова
напитав тело стихией молнии, бросился во врагов.

Близнецы не ожидали от меня такого напора, но все равно не растерялись и смогли
отразить мою атаку катаной, но вот я оставил рану на руке девушке. После этого я решил
просто дожимать, не уклоняясь от атаки.

Парень ударил меня кунаем в плечо, но я в этот момент уже отрубил голову его сестре и
продолжив атаку мне почти удалось отрубить голову и ему, но он изогнулся, поэтому я
опустил катану и ударил ему в живот.

В этот момент мне в спину прилетело несколько каменных пуль, насквозь пробивших
мое сердце и легкие.

Я дернулся вперед воткнув свою катану в оставшегося парня и притворился мертвым.
— Фух, сильный попался. Эй, Такеру, ты жив? — сказал главарь позади меня.
— Да, босс, но я сильно ранен. Этот малец мне чуть руку не отрубил, — сказал видимо

бородач, оставшийся в живых.
— Ладно, сейчас я обыщу его и пойдем поможем остальным, — сказал главарь, подходя

ко мне.
И вот я услышал позади себя шаги, после которых кто-то попытался меня перевернуть,

на что я быстро сложил печати и выплюнул в лицо врагу усиленную технику водяной волны.
Как и во время тренировки, я лишился половины зубов, но вот мой противник лишился
жизни.

— Д-д-демон! — закричал бородач, с ужасом смотря на мое искалеченное лицо,
которое уже начало регенерировать. Для более быстрой регенерации, я еще подпитал свое
лицо энергией хаоса.

После этого я достал свою катану из тела парня, которого убил вторым, и пошел в
сторону бородача. Сделав рывок, я просто напитал клинок чакрой воды и аккуратно
перерубил голову последнему противнику. Мое тело все еще регенерировало, но я уже
чувствовал, что этот бой принес мне почти столько же выгоды, сколько и все мои
тренировки.

Я быстро обыскал трупы врагов и сложил их вещи в свиток, после чего присел на труп
главаря, чтобы подождать окончания регенерации.

— Эх, пора идти. Надеюсь мои товарищи живы, — сказал я, пойдя вперед. Не думаю,



что меня погладят по головке, если мои сокомандники умрут.
С такими мыслями я и пошел в сторону каравана, где еще слышались звуки боя…



Глава 6 
Приблизившись к каравану, я увидел битву, которая уже близилась к концу.
Из пяти врагов, двое были мертвы, один выбыл из боя, а последние два раненные

сражались с Ино и Чоджи. Шикамару был ранен и сейчас лежал у дерева. Ино дралась в
ближнем бою со своей противницей, видимо из-за малого количества чакры, но было видно,
что она проигрывает. А вот Чоджи наоборот превосходил своего противника в тайдзюцу и
почти победил его.

За секунду проанализировав весь бой, я быстро пошел на помощь Ино, покрыв свои
пятки чакрой молнии, и перерубив голову ее противницы катаной. После этого быстро
напитал сюрикены чакрой огня и послал в противника Чоджи, который в этот момент как
раз отпрыгнул подальше от своего оппонента.

Сюрикены, напитанные чакрой огня работали, как осколочные гранаты и просто
взорвались, долетев до противника. Вообще, было довольно опасно делать это с
сюрикенами, ведь они могли взорваться и раньше, также как могли и не взорваться вовсе.

— Вы в порядке? — спросил я.
— У нас с Чоджи есть несколько поверхностных ран и слабое чакроистощение, а вот у

Шикамару довольно серьезная рана на ноге, — сказала мне Ино, с беспокойством посмотрев
в сторону Младшего Нара.

— Так Шикамару, потерпи немного, мне нужно оказать тебе первую помощь, — сказал
я, подходя к сокоманднику и доставая обычную аптечку из свитка.

— Ладно, — кратко ответил Шикамару, навалившись на дерево и прикрыв глаза.
Я достал пузырек с обеззараживающим средством и вылил его на рану Шикамару, после

чего нажал на пару акупунктурных точек, чтобы остановить кровь. Никогда не думал, что
мне могут пригодиться знания Асклепия и Вэй Гу, которых когда-то поглотил оригинал.
Китайские боги очень долго скрывались от него, мастерски притворяясь обычными людьми,
поэтому с ними Оригинал покончил незадолго до моего создания.

Перевязав рану и полив бинты заживляющим раствором, который есть в аптечке
каждого шиноби Конохи.

— Вроде нормально. Когда Ино отойдет от чакроистощения, то закончит твое
лечение, — сказал я Шикамару, подняв его. После этого он с моей помощью пошел в
сторону каравана.

— В-вы закончили? — со страхом в голосе спросил меня глава каравана.
— Да, господин Незоки, сейчас я помогу своим сокомандникам дойти до нашей телеги,

после чего уберу трупы с дороги, — сказал я с улыбкой, из-за которой заказчик побледнел
еще сильнее.

— Х-хорошо, хорошо, можете не торопиться, — заикаясь, сказал он, натянув на лицо
улыбку.

— Это был тяжелый бой. Почему ты отдалился от нас, Шиген? — спросил меня
Шикамару, когда мы дошли до наших мест.

— Их главарь слишком силен. Он мог взять вас или заказчика в заложники, поэтому я
решил увести его, вместе с сильнейшими противниками, в сторону. Боюсь он равен по силам
слабому джонину. Если бы не удача и то, что он меня недооценил, то я мог бы и умереть, па
после он и вас бы убил, — сказал я, выбираясь из телеги.



— Ладно, ты поступил логично, — сказал мне в спину Шикамару.
— Я знаю, — ответил я шепотом, уже отойдя от них. Все-таки мне не хочется портить

отношения с ними своим излишним высокомерием.
Я дошел до оставшихся трупов, после чего обобрав их, понес в сторону остальных

трупов. Сложив их все в кучу, я сложил несколько печатей и, вложив в технику в два раза
больше чакры, выпустил великий огненный шар.

— Дело сделано, — сказал я, посмотрел на кучку пепла, оставшуюся от моих врагов. И
так будет с каждым, кто посмеет перейти мне дорогу.

И перед тем, как вернуться к своей команде, я решил посмотреть свои характеристики,
чтобы увидеть, насколько сильно они изменились.

Имя: Шиген Узуки
Раса: Сверхчеловек
____________________
Энергия Хаоса: 2340/3200/ 18 в час
Чакра: 3120/6760/ 338 в час
Ментальная энергия: 3560/3560/178 в час
____________________
Тело: 72
Разум: 89
Душа: 97
____________________
Элементальное родство:
Огонь: 3,2 %
Молния: 0,8 %
Вода: 0,4 %
Земля: 1,9 %
Ветер: 0 %
Элементальное родство? Видимо система обновилась, подстраиваясь под новую силу.

Вот только Элементальное родство обозначает скорее не мою способность к этой стихии, а
мою устойчивость к ней, вместе с этим обозначая то, насколько я с ней слился.

То есть изначально оно ровно нулю и только благодаря получению ран с помощью этой
стихии, я увеличиваю его. Но вот только раны, нанесенные моей чакрой, повышают его
менее эффективно, чем раны, полученные от врагов.

Это объясняет почему сродство со стихией молнии и воды меньше, чем огня и земли.
Первыми двумя я ранил себя даже сильнее, но вот только враги меня ранили только вторыми
двумя. Интересно, что будет, когда я достигну 100 %?

— Шиген, скажи честно, насколько силен ты стал? — спросила меня Ино, когда мы
вновь двинулись в путь.

— Насколько? Если честно, то где-то на уровне сильного чунина, но я и сам не
уверен, — сказал я, посмотрев на Ино.

— Знаешь… Когда ты говорил о том, что хочешь себе гарем, я думала, что это лишь
несбыточная мечта, но сейчас я уже начала сомневаться. Все-таки в нашем мире, только
сильные шиноби могут иметь гарем. У моего дяди три жены, но чтобы добиться этого, ему
пришлось стать элитным джонином и доказать свою силу. А ты же довольно силен. Мы трое



наследники одних из сильнейших кланов Конохи, но ты уже сильнее нас. И хотя наши кланы
не совсем боевые, вместе мы можем покончить с противниками сильнее нас. Но вот ты в
одиночку сражался с несколькими сильными противниками и остался цел. Я даже стала
восхищаться тобой. И, конечно, я не собираюсь становиться частью твоего гарема, но вот
если ты станешь сильнее и сможешь уговорить моего отца, то возможно, только возможно, у
тебя появиться крохотный шанс покорить мое сердце, — тихо сказала мне Ино, подсев
поближе и наклонившись к моему уху.

— Ох, слишком сложно. Боюсь я не смогу сделать все это. Ино, ты дорога мне, но
похоже добиться тебя слишком тяжело, — сказал я с серьезным лицом, но потом, не
выдержав, рассмеялся.

— Хм, дурак, — сказала Ино, ударив меня по плечу и отвернувшись. Но после этого она
посмотрела мне в глаза и улыбнулась.

Всю остальную дорогу мы ехали в тишине. Уже в городе нам удалось снять пару комнат
в гостинице, где Ино обработала раны Шикамару, вылечив его и позволив ходить без
посторонней помощи.

Уже на следующий день мы отправились обратно, только уже обычным ходом. Это
было быстрее, но устали мы тоже сильнее. По дороге в Коноху, мы часто останавливались,
чтобы передохнуть и чтобы Ино вновь полечил Шикамару.

Уже через два дня, когда мы добрались до Конохи, Шикамару был цел и здоров. Ино
вылечила его уже за несколько десятков километров до Конохи.

— Цунаде-сама, миссия выполнена, — сказал Шикамару, когда мы вошли в кабинет
Хокаге.

— Осложнения были, но благодаря Шигену нам удалось выполнить миссию, — сказал
Шикамару.

— Были? И что значит благодаря Шигену? — спросила Цунаде, удивленно подняв
брови.

— На нас напала команда из девяти шиноби, среди которых был один слабый джонин,
шесть чунинов и два генина. Шиген увел от основной битвы джонина и трех чунинов, после
чего в одиночку устранил, придя нам на помощь и устранив еще двух чунинов, — доложил
Шикамару, лениво уперевшись о стенку.

— Хмм… Шиген, твои способности превзошли мои ожидания. Знаешь что… Через два
месяца будет проводиться экзамен на чунина, в котором ты примешь участие. Так как своей
команды у тебя нет, то ты будешь участвовать в экзамене вместе с Ино и Чоджи, — сказала
Хокаге после недолгих размышлений.

— Понял, Хокаге-сама, — сказал я.
— А еще, до экзамена еще два месяца, поэтому через три дня ты отправишься на

миссию В-ранга, вместе с еще двумя командами генинов и одним джонином, — сказала
Цунаде.

— Есть, — снова проговорил я.
— Тогда свободны, — устало сказала она, посмотрев в потолок.
Я же выходя из кабинета, сразу посмотрел на своих товарищей.
— Ну что, Ино, Чоджи. Я думаю, нам нужно будет немного подготовиться к экзамену, я

свяжусь с вами сражу же после того, как вернусь с миссии и мы договоримся о времени, —
сказал я, посмотрев на юных шиноби.

— Хорошо. Тогда, встретимся после твоей миссии, — сказал Чоджи, уходя вместе с



Шикамару, который махнул мне рукой на прощание.
— Ну, наверное, до встречи, — сказала Ино, смотря мне в глаза.
— До скорой встречи, Ино, — сказал я, подойдя к девушке.
— Я стану намного сильнее и тогда твое сердце окажется в моих руках, — прошептал я

ей, перед тем, как уйти.
Ино же немного постояла на месте, после чего вздохнула, посмотрев в сторону

ушедшего парня, и также ушла домой.



Глава 7 
Я спокойно вернулся домой и пошел в свою комнату. Мне нужно становиться сильнее.

Тренировки не особо помогают мне качаться. Все-таки в боях становиться сильнее гораздо
выгоднее, но даже дома я могу найти способ стать сильнее.

Во-первых, мне нужно поднимать свое родство со стихиями, что делать довольно
сложно. Но я могу просто подпитывать свое тело чакрой любой стихии и тренироваться,
вследствие чего эта чакра будет наносить мне вред, поднимая мое родство. Может это и
будет не сильно поднимать мое родство с элементами, но зато это будет постоянно.

Во-вторых, мне нужно тренировать свое тело и чакру. И с этим мне поможет
предыдущий план. Я буду усиливать себя чакрой молнии и тренироваться. Это не только
повысит мое родство с молнией, но и увеличит мою чакру и физические способности.

Так, план на первое время есть, а сейчас нужно приступать к его реализации.
Я вышел на улицу и подошел к нашему полигону. После быстрой разминки, я просто

напитал все свое тело чакрой молнии и продолжил тренировку уже намного быстрее. Я
буквально чувствовал, как чакра выжигает мои мышцы, но это было только к лучшему. Когда
они восстановятся, то станут сильнее.

Я тренировал до того момента. Пока у меня не закончилась чакра, а после этого просто
ждал ее восстановления. И так я делал по кругу до самого вечера, пока просто не выбился из
сил и не заснул на прямо на полигоне.

На следующее утро я проснулся в своей кровати, что меня немного удивило.
— Ты уже проснулся? Тогда пойдем завтракать, — услышал я голос своей сестры,

которая на секунду заглянула в мою комнату.
Теперь все понятно, видимо сестра вечером решила вернуться домой и увидела меня,

спящим прямо на полигоне.
— Доброе утро, сестренка, — сказал я, зевнув и сев за стол.
— И тебе доброе утро, Шиген. И я хотела бы сказать тебе, не губить себя постоянными

тренировками. Я, конечно, понимаю, что ты хочешь стать сильнее, но так ты только
загонишь себя в ловушку, сломав свое тело и став инвалидом. Нужно все-таки побольше
отдыхать. Это можно сказать тоже часть тренировок, — сказала Югао, с беспокойством на
меня посмотрев.

— Не волнуйся, сестра. Я знаю свои пределы, — просто ответил я, посмотрев на свою
собеседницу.

— Эхх, ладно. Но все-таки не перетруждай себя излишними тренировками, — со
вздохом сказала она.

— Знаешь, сестренка. Я обязан стать сильным, ради тех, кого я люблю. Я хочу собрать
себе гарем из нескольких девушек, а ты сама знаешь, что на это имеют право только
сильнейшие шиноби в ранге джонина. Даже не у каждого главы клана есть гарем, — сказал
я.

— Хм…. Ты серьезно? — задумавшись, спросила меня Югао.
— Конечно. Разве я стал бы шутить с такими вещами, — сказала я, посмотрев в глаза

девушки.
— Эхххх, ладно. Твоя… цель довольно амбициозна, — сказала сестра с небольшой

запинкой.



После этого разговора мы с сестрой в тишине позавтракали и разошлись по своим
делам. Югао побежала к зданию Хокаге, а я решил сходить на рынок, чтобы прикупить кое-
что для тренировок.

Я купил огромное количество резиновых мячей и шариков, в которые заливают воду. И
да, я собирался тренировать Расенган. Эта техника полезна хотя бы тем, что она неплохая
тренировка контроля чакры.

У меня, конечно, неплохой контроль, в основном из-за того, что я умею обращаться с
различными энергиями. Но даже мой контроль нельзя назвать идеальным. К тому же, я могу
объединить расенган с другими стихиями, сделав его намного сильнее.

Весь второй день своих выходных я тренировался в создании расенгана, который мне
удалось довольно легко создать. По сути, самое главное для этой техники — контроль чакры.
А у меня этого контроля было в достатке. Но вот остальную часть дня я пытался вместить в
расенган чакру молнии, что у меня уже не удалось. Нужно срочно изучить теневых клонов.
Эта техника будет крайне полезна для меня.

Если Югао сегодня вновь останется ночевать дома, то нужно будет попросить у нее с
утра показать мне печати для техники. Может множественное теневое клонирование она
мне и не покажет, но вот обычное она точно должна знать.

С такими мыслями я лег спать, полностью вымотавшись.
На следующее утро я проснулся раньше обычного и сразу почувствовал запах еды с

кухни.
— Доброе утро, сестренка, — поприветствовал я Югао, войдя на кухню.
— Доброе утро. Ты проснулся раньше обычного, — сказала сестра, увидев меня.
— Да, вчера я вымотался не так сильно, потому что решил прислушаться к твоему

совету, — сказал я, начав накрывать на стол, чтобы помочь сестре.
— Молодец. Мне приятно, что ты прислушиваешься к моим словам, — ответила сестра

радостным голосом.
— Кстати сестра. Вчера во время тренировки я кое о чем подумал. Не могла бы ты

научить меня техники теневого клонирования. Все-таки иногда она бывает очень полезна, —
плавно перешел я к тому, о чем хотел попросить еще вчера.

— Теневое клонирование? Конечно, без проблем. Зная твой талант, я уверена, что мне
нужно лишь показать тебе печати и ты все поймешь, — сказала Югао.

— Спасибо. Твоя помощь многое для меня значит. Если бы не ты, я даже не знаю, что
бы мне пришлось делать, — сказал я.

— Не стоит. Все-таки мы семья. Ты единственное, что у меня осталось, — сказала
сестра, повернувшись ко мне и посмотрев прямо в мои глаза.

— Ты тоже многое для меня значишь, Югао. Я не совру, если скажу, что ты сейчас
самое важное в этом мире для меня, — ответил ей я, тоже всмотревшись в ее карие глаза.

— Ну ладно, тогда давай завтракать, — сказала девушка, отведя глаза и немного
покраснев.

После этого мы также тихо позавтракали, как и всегда. Югао показала мне печати и
объяснила весь принцип техники, перед тем, как уйти. А я же начал тренироваться.

Спустя несколько минут у меня получилось создать первого клона. После чего я его
развеял и попытался создать как можно больше клонов. В итоге, у меня получилось создать
шестерых клонов. Видимо минимальный размер чакры для одного клона — это тысяча
единиц.



С шестью клонами темп тренировок изменился. Я отправился тренировать сове тело,
напитав его чакрой молнии, два клона отправились пытаться создать стихийный расенган,
еще два клона пошли тренировать и дорабатывать имеющеюся техники и последние два
клона пошли в нашу домашнюю библиотеку, чтобы поискать что-нибудь полезное.

Я вспомнил об этой библиотеке, когда только появился в этом мире. Но в первую
очередь мне было важно стать сильнее, чтобы не умереть на самой первой миссии, а книги
могли и подождать. Все-таки я не был уверен в том, что найду там что-то очень полезное.

Спустя два часа клоны рассеялись и я создал новых. Мне пришла информация от них,
расенган все еще не удавалось доработать, технику водяного снаряда клоны научились
выпускать не изо рта, а просто из рук. И самое главное, в библиотеке мои клоны нашли
множество полезных книг, в основном касающихся медицины и боевой тактики. Так как по
моим старым воспоминаниям, мать Югао и Шигена была ирьенином, то книги по медицине
вполне объяснимы, а боевая тактика скорее всего там по вине сестры. Все-таки бойцам Анбу
нужно много знать о тактике и стратегии.

До конца дня я получал информацию от клонов, после чего создавал новых. В итоге, я
смог узнать много нового, в основном об очаге и каналах чакры, потому что обычную
медицину я и так хорошо знал. Также мое понимание самой чакры тоже улучшилось. По
сути, печатями мы просто помогаем чакре добраться до нужного места, чтобы после этого
выпустить ее, преобразовав в нужную нам форму. Можно обходится и без них при
достаточном контроле. К сожалению, моего контроля хватает только для того, чтобы
сократить количество печатей, но не убрать их все.

Вкрапление же в расенган стихийной чакры явно требует большего времени, чем пара
дней. Возможно, мне понадобиться несколько месяцев, чтобы понять принцип вкрапления
чакры, после чего я смогу вплести в него абсолютно любую стихию.

Также мои трехдневные тренировки показали отличный прогресс. Я стал сильнее и
самое главное — поднял свое родство со стихией молнии.

Имя: Шиген Узуки
Раса: Сверхчеловек
____________________
Энергия Хаоса: 3200/3200/ 18 в час
Чакра: 8800/8800/ 440 в час
Ментальная энергия: 3800/3800/190 в час
____________________
Тело: 96
Разум: 95
Душа: 124
____________________
Элементальное родство:
Огонь: 3,2 %
Молния: 5,1 %
Вода: 0,4 %
Земля: 1,9 %
Ветер: 0 %
К сожалению, родство с другими стихиями я не поднимал. Все-таки сосредоточиться на



одной стихии было намного полезнее. Но все-таки тренировки не так эффективны, как бой.
К счастью, уже завтра я отправлюсь на миссию. И уж на ней мне точно посчастливиться с
сильными противниками.

Улыбнувшись своим мыслям, я вошел в свою комнату и, раздевшись, лег в кровать.
Завтра меня ожидает веселый день. Жизнь шиноби довольно интересна, не так ли?



Глава 8 
Этим утром я проснулся просто открыв глаза. Почему-то у меня было чувство, будто

скоро случится что-то не очень хорошее.
— Хммм, ладно, потом это обдумаю, — сказал я сам себе, встав с кровати и став

собираться. Полное обмундирование, пару запечатанных свитков и в этот раз я взял
побольше взрывных печатей.

Собравшись, я вышел из комнаты на кухню, где как раз готовила завтрак Югао.
— Привет, сестренка. Как спалось? — спросил я, сев за стол.
— Ты рано… С добрым утром, — немного рассеяно сказала сестра. Она выглядела

немного уставшей, похоже у нее в последнее время много работы. Надеюсь, не случилось
ничего плохого.

— Сегодня у тебя миссия, поэтому пойдем к Хокаге вместе, — сказала сестра,
посмотрев на меня. Я же просто улыбнулся ей, на что получил в ответ такую же улыбку.

После завтрака мы вышли из дома и быстро добрались до здания Хокаге, где и
разделились. Я не особо торопясь пошел в сторону кабинета Хокаге. Интересно, кто будет
моими товарищами. Команда Шино, Хинаты и Кибы? Или может Ли, Неджи и Тен-Тен? Ну
ничего, сейчас я все узнаю.

Дойдя до кабинета, я постучался, после чего мне разрешили войти.
— Ты вовремя, Шиген. Это твои нынешние товарищи. Команда номер восемь, вместе с

джоунином-наставником Юхи Куренай и команда номер двадцать четыре. Ты должен быть
знаком с членами восьмой команды, а с членами двадцать четвертой познакомишься
позже, — сказала Цунаде, как только я вошел.

— Так ладно, теперь перейдем к важному. Ваша миссия заключается в устранении.
Недавно рядом со столицей была замечена банда шиноби-отступников, которые осмелились
напасть на советника Дайме, поэтому нашей деревне поручили их ликвидировать. По
данным нашей разведки там нет шиноби сильнее чунина, а общее их количество около
пятнадцати. Это шиноби-отступники в основном из Суны и Конохи. Командиром
назначается Юхи Куренай. Приступайте, — сказала нам Цунаде, смотря на нас серьезным
взглядом.

— Хай! — ответили мы, выйдя из кабинета.
— Ладно, я дам вам час на сборы и знакомство, после чего подходите к воротам, —

сказала Куренай, перед тем как уйти шуншином.
— Привет, Шиген, — сказал мне Шино, подойдя ближе.
— Здравствуй Шино. Как поживают твои жуки. Тебе удался твой план? — ответил я.
— Да. Мой отец помог мне с разведением особых насекомых, способных чувствовать

чакру. Твой совет был очень полезен, — проговорил Шино.
— Здаров, Шиген. Ты как всегда треплешься с Шино, вы там про нас не забыли? —

сказал Киба, рядом с которым бегал Акамару, виляя хвостом.
— Приветствую, Шиген-сан, — сказала мне Хината, посмотрев на меня бьякуганом.

Довольно интересные глаза. С самого прибытия в этот мир Я хотел разжиться такими. Моя
способность поможет мне адаптироваться к ним, если я пересажу себе такие. Скорее всего,
мои глаза просто приобретут свойство Бьякугана, сами оставшись обычными.

— Эм, ребят. Думаю, нам стоит познакомиться. Меня зовут Реко Акира. Этот бугай



справа от меня Акимичи Широ, а эта девушка Митокадо Юри, наш ирьенин. Приятно
познакомиться, — сказал мне улыбчивый черноволосый парень, представив своих
сокомандников в виде высоко и толстого парня с короткими волосами и красивой девушки
со знаком ирьенина на плече.

— Нам тоже приятно. Я Узуки Шиген. Это Инузука Киба, Хьюга Хината и Абураме
Шино, — представил я себя и своих знакомых.

— Тогда предлагаю пойти посидеть в ресторане Акимичи и заодно узнать побольше о
способностях друг друга, — сказал Широ Акимичи, улыбнувшись.

— Неплохая идея, — проговорил я, посмотрев на восьмую команду, которые выразили
свое согласие кивком.

— Тогда пойдемте, — сказала Широ, помчавшись вперед. Да уж, похоже, когда дело
заходит о еде, Акимичи всегда впереди.

Дойдя до ресторана, мы сделали заказ и стали общаться друг с другом.
— А я слышал о тебе, Шиген. Мне рассказывали, что ты уже почти на уровне Токубецу-

Джонина и даже убил одного полноценного Джонина, — сказал Акира, как только мы сели
за стол.

— Ну на самом деле, я бы не сказал, что настолько силен. Тот джонин просто меня
недооценил, — ответил я.

— Расскажи нам, насколько ты силен. Мне очень интересно, — сказала Юри, сложив
ладони вместе.

— Ладно. На самом деле я владею четырьмя стихиями, но не особо хорошо. В основном
я использую только стихии воды и молнии. Большая часть моей боевой мощи состоит во
владении мечом, моя сестра говорит, что я уже на уровне Мастера меча по мастерству и мне
не хватает только физической силы, чтобы стать полноценным мастером меча, — сказал я,
начав есть салат, который заказал.

— Круто! Жаль, что я способна только на ирьендзюцу. У меня слишком мало чакры, но
зато очень хороший контроль, — с огнем в глазах сказала Юри.

— Я могу *чавк* применять основные *чавк* техники своего клана. Еще я *чавк* знаю
несколько *чавк* дзюцу стихии огня, — сказал Широ, не отрываясь от еды.

— Эмм, ну я немного знаю тайдзбцу, пару техник стихии земли и несколько
гендзюцу, — сказал Акира, немного помявшись.

— Я техники клана своего знаю. Мой клан. Разводит жуков и использует для боя их. Я
сенсор хороший. Могу врагов обнаружить, — сказал Шино в своей странной манере. И хотя
другим это кажется странным, я понимаю, что он говорить так только из-за своей
стеснительности, потому что со мной он всегда общается абсолютно нормально.

— Мы с Акамару очень хорошие бойцы. Я уверен, что вместе мы победим любого
чунина. И на следующем экзамене на чунина я точно смогу победить, — сказал Киба с
горящими глазами, а Акамару радостно залаял.

— Я из Хьюга, поэтому отлично владею бьякуганом и тайдзюцу. Обычные отступники
не способны ничего мне сделать с моими техниками, — сказала Хината с легким
презрением в голосе.

Никогда бы не подумал, что из-за моего существования и смены пола Наруто Хината
так изменится. По моим воспоминаниям, Шиген познакомился с Хинатой уже в академии,
когда они с Наруко уже стали лучшими друзьями. Сама Хината очень антисоциальна и не
любит говорить с незнакомцами. Сам Шиген очень долго пытался наладить с ней



отношения, и только спустя три года их отношения можно было с натяжкой назвать
дружескими. Но сама Хината довольно дружна с Наруко и их даже можно назвать лучшими
подругами.

После этого небольшого разговора, мы еще немного поговорили и пошли к воротам
деревни, где нас уже ждала Куренай.

— Вы уже здесь? Тогда пошли, — сказала Куренай, как только нас увидела.
— Как вы уже знаете нас ждет миссия зачистки. Но мы не можем действовать

напрямую. Нам нужно тихо подобраться к их лагерю и по возможности убить как можно
больше, пока не поднялась тревога, — сказала Куренай.

— Куренай-сан. Что нам делать, если среди врагов будет джонин или несколько? —
спросил я.

— С одним джонином я справлюсь, но вот если их будет больше, то ты мне поможешь.
Я слышала от Какаши, что ты очень талантлив, поэтому справишься, — сказала женщина с
улыбкой.

После этого мы побежали в сторону миссии. Мы передвигались верхними путями,
поэтому наш путь был не особо долгим и к пяти часам вечера мы прибыли почти на место.

— Стойте, — сказала Куренай, остановив нас.
— Пока что мы расположимся здесь. Ночью напасть будет эффективнее, поэтому пока

передохем, — проговорила она.
— Хорошо, Куренай-сан, — сказал я.
Я быстро распечатал из свитка палатку и поставил ее. Огонь разжигать мы не стали,

чтобы не раскрыть себя противнику.
— Шиген-кун, не хочешь поговорить кое о чем? — сказала Куренай, подойдя ко мне.
— Конечно, Куренай-сан, — ответил я, улыбнувшись уголками губ.
— На самом деле я хотела бы кое-что у тебя спросить. Сможешь ли ты справиться с

джонином? — Проговорила Куренай.
— Не уверен точно. Я думаю, что справлюсь со слабым джонином, при удаче. Но… к

чему такой вопрос? — насторожился я.
— На самом деле мы с Цунаде-самой кое-чего вам не сказали. На самом деле у

противника могут один или два джонина. Не так давно, около года назад из Суны
дезертировала команда джонинов, в связи с восхождением нового Казекаге. И возможно они
обосновались именно здесь, — обеспокоенно сказала Куренай.

— Хмммм, понятно. Ну с вашей помощью, я точно буду способен убить джонина. Если
вы сможете наложить на джонина гендзюцу, которое даст мне хотя бы полсекунды, то я
смогу победить, — уверенно сказал я.

— Ну тогда готовься к неожиданностям. Ты сильнейший после меня в этой команде,
поэтому если что-то случиться будешь ответственным за остальных членов команды, —
напоследок сказала женщина, перед тем, как уйти.

После этого я просто сидел и думал над следующими тренировками. Кажется, я
перестаю быть нормальным человеком. Кто вообще будет думать о тренировках, когда есть
еще куча всего, чем можно заняться? Ах да, тот человек, который сдохнет, если будет
недостаточно тренироваться. И этот человек я.

— Шиген, пойдем. Нам пора, — сказал мне Шино.
— Ладно, пора истребить этот мусор, — сказал я, подходя к остальным с жестокой

улыбкой на губах.



Глава 9 
— Шино, Хината, Киба. Что вы выяснили? — сказала Куренай, когда я подошел к

основной группе.
— Я вижу двенадцать противников. Двое находятся в большой палатке. Еще четверо в

той, которая стоит на краю их лагеря. Остальные разбросаны по одиночным палаткам во
всем лагере, — сказала Хината, отключив Бьякуган.

— Мы с Акамару тоже почувствовали запах двенадцати людей. И судя по всему те
четверо, это патрульные, которые охраняют лагерь. Они ходят по двое и меняются каждые
три часа, — сказал Киба.

— Я послал уже жуков ядовитых на всех, кроме патрульных двух. Они почувствовать
могут их и раскрыть нас, — проговорил Шино.

— Хммм, ясно. Шиген и я обезвредим патрульных, а вы начинайте потихоньку вырезать
остальных. Киба будет с Хинатой, Юри с Акирой, а Шино с Широ. Только не ходите в
большую палатку, там скорее всего спят лидеры и они могут нас почувствовать. Проникните
в лагерь после того, как мы устраним часовых, — сказала Куренай, посмотрев на меня.

После этого мы вдвоем отошли от остальных и пошли в сторону патрульных. Я
аккуратно достал катану и приготовился совершить пару резких и быстрых удара. Подойдя
поближе к двум шиноби, мы приготовились.

Но уже спустя пару секунд я заметил, как глаза патрульных будто стали стеклянными, а
Куренай подала мне знак. Я выдвинулся вперед и сделав небольшой замах прочертил своей
катаной ветвистую линию, с легкостью срубив головы двух шиноби. После чего я быстро
перегруппировался и схватил головы обоих, когда как Куренай придержала их тела и
аккуратно положила на землю.

После этого мы посмотрели друг на друга и пошли в сторону остальных двух
патрульных, которые сейчас уже должны были спать.

Я зашел первым и все осмотрев понял, что эти двое и правда спят. После чего я подошел
к одному из них, и уже увидел, как моя напарница склонилась над телом второго. После
этого я быстро закрыл своей цели рот и ударил кунаем в висок. Куренай сделал точно также
и отпустила труп.

— Ааааааааааааааааа… — услышали мы крик Юри, как только вышли из палатки и
пошли в основной лагерь.

— Проблемы! — крикнула Куренай, устремляясь к источнику крика. Я просто побежал
за ней, не став терять времени на разговоры.

— Вы поздновато, псы Конохи, — сказал нам мужчина с перечеркнутым протектором
Суны.

— Что… ты сделал с ней!? — гневно сказала Куренай, посмотрев под ноги мужчины. Я
тоже обратил на это внимание и увидел бездыханное тело Юри. Она явно мертва. Но мне
интересно, где же Акира?

— Убил, хехехеххеех, — мерзко засмеявшись, сказал мужчина.
— Ты ответишь за это, — ледяным голосом сказала Куренай.
— А вот тут ты ошибаешься, — прозвучал другой голос. Рядом с шиноби приземлилась

еще два человека. Мужчина и женщина, также в перечеркнутых протекторах Суны. И судя по
моим ощущениям, все они были джонинами.



На этом мы закончили с разговором, и враги понеслись в нашу сторону. Я также
услышал звуки начинающегося боя со всех сторон. Видимо остальные тоже начали бой с
нашими противниками.

Пока Куренай наслала гендзюцу в самого первого шиноби и вступила в ближний бой со
вторым, я решил напасть на девушку, первым же ударом запустив в нее две водяных волны,
из-за которых она сместилась назад, дальше от основного боя.

После этого я замахнулся катаной и ударил ее, но она лишь развалилась комком грязи.
Резко уклонившись от удара в спину, я махнул катаной в ее сторону и второй рукой кинул в
нее пять кунаев со взрывными печатями.

Но она не растерялась и резко отпрыгнув сложила пару печатей, воздвигнув перед собой
каменную стену, которую и взорвали печати.

Я же пустил чакру молнии по своему мечу, а второй рукой сложил несколько печатей и
сформировал технику водяного клыка, которую сразу пустил в противницу. В этот раз она
уже не смогла так просто уклониться и получила легкую рану.

Но когда я приблизился к ней, она уже сложила какую-то технику, и в меня полетело
несколько маленьких камней на огромной скорости. Но вот я вместо того, чтобы уклоняться,
просто двинулся вперед и ударил свою противницу катаной. Камни попали в меня и кажется
задели легкие и раздробили несколько ребер.

Но вот куноичи Суны было еще хуже, она оказалась ранена в плечо и парализована. К
тому же эффект парализации был усилен за счет моей прошлой техники водяного клыка.

Я же отбросив катану, решил добить ее техникой огненного шара, в которую вложил в
два раза больше энергии. Из-за парализации ей не удалось нормально уклониться. В итоге,
моя противница стала просто обугленным телом, которое ворочалось в агонии на земле, не в
силах что-либо сделать.

Подобрав катану, я быстро добил ее и вытащил из своего тела камни. Ну по крайней
мере попытался.

У меня осталось примерно шестьдесят процентов запаса чакры, плюс на исцеления мне
нужно потратить где-то треть энергии хаоса. Если бы я мог вытащить камни и осколки ребер
из своего тела, то смог бы потратить и меньше, но это слишком сложно.

Схватив свою катану поудобнее, я поспешил к Куренай. Сейчас ей явно нужна помощь.
Шино и Хината скорее всего в порядке, вряд ли их сможет убить так быстро кто-то, кроме
джонинов. Ну а на остальных мне плевать.

Прибыв к трем сражающимся джонинам, я увидел, что битва разворачивается явно не в
нашу сторону. У Куренай была ранена правая рука и обожжена нога. А вот противники были
в куда лучшем состоянии, один был лишь с раненым боком, а второй вообще имел только
пару порезов на руках.

Решив не церемониться, я резко напитал все свое тело чакрой молнии, большое ее
количество направив в стопы и бросился на здорового. Моя скорость была настолько
большой, что даже я сам не мог за ней уследить. Поэтому мой противник лишь нанизался на
катану и мы на огромной скорости улетели в сторону.

Но вот когда мы приземлились, я почувствовал, как кто-то сломал мне шею, после чего
его рука безвольно упала. Видимо этот гад был и правда живучий. Из-за моего удара у него
вместе половины органов должен быть бульон, а он даже умудрился сломать мне шею.

Встав и потянувшись, я вправил свою шею на правильное место. Вынув меч из трупа, я
двинулся обратно. Чакры было уже заметно меньше, как и энергии хаоса. Все-таки я в



ускоренном темпе регенерировал свои раны.
К моему приходу последний джонин Суны уже лишился руки и в данный момент был в

гендзюцу. Поэтому я быстро добежал до него и отрубил голову.
— Ты… в… порядке… — спросила меня Куренай, пытаясь отдышаться. Видимо ей

тяжело далась битва против двух джонинов. А уж на последний маневр она вообще
потратила все свои силы.

— Я цел, — коротко ответил я, присев на камень.
Нужно было проверить остальных и оказать им помощь. Видимо думая о том же,

Куренай достала из своего подсумка какую-то пилюлю и быстро проглотила. После этого
она стала выглядеть чуть лучше.

— Я проверю остальных, будь тут, — кратко бросила она, перед тем, как двинуться
вперед.

Я же просто сидел на камне и думал. Бой с джонином был не так сложен, как в
прошлый раз. Да и я если честно ощущал большего. Хотя возможно бои шиноби обычно
дольше. Просто я подставлялся под смертельные атаки, не сильно заботясь о своем
состоянии. Поэтому враги не успели многое показать. Но зато теперь я уже точно могу быть
уверен в том, что равен джонину.

После примерно десять минут отдыха, ко мне подошла Куренай с четырьмя моими
товарищами.

— Как твое состояние, Шиген-кун? — спросила меня Куренай.
— Обычное Чакроистощение, пару незначительных ран и порванные мышцы. Но на

счет последнего не волнуйтесь. У меня с детства были аномальные способности к
регенерации, поэтому мои раны через пару часов сами заживут, — спокойно сказал я.

— Хммм… Ладно, тогда пойдем до нашего временного лагеря. Нам всем сейчас нужен
отдых, — сказала Куренай.

— А что с… — хотел я задать вопрос, когда меня прервали.
— Мертвы, — кратко ответила женщины, пойдя дальше.
Я же просто промолчал, пойдя за всеми. Шино же передал мне какие-то пилюли и

посмотрел мне в глаза из-под очков.
Я посмотрел на него в ответ и прищурился.
— Эх, — вздохнув, я съел эти пилюли. Несмотря на мои слова, Шино волновался за

меня и поэтому я просто принял его помощь. Это были тонизирующие пилюли, которые
немного ускоряют восстановление чакры и собственную регенерацию.

— Ладно, пока передохните, а я пошлю в Коноху отчет о прошедшей миссии и
возникших… осложнениях, — сказала куноичи, пребывая в довольно мрачных чувствах.

После этого я решил просто прилечь поспать. Все-таки думаю, я это заслужил. Перед
тем, как уснуть я увидел только то, что Шино сел нас охранять, а Куренай отдала свиток
какой-то птице, после чего она улетела.

*Коноха*
В данный момент в кабинете Хокаге находилось четыре человека. Это была сама Хокаге

— Сенджу Цунаде, ее советники — Утатане Кохару и Митокадо Хомура. Последним де там
находящимся был старик, половина тела которого была перевязана бинтами. Это был глава
Корня Анбу — Шимура Данзо.

— Этот проект будет полезен всей деревне, вы должны согласиться со мной. Не нужно
делать хуже только из-за своего упрямства, — крикнула Цунаде, хлопнув ладонью по столу.



— Не стоит быть такой наглой, Цунаде. Ты знаешь, что все мои действия делаются
только на благо деревни. Твой проект слишком рискован. Он принесет нам только
убытки, — сказал Данзо, сидя напротив Хокаге.

— В Скрытом Тумане сейчас новый правитель и они хотят заключить с нами выгодный
для всех договор. Излишняя паранойя не принесет нам ничего хорошего, — успокоившись,
сказала Хокаге.

Данзо уже хотел ей возразить, когда в комнату постучали. После этого туда зашел
обычный чунин Конохи, неся в руках запечатанный свиток.

— Госпожа Хокаге, это отчет о миссии Юхи Куренай, на нем красная метка, — сказал
чунин, передав свиток Хокаге.

— Можешь идти, — сказал Данзо, заслужив недовольный взгляд от Цунаде и боязливый
от чунина.

— Ну и что там, Цунаде. Красная метка же означает ошибку разведчиков, вследствие
чего были понесены тяжкие потери, — сказала Утатане, посмотрев на свиток.

Хокаге быстро распечатала свиток и, раскрыв его, прочитала отчет. По мере прочтения
ее лицо нахмурилось и она с беспокойством глянула на Митокадо Хомуру.

— Что-то не так? — спросил Хомура, заметив взгляд Хокаге.
— Мои соболезнования, Митокадо-сан. Ваша внучка, Митокадо Юри, была убита на

миссии, — сказала Цунаде.
— Что? — ошеломленно спросил мужчина. После чего его рука нервно дрогнула, и он

вновь стал спокоен. И хотя это было лишь небольшое движение, все в этом кабинете, кроме
самой Хокаге, уже давно знали друг друга и сразу поняли состояние друга.

— Я думаю, нам стоит перенести это заседание на следующий раз, — сказала Цунаде.
— Согласна, — сказала Утатане, с беспокойством глянув на своего друга.
— Тогда обсудим это завтра, Цунаде. Я ухожу, — сказал Данзо.
После этого он аккуратно встал и пошел на выход из кабинета. Но никто не заметил

небольшой улыбки на его лице при выходе. Улыбки человека, чей план идеально удался.



Глава 10 
*Коноха, подземелье корня*
Звуки шагов медленно приближались к небольшому кабинету. Он выглядел довольно

минималистично. Небольшой каменный стол и такой же стул. Несколько каменных полок с
расположенными на них свитками. И маленькая каменная кровать.

Звуки шагов затихли и дверь в комнату отварилась. После этого в нее вошел
черноволосый старик, половина тела которого была покрыта бинтами. Он аккуратно сел на
стул и положил свою руку на стол.

— Первый, второй, ответ! — ясным голосом проговорил старик.
— Как прикажете, Данзо-сама! Шестой вернулся с миссии. Ему удалось выполнить

основное задание, без обнаружения, — сказал Второй, обращаясь к своему лидеру.
— Приведите шестого ко мне, я хочу услышать подробности, — сказал глава корня,

облакотившись на спинку стула.
— Есть! — сказал Первый, перед тем, как исчезнуть.
Через две минуты после этого, в комнате появилось уже два человека. Первый и

Шестой.
— Я прибыл по вашему указанию, Данзо-сама! — сказал Шестой, поклонившись.
— Мне нужны подробности твоей миссии от начала до конца, — сказал Данзо.
— По вашему приказу, я внедрился в команду с Акимичи Широ и Митокадо Юри, под

псевдонимом Реко Акира. За восемь месяцев мне удалось наладить с ними хорошие
отношения, и все вокруг звали нас хорошими друзьями. По началу я наблюдал за своей
целью и передавал всю информацию Четвертому, пока мне не поступило задание устранить
Митокадо Юри. В здании Хокаге мы встретились с командой номер восемь, их наставницей
Юхи Куренай и Узуки Шигеном. Последнего добавили к нам слишком поздно, и
информации о нем почти не было, поэтому я пытался избегать его внимания, чтобы не
выдать себя. После краткого знакомства мы все отправились на миссию. Сначала мы
организовали небольшой лагерь, где подготовились к атаке. Дождавшись ночи, мы
выступили. Меня распределили в команду с Юри, что существенно облегчило мне миссию.
Просканировав вражеский лагерь, я нашел три больших очага чакры и направился к
одиночному, вместе со своей целью. После чего я просто разбудил шиноби-отступника и
наложил на него гендзюцу, заставив убить Митокадо Юри и выпустить в меня сильное
ниндзюцу, доля имитации моей гибели. Выполнив миссию, я отступил и вернулся на
базу, — сказал Шестой.

— Хммм, все понятно. Миссия выполнена отменно. Что и ожидалось от моего отряда
Богов Шиноби, — сказал довольный Данзо, посмотрев на Шестого.

— Данзо-сама! Я также хотел бы доложить вам кое о чем странном, — сказал Шестой,
захватив все внимание Данзо.

— И что же такого странного ты увидел, — с любопытством спросил Данзо.
— Силы Узуки Шигена выходит за грани ранга. Его мастерство в кендзюцу на уровне

мастера, запас чакры не сильно уступает обычному джонину, также он владеет четырьмя
стихиями, и как минимум молнией на хорошем уровне. Но самое главное — это
сверхчеловеческая регенерация. Возможно это даже неизвестный геном, — сказал Шестой,
блеснув шаринганом.



— Узуки? Это же бесполезный брат командира Анбу. Десять лет назад несколько моих
агентов наложили на него ментальные закладки. Похоже, со временем он смог их
преодолеть. Плохо, но не критично. Пока он не лезет куда не следует его можно не трогать.
Он был другом джинчурики, поэтому может стать еще одной причиной ее верности
Конохе, — сказал Данзо, немного поразмыслив.

— Ладно, все свободны, — сказал лидер корня, посмотрев на своих подчиненных.
— Ясно! — крикнули они, исчезнув из комнаты.
Данзо же просто откинулся на стуле и посмотрел в потолок. Никому, кроме него

самого, было неизвестно, что может быть в голове такого человека.
— Похоже, создание отряда Богов Шиноби было одним из лучших решений в моей

жизни. Хотя некоторых владельцев кекей-генкаев было сложно выкрасть, мне все удалось.
Первый владеет Йотоном, второй Бьякуганом, третий Шакутоном, четвертый Джинтоном,
пятая Мокутоном, шестой Шаринганом, седьмой Хьетоном, а восьмой Футтоном. У меня
есть восемь пользователей кекей-генкаев, каждый из которых минимум ранга джонина, а
сильнейшие способны сравниться с Каге. Но не стоит действовать сейчас. Пока еще рано.
Еще несколько лет и я смогу реализовать свой план. Еще немного и весь этот мир будет
принадлежать мне. И самое главное — больше никому не придется жертвовать собой ради
мира, — с болью проговорил Данзо, сжимая свой кулак.

*Вблизи Конохи*
— Куренай-сенсей, мы уже почти прибыли, — сказал Киба, показав в сторону ворот

Конохи, видневшихся вдалеке.
— Не торопись, Киба. Нас никто никуда не гонит, — сказала Куренай, спокойно шагая

позади Кибы.
Я же просто смотрел на все это, идя рядом с Шино и болтая о повседневности. Кто бы

что не говорил, но шиноби довольно жестокие люди. Но они не родились такими, скорее
жизнь их такими сделала. Несмотря на потерю товарищей, никто не вел себя необычно,
может быть, кроме Широ. Но даже он просто был немного грустноват. Мир шиноби и правда
жесток, ведь тут потеря товарища не значит абсолютно ничего.

— Ладно, Шиген, мы с тобой пойдем к Хокаге и отчитаемся о выполнении миссии, а вы
можете расходится, — сказала Куренай, посмотрев на меня.

— Ладно, пока, ребят. Встретимся в следующий раз, — сказал я, пойдя за Куренай.
Остальные же тоже попрощались со мной и пошли по своим делам.

Мы спокойно дошли до кабинета Хокаге, где встретили не очень радостную Цунаде.
— Куренай. Я уже получила твой отчет о миссии, а теперь расскажи мне о ней

поподробнее, — сказала Цунаде.
— Хорошо. Мы спокойно дошли до лагеря отступников, после чего дождались ночи и

напали. Изначально все должно было пройти тихо, но видимо наши противники знали о
нападении. К тому же информация разведки не подтвердилась, потому что среди врагов
было три джонина. Возможно, если бы не Шиген-кун, то мы все уже были бы мертвы, —
сказала Куренай.

— Ага, значит, ты хочешь сказать, что среди нас есть шпион? — спросила ее Цунаде.
— Я не хотела сказать такого, просто сами факты говорят за этот вариант, — ответила

ей Куренай.
Цунаде же в ответ лишь посмотрела ей в глаза, после чего резко ударила по столу.
— Похоже у нас и правда был шпион. И теперь из-за него у меня большие проблемы.



Одна из погибших генинов была внучкой советника Конохи. Из-за ее смерти его доверие ко
мне уменьшилось, — сказала грустная Цунаде, смотря на уже разбитый стол.

— Эхх, ладно, можете быть свободны. Куренай, подготовь полный отчет о миссии.
Шиген, подготавливайся к экзамену. Через месяц мы отправимся на место его
проведения, — сказала Цунаде.

— А разве экзамен на чунина будет не в Конохе? — с недоумение спросил я.
— Нет, он будет проходить в Кири, — сказала Цунаде.
Я же вышел из кабинета и задумчиво пошел к себе домой. В Кири недавно кончилась

гражданская война и теперь там новый Мизукаге. Видимо Цунаде хочет таким образом
наладить отношения с Мизукаге и выразить ей свое доверие. Моим планам это помешать не
должно, так что плевать.

Нужно начать подготовку к экзамену, но уже с новой командой. Из-за того, что первые
два этапа будут проходить в команде, мне нужно не только подтянуть командную работу, но
еще и немного потренировать своих сокомандников.

Решив так, я направился к цветочному магазину Яманака. Ино скорее всего будет там, а
Чоджи мы сможем найти уже вместе.

До своей цели я дошел довольно быстро, после чего сразу вошел внутрь. Магазин был
довольно большим и красивым. Его освещал солнечный свет из нескольких больших окон.
Повсюду были цветы в вазах и горшках. И посередине всего этого была небольшая касса, за
которой стояла уже знакомая мне девушка.

— Шиген? Какая встреча. Ты пришел позвать меня на тренировку? — спросила меня
Ино, как только увидела.

— А почему сразу на тренировку? Может быть, я хотел позвать тебя на свидание. Ты
что уже забыла все, что между нами было, — дразнящим тоном сказал я.

— Я ведь сказала тебе, что сначала ты должен стать сильнее. Хватит шутить надо
мной, — сказала Ино, немного покраснев.

— Ладно, ладно. Я и правду пришел позвать тебя на тренировку, — сказал я.
— Хм. Сейчас я позову кого-нибудь меня подменить и можем идти, — сказала Ино,

уйдя во внутреннее помещение.
Через примерно десять минут Ино вновь вышла оттуда, уже немного в другой одежде и

направилась ко мне.
— Ну что, пойдем? — сказала она.
— Конечно. Моя принцесса, — сказал я, взяв ее за руку.
Ино покраснела, но руку убирать не стала. Именно так мы пошли в сторону квартала

Акимичи. Нам оставалось только найти Чоджи.
Похоже, этот месяц тренировок, будет не так уж и скучен. Все-таки теперь со мной

будет тренироваться прекрасная спутница.



Глава 11 
— Ну и где может быть наш товарищ? — спросил я девушки.
— Просто пойдем в квартал Акимичи. Я уверена, что он там, — сказала Ино, счастливо

улыбаясь.
Согласившись с девушкой, я просто пошел в квартал Акимичи. Мы с Ино шли, держась

за руки, чем привлекали небольшое внимание. Возможно тут дело в нашей красивой
внешности, а возможно в нашей деревне все знают наследницу клана Яманака. Хотя скорее
первое. Все-таки я слишком красив для этого мира.

Пока я в мыслях восхвалял себя, мы уже дошли до места назначения и зашли в самый
лучших ресторан Конохи.

— Так и знала, что ты будешь тут, Чоджи, — сказала Ино, как только мы осмотрели и
увидели парочку знакомых лиц.

— Даров, Шиген, — сказал Шикамару, махнув рукой. Чоджи, сидящий рядом с ним,
просто кивнул мне, не сильно отрываясь от еды.

— И вам привет, ребят. К сожалению, для некоторых из вас, мы пришли, чтобы забрать
Чоджи на тренировку, — сказал я.

Услышав мои слова, Чоджи стал есть еще быстрее и почти за полминуты смел половину
еды со стола. А стол до нашего прихода был почти полностью покрыт различной едой.

— Аххх, понятно. Ну, тогда я пойду, давайте ребят, — сказал Шикамару, быстро встав и
удалившись. Судя по его скорости, он увидел в моих глазах то, что я могу и его припряч к
тренировке.

Мы с Ино решили все-таки подождать, пока наш товарищ доест, потому что отрывать
Чоджи от еды было немного опасно.

— Я все, погнали тренироваться, — сказал Чоджи, вставая из-за стола.
— Ладно, идите за мной, — сказал я, поведя ребят на полигон. Но я повел их не на свой

полигон, а на тот, где раньше тренировался с бывшей командой. Он был намного больше
моего полигона, также там был пруд и несколько деревьев, что будет полезно.

Когда мы пришли на полигон, я предложил своим временным сокомандникам провести
небольшой спарринг против меня.

— Раз уж вы согласны, то начнем, — сказал я, отпрыгнув в сторону пруда и
погрузившись под воду.

В следующую секунду вместо меня из пруда вылезло пять водяных клонов, а сам же я
остался просто наблюдать за схваткой. Если они не смогут победить даже моих водяных
клонов, то это очень плохо.

Два моих клона подбежали к Ино, а остальные три пошли к Чоджи. В следующую
секунду, мои клоны начали схватку тайдзюцу с Ино, а в Чоджи же клоны выпустили три
техники водяной волны.

Ино бросила в клонов несколько сюрикенов, от которых они легко уклонились, после
чего с кунаем попыталась напасть на первого. В это же время ей в живот попытался ударить
второй клон, но она смогла уклониться, одновременно с этим пнув его. Это не разрушило
клона, а просто немного оттолкнуло.

После этого Ино достала из подсумка несколько кунаев и бросила их в клона, который
уклонился от них, но в следующую же секунду расплескался от взрыва. А вот другой клон



уже подошел к Ино, сделал подсечку и прижал к ее горлу кунай.
В это же время Чоджи тоже бился с моими клонами. Он уклонился от двух техник

водяной волны, подставившись под третью, после увеличил свою руку и попытался ударить
самого ближнего к нему клона, что у него не удалось.

Два других клона уже подошли ближе к нему и попытались ударить, но Чоджи резко
увеличился и стал огромным колобком. После этого он раскрутился и понесся в сторону двух
клонов, которые отпрыгнули в сторону. Ему удалось уничтожить одного клона, после чего
он резко подпрыгнул и в воздухе снова стал нормальным. Достав кунаи, он кинул в дальнего
клона несколько штук, после чего резко сложил несколько печатей.

После этого его правая рука резко увеличилась, и он ударил ей по земле, заставив
другого клона пошатнуться. И это дало Чоджи шанс нанести ему удар и уничтожить, но вот
последний клон резко выпустил в спину Чоджи несколько кунаев, которые ранили ему руку,
ногу и шею.

— Думаю, этого достаточно, — сказал я, спокойно выйдя из пруда. Стихией воды я
вытянул всю воду со своего тела и вернул в пруд, поэтому был сухим.

— То есть среди клонов не было настоящего тебя? — спросила Ино.
— Нет, вы сражались только с водяными клонам. И если честно немного меня

разочаровали, — сказал я, качнув головой.
— Вам не хватает боевой мощи. Тебе Ино не хватает сильной атакующей техники, а

тебе Чоджи не помешала бы одна защитная техника. На самом деле нужно кое-что
проверить. После этого я решу, каким именно техникам вам необходимо обучиться, —
проговорил я, сев на камень и посмотрев на своих товарищей.

— Что именно проверить? — спросил Чоджи, потираю свою ногу, на которой была
самая глубокая рана. Ино же увидев это, подошла к Чоджи и помогла ему залечить
небольшие раны.

— Я хочу узнать ваши стихии. Вот возьмите эти бумажки и пустите по ним чакру, —
сказал я.

— Хорошо, — синхронно сказали Ино и Чоджи.
После этого они выполнили то, что я сказал. У Ино половина бумажек разрезалась, а

вторая половина промокла. У Чоджи же все бумажки просто сгнили.
— Ясно. У тебя Ино стихии ветра и воды. Ты же Чоджи владеешь стихией земли. Теперь

я понимаю, что с вами делать, — сказал я.
После этого мы начали тренироваться физически. Мои друзья тренировались намного

менее интенсивно, чем я. Но все-таки они делали это упорно, просто у них нет бесконечной
регенерации.

Я также показал Ино один стиль тайдзюцу, который более эффективен, чем ее
нынешний. Все-таки она пользовалась обычным академическим стилем с некоторыми
дополнениями, которые в ее стиль скорее всего внес сенсей их команды. Чоджи же я просто
выделил двух клонов, только уже не водяных, а теневых, которые были ощутимо сильнее,
потому что имели доступ ко всем моим стихиям.

Уже вечером же я дал им пару указаний…
— Чоджи, завтра я принесу тебе свиток с одной техникой, которая очень тебе поможет.

А ты Ино, не могла бы, пригласить на нашу завтрашнюю тренировку Асуму-сенсея. Он нам
очень поможет, — сказал я.

— Хорошо, Шиген. Вот только, во сколько мы завтра начнем? — спросила Ино,



прижавшись ко мне сбоку.
— В десять утра на этом же месте, — сказал я, погладив Ино по голове. После этого мы

все разошлись.
Но придя домой, я не стал сразу же продолжить тренировку, а сначала создал семь

клонов, двух из которых отправил в нашу семейную библиотеку, чтобы продолжать изучать
библиотеку. Одного отправил в кабинет отца, чтобы он посмотрел на техники, которые там
находятся, и нашел нужную мне. Четверых же я отправил в библиотеку, чтобы они поискали
там полезную информацию.

После этого я начал физическую тренировку, которую прерывал только на создание
новых клонов. И уже через три часа я узнал кое-что интересное. Клоны в библиотеке Конохи
нашли очень много теоретического материала по фуиндзюцу, но основная проблема была в
том, что реальной теории там было процентов на десять, а остальные девяносто процентов
это просто философия и вода. Клон в отцовском кабинете нашел нужную мне технику, и еще
несколько интересных.

Техника, которая была мне нужна, называлась земляная броня, С-ранга. С ее помощью
шиноби покрывает свою кожу чакрой земли, утолщая ее, что дает неплохую защиту. Есть еще
ее улучшенная версия, каменная броня, В-ранга, которая дает большую прочность, но
минусом уменьшает маневренность. Ну а еще она сложнее, а я не думаю, что Чоджи сможет
выучить технику В-ранга до экзамена.

Еще мой клон нашел несколько интересных техник, но меня интересовали только три из
них. Первая — это шуншин, техника D-ранга важная для всех шиноби. Помогает
перемещаться на большие расстояния, но вот в бою ее сложно использовать из-за слишком
высокой скорости.

Вторая техника — это водяной клинок, техника А-ранга выполняемая с помощью меча.
Она позволяет выпускать несколько лезвий воды из меча. Их сила и количество же зависит
только от скорости и количества чакры шиноби.

И последняя нужная мне техника называлась огненный хлыст, В-ранга, которая
позволяла накинуть на противника огненный хлыст. Очень полезная техника, которая не
только мешает противнику сбежать от тебя, но еще и наносит ему урон.

Теперь я знаю, чем буду заниматься во время тренировок следующий месяц. После
этого я отправился спать, перед этим поужинав.

*************
На следующий день я рано встал, позавтракал вместе с сестрой и пошел на полигон. До

прихода остальных было еще около четырех часов, поэтому я решил потренировать техники.
Шуншин получился у меня довольно легко. Также к нему можно было добавлять

различные эффекты. Там можно было исчезнуть в потоке листьев, огня, воды, тумана, дыма
или молнии. Мне больше всего понравился шуншин молнии. Растворение в молнии
выглядело очень эпично.

Когда пришли остальные, я пытался контролировать скорость шуншина, что получалось
довольно плохо. Хотя я мог сильно замедлить свой разум с помощью ментальной энергии,
мое тело все равно не поспевало за скоростью. Но я уже придумал несколько способов
поразить врага с помощью этой техники. Если я в шуншине врежусь во врага, выставив
вперед катану, то я выживу, а вот мой враг, скорее всего, нет.

— Привет, Ино, Чоджи, Асума-сенсей, — поприветствовал я всех пришедших.
Остальные сделали тоже самое в ответ.



— Я слышал тебе нужна моя помощь в тренировках, Шиген? — спросил у меня Асума,
как только они подошли поближе.

— На самом деле ваша помощь нужна не мне, а скорее Ино, — сказал я.
— А? — удивилась Ино, когда речь зашла о ней. Асума тоже недоуменно посмотрел на

меня.
— Понимаете, у Ино стихия ветра, и ей нужно пару атакующих техник, хотя бы С-ранга.

А единственный шиноби со стихией ветра, которого я знаю, это вы, — сказал я, намекая на
то, чтобы он научил Ино парочке техник.

— Ясно. И ты хочешь, чтобы я помог Ино выучить технику стихии ветра? — спросил
меня он, на что я просто кивнул.

— Хммм. Ладно, Ино, пойдем. Начнем твое обучение стихии ветра, — сказал Асума,
отведя Ино в сторонку.

Мы же с Чоджи начали изучать технику земляной брони. Я показал парню свиток с
техникой и дал пару советов со стихией земли. Также я сказал ему обращаться, если он не
будет понимать принцип техники.

Так и пошли дни наших тренировок. Первую неделю ребята пытались создать техники, а
мы с Асумой помогали им советами. Я уже выучил все техники и теперь тренировался в
пруду, впитывая чакру воды и пропуская ее через свои чакроканалы. Таким образом, я не
только тренировал чакроканалы, но еще и повышал родство со стихией воды.

Через две недели после начала тренировок, Ино и Чоджи уже поняли основной принцип
своих техник. Асума больше не приходил на тренировки, потому что его помощь не
требовалась, а я перешел на тренировку стихии огня. Стихией огня было эффективней всего
тренировать тело, но боль при этом тоже была сильнее всего.

На третью же неделю мои товарищи уже на достаточном уровне овладели своими
техниками и тепе5рь просто отрабатывали их для эффективного использования в бою.

И вот спустя четыре недели наши тренировки закончились, и мы получили приказ от
Цунаде, на следующий день явиться в здание Хокаге. Теперь я готов к настоящей схватке.
Мои характеристики это только подтверждают.

Имя: Шиген Узуки
Раса: Сверхчеловек
____________________
Энергия Хаоса: 5778/5778/ 43 в час
Чакра: 13640/13640/ 682 в час
Ментальная энергия: 4360/4360/218 в час
____________________
Тело: 157
Разум: 109
Душа: 184
____________________
Элементальное родство:
Огонь: 7,4 %
Молния: 12,2 %
Вода: 9,9 %
Земля: 2,6 %



Ветер: 0,3 %
Это впечатляет. Теперь я уже твердо стою на уровне джонина. Мои характеристики и

навыки позволяют мне спокойно сражаться с большинством джонинов. Мне нужны только
более высокоуровневые техники для большей силы. Ну, ничего, добавлю в расенган стихию,
и у меня будет несколько техник S-ранг, по одной на каждую стихию. Также можно создать
и вариации расенгана, когда будет свободное время.



Глава 12 
— Ну и долго нам еще ждать? — сказала Ино, зевнув. Мы сейчас были в здании Хокаге,

на первом этаже. Было около шести утра, поэтому ожидаемо то, что некоторые были
довольно сонными. Вместе с нами было еще шесть команд. Сейчас мы ждали только приказа
Цунаде, которая должна была вот-вот придти.

— Все уже собрались? — крикнула Цунаде, резко выйдя к нам. Ее сопровождали три
члена анбу, среди которых была и моя сестра. Скорее всего с ними было еще несколько
отрядов Анбу, но моя сенсорика не настолько хороша, чтобы заметить Анбу, которые
специально маскируются.

— Хай, Хокаге-сама, — сказал какой-то чунин, который видимо отвечал за наш сбор.
— Отлично, тогда отправляемся. Экзамен начнется через пять дней, а путь в Кири

занимает около трех дней, поэтому нужно поторопиться, — проговорила Хокаге, поведя нас
на выход из деревни.

Мы все вместе просто побежали за ней. Мне интересно, как именно будет проходить
этот экзамен? Первый этап должен быть письменным, второй — это выживание, а третий
поединки.

Следующие три дня прошли довольно скучно, мы просто двигались в сторону Кири,
иногда прерываясь на короткие перерывы. Но вот мы, наконец-то, прибыли.

Кири выглядела… необычно. Достаточно плотный туман, серые дома, пустоватые
улицы и стойкий запах крови. Им будто пропиталась вся эта деревня.

Нас, всех генинов, поселили в небольшом здании, когда как Цунаде пошла
поприветствовать Мизукаге. И если честно эта деревня мне довольно нравилась. У этой
деревни такая аура, будто кто шепчет тебе на ухо: выживи или умри.

Идеально для того, чтобы быстро стать сильнее. Я уверен этот экзамен будет очень
интересным.

— Так, слушайте внимательно. Экзамен начнется ровно через два дня в семь часов утра.
Вам нужно будет подойти к зданию Академии шиноби, туда вас доведет куратор. В эти два
дня лучше не гуляйте особо, все-таки в Кири не очень спокойно. Лучше посидите в своих
комнатах и получше подготовьтесь к экзамену. И напоследок запомните, вы не должны
опозорить Коноху, — сказала нам Цунаде, вернувшись через пару часов.

Мы послушались ее совета и никто практически не выходил из нашего временного
места жительства. Мы с Ино и Чоджи обсудили тактику на счет теоретического экзамена и
решили, что Ино если что поможет нам техникой своего клана.

И вот настало время для экзамена!
— Ну что, Шиген, ты уже готов стать чунином? — спросила меня Ино, идя рядом к

зданию, где должен был пройти первый экзамен.
— Я уже давно им стал, а этот экзамен просто формальность, — сказал я, поправив

катану на своем боку.
— Правильно, Шиген. С твоей помощью мы с легкостью победим все остальные

команды, — сказал Чоджи, который за время наших тренировок стал считать меня почти
старшим братом.

— Вот и нужное нам здание, пойдемте внутрь, — сказал я, увидев здание академии,
которую нам уже показывал чунин, сопровождающий нас.



Мы вошли в здание и увидели толпу генинов. Судя по протекторам тут были шиноби из
Кири, Кумо, Конохи и нескольких малых стран.

— Детишки из Конохи. Зря вы сюда пришли, вам лучше сражу сбежать, пока живы, —
сказал нам парень лет двадцати из толпы генинов.

— Такой взрослый, но такой слабый. Это так жалко. Хотя чего еще можно было
ожидать от ничтожеств из Кумо? — сказал я, с презрением оглядев всех шиноби из Кумо.

— Ты пожалеешь о своих словах, щенок, — крикнул этот парень, начав идти в мою
сторону, пока его товарищ не придержал его за плечо. После этого он посмотрел на нас и
ушел обратно в толпу, перед этим пообещав мне одним своим взглядом мучительную смерть.

— Мы только зашли, а ты уже кого-то унизил, Шиген, — сказала Ино, осуждающе
покачав головой. Но вот только ее веселая улыбка раскрывала ее истинные мысли.

— Ладно, нам туда, пойдемте, — сказал я, поведя своих товарищей в какой-то кабинет.
Когда мы зашли туда, нас рассадили по определенным местам, достаточно далеко друг

от друга. Но следующие полчаса были довольно скучными, потому что мы просто ждали,
переодически смотря на всяких уродов, которые заходили в наш кабинет.

— Приветствую всех собравшихся, меня зовут Шидо Зенджи. Я проктор первого этапа
экзамена на чунина. Суть первого экзамена — это тест. Сейчас вам раздадут тесты на 200
вопросов. Вы должны ответить только 20 правильных вопросов, остальные 180 вопросов
никак не относятся к шиноби и являются просто случайными вопросами. И да, неудача
одного человека равна неудачи всей команды. У вас есть час, можете начинать, — сказал
мужчина, зашедший к нам в комнату, сев за стол.

Хммм, похоже в этот раз экзамен не только на умение находить информацию, но и на
логику. Посмотрев быстро все вопросы, я нашел девятнадцать правильных, но вот на счет
последнего у меня есть сомнения.

Есть два варианта. Первый — это «что вы будете делать, если на вашу деревню напали»,
а второй — это «что следует делать при встрече с шиноби-отступником из своей деревни».
Думаю, второй вариант все-таки будет логичнее, все-таки в первом не уточняется, что
напали именно на деревню шиноби, а вот во втором если упоминание шиноби.

Записав номера вопросов, я подал знак Ино, которая именно этого и ждала, из-за чего
иногда посматривала в мою сторону.

После этого, она аккуратно откинулась на спинку стула и закрыла глаза, сделав
задумчивый вид. В это же время она активировала технику переноса сознания и попыталась
захватить мое тело, я не стал сопротивляться и позволил ей ненадолго захватить мое тело.
Ино быстро запомнила нужные вопросы и перенеслась в тело явно подсадного шиноби.
Быстро запонив его ответы, она сначала записала их к себе в бланк, а потом и в наши с
Чоджи.

Вся эта «операция» не заняла у нас и полчаса, поэтому оставшееся время мы просто
сидели и ждали окончания экзамена.

— Время кончилось! — крикнул проктор экзамена спустя полчаса.
— Вижу, вы все уже закончили. Номера 7, 12, 14, 17 и 22 могут уйти. Их команды уходят

вместе с ними. Вы провалили экзамен, — сказал проктор.
— Но почему? — крикнул один из проваливших.
— Вы думаете, я слепой? Все ваши трюки ничто в моих глазах, — сказал мужчина,

взглянув на провалившего, как на муравья.
— Теперь же, что касается остальных. Осталась только заключительная часть экзамена.



Для ее начала все команды должны выбрать одного человека, который будет их
представлять. Даю вам на это две минуты, — сказал проктор, посмотрев на часы.

Я быстро посмотрел сначала на Ино, а потом и на Чоджи, которые безоговорочно
показали на меня, выказывая свое доверие к моим навыкам.

— Ладно, раз уж вы решили, пусть представители команд выйдут ко мне, — сказал
проктор, посмотрев на нас с хитрой улыбкой.

— Теперь я скажу вам ваше задание. Посмотрите на всех сидящих в этой комнате людей
и скажите мне, сколько среди участников экзамена подсадных шиноби? — спросил нас
экзаменатор, улыбнувшись.

— Что? Вы серьезно? Какое-то просто задание, — сказал я вслух, посмотрев на
проктора, который немного нахмурился от моих слов.

— Простое? Это задание на то, как хорошо вы можете анализировать свое
окружение, — ответил мне экзаменатор.

— С этим задание не справятся только идиоты. Идя сюда, я ожидал чего-то большего.
Номера 4, 19 и 26 подсадные шиноби. Они даже не особо скрывались, — расслабленно
сказал я, положив руки в карманы.

— Я запомню твой ответ. А что же скажут остальные представители своих команд? —
спросил проктор, отвернувшись от меня.

В итоге со мной согласились все, кроме одного.
— Ладно, прошли все, кроме номера 2 и его команды. Вы исключены, — сказал

экзаменатор, посмотрев на меня с раздражением.
— Ой, да ладно. Все равно прошли только три команды, — сказал я в ответ на его

взгляд. Он же только сильнее разозлился и отвернулся от меня.
— Следующий этап вашего экзамена пройдет через три дня. Приходите на это же место,

вас сопроводят до точки, — сказал проктор, перед тем, как выйти из кабинета.
— Молодец, Шиген. Я даже сразу не поняла, кто именно тут подсадные шиноби. Как ты

вообще узнал, что это они? — спросила меня Ино.
— Ино, ты серьезно? Они одеты в одинаковую одежду. Переговаривались друг с другом

во время выбора представителя команд, но при этом никто из них не вышел. И самое главное
— они трое единственные, кто ответил на все двести вопросов, — сказал я.

— И как я сразу не заметила? — сказала Ино, немного смутившись.
После этого мы уже хотели пойти обратно в свой отель, когда нас остановили.
— А ты интересный, — сказал мне парень с синими волосами, остановив мою команду.

Рядом с ним стояло еще два парня, у всех них были протекторы Кири, а сами они были одеты
в одежду синих тонов.

— А вот мне не очень интересно разговаривать с будущими трупами, — сказал я
посмотрев на него сверху вниз.

— Очень самоуверенно. Хочу услышать, как ты будешь кричать, когда отрежу тебе
конечности и отдам на корм своим акулам, — сказал парень, блеснув немного безумным
взглядом.

— Сначала стань сильнее. Такие угрозы от подобного мусора не стоят абсолютно
ничего, — сказал я, пройдя мимо него.

Теперь мы уже спокойно пошли в отель, где расположились в моей комнате.
— Шиген, не слишком ли ты был резок сегодня. Все-таки своими действиями ты только

провоцируешь противников. И теперь на следующем этапе они будут намеренно охотиться



именно за нами, — обеспокоенно спросила Ино.
— Да, ты права. Я спровоцировал их, что точно принесет нам проблемы, но… — начал

говорить я, после чего кровожадно улыбнулся и посмотрел девушке в глаза, — …разве так не
будет только веселее?



Глава 13 
— Ино, ты готова? — спросил я у девушки, пока мы шли к месту проведения второго

этапа.
— Конечно. Я уверена, что ты меня защитишь, поэтому не сильно волновалась. Но…

еще я хочу показать, что мои тренировки не прошли зря, — сказала Ино, под конец немного
странно улыбнувшись. Кажется я уже где-то видел такую улыбку. Она напоминает мне…
кого-то очень крутого.

Я так задумался, что даже на секунду остановился и посмотрел на небольшое озерцо
неподалеку от нас. Тогда-то я и понял, почему улыбка Ино показалась мне очень знакомой.
Потому что эту улыбку я каждый день вижу в зеркале. Похоже, кто-то начал копировать
меня.

— Шиген, ты идешь? — спросил меня Чоджи, который шел позади нас.
— Да, пойдемте быстрее, я уже поскорее хочу кого-нибудь убить, — сказал я.
— Хорошо, — сказал Чоджи, а Ино просто снова улыбнулась.
Мы быстро дошли до места проведения вчерашнего экзамена, после чего встретили

джонина, который собрал все команды, участвующие в экзамене и повел их куда-то.
Еще вчера я заметил, что в нашей аудитории были не все участники экзамена на чунина.

Похоже, остальные участники были в других группах, и те группы явно были успешнее
нашей. Сейчас на второй этап экзамена шли 24 команды. Пять из Конохи, четыре из Кумо,
одна из скрытого дождя, одна из скрытой травы, одна из скрытого водопада и двенадцать из
Кири.

Команд из Кири больше, что довольно ожидаемо. Все-таки экзамен проводится в Кири,
поэтому изначально в нем участвовало очень много шиноби Кири. Из других же деревень
взяли скорее всего либо самых лучших, либо тех, у кого большой потенциал.

— Так, раз все собрались, то начнем инструктаж, — сказал нам джонин из Кумо с
повязкой на глазу. И я даже подозреваю, кто это может быть. Ао, доверенный человек
Мизукаге, который помог ей «взойти на трон». В одном из его глаз есть Бьякуган,
украденный у члена клана Хьюга, поэтому он отличный сенсор.

— На втором этапе экзамена на чунина вам предстоит выжить на архипелаге кровавого
тумана. Это небольшой архипелаг, состоящий из девяти островов. На этих островах
находятся двенадцать каменных табличек. Чтобы пройти экзамен вам нужно будет найти эти
таблички и принести их сюда. Если кто-то из вашей команды погибнет, то вы провалите
экзамен. Если каменная табличка повредится, то вы провалите экзамен. Если вы не
справитесь за три дня, то вы… провалите экзамен, — сказал Ао, серьезно смотря на нас.
Табличек всего двенадцать, а это значит, что как минимум половина команд не пройдет. Но
половина это как-то много. Нужно будет найти и уничтожить парочку табличек. А заодно и
десяток команд шиноби.

— Если вы все поняли, то подпишите эти документы. В них говорится о том, что мы не
несем никакой ответственности за вашу смерть. А если вы не готовы это сделать, то советую
вам вообще отказаться от работы шиноби. Все-таки вся жизнь таких, как мы, это танец со
смертью, когда любое твое неверное движение может означать не только твою смерть, но
всех твоих товарищей, — сказал Ао, перед тем, как развернуться и уйти.

После его слов мы все подписали нужные документы, а затем пошли за чунином,



который должен был провести нас до нужного места. К каждой команде приставили чунина
для сопровождения, поэтому мы скорее всего начнем в разных местах.

Сами каменные таблички не должны быть очень хорошо спрятаны. Скорее всего, они
даже наоборот на достаточно заметных местах, но вот их либо охраняют сильные звери,
либо вокруг них куча ловушек.

Спустя примерно час мы добрались до точки назначения. Небольшой остров размером,
примерно, с Коноху, рядом с которым находятся еще восемь островов большего размера.

— С этого места ваш экзамен начался, — сказал нам чунин, после чего исчез в
шуншине.

— Эх, ладно, пойдемте искать таблички. Я не хочу торчать здесь три дня, — сказала
Ино, брезгливо осмотрев окрестности.

— Согласен. Нужно побыстрее найти необычные места, где скорее всего и находятся
таблички, а вмести с ними мы обнаружим и остальные команды, — сказал я, побежав
вперед.

— Эй, ребята, подождите меня, — в панике закричал Чоджи, после того, как мы с Ино
двинулись вперед.

Дальше же мы плавно начали обыскивать острова. И спустя полчаса нашли кое-что
интересное на нашем острова.

— Это что, какой-то алтарь? — спросил Чоджи, уставившись на странный обелиск из
синего камня, который мы нашли на острове.

— Скорее всего. Возможно, раньше ему поклонялись местные, пока это место не
вымерло., - сказал я, начав осматривать обелиск.

— Это конечно очень интересно, но вы забыли о главном. Какая разница, что это
вообще такое. Более важно то, что находится на его вершине, — сказала Ино, указав рукой
на каменную табличку, вставленную в вершину обелиска.

— Ты права, я сейчас ее достану, — сказал я, прыгнув в сторону обелиска.
Я добрался до цели, но кое-что было странно. Вокруг не было никаких зверей, также

как не было ловушек. Что же тут не так. Засады вроде бы тоже нет. Стоп! А что если
каменная табличка и есть ловушка.

— Я оказался прав, — сказал я, когда в мое тело воткнулось около сотни сенбонов, к
тому же еще и ядом смазанных. Но зато у нас есть таблички, и походу скоро у меня будет
небольшой иммунитет к яду.

— Я достал ее, — сказал я своим товарищам, когда вытащил из своего тела все сенбоны.
— С тобой все в порядке? — спросила меня Ино.
— Да, все в порядке. Это просто обычные сенбоны. К тому же я ожидал чего-то такого,

поэтому сразу активировал технику земляной кожи, — сказал я, немного слукавив.
— Хорошо, тогда пойдемте дальше, — сказал Чоджи. В этот же момент я почувствовав

чужое присутствие неподалеку от нас. Я недавно начал развивать в себе сенсорику, поэтому
могу чувствовать шиноби только в радиусе примерно пятидесяти метров.

— А кто это тут у нас? Неужели это сосунки из Конохи. Если отдадите нам каменную
табличку, то мы великодушно оставим вам жизнь, — сказал шиноби Кири, выйдя вместе со
своими товарищами из кустов. Похоже, они сразу увидели табличку у меня в руке. Хм, нужно
будет специально ходить с ней и светиться, так я смогу убить куда больше народу. Они сами
будут лететь ко мне, как мотыльки на свет.

Я не стал пытаться говорить о чем-то с врагами и просто передал каменную табличку



Ино. После этого я быстро выхватил катану и бросился в сторону противников.
Сложив одной рукой печати техники водяного клыка, я ударил им самого ближнего ко

мне шиноби, мгновенно его убив. Следующего убил один мой взмах катаной, срубивший его
голову. И последнего я просто ударил ногой, заставив упасть, и добил техникой огненного
шара.

— Да уж, это было как-то слишком… просто, — печально вздохнув, сказал я. Хотя если
честно, я с самого начала питал слишком большие надежды на этот экзамен. Все-таки
сейчас я могу спокойно сражаться с джонинами, а участники этого экзамена в большинстве
своем на уровне сильного генина или слабого чунина.

— Какие-то они слабые, — с разочарованием сказала Ино, смотря на трупы.
— В следующий раз дай и нам сразиться. А то ты как-то слишком быстро победил

противников, — проговорила она, повернувшись ко мне.
— Ладно, ребят, пойдем-то дальше. Я хочу поскорее вернуться в отель и нормально

поесть, — сказал Чоджи, потерев свой живот.
Мы быстро обыскали трупы своих противников и пошли дальше. На этом острове уже

не было ничего интересного.
Но и на следующий остров мы тоже не пошли, потому что меня привлекло кое-что,

находящееся между двумя островами. Небольшой клочок суши, окруженный акулами. И на
этом острове были точно такая же каменная табличка, что и у нас.

Вот это уже было интереснее. Сражение с акулами на их территории явно было
посложнее геноциад генинов, поэтому я решил отправиться туда.

— Похоже, мы не одни заметили это место, Кирико, — сказал парень с протектором
Кумо, появившийся со стороны соседнего острова, видимо обращаясь к своей напарнице.

— Ты прав, брат. Но не думаю, что это создаст для нас проблемы. Сначала расправимся
с ними, а потом получим каменную табличку, — сказал девушка, приземлившись рядом с
парнем.

— Мне кажется, все будет куда легче. Глядите на того красноволосого, у него уже есть
каменная табличка. Нам даже не придется лезть в это логово акул, — сказал еще один
парень, приземливышись рядом с теми двумя. Видимо мы встретили еще одну команду. Но в
этот раз мне слишком лень отвлекаться на бесполезных генинов.

— Ино, Чоджи, они ваши. Мой клон прикроет вас, если они окажутся слишком
сильны, — сказал я, создав теневого клона и прыгнув в сторону акул.

Меня уже не интересовали шиноби Кумо, потому что сейчас я шел к гораздо более
сильному противнику. Всего я насчитал девятнадцать акул. Они были довольно большими и
обладали чакрозапасом, как минимум генина. Сильнейшая из акул же обладала чакрой
сильного чунина.

В воде было немного сложнее двигаться из-за сопротивления, но я пытался
приспособиться, напитывая свое тело чакрой воды.

Когда ко мне подплыла первая акула я, более менее, приспособился и покрепче схватил
катану. Напитывать ее чакрой молнии было не особо полезно, поэтому я решил напитать
свою катану чакрой воды, что сделало сопротивление воды почти незначительным.

Первым ударом я хотел перерубить акулу пополам, но в итоге только оставил ей
сильный порез на боку, и сам получил хвостом по ребрам. Этот удар отбросил меня в
сторону и акула понеслась ко мне, раскрыв свою пасть. Я немедленно перегруппировался и
засунул свою катану прямо в раскрытую пасть акулы. Чтобы не потерять руку, я даже



использовал технику земляной кожи.
Хотя я и убил первую акулу, это оказалось неожиданно сложно. И эта акула даже не

была самой сильной из всех, а скорее была на среднем уровне. Скорее всего, мне было так
сложно из-за непривычного окружения. Все-таки я еще не сражался прямо в воде.

Но теперь я понял общий принцип. Напитывая свои ноги чакрой воды, можно спокойно
отталкиваться от воды. А если напитать чакрой воды все свое тело, то чувствуешь себя
почти, как на суше. Но для такого эффекта нужно расходовать слишком много чакры. К тому
же это все равно малость травмирует мое тело.

Я должен закончить это побыстрее. После того, как я освоился в воде, остальные акулы
не приносили мне много проблем и я быстро перебил всех, кроме самой сильной.

С ней явно нужно было быть осторожнее. Я подплыл поближе к ней и попытался
нанести удар, от которого она уклонилась, после чего я сделал в ее сторону рывок, но меня
неожиданно снесло в сторону, будто от сильного удара.

Эта акула может управлять водой? Похоже, она раньше была компаньоном шиноби и
как-то научилась контролировать чакру воды. Но она тут далеко не единственная, кто так
может.

Я сконцентрировал вокруг себя чакру воды и совершил резкий рывок в сторону акулы.
На огромной скорости я врезался в эту огромную тварь, но так и не смог убить ее, хотя и
практически перерубил ее пополам.

Но эта тварь видимо решила не умирать в одиночестве и сомкнула свою пасть вокруг
моего бока. Если бы не земляная кожа, то я бы сейчас лишился половины тела, но даже с ней
зубы акулы вошли в мой бок на десяток сантиметров.

Я решил не мелочиться и просто поджарить эту тварь изнутри. Я воткнул катану в уже
разрезанный бок акулы и резко напитал ее большим количеством чакры огня, что почти
поджарило эту тварь изнутри. После этого я схватил свое оружие двумя руками и резко
разрезал акулу.

После смерти акулы мое состояние было не самым лучшим. Огромный след от укуса на
весь бок, обожженные руки, да и температура вокруг меня была почти, как кипяток. Пора
было уже вылезать. Напоследок я направил половину своей энергии хаоса на ускорение
регенерации, чтобы отправиться от ран побыстрее.

— Я вижу, вы ребята, неплохо повеселились? — сказал я, выпрыгнув из воды и схватив
каменную табличку. Мои товарищи сейчас стояли напротив раненой девушки. Ино была
почти цела, только немного ранена в левую ногу. А Чоджи же только порвал свою одежду на
правой стороне груди. Мой клон же стоял в стороне с окровавленной катаной и просто
улыбался.

— Наши противники были довольно сильны, но слишком самоуверенны, — сказала
Ино, отпрыгнув от девушки.

Чоджи же наоборот приблизился к ней и, достав кунай, резко перерезал ей горло. Судя
по ее состоянию, у нее уже кончилась чакра, да и полностью отказала правая рука. Она
просто ничего не могла противопоставить моему товарищу и поэтому умерла жалкой
смертью.

— Ты видимо тоже размялся, — сказала Ино, посмотрев на мою поврежденную броня и
порванную одежду.

— Ну можно сказать и так, — проговорил я, приблизившись к ним.
— Ладно, хватит болтать. Пойдемте дальше, — отдав вторую табличку Ино, сказал я, и



пошел в сторону острова, откуда пришли шиноби Кумо. Ино и Чоджи же пошли со мной.
У нас оставалось еще немало дел. Все-таки генины сами себя не убьют.



Глава 14 
— Кажется, впереди сражаются две команды, — сказала мне Ино, когда мы дошли до

следующего острова.
— Ага, я тоже их почувствовал. Я пока отправлю клона на разведку, а после

вмешаемся, — проговорил я, создав теневого клона, который сразу же отправил на место
битвы.

Спустя примерно две минуты клон развеялся и я получил его воспоминания. Две
команды, одна из скрытого дождя, а вторая из Кири. Они нашли одну каменную табличку и
сейчас сражаются за нее.

— Неплохо, это будет уже третья наша табличка. Пойдемте, там генины не из нашей
деревни, к тому же они сражаются за табличку, — сказал я, посмотрев на своих товарищей.

Мы побежали вперед и увидели наших противников. Две команды, в обеих уже есть
раненные. Это будет даже слишком просто. Я решил даже не использовать свою катану и
убить их всех просто техниками.

С начала я выпустил один огненный шар, после которого сразу же пошла техника
дрожания земли. Когда противники потеряли равновесие, я выпустил в их сторону технику
огненного феникса.

— Удивительно, кто-то даже выжил, — сказал я, когда увидел одного живого генина, у
которого была обожжена вся кожа и отсутствовала нога.

— Ладно, не будем его мучить, — сказала Ино, подойдя к врагу и добив его. Хммм,
похоже, что она более смелая, чем я ожидал. Все-таки некоторым добивание раненых может
показаться… бесчеловечным. Но, похоже, в моей команде все понимают, что это
необходимая мера. Не стоит оставлять врагов у себя за спиной.

— Идем дальше. Я видимо случайно уничтожил каменную табличку своими
техниками, — сказал я, пошагав дальше. После моих техник у врагов вряд ли осталось что-то
целое, поэтому их и обыскивать нет смысла.

Дальше наша прогулка была вполне мирной. Мы достаточно быстро передвигались по
острову, рассматривая местные достопримечательности.

Вот мы проходим небольшую полянку, на которой растет трава со смертельным ядом.
Дальше мы пробегаем мимо логова чакро-медведей, каждый из которых может спокойно
разорвать на кучки слабенького генина.

Но наше знакомство с флорой и фауной страны воды закончилось, когда мы нашли кое-
что интересное.

— Похоже, недавно тут была битва, — сказала Ино, осмотревшись.
— Ну знаешь, три трупа как бы на это намекают. И вряд ли они решили подраться на

смерть просто так. Скорее всего, у победителей сейчас есть каменная табличка. И еще, они
оставили достаточно яркие следы, поэтому мы может за ними проследить, — сказал я с
добродушной улыбкой, от которой мои напарники даже немного вздрогнули. Наверное, моя
улыбка была не такой равнодушной, как я задумывал. Хотя нет, скорее всего, они вздрогнули
из-за моей красоты.

— Кхм, ладно, пошлите за ними, — сказала Ино, пойдя вперед. Те генины, что
победили в этом бою, оставили следы крови, кучу поломанных веток и примнутую травы.
Мы просто спокойно следовали по их следам, когда я, наконец, почувствовал врагов.



И похоже им сегодня очень сильно не везет. Они встретили врагов, снова. Я опять
отправил на разведку клона и мы стали осторожно продвигаться ближе.

Но вот когда клон рассеялся, я получил информацию, которая заставила нас
поторопиться.

— Те, за кем мы следовали изначально — это генины из Конохи. Сейчас они сражаются
с командой из Кумо и уже один из генинов точно умер. Если мы не хотим смерти остальных,
то нам нужно поторопиться, — сказал я своей команде, резко ускорившись.

Я первым прибыл на поле боя и успел спасти генина Конохи от техники молнии. После
чего я резко развернулся и бросил несколько взрывных кунаев в генинов Кумо.

Самому ближнему не повезло больше всего, потому что он в буквальном смысле
взорвался, второй же генин повредил ногу и вышел из боя, когдая как последний просто
оказался оглушен и ненадолго выпал из боя.

Просто так убивать их было довольно скучно, поэтому я решил повесилиться. Быстро
приблизившись к последнему генину, я напитал катану чакрой и отрубил ему руку. Это
обеспечило ему жизнь, так как рану сражу прижгло.

— Приветик, друзья. Я не особо жестокий человек, поэтому не хочу вас убивать. Так как
вы убили одного нашего товарища, а мы вашего, думаю мы в расчете, поэтому я дам вам
уйти. Но вот только вам лучше поторопиться, — сказал я, улыбнувшись.

— Хорошо, спасибо вам за милосердие! — пробормотал безрукий генин и, взяв своего
товарища, побежал прочь.

— Хах, пошутил, — сказал я, выпустив в сторону генинов Кумо технику огненного
шара.

— Вы в порядке, дорогие друзья? — обратился я к генинам Конохи с милой улыбкой.
— Д-да, — сказал мне один из них, всем телом трясясь. Всторой же просто со страхом

смотрел в мою сторону. Видимо моя шутка им не очень понравилась. Как тяжело находиться
в обществе людей, которые даже шуток не понимают.

— Мы здесь! А? Ты уже все решил… Эххх, ладно, — сказала Ино, выпрыгнув на поляну,
где происходил бой.

— Так. Вам явно больше не пригодиться каменная табличка, все-таки вы выбили,
поэтому можете отдать ее нам, — сказал я, радушно обратившись к генинам Конохи. Вот
только они от моего поведения только сильнее затряслись и дрожащими руками передали
мне табличку.

— Ну вот и все. А вы же идите обратно, попытаетесь в следующий раз, уже с другим
сокомандником, — сказал я, резко разбив табличку и пренебрежительно посмотрев на двух
генинов.

Они же как то резковато отреагировали на мои слова, со злостью меня оглядев, но после
спокойно ушли. Впрочем, чего еще я ожидал от слабаков. Такие как они годятся только на
роль пушечного мяса и мясных щитов.

— Ладно, идем дальше, — сказал я.
После этого мы закончили с исследованием острова, убив еще одну команду по пути.

После обыска еще одного острова и устранения четырех команд, мне уже стало слишком
скучно. Не было интересных испытаний, также как и сильных противников. А издеваться
над слабаками просто не было смысла. Все-таки они никак не могут повысить мою силу.

Поэтому мы с командой решили пойти на место и сдать каменные таблички. Все
таблички, кроме двух мы просто уничтожили. А нашли мы в общем восемь табличек, то есть



кроме нас будут еще максимум четыре команды. Но только если они смогут найти
оставшиеся таблички.

На обратном пути мы встретили еще одну команду, с которой расправились мои клоны.
Это было слишком просто для меня. Кажется, само мое участие в этом экзамене — просто
фарс.

— Первая команда прибыла, — крикнул чунин Кири, как только мы подошли к точке
выхода.

— Вы добыли каменную табличку? — спросил у нас Ао, быстро дойдя до нас.
— Ага, держите, — проговорил я.
— Молодцы. Вы первая прошедшая команда. До вас пришли еще четыре сдавшиеся

команды, которые потеряли своих товарищей. До окончания второго этапа мы можете
расположиться в том здании, — сказал нам Ао, показав в сторону небольшого здания.

— Понятно, — сказал я, вместе со своей командой пройдя в здание.
Теперь нам осталось только ждать.
А ждали мы не так уж и долго. Уже через два дня все команды закончили экзамен. И

вместе с нами прошло всего четыре команды. Видимо последнюю табличку найти так и не
смогли.

— Снова приветствую вас всех. Теперь остались только сильнейшие из вас. Поэтому я
сразу хочу вас предупредить. Если вы не готовы или не уверены в своих силах, лучше сразу
отказаться. Не стоит прыгать выше головы. А теперь перейдем к сути. Всего в третий этап
прошло двенадцать человек, поэтому в первом раунде будет шесть боев. И ваших
противников вы сейчас увидите на этой доске, — сказал нам Ао, показав рукой на белую
доску, на которой появились слова.

1. Узуки Шиген vs Каматари Мина
2. Хьяга Нитери vs Кенго Куро
3. Яманака Ино vs Дойсуке Неро
4. Коикэ Ичиро vs Нэо Хори
5. Синохара Тэкуми vs Ёсиока Мизуки
6. Акимичи Чоджи vs Араи Такехико
Мы не попались против друг друга в первом раунде, что уже хорошо. Ребята вполне

могут показать свои навыки и им выдадут звание чунина. А я же спокойно пройду.
Теперь осталось только дождаться завтрашнего дня и этот нудный экзамен, наконец,

закончиться.



Глава 15 
Я сидел в своей комнате и проводил одну особую тренировку. Еще после боя с акулами

я заметил, что мой контроль над водой стал значительно больше. Я будто бы начал
потихоньку сливаться со стихией воды. Теперь я мог спокойно управлять обычной водой, не
используя никаких техник.

Я создал у себя в руке небольшую струю воды и начал потихоньку перемещать ее из
руки в руку, изменяя форму воды. После чего я резко превратил струю воды в несколько
длинных водяных сенбонов, которые запустил в стену.

Интересно, насколько возросло мое родство с водой? Сейчас я это и проверю.
Имя: Шиген Узуки
Раса: Сверхчеловек
____________________
Энергия Хаоса: 7230/7230/ 49 в час
Чакра: 14440/14440/ 722 в час
Ментальная энергия: 4480/4480/224 в час
____________________
Тело: 169
Разум: 112
Душа: 192
____________________
Элементальное родство:
Огонь: 7,6 %
Молния: 12,2 %
Вода: 18,9 %
Земля: 2,9 %
Ветер: 0,3 %
Обычные характеристики не сильно выросли, но вот сродство с водой уже почти

достигло двадцати процентов. Вполне неплохо, но мне нужно стараться больше. У меня есть
всего год, чтобы достигнуть уровня джонина S-уровня. Все-таки только так я могу
сопровождать Наруко и на равных сражаться с будущими врагами.

Ладно, это дела будущего, сейчас нужно подготовиться к последнему этапу экзамена.
Хотя зачем к нему готовиться, все-таки это всего лишь пару поединков со слабаками.

Следующие пять часов до экзамена я игрался с чакрой воды, создавая из нее различное
оружие. И у меня даже получилось создать точную копию моей катаны из воды. Теперь я
смогу отбиться от врагов, даже без оружия.

— Шиген, нам уже пора. Ты идешь? — сказала Ино, заглянув в мою комнату.
— Конечно, сейчас подойду, только оденусь, — сказал я, посмотрев на Ино. Сама же

Ино осмотрела меня и, немного смутившись, быстро вышла из комнаты. Все-таки я сидел на
своей кровати голым по пояс.

Накинув свою обычную одежду и броню, я вышел из комнаты и воссоединившись с
командой, пошел на арену, где проводился третий этап экзамена.

Эта арена была довольно большой. Посередине располагался полигон, где мы и должны



были сражаться, Справа и слева были трибуны для всех гостей. А прямо напротив входа
находилась ложа, где сейчас находились Хокаге, Мизукаге, Райкаге и их охрана.

Мы же вошли и расположились над входом, в ложе для участников. Помимо нас тут
было три генина Кумо и шесть генинов Кири. Первым на арену должен был выйти я против
девушки из Кумо, потом два генина из Кири. Вообще фамилия одного из них Хьяга, я даже
сначала подумал, что там написано Хьюга, но потом присмотрелся.

— Приветствую вас в Киригакуре, дорогие гости! Я пятая Мизукаге, решила объявить
экзамен на чунина в своей деревне для сближения великих деревень шиноби и налаживания
старых связей, разорванных кровавым тираном Ягурой. Наша страна сильно пострадала от
его действий, и я хочу ее восстановить. Поэтому сейчас я желаю объявить всем вам о том,
что между Киригакуре и Конохой был заключен союз. На этой радостной ноте, я объявляю
начало третьего этапа экзамена на чунина и передаю право голоса его проктору, Киёмидзу
Озэму, — сказала Теруми Мей, посмотрев на джонина, стоящего посреди арены.

Значит между Конохой и Кири будет заключен союз. Интересно. Я все равно хотел
когда-нибудь захватить все деревни шиноби и создать единый альянс. Возможно, мне стоит
начать с союза всех деревень. Я, конечно же, буду контролировать разум всех Каге, но это
мелочи.

— Объявляю первый бой, Узуки Шиген vs Каматари Мина, — сказал проктор,
посмотрев на нас.

Я сразу же спрыгнул и стал смотреть на то, как моя соперница медленно спускается на
сцену по лестнице. Это была обычная девушка с черными волосами и зелеными глазами.
Самая обычная внешность и катана за спиной.

— Приготовьтесь. Бой начнется через три, два, один. Начали! — сказал Проктор,
быстро отскочив назад.

Мы же с противницей пока не нападали друг на друга. Моя противница спустившись,
сразу же переложила катану на пояс и сейчас мы смотрели друг на друга, держа свои руки на
катанах.

— Я предлагаю тебе сдаться. Ты даже меч держишь неправильно. Не думаю, что
сможешь мне что-нибудь сделать. Шиноби из других деревень просто не сравниться со
мной, вы слишком слабы, — сказал я с издевкой, убрав руку с катаны.

— Ты еще пожалеешь о своих словах, — со злостью сказала девушка и напала на меня.
Она явно стала чуть увереннее, когда я убрал руку с катаны. А после моих слов она
разозлилась и помчалась в бой уже без сомнений.

Но я убрал руку с катаны совеем не из уверенности. Пока она приблизилась ко мне, я
уже успел сложить несколько печатей, и в моей руке заискрилась молния.

Девушка же совершила очень опасную ошибку, сделав боковой замах. Теперь ее бок был
полностью открыт, также как и рука, держащая ее меч.

Я быстро приблизился к ней на незаметной простому генину скорости и ударил ей в
подмышку чидори. После этого ее карьера шиноби закончится, потому что теперь она
осталась практически без руки. Может вылечить это еще можно будет, но вот использовать
свою руку в бою она уже точно не сможет. Все-таки я знал куда бить.

— Аааааааааааа, — закричала девушка, выронив катану и упав на землю. Ее рука
болталась из стороны в сторону, как сломанная ветка. И это даже было немного смешно.

— Победил Узуки Шиген, — сказал проктор, выйдя на арену и позвав ирьенинов.
Вместе с этим я заметил немного неодобрительный взгляд со стороны Цунаде и



почувствовал нескрываемое раздражение со стороны Райкаге.
Но я же просто улыбнулся в сторону трибуны Каге и спокойно запрыгнул на свое место.

Надеюсь на это экзамене будет хоть кто-то достойный, а тоя просто засну во время боя.
— Следующий бой между Хьяга Нитери vs Кенго Куро, — сказал проктор.
После его слов на арену вышло два генина в повязках киригакуре, которые встали не

напротив друг друга, а что странно напротив проктора.
— Что-то не так? — спросил их проктор.
— Во славу Кровавого Тумана! — одновременно крикнули они, пронзив его водяными

шипами.
После этого меня попытались атаковать какой-то водяной техникой в спину, но резко

развернулся и подпрыгнул, одновременно с этим бросив кунаи в сторону противника.
Развернувшись, я увидел уже мертвого генина Кири, который должен был выйти

следующим. Видитмо этот экзамен будет интереснее, чем я думал изначально.
Другие три генина сейчас атаковали Кумовцев и Ино с Чоджи, поэтому я не церемонясь

достал катану и пошел в атаку. Видимо эти ребята были уже далеко не генинами, поэтому
подавляли своих противников. Вот только я был уже давно на уровне джонина, поэтому и
сразу же убил первого.

Второй был поражен смертью товарища и поэтому попал под объединенную атаку
Кумовца и Чоджи. А в третьего я бросил свою катану напитанную чакрой молнии,
пригвоздив его голову к стене.

После этого я огляделся и увидел, что шиноби эвакуируют зрителей с трибун. А в ложе
Каге сейчас идет бой против каких-то мутных личностей и нескольких… тигров с крыльями.
Тигров с крыльями, плюющихся огнем изо рта. Мдаааа…

— Сидите здесь, я должен помочь Хокаге-сама, — сказал я, двинувшись к ложе. Сейчас
там было три Каге, шесть анбу Конохи, три Джонина Кумо и около пяти шиноби кири
против четырех человек и пятнадцати тигров. Моя помощь там вообще не была нужна, но
мне очень хотелось сразиться с этими интересными зверушками.

Я подбежал поближе и решил напасть на тигра, парящего на высоте двадцати метров.
Для этого я напитал ноги чакрой молнии и со всей силы оттолкнулся от пола. Благодаря
этому, я буквально влетел в животное, снеся его в сторону от битвы.

Мы вместе влетели в какое-то здание и я сразу же почувствовал, как меня начинают
сжигать. Тигр выпустил из своего рта огромный поток пламени, который знатно так
подпалил мою тушку и разозлил меня.

После этого я решил не церемониться и атаковал его техникой водяного клыка. Затем, я
сразу же выхватил катану и, напитав ее чакрой воды, атаковал тигра.

Моя первая атака знатно так его оглушила, поэтому катаной я практически срубил ему
шею, но из-за размера животного не смог до конца отрубить ему голову. Но что главное я
вскрыл тигру глотку, и теперь ему осталось жить не больше минуты.

Поэтому я решил бросить животное умирать и побежал обратно в гущу битвы, по дороге
залечивая раны.

К моему приходу была мертва уже половина «армии» врага. Я не церемонясь напал на
следующего тигра, запрыгнув ему на спину и воткнув катану в голову.

Но сразу же после этого оказался вновь атакован пламенем, но уже другого тигра,
который летел рядом. Не став уклоняться, я окутал свое тело водой и прыгнул прямо в поток
пламени. Создавая в руке усиленную версию техники водяного снаряда. Приблизившись



почти вплотную к животному, я выпустил очень плотную струю воды прямо ему в пасть,
также убив его.

К тому моменту, как я приземлился, все наши противники были уже мертвы. От моей
одежды остались только штаны и малая часть футболки, что было не очень хорошо. Но вот
никаких ран на мне не было, потому что все они уже успели отрегенерировать.

— Ты в порядке, Шиген? — спросила меня Югао, быстро приблизившись ко мне.
— Со мной все в порядке. Я только испортил свою одежду и потратил немного

чакры, — сказал я, ободряюще посмотрев на сестру.
— Хорошо. Тогда пойдем со мной, — сказала сестра, побежав в сторону Хокаге.
Я двинулся за ней, осматривая свое окружение. Судя по всему никаких потерь, кроме

репутации, не было. Несколько человек получили незначительные раны, плюс были
разрушены несколько зданий.

— Я искренне извиняюсь перед вами за это недоразумение и благодарю за помощь, —
говорила Мизукаге в сторону двух других Каге. Все-таки она серьезно провинилась, допустив
это нападение.

Я не стал слушать эти формальности и просто стал размышлять об этих животных. Они
были довольно сильны, на уровне сильных чунинов. Но самое главное, что их было много. А
что если мне самому заключить контракт с какими-то призывными животными. Благодаря
этому я смогу получить режим мудреца. Но заключать контракт нужно только с
подходящими животными. То есть мне придется совершать свободный призыв. И все в итоге
может пойти не так. Нужно будет подумать над этим.

— Шиген, пойдем, — сказала Югао, показав на Цунаде, которая уже уходила.
Мы забрали остальных и пошли в отель, где остановились. Но сестра сказала мне не

уходить в свою комнату, из-за чего я остался ждать в коридоре, пока какой-то член анбу не
позвал меня войти в комнату Хокаге.

— Проходи, садись, — сказала Цунаде, как только я вошел. Я осмотрел комнату и сел на
кресло, рядом с Цунаде.

— Шиген. Я позвала тебя, чтобы поблагодарить за помощь, которую ты оказал. Ты
показал себя отлично в глазах Мизукаге. Теперь, когда мы стали союзниками, нам нужно
поддерживать хорошие отношения, и благодаря тебе они немного улучшились. За это я
дарую тебе не просто звание чунина, а дам сразу звание джонина. Ты показал уже
достаточно способностей, чтобы заслужить это. Но пока ты побудешь только токубецу-
джонином с упором на кендзюцу. Возможно, через некоторое время ты сможешь стать
полноценным джонином, но сейчас большего я тебе дать не могу, — сказал Цунаде, устало
облокотившись о спинку дивана.

— Спасибо вам, Хокаге-сама, — сказал я с «искренней» радостью в голосе.
— Можешь идти. Завтра мы вернемся в Коноху и ты сможешь начать службу же в ранге

токубецу-джонина, — проговорила Хокаге.
— Хорошо, — сказал я, выходя из комнаты.
После этого, я не пошел в свою комнату, а вышел на балкон. Уже был поздний вечер.

Экзамен начался в обед, а бои и разбирательства заняли довольно долгое время.
Ночное небо довольно красиво. Интересно, как там мои подруги. Хотя я не видел их

лично, но по воспоминаниям Шигена они очень интересны. Но ничего, через полтора года
мы с ними встретимся, так или иначе.

Осталось немного.



Глава 16 
*Полтора года спустя*
*В подвале одного из многочисленных домов Конохи*
Я почувствовал нападение справа и уклонившись, послал в сторону врага несколько

кунаев из воды. Я чувствую еще двух врагов справа от меня. Слева смутно ощущается еще
один. И похоже нападавший уклонился от моих кунаев.

Резко разворачиваюсь и посылаю технику небесного плача во врага. Водяные сенбоны
поражают его, но на меня уже несуться техники других врагов с обеих сторон. Резко
подпрыгивают в воздух, уклоняясь от техник. Но в этот момент третий противник посылает
в меня огненную технику.

Резко уплотняю под своими ногами воздух и отталкиваясь от него, мчусь вправо, телом
врезаясь во врага и протыкая его за секунду созданной из воды катаной. Еще один враг
растворяется.

Остальные двое приближаются и мы вступаем в ближний бой. Несмотря на то, что я
превосхожу их по физическим данным, по мастерству мы равны. Резко отбивая удар ногой
одного, я ударяю головой второго и пока он оглушен, выдыхаю ему в лицо огненный шар.

Резко превращаю свою руку в огненный хлыст, хватаю последнего и отбрасываю его в
стену, сразу же добивая каменной пулей.

— Ух, похоже мне нужно создавать больше клонов для тренировки. С четырьмя я
слишком быстро справляюсь. Да и утяжелители тоже нужны получше. Опять придется весь
вечер исписывать их фуином, — сказал я, снимая повязку с глаз.

За последние полтора года я очень сильно продвинулся в силе. Теперь я точно уверен,
что смогу справиться с любым членом Акацуки. С Пейном, скорее всего, тоже справлюсь,
хотя и не уверен. Все-таки Риненган очень сильное додзюцу.

Моя статистика теперь радует меня. Эти характеристики очень хороши, особенно
Элементальное родство.

Имя: Шиген Узуки
Раса: Полубог
____________________
Энергия Хаоса: 82 340/82 340/ 1560 в час
Чакра: 69 080/69 080/ 3454 в час
Чакра в печати: 12 680 340
Ментальная энергия: 17 680/17 680/884 в час
____________________
Тело: 689
Разум: 442
Душа: 1038
____________________
Элементальное родство:
Огонь: 68,4 %
Молния: 36,2 %
Вода: 60,1 %



Земля: 22,8 %
Ветер: 53,7 %
_____________________
Контракт: Фениксы
Додзюцу: Бьякуган, Хиган
По сравнению с Пейном, вскоре я смогу называть себя богом, основываясь на фактах.

Единственное чего мне не хватает, это энергии веры, но это можно исправить.
За эти полтора года я совершил очень многое. Стоит начать, наверное, с моего нового

призыва. Сразу же после экзамена я решил заключить контракт с призывными животными.
И совершив свободный призыв, я отправился в очень недружелюбное к людям измерение.
Это был буквально океан огня с несколькими островками. По приходу туда мне пришлось
около недели просто лежать и приспосабливаться, но это помогло мне поднять мое сродство
с огнем до тридцати процентов.

После этого я пошел искать хоть что-то живое и довольно быстро нашел. Огромные
огненные птицы были видны довольно хорошо.

Я сразу же смог поговорить с ними и узнать о том, что мне нужно сделать для
заключения контракта. Я должен был сразиться с одним из них и убить его. За победу я
получил бы не только контракт с фениксами, но и додюцу, которое мне нужно было
буквально вырвать с трупа поверженного Феникса.

Тот бой был самым сложным в моей жизни. Сражаться с противником, чья регенерация
не уступает твоей, было очень сложно, бесконечные огненные атаки и такая же
выносливость тоже не играли в мою пользу.

Но в итоге мне удалось его победить благодаря стихии воды, которая была фатальной
слабостью Фениксов. В итоге я забрал глаза Феникса. Которые сразу же слились с моим
телом, которое их адаптировало. Мои родные глаза оставили свой внешний вид, но
приобрели новую способность.

Благодаря Хигану, огненным глазам, я теперь могу с помощью чакры регенерировать
прямо, как Феникс, из огня. И, что главное, у меня не было их фатальной слабости перед
водой. Теперь убить меня невозможно, пока у меня есть хоть капля Чакры. Я могу буквально
возродиться из пепла.

Но вот режим мудреца я изучить пока не мог. По словам старейших фениксов я
недостаточно слился с огнем. По моим подсчетам я смогу войти в режим мудреца феникса
только после 70 % слияния с огнем.

Также я все-таки получил звание полноценного джонина и стал на ровне с
сильнейшими шиноби Конохи. В основном моя сила такова из-за моего призыва. Время в
измерении Фениксов идет в 100 быстрее.

Но там я мог повышать только сродство с огнем. Обычные тренировки, даже с
утяжелителями и клонами не давали большого результата.

Но вот за эти полтора года у меня было несколько интересных миссий. Одна из них
была с сильным отрядом шиноби со стихией ветра, благодаря которым я поднял сродство с
ветром до 25 %. Другая миссия была против шиноби с очень противным призывом каких-то
хорьков, плюющихся водой. Он был очень раздражающим, потому что очень хорошо умел
убегать, и я гонялся за ним почти месяц.

Также на одной миссии у меня было несколько союзников, которые «к сожалению»
погибли. И я решил забрать у одного из них Бьякуган, все-таки ему он уже вряд ли нужен.



Конечно же, забирал я Бьякуган еще у живого шиноби. Птица в клетке довольно
мерзкий фуин и уничтожает Бьякуган сразу же после смерти его владельца.

Бьякуган мой организм также адаптировал, и я получил очень полезную способность.
Еще мне удалось очень сильно прокачал обычную сенсорику. А ведь все было довольно

просто. Надеваешь повязку на глаза, и ты начинаешь видеть мир в новых красках. Все
движения врага видны тебя. Техники, которые он применяет, ты сразу же предугадываешь.
Удивить тебя во время боя становится практически невозможно.

Также я сильно продвинулся в фуиндзюцу и ирьениндзюцу. Теперь я могу спокойно
получить звание мастера Фуин. После того, как мое сродство с водой достигло 40 %, я
спокойно мог превращаться в небольшую лужицу воды. А в таком виде проникнуть можно
почти в любое место.

Оказывается у Кумо есть очень много техник Фуина. Теперь понятно, кто именно
обчистил большую часть библиотек клана Узумаки. Также много пособий по фуин
находилось в библиотеках Хокаге и Корня.

Также в Корне я нашел очень интересную информацию о личном отряде Данзо. Ну
ничего страшного, похоже он подарит мне несколько шаринганов.

А по ирьениндзюцу я уже на уровне Цунаде. Ее печать силы Сотни я тоже изучил и
подкопил немного чакры на особый случай.

Еще я узнал способ получения кеккей-генкая. При достижении 20 % сродства с двумя
стихиями их можно с легкостью смешать. Сейчас я могу использовать Футтон, стихию
кипения, смесь стихий огня и воды. Бакутон, стихия взрыва, смесь земли и молнии. Хьетон,
стихия льда, смесь воды и ветра. Йотон, стихия лавы, смесь огня и земли. Джитон, стихия
магнетизма, смесь земли и ветра. Шакутон, стихия жара, смесь огня и ветра. Рантон, стихия
шторма, смесь воды и молнии. Мокутон, стихия дерева, смесь земли и воды. Джинтон,
стихия скорости, смесь ветра и молнии. И снова Джинтон, только теперь это уже стихия
пыли, не совсем кеккей-генкай, потому что состоит из трех стихий, огня, земли и ветра.
Такие стихии называют кеккей-тота.

Также я смог изучить Онмьётон, смесь ин и янь, на достаточном уровне. Благодаря
этому мои навыки в ирьениндзюцу возросли еще сильнее.

Объединив все пять элементов и Онмьётон, я способен создать Гудодаму, но на данный
момент мой контроль не способен долго поддерживать ее в стабильной форме. Сама
Гудодама имеет огромную прочность, может принимать любую форму, и что самое главное
способна нейтрализовать большинство техник и снизить физический урон.

Всего этого я добился благодаря клонам. Теневые и древесные клоны невероятно
полезны в тренировках, потому что передают всю свою память их создателю после
рассеивания.

Это ускоряет прогресс в несколько сотен раз.
Также я все-таки улучшил Расенган. И не просто улучшил, а сделал расенган каждой

стихии. Но самый сильный вид расенгана объединяет расенганы всех стихий в один.
Сама техника выглядит, как огромный расенган, вокруг которого крутятся небольшие

расенганы всех стихий, в том числе и смешанных.
Эта техника настолько разрушительна, что сможет практически убить даже меня.

Причем у нее такой радиус, что ей спокойно можно уничтожить Коноху. Но вот
использовать эту технику можно только в крайних случаях, и когда рядом нет союзников.

— Эх, ладно, надой зайти к Цунаде. Может она нашла мне интересную миссию, —



сказал я, одевшись и выйдя из подвала своего нового дома.
Да, теперь у нас с сестрой был дом побольше. По сути это был огромный особняк,

который я сделал с помощью Мокутона несколько месяцев назад.
Да и отношения мои с некоторыми людьми стали намного лучше. Цунаде теперь для

меня, как тетя, которая пытается заботится о тебе, но все равно отправляет на миссии S-
ранга. С Югао мы стали очень близки и теперь буквально понимаем друг друга с полуслова.
К тому же в последнее время я стал часто ходить по дому полуголым, и моя сестренка часто
засматривается на мое тело, думая, что я этого не вижу. Еще немного и я точно ее соблазню.

Ино также таскается за мной хвостиком. Мне осталось сделать последний шаг, чтобы
затащить ее в постель. Также я часто общаюсь с Сакурой и Шино, которые, благодаря мне,
даже начали сходиться. Они будут очень хорошей парой. Шино умеет молчать, пока Сакура
жалуется на свою жизнь. Идеальная пара!

Какаши-сенпай был вынужден обучить меня почти всем своим техникам. Все-таки ему
не очень нравилось то, что мой клон ходил за ним и доставал, пока он не согласился. Со
всеми же остальными мои отношения не очень продвинулись.

Хотя Хината уже не так холодна со мной, как раньше. Но мне, в общем-то, нравится ее
нелюдимый характер и вечно холодное лицо. Она не только отпугивает этим всех прохожих,
но и довольна приятна в общении. Ну как в общении, иногда посидеть в тишине тоже
полезно. Все-таки здешняя Хината слишком далека от канонной.

Закончив вспоминать прошлое, я вышел из дома и направился в здание Хокаге, когда
внезапно почувствовал огромный очаг чакры на входе в деревню. Слишком большой очаг
чакры для человека. Неужели это…?

Похоже, Наруко наконец-то вернулась в деревню. Похоже, скоро начнется настоящее
веселье.



Глава 17 
Я двинулся в сторону входа в деревню на большой скорости, пока не услышал очень

знакомый голос.
— Коноха, Узумаки Наруко вернулась домой, — раздался крик недалеко от ворот

деревни.
Я использовал Шуншин и приблизился к месту, откуда раздался голос. Там я увидел

красивую голубоглазую блондинку в оранжевом костюме, стоящую на небольшом столбе.
— Да уж, похоже, ты ни капли не изменилась, — сказал я, появившись недалеко от

девушки.
— Э, ты кто? — спросила она, уставившись на меня.
Ну я довольно сильно изменился с тех пор, как мы с ней виделись в последний раз.

Теперь поверх моей обычной одежды был накинут белый плащ с золотистой окантовкой, на
шее у меня был длинный красный шарф, а на правом плече татуировка, которая на самом
деле была фуин-печатью для хранения чакры.

— Эх, так обидно, что моя лучшая подруга меня забыла. А ведь раньше ты часто бегала
ко мне домой за едой. Сколько раз я оплачивал наши обеды в Ичираку. Видимо все это было
зря, — сказал я с поддельной грустью.

— Что? Шиген? Это ты? — наконец, додумалась девушка, с шоком посмотрев мне в
глаза.

— О, видимо ты еще помнишь меня, — сказал я, резко приблизившись к Наруко.
— Ты… изменился? — повернув голову набок, сказала Наруко.
— Сестренка Наруто! — раздался голос снизу. Посмотрев туда я увидел Конохомару

вместе со своей командой.
Вместе с Наруко мы спрыгнули вниз и приземлились прямо напротив них.
— О, Узуки-сенпай, вы тоже тут, — сказал Конохомару, увидев меня. Его уважительное

отношение было вполне понятно. Как-то раз мы случайно встретились с ним после довольно
скучной миссии и я решил показать команде генинов пару техник от скуки. Они… немного
восхитились уничтоженному одной атакой полигону. И с тех пор зовут меня только Узуки-
сенпай.

— Сестренка Наруко, смотри, как я теперь могу, — крикнул Конохомару, создав в своей
руке огромный расенган.

— Ого. А как ты такому научился, — спрсила Наруко, реально удивившись. Ее учил
лично Джирайя, а вот Конохомару некому было тут учить, ведь эту технику знают только
они.

— Меня научил этому Узуки-сенпай, — гордо задрав нос, сказал Конохомару.
— Что!?? — крикнула Наруко, посмотрев на меня. Ну да, в последнюю нашу встречу я

был намного слабее нее, и вообще мало что мог. Все-таки моя прошлая версия была
довольно ленивой.

— Ну, я же все-таки джонин. Решил обучить генинов парочке техник, — сказал я,
загадочно улыбнувшись. Наруко точно будет удивлена, узнав, что все наши друзья, кроме нее
и Сатсуки уже стали чунинами, и кто-то и джонином.

— Ты, ты, ты джонин? Серьезно!? — крикнула Наруко. За то время, пока ее не было
рядом, я уже успел забыть о том, что она может быть довольно громкой.



— Ага. На самом деле я и Неджи уже стали джонинами, а остальные чунинами, —
сказал я.

— То есть только я осталась генином, — расстроено сказала Наруко.
— Ну Сатсуки тоже еще генин, — сказал я.
— Сатсуки… — пробормотала Наруко, посмотрев на небо.
— Ой, да хватит этого уныния, мы вернем Сатсуки в деревню, когда придет время. Я бы

даже сказал, что она сама захочет вернуться, — сказал я, погладив девушку по голове.
— Сама захочет вернуться? — странно посмотрела на меня Наруко, захотев узнать

причину.
— Конечно. Как она может не захотеть вернуться, увидев меня, самого красивого парня

в деревне. Я уверен, она растает от моей красоты и сразу же вернется, — сказал я,
самодовольно задрав голову.

— Пффф, ахахахахах. Ладно, Шиген, ты вообще не изменился, — сказала Наруко,
рассмеявшись.

— Эх, пойдем к Цунаде. Надо сказать ей о том, что ты вернулась, — сказал я, взяв
Наруко за руку.

Сразу же после этого мы вместе исчезли в шуншине, оставив там команду Конохомару и
растерянного Джирайю.

— Ну вот мы и здесь, — сказал я, когда мы появились у здания Хокаге.
— Уф, мог бы и предупредить, — сказала Наруко, когда мы вышли из шуншина.
— Ахахах, да ладно, Наруко, — рассмеялся я.
— Ах да. Наруко, я хотел сказать тебе кое-что сразу же, как тебя увидел. Ты стала очень

красивой девушкой, — проговорил я, взяв девушку за руки и посмотрев ей в глаза.
— А… С-спасибо, — засмущавшись, ответила Наруко, опустив глаза в пол.
— Ладно, пойдем к Цунаде, — сказал я, поведя ее за собой.
Мы быстро добрались до кабинета Хокаге и сразу же вошли.
— Приветик, Цунаде-чан, Шизуне, — сказал я, ворвавшись в кабинет с Наруко на

прицепе.
— А, приветик, — скромно поздоровалась Наруко, все еще не отойдя от моего

комплимента. Да уж, ей что вообще никогда не делали комплиментов? А хотя, похоже и
правда не делали.

— Ты как всегда Без стука врываешься Шиген. А это… Наруко. Ты уже вернулись? И
где Джирайя? — сказала Цунаде, которая резко встала, увидев Наруко.

— Ага, мы, наконец-то, вернулись. А Джирайя? Кажется, он остался у ворот. Шиген
резко потянул меня сюда и я даже забыла про него, — сказала Наруко, наконец, отойдя и
став вести себя как обычно.

— Я надеюсь, что твои тренировки не прошли даром, — сказала Цунаде,
расслабившись.

— Конечно. Я стала намного сильнее, — сказала Наруко.
— Ну тогда докажи это, — улыбнувшись, проговорила Цунаде.
— Что? Доказать? А как? — спросила Наруко.
— Ты и Сакура сразитесь против одного джонина, — сказала Цунаде, посмотрев на

меня. Похоже, именно я буду сражаться против них. А ведь Цунаде знает большую часть
моих способностей, включая кеккей-генкаи, и поэтому должна понимать, что они не будут
мне противниками.



— Сакура? — сказала Наруко. И в этот же момент в дверь кто-то постучался и сразу же
вошел.

— Здравствуйте, Цунаде-сама, Шизуне-сан, — сказала Сакура, но потом резко
остановилась увидев нас с Наруко.

— Наруко? Ты уже вернулась? Как же давно мы не виделись, — сказала Сакура,
подбежав к Наруко и обняв ее.

— Я тоже рада, Сакура, — сказала Наруко, обняв ее в ответ.
— И тебе привет, Шиген, — сказала Сакура, наконец, отпустив девушку.
— Ну, раз уж все собрались, то вы можете начать бой, — сказала Цунаде.
— А кто наш противник? Ты ведь так этого и не сказала, Цунаде, — сказала Наруко, с

недоумением смотря на Цунаде.
— Ты сама привела его сюда, Наруко, — сказала Цунаде, посмотрев на меня.
— Стоп. Цунаде-сама, только не говорите, что мы будет сражаться с Шигеном. Может

дадите нам противника полегче, — резко заговорила Сакура.
— Нет, Сакура. Я думаю, что Шиген — лучший противник для того, чтобы вы с Наруко

могли показать свои способности, — сказала Цунаде, весело ухмыльнувшись.
— Эхх, ладно, — расстроено проговорила Сакура.
— А что, Шиген настолько силен? — спросила Наруко.
— Ты сейчас сама все поймешь. Скажу только одно, не приближайся к нему близко.

Тогда у нас будет хотя бы шанс посопротивляться перед проигрышем, — сказала Сакура, с
грустью посмотрев на Наруко. Я же только загадочно улыбнулся, когда Наруко посмотрела
на меня.

После этого мы быстро добрались до полигона Анбу, где и должен был проходить бой и
встали напротив друг друга.

— Что же, девочки, покажите мне, на что вы способны. Шиген, будь с ними полегче, —
сказала, посмотрев сначала на Сакуру с Наруко, а после на меня.

— Конечно, Цунаде-чан. Ты же знаешь, Наруко моя дорогая подруга, — сказал я,
улыбнувшись. Наруко на это немного засмущалась, а Сакура закатила глаза.

— Я буду ждать вас в центре полигона, — сказал я, исчезая в Шуншине.
После этого я появился в центре полигона и сразу же сделал несколько древесных

клонов, а сам же спрятался под землей.
— А вот и вы девочки. Надеюсь, вы готовы, — сказал мой клон, как только Наруко и

Сакура появились рядом. После этого каждый из пяти моих клонов выпустил по технике
разных стихий.

Наруко быстро уклонилась, а Сакура ударила по земле, подняв земляную плиту и
защитившись ей. Мои клоны сразу же пошли в атаку. Один на Сакуру, а остальные на
Наруко.

Сама Наруко тоже создала клонов, только у нее их было около сотни. Но вот это не
сильно ей помогало. Мои клоны спокойно крошили ее клонов, которые не сильно то и
наносили им урон. Заметив это, Наруко, создала расенган, вместе с оставшимися клонами и
все ее клоны понеслись на моих с расенганами.

Наруко удалось уничтожить двух моих клонов, но они взорвались древесными шипами
при смерти, также уничтожив оставшихся клонов Наруко.

Теперь Наруко Сражалась с двумя моими клонами. А Сакура же в это время смогла
уничтожить моего клона техникой стихии воды и сейчас лежала свои раны. Все-таки даже



не смотря на то, что я поддаюсь, мои клоны все равно очень сильны, не говоря уже о том,
что они при уничтожении атакуюсь древесными шипами все в округе.

Наруко создала в обеих руках по огромному расенгану и бросилась в сторону клонов. А
сами же клоны создали древесные катаны и сами бросились в бой.

Наруко попыталась ударить сразу обоих клонов, но один успел уклониться, а второй же
атаковал Наруко по ноге, получив оба расенгана в лицо. Но, несмотря на свое разрушение, он
еще и ударил Наруко древесными шипами.

В этот момент к Наруко подбежала Сакура и они вместе смогли уничтожить последнего
клона.

— Молодцы, вы сделали это. Но сам бой был ужасен. Наруко, ты вообще знаешь какие-
нибудь техники, кроме расенгана? А ты Сакура как обычно пытаешься решить все
физической силой. Я для чего учил тебя стихии воды? — сказал я, выйдя из-под земли и
раскритиковав девушек.

— Мы еще не проиграли, — упрямо сказала Наруко, заставив Сакуру закатить глаза.
— Вы уверены? — спросил я, окутав их древесными путами и создав по клону, каждых

из которых подошел к ним сзади и прижал к горлу кунай.
— Ладно, заканчивай уже, Шиген. Мы проиграли, — сказала Сакура, немного уставшим

голосом.
Я развязал их и помог залечить раны. После этого мы пришли обратно к Цунаде,

которая сейчас довольно смотрела на Наруко.
— Как ты стал таким сильным Шиген? — спросила у меня Наруко, когда м пришли.
— Хммм, наверное, тут все дело в моей гениальности и таланте. Но самое главное это

тренировки и битвы, — сказал я, улыбнувшись.
В этот момент в Цунаде подбежал какой-то чунин и что- то ей сказал. Но после его слов

она очень удивилась и сразу же стала серьезной.
— У нас проблемы. Быстрее, идите за мной, — сказала Цунаде, посмотрев на нас.
Похоже, скоро я встречу очень интересных противников. Да начнется истребление

Акацуки.



Глава 18 
— Слушайте внимательно! Казекаге песка был похищен Акацуки. Вы трое отправитесь

туда, пришлете отчет в Коноху и поступите в распоряжение песка, — сказала Цунаде, как
только мы дошли до ее кабинета, и она с раздраженным лицом ознакомилась с
информацией на каком-то свитке.

— Что? Гаара был похищен? Скорее, нам нужно торопиться, — крикнула Наруко,
бросившись на выход.

— Стой! Спешкой ты не сильно поможешь. Нужно подготовиться и взять
снаряжение, — сказал я, схватив девушку за воротник.

— Но как же… Гаару похитили, — сказала Наруко, с грустным лицом.
— Там могут оказаться раненые или отравленные люди. Да и сам Гаара тоже может

быть в плохом состоянии. Сакуре придется подготовиться к этому. К тому же у меня самого
сейчас нет основного оружия. Я конечно и без него могу биться, но не в полную силу. Мне
нужно взять свою катану и несколько свитков, — сказал я, серьезно смотря на Наруко.

— Ладно, — сказала девушка, опустив голову.
— Других команд сейчас нет? — спросил я у Цунаде.
— Из достаточно сильных команд, сейчас в деревне только вы, не считая отрядов

охраны деревни, но мы не можем их мобилизировать. Возможно после песка Ак4ацуки
решат напасть и на другие деревни, нам тоже нужны защитники, — сказала Цунаде.

— Хорошо, но нам все-таки пригодилась бы помощь. После нашего ухода, отправь
сообщения всем командам рядом с Суной. Возможно, те закончили свои миссии и смогут
оказать нам поддержку, — сказал я.

— Хорошо. А теперь идите, у нас каждая минута на счету, — сказала Цунаде.
После этого мы втроем вышли из кабинета и договорились через десять минут

встретиться у ворот деревни. Сакура побежала в сторону больницы, а Наруко пошла за мной.
Я же быстро добрался до дома, где взял свою новую катану.

Эта была очень необычная катана. Она была сделана из чакростали с вкраплениями
стали Ян. Сталь Ян — это особый металл, который существует только в измерении моего
призыва. Она сильно усиливает чакру огня и снижает общее потребление чакры.

Я немного модифицировал свою катану с помощью фуин, сделав ее практически
неразрушимой и способной сместить в себя огромное количество чакры. Плюс, я поставил
один комплекс фуин-печатей, с помощью которого могу мгновенно выпустить из катаны
всю чакру, которую в нее пустил. Это будет довольно разрушительная атака, но самое
главное — она будет неожиданной.

После этого я взял несколько свитков со взрывными печатями, кунаями и парой фуин
ловушек. Также я отдал один свиток с кунаями Наруко и мы пошли к воротам Конохи.

Сама же Наруко всю дорогу была не6много подавленной, но заметить это было
довольно сложно. Если бы не способность к эмпатии, которую я развил с помощью
ментальной энергии, то я возможно бы этого и не заметил.

Хотя такого стоило ожидать. Гаара был одним из немногих друзей Наруко, причем еще
и таким же джинчурики.

— Так, все собрались. Отправляемся в путь, — сказал я, когда Сакура подошла к нам.
После этого мы быстро начали двигаться в сторону Песка, Пока случайно не встретили



кое-кого по дороге.
— Темари-сан? — сказала Сакура, заметив знакомую фигуру.
— Сакура? Шиген-сан? И… Наруко Узумаки, — сказала Темари, удивившись нашему

появлению.
— Слушай сюда, Темари. У нас мало времени. На деревню песка было совершено

нападение. Гаара был похищен Акацуки и сейчас состояние деревни неизвестно, — сказал я,
посмотрев на девушку.

— Что? Гаара похищен? Хм… Я поняла, быстрее в путь, — сказала Темари, став
серьезнее.

Мы немного ускорились, но нам все равно потребуется минимум два дня для того,
чтобы прибыть в деревню песка. И первая часть пути была довольно мирной, пока Наруко не
взорвалась.

— Как же меня бесят эти Акацуки. Зачем же им вообще понадобились мы? В нас
запечатаны хвостатые звери, и поэтому они решили устроить на нас охоту. Мы для них
просто дичь, на которую они решили открыть охоту, — крикнула Наруко, ускорившись еще
сильнее.

— Гааре снова пришлось сражаться в одиночестве. Его судьба даже хуже моей. И меня
это так бесит. Я уже хочу уничтожить всю эту организацию, — сказала Наруко со злостью.

— Не стоит так злиться. Если они решили начать на тебя охоту, то я начну резню.
Акацуки еще не поняли с кем связались. Мы изловим их всех и уничтожим, — сказал я с
садисткой усмешкой, сравнявшись с Наруко.

— Спасибо, Шиген, — сказала Наруко, посмотрев на меня.
Неплохо. Ну, впрочем я бы и так их уничтожил. Но сначала нужно позволить им

воскресить Кагую. Она очень сильно поможет мне. Ну и еще я всегда готов утешить бедную
и немного сумасшедшую вдову.

Спустя два дня мы добрались до деревни Песка, где нас сразу же встретили.
— Темари-сама, казекаге-сама был похищен, — крикнул страж, как только увидел нас.
— Я знаю, — ответила Темари.
— Канкуро-сама был ранен во время спасения Казекаге. Сейчас он находится в

госпитале, по словам ирьенинов ему осталось не больше половины дня, — продолжил страж.
— Что? Быстрее бежим к нему, — сказала Темари.
— Я могу помочь ему. Веди нас, — сказала Сакура.
Мы быстро добежали до госпиталя, где Сакура сразу же занялась больным, а Темари

пошла обсуждать что-то с оставшимися джонинами. Мы же с Наруко просто сидели и ждали
дальнейших указаний.

— Волнуешься? — спросил я у девушки.
— Немного. Но теперь мы здесь. Я уверена, что мы найдем Акацуки, и тогда-то они не

смогут убежать, — ответила мне Наруко.
— Так и есть. Я точно не позволю им сбежать, — сказал я, посмотрев на девушку.
После этого к нам подошли Темари и Сакура, закончившие свои дела.
— Канкуро очнулся и рассказал нам, куда пошли те двое из Акацуки. Извините, но я не

могу пойти с вами. Мне так гадко на душе из-за того, что не могу даже пойти на выручку
своему брату, но в деревне слишком мало шиноби, поэтому я могу только довериться вам, —
сказала Темари, поведя нас к воротам деревни.

— По нашим данным Акацуки двинулись примерно в ту сторону, больше я ничем не



могу вам помочь, — сказала Темари, опустив глаза, после чего резко подошла ко мне.
— Шиген-сан, я уверена в вашей силе, поэтому прошу. Пожалуйста, спасите Гаару, —

сказала мне Темари, со слезами на глазах.
— Не бойся, я сделаю для этого все, что в моих силах, — сказал ей я.
— Тогда отправляемся, — сказала Наруко, уже хотя пойти в нужную сторону.
— Стойте! — слышали мы крик.
— Я пойду с вами, — сказала нам старуха, которая вроде была старейшиной деревни

песка.
— Все-таки я лучше всех знаю своего внука, — проговорила она, спрыгнув со стены и

приземлившись около нас.
— Ладно, пойдем, — сказал я, призвав парочку небольших фениксов для разведки.
Мы сами двинулись примерно в направлении страны рек. Я решил создать еще около

двадцати древесных клонов, которые начали осматривать округу.
— Времени не особо много, поэтому стоит поторопиться, — сказал я.
Мы двинулись вперед на большой скорости, ни на что не отвлекаясь.
— Наруко, можно кое-что у тебя спросить? — резко сказала Сакура, когда мы прошли

половину пути.
— Ага, — ответила Наруко.
— Как давно за тобой охотятся Акацуки? — спросила Сакура.
— Не знаю, первый раз они напали на меня три года назад, — сказала Наруко,

нахмурившись.
— Скорее всего, в прошлый раз это была просто разведка. Для того чтобы отделить

биджу от джинчурики требуется особая подготовка, — сказал я.
— Биджу? — переспросила Сакура с недоуменным лицом.
— Ты не знаешь? Видимо, Цунаде не очень хорошо тебя обучала, — сказала Чие, та

старейшина, что отправилась с нами.
— В Конохе информация об этом засекречена. Биджу — это монстры из чакры,

обладающие огромной силой. Гаара был джинчурики однохвостого, также как и Наруко
Девятихвостого, — сказал я.

— Так кроме девятихвостого есть еще биджу? — спросила Сакура.
— Да, всего их девять. И каждый из них крайне. Без мастера фуинлдюцу справиться с

ними почти невозможно, — сказал я.
После этого путь продолжился в тишине, пока я не засек врага впереди нас. В этот же

момент один мой клон передал мне информацию о том, что он встретил команду Гая,
поведя ее в сторону предполагаемой базы Акацуки. Но по дороге они встретились с Кисаме.

— Стойте! Впереди враг, — сказал я.
— Это же… Учиха Итачи, — сказала Наруко.
— Тот самый, что уничтожил свой клан? — шепотом проговорила Чие, посмотрев на

врага.
— Давно не виделись… Наруко-чан, — сказал он, посмотрев на Наруко, а после

переведя взгляд на меня.
— Узуки Шиген. Новый гений Конохи, резко ставший одним из сильнейших ее

шиноби, — сказал Итачи, посмотрев на меня шаринганом.
— Учиха Итачи настоящий мастер гендзюцу. Вам лучше не лезть, я сам с ним

справлюсь, — сказал я, надевая повязку на глаза.



— Что ты делаешь? — спросила меня Наруко.
— Подготавливаюсь. Он может использовать гендзюцу не только с помощью глаз,

поэтому лучше всего в бою с ним просто не использовать зрение, — сказал я, бросившись в
бой.

Достав катану, я слегка напитал ее чакрой огня и ударил Итачи. Но он заменил себя на
клона, уклонившись от моей атаки. Он создал несколько клонов, но я сейчас пользовался не
зрением, а сенсорикой, поэтому сразу понял, где настоящий.

Резко подскочив к нему, я создал водяного дракона, которого пустил в Итачи. Он же в
ответ атаковал меня огненным шаром. В образовавшемся паре, я быстро двинулся на врага,
выпуская из катаны лезвия пламени. Несколько моих атак попало во врага, заставив его
пошатнуться, и я просто вонзил ему катану в сердце.

— Фальшивка, — с презрением сказал я, сняв повязку.
— Кто это? — спросила Наруко, увидев труп, который остался от Итачи.
— Это джонин песка, — сказала Чие.
— Так он был предателем? — задала вопрос Сакура.
— Нет. Это точно был Итачи и скорее всего он воспользовался какой-то необычной

техникой для переноса своего сознания в чужое тело. Очень интересно, — сказал я,
задумавшись.

— Не важно, нам нужно спешить. Неизвестно, что они могли сделать с Гаарой, —
сказала Наруко, двинувшись дальше.

— Ты права. Этим они пытались нас задержать. Значит сейчас они перезапечатывают
биджу. Но самое плохое в нашей ситуации то, что после извлечения биджу Гаара умрет, —
сказал я, двинувшись за Наруко.

Через полдня мы дошли до нужной точки, где уже встретили отряд Гая.
Вот мы и нашли Акацуки. Причем как раз вовремя, ведь судя по моим ощущениям

чакры, однохвостого уже извлекли.



Глава 19 
— На вход наложена печать. Чтобы убрать ее, нужно одновременно снять несколько

печатей. Неджи! — заговорил Гай, изучив печать у входа.
— Не стоит, — сказал я, приземлившись рядом с ними.
— Шиген-кун? — сказал Гай, посмотрев на меня, но потом что-то вспомнил и

сказал, — Точно! Ты же мастер фуиндзюу. Такой барьер ты можешь убрать и так.
— Вы правы, Гай-сенпай. Мне нужно только немного времени, — сказал чакрой рисуя

фуин поверх печати. Спустя полминуты, я закончил и печать просто разложилась.
— Теперь осталось только открыть вход, — проговорил я, с помощью чакры земли

пропитав камень и раздвинув его, открывая вход.
— Ну и кто же из них девятихвостый? — сказал светловолосый парень с перерезанной

повязкой деревни камня.
— Ах вы твари! Готовьтесь к смерти! — закричала Наруко, у которой покраснели глаза

и вытянулись зрачки.
Я же не стал ждать ответа врагов, а сразу же атаковал их техникой небесного плача.

Блондинчик, Дейдара, уклонился, забрав с собой труп Гаары, а Сасори, парень внутри
марионетки, просто закрылся железным хвостом марионетки.

— Возьмите на себя блондинчика, а я разберусь с кукольником, — сказал я всем
остальным. Они сразу же помчались за ним, потому что Дейдара быстро улетал отсюда на
своей птице.

Теперь здесь осталось только три человека — я, Сасори и Чие.
— Сасори красного песка, самый слабый член Акацуки и просто беспомощный

кукольник, — сказал я, с презрением посмотрев на своего врага.
— Ты еще ответишь за свои слова, — сказал он, выпустив в мою сторону огромное

количество сенбонов.
Я просто сделал свое тело водой и впитал все сенбоны, выпустив их же из ладони во

врага. После этого я сложил несколько печатей и выпустил во врага технику лавового
дракона. Сразу же за этим, я создал технику древесных кольев, которая покрыта все поле боя
трехметровыми острыми кольями.

— А ты неплох, Узуки Шиген, я ожидал от тебя куда меньшего, — сказал Сасори, чья
марионетка очень сильно повредилась.

— Я выкурю тебя из домика, кукольник, — сказал я, резко подлетая к Сасори и ударяя
по его кукле.

После этого из куклы резко выскочила фигура в плаще Акацуки и отпрыгнула в сторону.
Сам же Сасори выглядел, как красноволосый подросток лет семнадцати с равнодушным
лицом. Он был довольно поход на меня, вот только это была очень хорошо сделанная
марионетка.

— Теперь я покажу вам настоящую силу моего искусства. Посмотрите на мой
шедевр, — сказал Сасори, достав большую черноволосую куклу.

— Третий Кадзекаге, прекрасно, — сказал я.
Сасори же выпустил из печати железный песок и направил его в мою сторону, вот

только я быстро перехватил его и запустил обратно в Сасори, только намного быстрее. Колья
из песка проткнули его в паре мест, но кукле было на это плевать.



Сасори же стал наседать на меня металлическим песком, надеясь, что я не смогу
перехватить его весь. А тот песок, который я посылала в него, он снова отправлял в меня.

Решив не мелочиться, я создал из воды катану и помчался в сторону врага. Использовать
настоящую катану было не очень эффективно против стихии магнетизма.

Приблизившись ко врагу, просто отражаю весь песок и перерубаю марионетку Казекаге
напополам. Сасори же уходит в сторону.

— Ты снова превзошел мои ожидания мальчишка, но больше не жди пощады, — снова
сказал типичную злодейскую фразу Сасори.

— Если бы я не хотел изучить тебя, то ты был бы мертв сразу же после начала боя, —
сказал я, снова бросившись в бой.

Но в следующую секунду, Сасори распечатал пару сотен кукол которые стали меня
атаковать. Мечем разрезать их все будет долго, поэтому сделаю легче.

Я создал около сорока клонов, которые начали поливать кукол Сасори В-ранговым
техникам, быстро их изничтожая.

Через полминуты стоять остались только мы с Сасори. Он же принял свою так сказать
боевую форму и стал атаковать меня различными дальними атаками, очень хорошо
приправленными ядом. Вот только они только немного повысили мою сопротивляемость
ядам, которая уже была крайне сильна.

Я больше не хотел задерживать бой, поэтому резко создал сильную штормовую волну с
помощью техники ветра. Это создало неплохую завесу и песка и пыли, где я мог делать что
хочу.

Я создал в обеих руках катаны из воды, еще шесть моих клонов сделали также, после
чего мы понеслись к Сасори. Мы с клонами просто пытались разрубить его кукольное тело,
не задев «сердце» которое и поддерживало в нем жизнь. Я очень хотел посмотреть, чем оно
было по своей сути.

Сасори смог уничтожить всех моих клонов, потеряв обе руки и полголовы, но я разбил
его грудину и сотал его сердце. Под усилением чакры земли на мне почти не осталось ран, а
те, которые он оставил почти мгновенно регенерировали.

Я сразу же запечатал его сердце в свиток, который обычно использовался для переноса
еще живых заложников. После чего поднял его кукольную руку с которой снял кольцо и
надел на свой большой палец. Хочу собрать все колечки Акацуки.

— Ты… убил его? — задала вопрос Чие, которая все время находилась в отдалении.
— Конечно, все-таки он был членом Акацуки и одним из убийц Казекаге, — сказал я.
— Я понимаю, — ответила мне старуха, немного погрустнев.
— Мне нужно помочь своим товарищам. Вы со мной? — спросил я. Все-таки она еще

должна воскресить Гаару.
— Да, — ответила она. После этого я схватил ее, быстро двинувшись в сторону боя. Я

чувствовал чакру лиса, значит Наруко вошла в режим хвостатого зверя.
Приблизившись к полю битвы, я увидел Наруко с уже тремя хвостами и быстро связал ее

стихией дерева, что ее успокоило. Дейдара же был очень сильно побит и при моем
появлении резко заменил себя на взрывного клона.

Я же схватил Наруко и покрыл клон древесным коконом, подал всем знак отступать.
Взрыв был неплохой, но мой кокон его сдержал и дал остальным отступить. Я чувствовал
Дейдару, который удалялся от нас, но не стал его преследовать. Его время еще придет.

— Вы в порядке? — спросил я всех остальных.



— Да, вполне, — ответил мне Гай, осмотрев свою команду. Наруко же просто кивнула с
немного виноватым выражением лица, видимо из-за вырвавшейся чакры лиса.

— Где труп Гаары? — спросила нас Чие.
— Гаара… — с грустью пробормотала Наруко.
— Он там, вместе с Сакурой, — сказал Неджи, показав нам направление.
Мы все поспешили в ту сторону. Наруко с каждым шагом все больше грустнела, пока мы

не прибыли на место, где она вовсе расплакалась.
Я просто прижал ее к своей груди и направил взгляд осуждения на Чие.
— Я еще могу спасти его, все отойти, — резко крикнула Чие, подойдя к Гааре. Вот и

воскрешающее дзюцу.
Пока старуха воскрешала Гаару, я с помощью ментальной энергии сделал у него в

разуме парочку закладок, которые гарантировали его помощь мне в моем будущем плане
объединения мира. После этого я залез в разум Чие, чтобы лучше понять ее технику. С
помощью сенсорики и воспоминаний старухи, я осознал суть этой техники и теперь и сам
мог ее использовать.

— Мне не хватает чакры, — сказала Чие, резко вздохнув.
— Я помогу, — вмешался ее, не дав Наруко сказать и слова.
Подойдя к ближе к Чие и Гааре, я положил руки поверх рук старухи и стал вливать

чакру вместе с ментальной энергией, укрепляя закладки. К тому же это улучшило мое
понимание техники воскрешения и теперь я уверен, что смогу ее использовать.

В этот момент я почувствовал приближение нескольких десятков человек и все увидели
шиноби Суны, появившихся на горизонте. К тому моменту, как все они подошли, мы с Чие
закончили использование дзюцу.

Закончив дзюцу, я понял, что это просто использование жизненной энергии, из которой
частично состоит чакра. Из-за ужасного кпд, чакры на использование этой техники
требуется столь много, что в какой-то момент вместо чакры используется чистая жизненная
энергия. А ведь эту технику вполне могут использовать люди с большим запасом чакры или
джинчурики, подчинившие биджу.

— Гаара, вставай! — крикнула Наруко, схватив парня за плечо.
— Что? Где я? — тихим голосом проговорил Гаара, приподнимаясь.
— Мы все пришли к тебе на помощь, — сказала Наруко, показав Гааре всех вокруг.
После этого я отошел от толпы в сторону и стал просто смотреть на это. Все эти

шиноби, которые ничего не сделали, но сейчас пришли уже ко всему готовому и строят из
себя героев. Такой мусор.

Но теперь Чие, единственный свидетель моего боя с Сасори мертва, так что можно
устроить интересный спектакль. Все-таки я хочу поскорее встретиться с Сатсуки.

После этого мы остались на ночь в Суне, где спокойно отдохнули. И на следующий день
у ворот в деревню мы снова встретились с Гаарой и его братом и сестрой.

— Спасибо! — просто сказал Гаара, пожав руку Наруко и мне.
Наруко посмотрела в глаза своему другу и просто кивнув его пошла ко мне. Вместе мы

просто пошли обратно в Коноху.
*Спустя три дня*
*Коноха, кабинет Хокаге*
— Вы справились? — спросила нас Цунаде, посмотрев на меня.
— Да. Один член Акацуки был убит, а вот второй… скорее всего смог выжить. Он



имитировал самоубийство, взорвавшись, но обследовав поле битвы, я нашел следы того, что
он смог сбежать, — сказал я, посмотрев на Цунаде.

— Хммм, неплохо. Даже один член Акацуки — это большое достижение. Есть еще что-
то? — сказала Цунаде, немного расслабившись.

— Вообще-то есть. Во время битвы с Сасори, я добыл информацию о том, что у него
есть шпион во владениях Орочимару. Он должен будет встретиться с ним на мосту Тенти
ровно через неделю, — сказал я, взбудоражив всех остальных.

— Но почему ты не сказал нам об этом? — крикнула Наруко.
— Наруко! Он правильно сделал. Ты могла бы сорваться и в одиночку уйти туда, все

сорвав. А теперь мы сможем выяснить информацию о местонахождении Орочимару, а
вместе с ним найдем и Сатсуки, — сказала Цунаде, свирепо посмотрев на Наруко.

— Я обсужу с советниками эту информацию и расскажу вам обо всем, а пока идите и
отдыхайте. Я сделаю так, что вы отправитесь туда, — сказала Цунаде, посмотрев на нас.

— Ладно, до встречи, Цунаде, — сказал я, уходя вместе с Сакурой и Наруко.
Похоже, скоро команда номер семь воссоединится.



Глава 20 
Мы вышли из здания Хокаге и решили просто спокойно прогуляться по улицам Конохи.

Наруко и Сакура тихо шли рядом со мной, пока наконец одна из них не заговорила.
— Шиген, а как ты думаешь, нам когда-нибудь удастся вернуть Сатсуки в деревню? —

спросила у меня Сакура, смотря вниз.
— Сатсуки? Я уверен, что в итоге она вернется сама. Ей нужно всего лишь закончить то,

ради чего она и ушла. А уж с ее возвращением в деревню я после этого помогу, — спокойно
сказал я.

— Закончить? То есть убить Итачи? — спросила Наруко, повернувшись ко мне.
— Да. Итачи вырезал весь ее клан, оставив в живых только ее. Этот человек не пощадил

никого, ни детей, ни стариков. Никакой хороший человек бы никогда так не поступил. Все-
таки даже во время войны, деревни шиноби никогда полностью ни уничтожали своих
противников. Всегда оставались хотя бы дети и старики, а изредка и еще кто-нибудь, —
сказал я, смотря в небо.

Итачи всегда для меня был человеком, что предал свой родной клан ради призрачной
цели. Простая марионетка, не способная сама увидеть истины. Его поступок был крайне
омерзительным и гнусным, не смотря ни на что. И я точно поведаю об этом Сатсуки. Но уже
после смерти Итачи, чтобы у нее не возникало сомнений.

— Ладно, чего вы такие грустные, пойдемте лучше в Ичираку рамен, — сказал я,
схватив девушек за руки и резко переместив шуншином к раменной.

— Шиген! Ты опять так делаешь, хоть бы предупредил, — закричала Наруко, отпрыгнув
от меня. Ее лицо в этот момент было очень милым.

— Ты так мило выглядишь, когда злишься, милая! — сказал я, посмотрев на девушку.
— Что? Ну… это… — сразу же растеряла весь свой запал Наруко, немного

засмущавшись. Все-таки она очень сильно отличается от оригинального Наруто. Тот был
намного глупее и упорнее. А моя же Наруко более чувственная особа, более умная и
жестокая. А еще ее злые взгляды на обычных жителей деревни говорят о том, что она еще и
мстительная. Хех, мне нравится.

— О, Шиген, Сакура и… Наруко. Давно не виделись! — услышали мы голос слева от
нас. Повернувшись, я сразу увидел говорившего, которым оказался Киба. Рядом с ним также
стояли Шино и Хината.

— Привет, Киба, Шино, Хината! И правда давненько не виделись. Как у вас жизнь? —
сказала Наруко, посмотрев на наших друзей.

— Да все в порядке, мы еще в прошлом году стали чунинами. Сейчас только вернулись с
миссии А-ранга. Мы с Акамару показали всем, чего стоит клан Инузука, — сказал Киба,
улыбнувшись.

— Привет, Наруко. Не хочешь зайти ко мне в гости на днях, я думаю, нам найдется о
чем поговорить, — проговорила Хината своим как обычно равнодушным голосом. Хотя при
общении с Наруко ее голос все-таки был чуть теплее обычного.

— Конечно, я приду, Хината. Как в детстве посидим, попьем чай и пообщаемся, —
сказала Наруко, посмотрев на Хинату.

— Хорошо, — просто ответила Хината, улыбнувшись уголками губ. Для нее даже такое
было уже удивительно. Я вообще не помню, чтобы Хината улыбалась и только в



воспоминаниях прошлого Шигена осталась пара таких же моментов из академии.
— Ладно, ребята, нам пора на тренировку, до встречи, — сказал Киба, поведя за собой

своих сокомандников.
— Ага, пока, ребят, — спокойно сказал я, после чего повернулся обратно к девушкам.
После этого мы все-таки пришли в Ичираку-рамен.
— О, Наруко, ты уже вернулась? — спросила Аяме, как только увидела нас. Я просто

помахал ей рукой, а Сакура поздоровалась.
— Ага, где-то неделю назад я сюда вернулась и сразу же отправилась на миссию, —

ответила Наруко, сев за стол.
— Охх, понимаю. Жизнь шиноби полна приключений, да? Ну ладно, рассказывай, как

ты жила эти годы, — сказала Аяме, принеся нам всем рамен.
После этого я просто сидел, слушая типичные женские разговоры. Девочки общались об

одежде, о мире, Наруко рассказыла о всех местах, в которых побывала. И в какой-то момент
речь зашла о мальчиках.

— А кто тебе нравиться из мальчиков, Наруко? — задала вопрос Аяме, хитро
прищурившись.

— Ну… есть один мальчик, — сказала Наруко, посмотрев на меня боковым зрением. Но
несмотря на то, что она сделала это быстро и попыталась скрыть, все остальные это все
равно заметили.

— Ооооо… Ну тут тебе придется попотеть, Шиген сейчас один из самых желанных
парней в деревне. Практически каждая вторая девушка мечтает на нем жениться. Хотя я
думаю, что у него вряд ли будет больше пяти жен, — сказала Аяме, лукаво посмотрев на
меня. Сам же я просто тихо сидел в компании краснеющей Наруко и унылой Сакуры. Если я
правильно помню, то Ино ей скорее всего уже все уши прожужжала на эту тему.

— Пять жен? Как у старика третьего? — спросила Наруко, еще раз взглянув на меня.
— Конечно. Как правило, у всех сильных шиноби есть несколько жен. Это как бы

показывает их статус и то, что они стоят выше остальных людей, — ответила ей Аяме.
— Ну, вообще-то я думал над четырьмя женами. А еще, обсуждать человека, когда он

сидит рядом с вами, немного не культурно, — сказал я, напомнив остальным о своем
присутствии.

— Ах, да. Извини, Шиген, — неловко рассмеявшись, сказала Аяме.
— Эх, ладно. Наверное, пора нам уже идти. Немного потренируемся, — сказал я,

посмотрев на девушек.
Они тоже попрощались с Аяме и пошли за мной. Но по дороге к моему дому, мы

наткнулись на неожиданную компанию.
— Шигеееееееен! — услышал я знакомый женский голос у себя за спиной, после чего с

меня врезалась его обладательница.
— Привет, Ино, — сказал я, повернувшись и обняв Ино в ответ.
— Давно не виделись, милый. Ты еще не надумал взять меня в жены, — сказала Ино,

мило улыбаясь.
— О, Наруко, ты вернулась. Приветик, — сказала Ино, помахав Наруко рукой, но все

еще не отпуская меня. Сама же Узумаки смотрела на Ино не то с завистью, не то с
ревностью, а возможно и с тем, и с этим.

— Да, Ино, давно не виделись, — не очень довольным голосом сказала Наруко,
отвернувшись от нас.



— Так, ладно, Ино. Что ты делаешь? — спросил я, наконец, отпустив девушку.
— Да, я искала Чоджи, мы с ним и Асумой-сенсеем должны сейчас отправиться на

миссию, — сказала Ино, мило улыбаясь.
— А мы сейчас идем ко мне, чтобы немного потренироваться. Вы с Сакурой уже

прошли мой курс тренировок, теперь очередь Наруко, — сказал я, немного странно
улыбнувшись. Но от моей улыбки у Ино и Сакуры по телу прошел табун мурашек и они
посмотрели на Наруко немного сочувствующим взглядом.

— Ладно, девочки, Шиген, я пошла, хорошей вам тренировки, — сказала Ино,
улыбнувшись и уйдя по своим делам.

Мы же уже дошли до моего дома, где сразу же спустились на подземный полигон.
— Так, Наруко. Скажи мне, какие техники ты знаешь? — спросил я.
— Ммммм… Расенган, каварими, хиден, каге буншин и… всё? — сказала Наруко.
Этот список был крайне мал, особенно для шиноби уровня Наруко. По силе онауже

равна джонинам, но вот ее запас техник маловат.
— Эххх, ладно, Наруко. Вот возьми эту бумажку и введи в нее свою чакру, — сказал я,

дав Наруко чакробумагу.
— Хорошо, — ответила она.
После этого я наблюдал за тем, как бумажка разделяется на две половины, после чего

просто сгорает. То есть у Наруко все-таки две стихии. Интересно.
— Так, ладно, Наруко. У тебя две стихии, и сейчас мы выясним основную. Возьми эти

пять бумажек и подай уже в них чакру, только одновременно, — сказал я, дав девушке еще
пять листочков чакробумаги.

После этого четыре листочка разделились напополам, а последний сгорел. То есть у нее
сильный перекос в стихию ветра. Очень интересно.

— Ладно, Наруко. Начнем обучать тебя пользоваться чакрой ветра. Я знаю два способа,
во-первых можно долго и упорно самому пытаться почувствовать чакру ветра и начать ей
управлять. А во-вторых можно под руководством более опытного товарища изучать техники
стихии ветра, постепенно понимая суть своей стихии, — проговорил я, старясь, чтобы
Наруко все поняла.

— А какой способ используем мы? — спросила у меня девушка.
— Второй, конечно же. Он намного быстрее, легче и практичнее, — сказал я, посмотрев

на Наруко насмешливым взглядом.
После этого я стал учить свою подругу стихии ветра, заодно физически ее тренируя. Это

не только делало Наруко сильнее, но еще и улучшало наши с ней отношения.
Но вот только в этот же момент в совсем другом месте, проходил один очень

интересный разговор.
*Подземелья Конохи*
В темном помещении, тускло освещенным странным фонарем, сейчас за столом сидело

три человека. Это были советники Хокаге, хотя они исполняли роль не советников, а скорее
оппозиции.

— Данзо, мы смогли выторговать у Цунаде право назначить в команду джинчурики
одного участника. Но это было очень сложно, после появления этого Узуки Шигена, нам
намного сложнее ее к чему-либо принуждать, — сказала Кохару Утатане.

— Хммм, неплохо. Мой человек уже готов. Завтра мы отправим его к нашей Хокаге,
пусть познакомятся. Все-таки этот человек из отряда «Богов Шиноби», — сказала Данзо,



гордо вскинув подбородок.
— Того самого? — спросил второй советник, Хомура Митокадо.
— Да, причем мой человек будет стараться не только следить за джинчурики, но и

контролировать ее, — сказал Данзо.
— А что будем делать с Узуки Шигеном? — спросила Утатане.
— Пока ничего. Он будет нам нужен, чтобы избавиться от Акацуки, но вот после этого я

сделаю так, чтобы он пропал без вести, — сказал Данзо.
— Прекрасно, наши планы проходят без осложнений. Скоро ты станешь Хокаге, Данзо

и тогда наша деревня станет сильнейшей и… единственной деревней шиноби, —
торжественно сказал Хомура, встав со своего места и рассмеялся. Через секунду к его смеху
присоединились и остальные.

И этот план мог бы даже удаться(нет), если бы маленький жучок, все это время
следивший за стариками, после окончания разговора не превратился в небольшую струйку
воды, которая быстро исчезла, протиснувшись в щели между камнями.



Глава 21 
Я спокойно шел по коридорам здания Хокаге. Мне нужно было встретиться Цунаде, она

скорее всего уже все обсудила со старейшинами и оформила для нас миссию.
До встречи со шпионом осталось всего три дня, путь до места занимает еще день, если

двигаться напрямик без остановок, в ином случае нужно два, то есть мы успеем как раз
вовремя.

За наши четыре дня отдыха я не только успел потренировать Наруко, но сделал еще и
кое-что очень полезное. Я изучил «тело» Сасори. И это был шедевр. По сути, его очаг чакры,
и основная часть чакроканалов была в этом небольшом куске плоти.

А это значит, что по сути Сасори стал карманным генератором чакры. Как раз тем, чего
мне не хватало. С его помощью я понял, как изготавливать такие же массово. И я даже
понял, как уменьшить их до уровня примерно куриного яйца.

Но в его методе есть минус. По сути чакра шиноби делиться на две части — Ян-чакра,
за которую отвечает тело и Инь-чакра, за которую отвечает душа. И по сути у шиноби всегда
больше Инь-чакры, но вот только стабильность чакры шиноби зависит не от равного
количества Инь и Ян чакры, а от равной плотности.

По сути более плотная Инь-чакра делает тебя намного умнее, заодно увеличивая твой
контроль, но вот немного негативно сказывается на физической силе. Ян-чакра же делает
наоборот, хотя тупее от ее большого количества не стать, но при этом ты становишься более
прямолинейным.

Так вот, при использовании метода Сасори, Ян чакра шиноби теряет примерно
половину своей плотности и очаг начинает вырабатывать только процентов семьдесят
изначальной чакры шиноби. Но это не такая уж и большая потеря, на общем фоне.

Все-таки можно взять не качеством, а количеством. Если сделать такие генераторы хотя
бы из пары сотен чунинов, то чакры у меня будет уже больше, чем у хвостатого зверя. С
помощью этого я вполне могу создать что-то вроде искусственного биджу. Хотя скорее это
будет чем-то вроде огромного генератора чакры. И в отличии от биджу, у меня не будет
ядовитой чакры или лишнего соседа в голове. Идеально!

Хотя теперь мне нужно взять где-нибудь сотню шиноби. И не каких-нибудь жалких
чунинов, а полноценных джонинов. Акацуки тоже будут в их числе. Похоже, я нашел для
чего их можно приспособить.

Закончив со своими размышлениями, я как раз добрался до кабинета Хокаге, куда сразу
же вошел.

— Ах, это ты Шиген. Как раз вовремя. Вы направитесь на мост Тенти сегодня. Через час
вы встретитесь со своим новым напарником у ворот Конохи, я дам тебе его досье. Свою
миссию ты знаешь. Нам нужна информация об Орочимару и Сатсуки. Также на тебе
контроль Наруко и Девятихвостого. Ты все понял? — сказала Цунаде, серьезно смотря на
меня.

— Да, все понятно. Могла бы и не говорить очевидных вещей, все таки я не первый день
работаю, — сказал я, взяв досье нашего нового сокомандника и присев на диванчик.

Так, так, так, Ибара Котон, чунин деревни скрытого листа, средние способности,
хорошо в гендзюцу и стихии огня. Вроде бы ничего необычного, но вот его внешность мне
кого-то напоминает. Хммм, ладно, подумаю об этом, когда лично его встречу.



— Это игрушка Данзо? — задал я вопрос Цунаде.
— Не нужно так грубо, Шиген. Он такой же шиноби нашей деревни, как и ты. Но да, он

служит в корне Данзо, — сказала Цунаде, посмотрев на меня с осуждением.
— Нет. Ни одного члена корня нельзя сравнить с полноценным шиноби Конохи. Это

игрушки Данзо, которыми он делает все свои дела, даже те, которые будут не выгодны нам.
Поэтому, они кто угодно, но точно не шиноби Конохи, — сказал я.

— Ладно, в твоих словах есть логика, но будь с ним помягче. Пока что мы должны
считаться с Данзо, но ему уже недолго осталось, — сказала Цунаде, с какой-то затаенной
злостью. Вполне возможно, что она подозревает Данзо в уничтожении своего клана. Все-
таки она не глупая, и могла сопоставить резкую волну гибели членов своего клана, как раз в
тот момент, когда к власти пришли Данзо с Хирузеном.

Но вот что странно, я не нашел информацию о клане Сенджу нигде. Ее нет в архивах
Хокаге, Анбу, Корня и даже всех кланов Конохи. Это довольно подозрительно, и что-то
говорит мне о том, что Данзо точно об этом что-то знает. Но это дела будущего, пока что я
не сильно тороплюсь убивать старика. Даже не смотря на все его планы по контролю Наруко
и моей смерти после уничтожения Акацуки. Хотя возможно мне стоит заняться его
устранением после этой миссии?

— Ладно, Цунаде, я пошел за Наруко и Сатсуки. Не скучайте тут без меня, — сказал я,
выпрыгивая в окно и уходя шуншином.

Сам же я отправил клона к Сакуре и пошел за Наруко, которая переехала в мой особняк.
Вообще изначально ничего такого не планировалось, но когда я увидел однокомнатную
квартирку Наруко, то практически заставил переехать ее в нормальный дом. Тут она хоть
питаться будет нормально. Все-таки я каждый день заказываю еду из ресторана.

— Наруко, собирайся. Через час мы встретимся с нашим временным товарищем и
отправимся на мост Тенти, — крикнул я, зайдя в дом.

— Что? Я быстро! — крикнула Наруко, начав быстро собираться.
— Не торопись сильно, нам все равно придется ждать остальных, — сказал я.
И пока Наруко собиралась, я сам взял с собой несколько свитков для переноса живых,

вместе со стандартной экипировкой.
Ну и чтобы не заниматься целый час бездельем, я решил приготовить нам на миссию

еду заранее. Все-таки вкусную пищу есть приятнее, чем сухпаек шиноби.
— Ну пойдем уже, Шиген, — говорила Наруко через сорок минут после того, как я

сказал ей собираться.
— Ладно, пошли. Возможно остальные уже там, — сказал я, пойдя на выход из дома.
После этого мы спокойно пошли в сторону ворот Конохи, не особо торопясь и уже там я

увидел обоих наших сокомандников. Сакура стояла возле ворот о чем-то задумавшись, а вот
корневик смотрел в нашу сторону, сидя на здании рядом в воротами.

И увидев его, я кое-что понял. Он не просто так показался мне знакомым. Это же тот
самый Реко Акира, который «погиб» на той миссией с Куренай и командой номер восемь.
Значит он был корневиком. А уж если учитывать еще и то, что его погибшая сокомандница
был внучкой старейшины, я могу почти с полной уверенностью сказать, что он замешан в ее
смерти.

Интересно, зачем именно его послали с нами. Данзо уже решил приступить к активным
действиям или это просто слежка?

— Привет, Сакура, — сказала Наруко, когда мы подошли к воротам.



— А, привет, Наруко, Шиген. Ну что, мы идем? — сказала Сакура.
— Нет, нам нужно дождаться еще одного нашего товарища, — сказала Наруко, смотря

на меня.
— Он уже здесь, — ответил я, посмотрев прямо на него.
— Эх, видимо меня раскрыли. Извините, что сразу не вышел, просто немного

стеснялся, — сказал он с поддельным смущением, которое никто кроме меня еще не
раскрыл. Все-таки актерские навыки этого парня на высшем уровне, но вот эмпатию ему не
обмануть.

— Ладно, давайте познакомимся. Я командир этой команды, Узуки Шиген. Справа от
меня Наруко Узумаки, боец ближнего боя, а слева от меня Сакура Харуно, наш ирьенин, —
сказал я, представив себя и девушек.

— Приятно познакомиться. Меня зовут Ибара Котон, я чунин деревни листа, хорошо в
гендзюцу и техниках огня, — сказал он, с улыбкой посмотрев на нас.

— Вот и все, а теперь выдвигаемся, по дороге я расскажу вам свой план, — сказал я,
двинувшись на выход из Конохи.

Остальные просто пошли за мной и мы уже вместе двинулись в путь. Большую часть
дороги мы провели почти в тишине, так иногда переговариваясь на будничные темы.

Но вот под вечер мы остановились на привал, где я все-таки решил рассказать план
остальным.

— Так, ладно, слушайте сюда. По приходу на место, я притворюсь Сасори и попытаюсь
выведать у шпиона информацию. Если все получиться, то просто убьем его. А вот если меня
раскусят, то придется захватывать шпиона и быстро допрашивать, пока нам на хвост не сел
Орочимару, — сказал я своим подчиненным.

— Все понятно, а что делать нам? — спросила меня Наруко.
— Вы будете сидеть в засаде и, если начнется бой, поможете мне, — сказал я.
— Хорошо, — радостно сказала Наруко.
После этого мы просто легли спать под присмотром моих клонов. Уже на следующий

день мы снова выдвинулись в путь и как раз прибыли почти к нужному времени. Теперь нам
оставалось только ждать прихода шпиона.

Сам же я принял облик марионетки Сасори и просто ждал. В каноне на встречу пришел
Кабуто вместе с Орочимару, после чего все они устроили небольшую битву, в которой
Девятихвостый отделал Орочимару.

И вот спустя пару часов на мост Тенти пришел человек в балахоне, к которому вышел я.
— Здравствуйте Сасори-сама, — сказал Кубато, откидывая капюшон.
— Здравствуй. Ты выполнил свою миссию? — просто сказал я, стараясь не выбиваться

из образа.
— Да, Сасори-сама. Я постоянно нахожусь с Орочимару и выяснил многие его

секреты, — сказал мне Кабуто.
— Ладно. Где сейчас Орочимару и Сатсуки Учиха? — спросил я самое главное.
— Сейчас они находятся на базе Орочимару в семи километрах на восток. Но мы

меняем базы каждый месяц, и должны будем уехать оттуда через пять дней, — сказал
Кабуто.

Я же в этот момент почувствовал приближающуюся чакру Орочимару, который все-таки
решил на меня напасть. Но когда он уже был почти у меня за спиной, из моей спины
вылетело пару сотен водяных сенбонов.



— Ты не Сасори, а он бы не стал отправлять сюда кого-нибудь другого, поэтому можно
сделать предположение, что он уже мертв или захвачен, — сказал Орочимару, уклонившись
от сенбонов и приземлившись на мост.

— Ты прав, — сказал я, отпрыгнув и снова приняв свой облик.
— Ооо? Да это же Узуки Шиген, нынешний гений Конохи. Я как раз хотел тебя немного

изучить, — проговорил Орочимару, кровожадно ухмыльнувшись.
— Ах ты тварь! — услышал я крик Наруко, которая уже бросилась к Орочимару в форме

девятихвостого. Я же решил пока просто наблюдать. Но потом создал клона, который увел
Сакуру подальше. Все-таки ей не особо безопасно находится рядом.

А вот наш сокомандник сейчас смотрел на Наруко с каким-то нездоровым желанием.
Хотя корректнее будет сказать, что такое желание он испытывал скорее к девятихвостому
внутри девушки.

И мне это не понравилось.
Поэтому я просто решил избавится от него. Наруко в этот момент как раз выпустила

уже третий хвост и, полностью разрушив мост, со всей силы вдарила по Орочимару,
отбросив его метров на сто.

Я как раз во время ударной волны подобрался к корневику и просто оглушил его со
спины, после чего запечатал в свиток. Все-таки эти свитки мне пригодились.

А вот у Наруко уже было все не очень хорошо. Сейчас она полностью потеряла себя и
выпустила четвертый хвост. А вот Орочимару был даже бледнее обычного и несмотря на
уверенную позу, я видел его немного дрожащие ноги и испарину на лице. Поэтому я решил
остановить Наруко. Орочимару должна убить другая девушка. Все-таки убийство Орочимару
— это один из главных шагов на пути Сатсуки.

— Техника деревянного алтаря, — резко выкрикнул я. После этого вокруг Наруко
появилось пять деревянных столбов, а саму девушку начали окутывать сотни корней. Но и
Орочимару я не оставил.

Оставив удержание Наруко на клона, я резко двинулся к санину и напитав руку чакрой
огня, ударил его, отбросив на несколько сотен метров. Ударная волна от этого удара создала
огромную завесу пыли.

Как раз то, что мне надо. А теперь найду Сакуру и помогу Наруко. После этого можно
будет пойти за Орочимару.

Все-таки я обещал девушкам встречу с Сатсуки. Надеюсь, они готовы к этой встрече.



Глава 22 
— Шиген, Наруко, вы в порядке? — крикнула Сакура, подбежав к нам. Я в это время

уже подлечил Наруко и она пришла в себя.
— Я в порядке, а вот Наруко нужно немного подлечить, — ответил я, не отрываясь от

лечения.
Спустя примерно двадцать минут я, наконец, закончил. Раны Наруко были не такими

уж и серьезными, но мне все равно не особо нравится то, что она страдает из-за своей силы.
И я даже знаю, как это предотвратить. Но мне нужен шаринган, а лучше вообще мангеке. Так
что придется немного поторопиться с убийством Данзо.

— Орочимару и Кабуто сбежали? Как мы теперь их найдем? И где наш сокомандник? —
спросила Наруко, как только я закончил с ее лечением.

— За этими двумя уже следят мои клоны, поэтому не волнуйтесь. А вот насчет нашего
сокомандника… мне кажется, он предатель. Сразу же после начала боя он куда-то исчез и я
не смог его отследить. Это подозрительно, — сказал я, умолчав о том, что именно я захватил
корневика.

— Хммм, Цунаде-сама говорила, что он из корня, очень сомнительной организации, —
сказала Сакура, задумавшись.

— Ты права, их лидер — Данзо, это оппозиция Хокаге, но скажу честно, скоро ему
придет конец, — кратко ответил я.

— Ладно, пора отправляться. Клон передал мне информацию, мы пойдем прямо по их
следу, — сказал я, побежав в нужную сторону.

Следующие шесть часов мы просто бежали в тишине. Нико не хотел ничего говорить.
Сакура думала о предательстве союзника, Наруко была сосредоточена на предстоящей
встречей с Сатсуки, а я сам не видел смысла разговаривать.

Я был больше сосредоточен на своих следующих действиях. Сначала мне нужно будет
встретится с Сатсуки, вот только сделать это более анонимно, и лучше после встречи с
Наруко. Нам нужно будет о многом поговорить, заодно обсудив ее будущие действия. Ну а
после этого я допрошу корневика и пойду убивать Данзо. Вроде все просто, но вот в
реальности будет скорее всего сложнее.

— Мы прибыли, — сказал я, увидев вход в подземелье.
— Так значит, Сатсуки сейчас здесь? — спросила меня Наруко.
— Да, скорее всего, — ответил я, обследуя это место сенсорикой. Кабуто и Орочимару

находятся в одной части подземелья, а вот Сатсуки в другой. Значит, нам удастся избежать
встречи с ними, по крайней мере в начале.

— Тогда пойдем, — сказал Наруко, уже собираясь войти внутрь.
— Стой, ты идешь не туда, я уже нашел Сатсуки, пойдемте к ней. Нам лучше избежать

встреч с Орочимару, — сказал я.
— Ладно, пошли, — сказала Наруко, посмотрев на Сакуру, которая все это время тихо

стояла рядом с нами.
После этого мы спокойно пошли в сторону Сатсуки по подземелью, но вот когда мы уже

подходили, я заметил, что Орочимару с кабуто стали двигаться в нашу сторону.
— Она в этой комнате, — сказал я, остановившись перед каменной дверью.
— Тогда пойдем быстрее, — проговорила Наруко, толкая дверь.



— Састуки, я пришла за тобой, — крикнула девушка, войдя внутрь.
— Как всегда громко, — раздался равнодушный голос из темноты.
— Сатсуки! — вновь крикнула Наруко.
— Зачем ты пришла? — спросила Сатсуки.
— Я хочу вернуть тебя в деревню, — сказала Наруко.
— Ты слишком наивна, Наруко. Я сама ушла из Конохи и не собираюсь туда

возвращаться, пока не достигну своей цели, — ответила ей Сатсуки, выходя к нам из
темноты.

И если честно, она выглядела сногсшибательно. Красивая брюнетка с шаринганом в
глазах. Хотя в одежде от Орочимару ее внешний вид был чуть похуже, по моему мнению. Без
одежды было бы намного лучше.

— Тогда я силой верну тебя, — закричала Наруко.
— А ты сможешь, — прошептала на ухо Наруко, резко приблизившаяся к ней Сатсуки.
— Ты… стала сильнее, но и я тоже сильна, — ответила ей Наруко. В этот момент

Сатсуки резко вытащила свою катану и уже хотела ударить Наруко, но я ее остановил.
— Давно не виделись, дорогая, — сказал я, удерживая руку девушки.
— А ты? Шиген? Видимо, ты перестал быть полным слабаком и стал чуточку

сильнее, — сказала Сатсуки, пытаясь вырвать свою руку из моей хватки, но у нее не очень
хорошо это получалось, потому что я был намного сильнее.

После этого Сатсуки ударила меня в живот, но я покрыл его стихией земли, поэтому ее
удар я даже не почувствовал.

— Ладно, признаю, ты стал намного сильнее, но я все равно сильнее, — сказала
Сатсуки перед тем, как комната практически взорвалась и нас всех отбросило.

— Сатсуки, но ведь Орочимару отберет у тебя тело. Как тогда ты сможешь
отомстить? — спросила ее Наруко, когда пыль улеглась.

— Мне плевать. Орочимару хочет убить Итачи также сильно, как и я. И даже если я не
смогу убить его сама, Орочимару убьет его уже в моем теле. Месть — это единственное, что
меня волнует. Мне просто плевать на то, что будет после этого, — проговорила Сатсуки,
равнодушно смотря на нас шаринганом.

— Так вот кто наши неожиданные посетители, Орочимару-сама. Похоже они как-то
смогли нас выследить, — раздался голос Кабуто слева от нас.

— Ты прав, Кабуто. Но нам сейчас нет смысла сражаться с ними, поэтому лучше уйти.
Они могут помочь нам избавиться от Акацуки, к тому же этот Узуки Шиген слишком
опасен. С ним нельзя сражаться без подготовки, — сказал Орочимару. После этого он подал
Сатсуки какой-то знак, и они исчезли в шуншине. Я сразу же отправил одного из своих
клонов за ними, а сам остался с Наруко.

С помощью одной из техник фуиндзюцу я могу поменяться со своим клоном местами в
любой момент. Я даже думаю, что второй хокаге когда-то именно с помощью этой техники
создал свое знаменитой дзюцу летящего бога грома. Но вот я тоже создал из этой техники
другую. Вот только я телепортируюсь не на метки, а меняюсь местами со своими клонами.
Хотя и технику летящего бога грома я тоже знаю.

— Она ушла, — крикнула Наруко, ударив кулаком по стене.
— Я ведь говорил тебе, что она не станет даже слушать тебя. Пока жив Итачи она будет

стоять на своем и не изменить решения. Но вот после его смерти, у тебя есть шанс, — сказал
я, посмотрев на Наруко.



— У нас осталось еще полгода до того, как Орочимару сменит тело, — сказала Сакура,
подойдя к Наруко.

— Я знаю. И до этого времени мне нужно стать сильнее. Я помогу Сатсуки
отомстить, — сказала девушка, сжав кулак и посмотрев на меня.

— Я усложню твои тренировки. С этого момента будешь использовать своих клонов,
для ускорения результата, — сказал я.

— Я поняла, — ответила угрюмая Наруко.
— Тогда возвращаемся в Коноху, — сказала Сакура.
После этого мы двинулись в сторону Конохи, но вечером устроили привал. И как раз в

этот момент я телепортировался к Сатсуки, которая уже обживалась на другой базе
Орочимару.

— Ну как тебе встреча после столь долгой разлуки, Сатсуки? — сказал я, появившись
прямо перед Сатсуки, которая сейчас лежала на кровати.

— Шиген… Ты снова здесь. Что тебе нужно? Ты всегда был намного умнее Наруко и
должен понимать, что в Коноху я просто не смогу вернуться, — сказала Сатсуки, не став
нападать. Видимо Орочимару раскрыл ей немного больше информации обо мне.

— Ты права. Но я уверен, что ты не собираешься отдавать свое тело Орочимару, чтобы
отомстить Итачи. Ты непременно желаешь сделать это своими руками, а змей — лишь
небольшая ступенька на пути к твоей мести, — сказал я, подходя к ней поближе и
заглядывая прямо в глаза.

— Хмммм… Все верно, я никогда не собиралась отдавать ему свое тело. Но тебе до
этого какое дело? Или тоже воспылал желанием «спасти» меня? — с сарказмом спросила
Сатсуки, также смотря мне в глаза.

— Абсолютно верно, я уже давно хочу вернуть тебя. И чтобы ты там не говорила, ты еще
как можешь вернуться в Коноху и даже не в качестве заключенного, — ответил я, присев
рядом с ней.

— И как же? Я предала Коноху и сбежала, став нукенином. Никто просто не даст мне
права снова стать шиноби Конохи, — сказала она, раздумывая над моими словами. Чтобы
она там не говорила, ей совсем не плевать на свою жизнь после убийства Итачи.

— Ну просто допустим, что какой-то влиятельный шиноби смог подговорить Хокаге на
то, чтобы она выдала тебе миссию S-ранга по убийству двух шиноби-отступников. И для
этого тебе пришлось притвориться, что ты сбежала из Конохи, и внедриться в подчиненные
к одной из двух твоих целей, — сказал я, хитро улыбаясь.

Сама Сатсуки несколько минут просто смотрела на меня, не говоря ни слова, пока не
засмеялась.

— Ахахахаахх. И ты сделал все это? Ради меня? Неужели до сих пор влюблен в меня? —
спросила Сатсуки, вдоволь насмеявшись.

— Конечно же, моя дорогая. И не только в тебя. Ты же знаешь, у каждого сильного
мужчины должно быть несколько женщин. К тому же тебе ведь нужно возрождать клан
Учиха. И я могу тебе с этим помочь, — сказал я, положив свою руку на щеку Сатсуки.

— Если все так, как ты говоришь, то… я согласна на твое предложение, — сказала
Сатсуки, после этого поцеловав меня. И если честно я был очень удивлен. Хотя с другой
стороны Сатсуки ведь гонится за силой, для нее сила это буквально самое главное в жизни.
А я очень силен и она знает об этом. Кто может быть для нее лучшим мужем, чем парень ее
возраста, являющийся одним из сильнейших шиноби своего поколения. Да я даже в книге



бинго значусь, как джонин S-ранга. Хотя такой ранг мне пририсовали только после убийства
Сасори.

— Ладно, Сатсуки, я очень рад. Но это еще не все. Как только убьешь Орочимару
приходи в страну Волн. Я буду ждать тебя там и расскажу о том, кто помог Итачи истребить
клан Учиха. Ты ведь не думаешь, что он сделал это в одиночку? — сказал я с насмешливым
лицом, перед тем, как телепортироваться обратно к Наруко и Сакуре. И если честно лицо
Сатсуки перед моим уходом выглядело очень смешно. Будто бы она только что услышала
что-то очевидное, но непонятное ей самой. Все-таки клан Учиха и правда очень силен. А
Итачи в то время был не настолько силен, чтобы уничтожить его в одиночку. Скорее всего,
если бы его отец не позволил просто убить себя, то Итачи бы даже не удалось истребить
свой клан.

Но это дела будущего. Когда Сатсуки придет в страну Волн, я расскажу ей все. И про то,
что Итачи помогал Обито, и про то, что приказали ему сделать это Хокаге вместе с Данзо и
старейшинами. Про все. Тогда она вряд ли станет присоединятся к Обито. А следовательно
не будет нападать на Восьмихвостого.

После небольших размышлений на этот счет, я все-таки лег спать. А уже на следующий
день мы снова выдвинулись в Коноху. В этот раз мы не торопились по дороге в Коноху,
поэтому прибыли за три дня. И я сразу же пошел к Хокаге.

— Привет, Цунаде. Мы вернулись, — сказал я, входя в кабинет Хокаге.
— Шиген? А где Наруко и Сакура? — спросила она меня.
— Они встретили по дороге сюда Какаши-сенпая и решили поговорить с ним, — сказал

я, садясь на диванчик.
— Ладно. Что с твоей миссией? — проговорила Цунаде, сделав серьезное лицо.
— Все в порядке. Мы смогли встретить шпиона Сасори, после чего на нас напал

Орочимару. Наруко вошла в режим девятихвостого и смогла хорошенько его избить. После
этого мы проследили на ними и нашли Сатсуки. Там она поговорила с Наруко и Сакурой.
После этого они вместе с Орочимару сбежали. Но… самое главное в том, что я смог
выследить их и поговорить с Сатсуки наедине. Она согласилась на мое предложение. После
убийства Орочимару и Итачи она добровольно вернется в Коноху, — сказал я, расслабленно
глядя на Цунаде.

— Что-то ты больно радостный. Неужели случилось еще что-то? — спросила у меня
Цунаде, прищурив глаза.

— Ага. Сатсуки согласилась войти в мой гарем и даже поцеловала меня, — сказал я,
после чего мы услышали небольшой шум где-то на потолке. Я сразу же посмотрел туда и
увидел Югао. Мне кажется или она ревнует? Как мило. Ну не волнуйся сестренка, тебя я
тоже соблазню, но чуть позже.

— Молодец, Шиген. Ты как всегда везде успел, — сказала Цунаде, достав из под стола
сакэ.

— Ладно, вы свободны, — проговорила она, уже наливая себе. Видимо будет
праздновать.

Ну а мне еще рано отдыхать. Нужно вырвать парочку корней…



Глава 23 
Я просто пришел домой, где сразу же создал несколько клонов, которые займутся

тренировкой Наруко, как только она вернется. А я же пойдут в свой подвальчик. Я так и
знал, что понадобится комната для пыток.

— Так, ладно. А зачем я вообще добавил сюда кучу пыточных инструментов, если не
буду ими пользоваться. Я ведь просто просматриваю разум врагом с помощью ментальной
энергии… А, похуй, — сказал я, осмотрев комнату. Вообще, нормально, для антуража
сойдет.

После этого я спокойно достал из своего свитка корневика и стал просматривать его
память.

Вот это да. Я, конечно, следил за Данзо через своих клонов, но такого не ожидал. Этот
его отряд богов шиноби. Практически все джонины S-ранга, причем с улучшенным геномом.
Основная база этого отряда вообще не в Конохе, они базируются возле границы страны
ветра, в секретном бункере.

А сам Данзо имел очень интересные планы. С помощью техник клана Яманака и
Шарингана, он хотел подчинить Наруко, сделав ее своим ручным оружием. Меня же он
хотел убить после того, как я уничтожу Акацуки, которых он сам не хотел трогать, потому
что они могли принести ему пользу, подорвав оборону других деревень.

После этого он был захватил власть в Конохе и пошел бы против остальных великих
деревень. Этот старый маразматик мечтал буквально контролировать весь мир. А Орочимару
бы сделал ему новое тело, чтобы он мог жить вечно. За это Данзо бы дал этому змею
ресурсы всего мира. Интересный план, вот только появился я и все испортил.

А вот у самого шестого, как звался захваченный мной корневик, был шаринган. Очень
полезно, похоже, что я приобрету один немного раньше.

Но теперь я займусь истреблением корня, начав в базы корня в Конохе. Тут всегда
находятся двое из отряда Богов Шиноби, охраняя Данзо. Но вот мне они не сильно
помешают. Скрытой атакой можно убить почти любого. Не думаю, что Данзо успеет даже
осознать свою смерть, не то что активировать Изанаги.

Ладно, пора выдвигаться, не стоит заставлять старика ждать.
После этого я быстро вырвал у корневика глаза, которые вставил в свои же глазница.

Они после этого быстро перестроились и адаптировались. Мои глаза теперь могли все тоже,
что и Шаринган с Бьякуганом. Но мне нужен Мангеке, а еще лучше Мангеке Шисуи.

После этого я создал одного клона и попросил его позаботиться о нашем друге. Пока он
нужен мне живым, потому что я еще не протестировал превращение шиноби в батарейки по
методу Сасори. Остальных корневиков я тоже для этого приспособлю.

Тихо выйдя из дома, я быстро поспешил в сторону входа в подземелья корня. Уже там я
создал около тридцати клонов, которые обездвижат и сложат в свитки всех корневиков
после убийства Данзо, я сам же займусь убийством Данзо. Еще один клон в это время уже
спешил на базу отряда Богов Шиноби. После убийства Данзо, я телепортируюсь туда, пока
они не успели сориентироваться.

Начнем же уничтожение корня.
Я аккуратно превращаюсь в струйку воды и заливаюсь внутрь. Покои Данзо находятся

недалеко. Мои клоны в таком же виде разбредаются по всей базе, пока несколько блокируют



все входы.
В кабинете Данзо сейчас сидит только он сам, что-то записывая в свиток. Я тихо

пробираюсь ближе и резко материализуясь позади него, создаю огненную катану, которой
перерубаю старику шею. После этого быстро отрезаю его руку и вырываю глаз, на всякий
случай.

Сам глаз также вставляю в свою глазницу, что после делаю и с глазами в его руке. Так я
увеличиваю силу шарингана, он становиться совершеннее. Мне нужно ввести в свое тело
ДНК Хаширамы и тогда должна начаться перестройка глаз в Ринненган. Но благодаря моей
особенности, годы, которые на это же потратил Мадара, я превращу в месяцы.

После этого я просто иду в сторону, где должны находится двое сильнейших в этом
зданию. Осталось немного. Мои клоны уже начали захватывать корневиков, мне тоже нельзя
убивать тех двоих.

Уже придя туда, я понял, что они заметили смерть Данзо. Зная его любовь к печатям
контроля, это становиться очевидно. Печать исчезла и все члены корня всполошились.

Я быстро появляюсь позади первого и оглушаю его, но вот только второй уже заметил
меня и напал. Откидываю второго, одновременно с этим создавая запечатывающий фуин, в
который он погружается.

Создав в руках невидимую катану и чакры ветра, нападаю на второго. Он пытается
защититься от меня, атакуя стихией лавы. Но мне плевать, я одновременно с этим создаю
водяную волну, которая блокирует основную волну урона, а остальную просто принимаю на
тело, защищенное стихией земли.

Сам же подрезаю у корневика сухожилия на ногах. Но он не валится на землю, а
продолжает бой, кидая в мою сторону технику стихии лавы. Я резко уклоняюсь, посылая в
сторону врага несколько ветряных пуль, которые снова пронзают его ноги.

Вот теперь он уже валиться на землю и я резко приблизившись калечу его руки. Он
нужен мне живым, а не целым. После этого вырубить его было делом секунды. Еще пару
минут я потратил на то, чтобы залечить его раны. Он не должен умереть от кровотечения.

Закончив с этим, я запечатываю его в свиток и перезапечатываю в другой свиток
первого. Передав оба свитка клону, я телепортируюсь на базу отряда Богов Шиноби.

Уже там все тоже всполошились и собрались в одной комнате. Помимо самих богов
шиноби там также есть обычные корневики и дети, которые проходили обучение, чтобы
после тоже вступить в отряд богов шиноби. Учитываю то, что у них всех были различные
геномы, они могут быть полезны.

Я же решаю не мелочиться и сразу создаю десять древесных клонов. Тут только пятеро
из отряда богов шиноби, потому что троих я уже захватил.

Я нападаю, сразу же создавая технику великого леса. Здесь можно не сдерживаться, мы
находимся слишком далеко от Конохи.

Они еще не успели ничего понять, когда двоих опутали лианы. Я сразу же за этим
создаю огромное дерево, от которого во все стороны разошлись древесные копья, с
парализатором. Еще один оказался вне боя.

Но теперь против меня остались двое сильнейших. Девушка с мокутоном и парень со
стихией жара. Если первая защищалась такими же лианами от меня, потому что мои она под
контроль взять не способна, ато вот второй просто выжигал все вокруг себя. Он был без
сомнения тут сильнейшим.

Я же решил сначала заняться девушкой и опутал ее ноги песком, после чего просто с



несколько огненных копий, одно из которых буквально оторвало ей руку. После этого она
упала и к ней сразу же подскочил мой клон, который ее запечатал.

— Ааааааа, тварь! За что ты так с нами? Мы только освободились от контроля Данзо,
как ты сразу напал на нас. Чем мы вообще заслужили такую судьбу? — закричал парень,
увидевший ранение и запечатывание девушки.

— За что? За то, что вы родились. Понимаешь, кеккей-генкай — это то, что заставляет
завидовать многих. Эта сила намного выше, чем у большинства шиноби. Но за это на вашу
жизнь покусился Данзо. А за что с вами так я? Все просто! Ваши знания и сила. Мне
интересно узнать, что вы делали под контролем Данзо, а ваши тела пойдут мне на пользу,
все просто, — сказал я, усмехнувшись. Парень стоял в окружении деревьев, которые
тянулись к нему, и с каждой секундой все более вяло отбивался.

— Но почему? Разве ты не мог нас отпустить? Мы ведь просто хотели уйти на край
мира и начать мирную жизнь… Просто мирную жизнь… — депрессивно сказал парень, из
глаз которого потекли слезы.

— Я мог вас отпустить, и даже не сильно бы с этого потерял, но… зачем? Ради
милосердия? Проснись парень, за годы службы на Данзо, ты должен был понять, что в мире
не существует ни доброты, ни милосердия. Есть только личная выгода, и все, кроме нее, ни
имеет никакой ценности, — сказал я, резко создав вокруг парня несколько коконов, которые
разорвались кучей маленьких и острых заноз. Но самое главное в них — это тот же
паралитик.

После этого парень просто посмотрел на меня с отчаянным лицом только для того,
чтобы увидеть мою жестокую улыбку.

Никогда не любил таких людей. Просят у всех помощи, ничего не способные решить
самостоятельно. Жалкий мусор, недостойный жизни.

После этого я собрал всех членов корня, которые там были и пошел в сторону
тренировочных комнат детей, где те тренировались и жили.

— Здравствуйте детки, я пришел сюда спасти вас, — сказал я, зайдя в комнату и
посмотрев на детей. Там было ровно четырнадцать детей, старший из которых был на пару
лет младше меня.

— Кто вы? И как вы нас спасете? — спросил этот старший.
— Все просто, я отведу вас домой, в ваш клан, — сказал я, посмотрев парню в глаза и

решив проверить свою новую способность. Котоамацуками. Оно способно внушить цели
новые воспоминания, одновременно с этим стирая старые. Это буквально заменяет месяцы
усердной промывки мозгов.

Я внушил парню, что он рос в моем клане, где его воспитывали и закладывали, что клан
— это самое важное в жизни. Только клан поможет тебе и спасет. И только с кланом можно
быть искренним.

После того я внушил всем остальным детям точно такие же воспоминания. Самому
старшему тут было 14 лет, а самому младшему 8.

После этого я решил организовать их всех, а заодно дать нормальные имена, а то эти
цифры меня немного напрягают.

— Девятый, подойдя ко мне, пожалуйста, — сказал я старшему, посмотрев на него с
доброй улыбкой.

— Да, глава клана, — сказал он, с волнением подойдя ко мне. Теперь я для него стал
сакмым уважаемым человеком и он не мог меня ослушаться.



Как же хорошо, что благодаря адаптации, я могу использовать котоамацуками без
перезарядки, в отличии от Данзо. А еще я могу использовать Сусано, прекрасно. Когда мои
клоны полностью обыщут подземелья Данзо, я приобрету еще один мангеке шаринган, если
точнее мангеке шаринган Фугаку Учихи.

— Слушай меня, девятый, теперь вы вернетесь в клан и поэтому я дам каждому из вас
имена. Теперь тебя будут звать Узуки Нобутоши. Гордись этим именем, — сказал я, подойдя
к парню и отечески положив ему руку на плечо.

— Да, глава. Я буду гордиться этим именем до самой смерти, — с гордостью
воскликнул Нобутоши.

После этого я дал всем им имена и выяснил, какими геномами они владеют.
Узуки Нобутоши, 14 лет, пол — мужской, геном — Мокутон.
Следующими были три парня одного возраста, и довольно похожей внешности,

украдены Данзо из одного клана.
Узуки Горо, 12 лет, пол — мужской, геном — Шикоцумьяку
Узуки Шичиро, 12 лет, пол — мужской, геном — Шикоцумьяку
Узуки Такума, 12 лет, пол — мужской, геном — Шикоцумьяку
После них шли десятилетки, и их было уже семеро. Три парня и четыре девочки.

Причем два парня и две девушки явно были из клана Учиха, внешность выразительная, а вот
остальные из уже разных кланов.

Узуки Дайки, 10 лет, пол — мужской, геном — Шаринган
Узуки Широ, 10 лет, пол — мужской, геном — Шаринган
Узуки Юи, 10 лет, пол — женский, геном — Шаринган
Узуки Михо, 10 лет, пол — женский, геном — Шаринган
Узуки Рюдзи, 10 лет, пол — мужской, геном — Рантон
Узуки Наоко, 10 лет, пол — женский, геном — Джинтон
Узуки Саяка, 10 лет, пол — женский, геном — неизвестный геном, позволяющий

управлять волосами
И последние трое все были восьмилетками. И двое из них были девушками

близняшками, а последний парень с ожогом на половину лица.
Узуки Цубаме, 8 лет, пол — женский, геном — Хьётон
Узуки Акеми, 8 лет, пол — женский, геном — Хьётон
Узуки Юта, 8 лет, пол — мужской, геном — неизвестный улучшенный геном,

позволяющий создавать огонь невероятно высокой температуры, сложно управляема, не
требует ручных печатей.

Все прекрасно, теперь у меня в клане есть целых четырнадцать пользователей
различных кеккей-генкаем, вот только будет сложно объяснить их появление. Хотя зачем его
объяснять. Просто будет скрывать их первое время, а потом сделаю Хокаге Наруко, и можно
будет сделать все официально. Они просто беженцы, которых мой клан радушно принял.
Сатсуки точно обрадуется тому, что она не единственная выжившая из клана Учиха.

А теперь пора отправляться домой, обустраивать детишек, а заодно и создать
мокутоном пристройку к дому. Хорошо, что мой новый дом на окраине Конохи, есть куча
места, где можно построить новые дома. К тому же уже давно купил у Цунаде всю
близлежащую территорию.

Эх, опять работать…



Глава 24 
*Сатсуки*
*Сразу же после исчезновения Шигена*
Что он сказал? Итачи не мог вырезать клан самостоятельно?
А ведь я и правда никогда не задумывалась об этом. Итачи был гением клана Учиха, но

вот только у нас ведь в клане был не один гений, да и вообще в клане было больше двух
сотен шиноби, не ниже ранга чунина. А ведь отец вообще был один из сильнейших
джонинов в Конохе.

Мог ли он и правда убить всех их самостоятельно? Нет. Ему точно кто-то помог. К тому
же Шиген бы не стал врать мне, точно не после такого. Если честно я всегда задумывалась о
нем.

За мной бегали многие мальчишки, но он всегда чем-то выделялся. Он был умным для
своего возраста и мог поддержать.

Я помню, как через некоторое время после истребления своего клана, я просто сидела
на присани и грустно вспоминала свою семью. Тогда он подошел ко мне и сел рядом.

Я ожидала навязчивого поведения и признаний в любви, как обычно. Но нет… мы
просто весь вечер просидели в тишине, спокойно глядя на звезды. В его присутствии мне
было как-то легче. Хандра уходилаи возвращалось спокойствие.

И вот сейчас. Он стал намного сильнее и пришел ко мне. Но не стал возвращать в
Коноху, хотя и мог. По словам Орочимару, он намного сильнее, чем кажется. Шиген не
только убил Сасори, но еще и мог бы убить Орочимару. Сам змей говорил, что он одним
ударом отбросил его на несколько сотен метров, но не стал добивать. У него на уме было
что-то другое.

Неужели Шиген решил оставить Орочимару мне. Он хочет, чтобы я сама его убила.
Значит, я так и сделаю, но не сейчас. Хотя я и уверена в своих силах, стоит подождать, пока
змей окончательно выдохнется.

А после этого я пойду за ним… Итачи… Я не знаю для чего он сделал это, но он
ответит за свои действия. Так или иначе. Даже если мне не хватит силы, я уверена, Шиген
поможет мне отомстить. Ради мести я готова на все.

Я отомщу ему за смерть мамы, отца и тети Юмико. Я до сих пор помню, как мама с
тетей Юмико всегда играли со мной, хотя у них и было много дел. Тетя Юмико, хотя и не
была мне родной матерью, но как вторая жена моего отца всегда вела себя также, как и моя
родная мать. А оте хоть и был холоден на поверхности, всегда относился к нам с любовью.
Он делал для нас все, что угодно, но как отплатил им Итачи.

Он убил всех их, уничтожил вековое наследие клана Учиха и всю мою жизнь.
Итачи… Ты ответишь за все жизни, которые забрал… Я заставлю тебя ответить за

них…
*Наруко*
*Сразу по приходу в Коноху*
Мы спокойно шли до дороге и я размышляла о встрече с Сатсуки. Она стала сильнее,

намного сильнее. А я все еще слабая. Но я это исправлю. Я докажу ей, что достойна стоять
рядом. А Шиген поможет мне. Он всегда мне помогал.

Еще с самого детства он всегда был рядом и помогал, защищал от хулиганов и помогал



мне заплатить в Ичираку.
Но теперь он еще и изменился, стал таким красивым и накаченным. От его взгляда я

иногда вздрагиваю внутри.
Мне он нравится? Похоже так и есть. Но я точно знаю, что у Шигена будет несколько

жен. Я слышала о том, что у некоторых сильных шиноби больше одной жены, но сама с
таким почти не сталкивалась.

Хотя у старика Третьего была три жены. Бабушка Шива рассказывала мне о том, как
хорошо она жила вместе со своими подругами, еще до нападения лиса. А потом напал лис,
убил много людей, Старик потерял двоих своих жен, я и Шиген потеряли родителей, и
множество жителей листа также потеряли свои семьи.

Как же я ненавижу эту тварь! Сколько бед он принес Конохе! И ради чего? Жалкой
жажды разрушения. Тупая безмозглая тварь!

— Наруко, ты в порядке? — спросила меня Сакура.
— Да, все хорошо, — ответила я ей, оглянувшись. Шиген шел впереди, а здание Хокаге

было в нескольких метрах от нас. Но когда мы уже хотели зайти внутрь, я заметила кое-кого
знакомого.

— Какаши-сенсей! — закричала я, увидев сенсея. Мы так с ним и не увиделись, когда я
вернулась. Интересно, как у него дела?

— О, Сакура, Наруко, Шиген. Привет, — сказал я, помахав нам рукой.
— Приветствую, Какаши-сенпай. Я бы рад побеседовать, но мне нужно дать Цунаде

доклад, поэтому дам вам время пообщаться с ученицами, — сказал Шиген, помахав мне
рукой и уйдя.

— Какаши-сенсей, мы так давно не виделись. Как вы тут? — спросила я.
— Как обычно, мне не дают отдохнуть и вечно посылают на миссии. А ты как, Наруко.

Стала сильнее? — спросил он меня.
— Да, я стала сильнее, но… недостаточно, — ответила я, сжав кулаки.
— Что-то случилось? — спросил он.
В этот момент вмешалась Сакура и рассказала Какаши всё. О нашей миссии в стране

ветра, о шпионе Сасори, о встрече с Саске. Я же просто стояла и ждала.
— Вот значит как, все понятно. Тебе нужно стать сильнее, Наруко? Я думаю тебе нужно

начать тренировать свою стихию, — сказал Какаши, немного обдумав рассказ Сакуры.
— Я знаю, Шиген уже начал меня тренировать, — ответила я ему.
— Так тебя тренирует Шиген. Тогда могу только посочувствовать. Его методы крайне

эффективны, но еще и также жестоки. Хотя… я думаю сейчас тебе именно это и надо. Он
сможет быстро сделать тебя сильнее, я уверен, — ответил Какаши, будто вспомнив что-то
плохое.

— Ладно, я пойду. Счастливой тебе тренировки, Наруко. Пока, Сакура, — сказал
Какаши, уйдя от нас шуншином.

— Хммм, ладно, Наруко, я пошла в госпиталь. Хорошей тебе тренировки, — сказала
Сакура.

— Ага, пока, Сакура, — сказала я, смотря вслед уходящей девушки.
— Эх, ладно. Мне и правда пора идти тренироваться, — сказала я, похлопав себя по

щекам и побежав домой.
Ах да, ведь у меня теперь новый дом. Когда Шиген увидел мою небольшую квартирку,

он сразу же переселило меня в свой дом, не слушая возражений.



Но сейчас я понимаю, что он правильно сделал. Одна моя комната в новом доме уже
больше всей моей старой квартиры. А ведь Шиген еще и подарил мне кучу новой одежды.

— Ты вовремя, Наруко. Оригинал сказал мне начать твою тренировку, — сказал мне
клон Шигена, как только я пришла домой.

— Сначала мы начнем с того, что ты создашь сотню клонов и оставишь их тренировать
чакру ветра. Когда ты сможешь свободно создавать чакру ветра, мы перейдем к следующему
этапу, — сказал клон.

— А что за следующий этап? — спросила я.
— Будем улучшать твою лучшую технику. Так как расенган твоя самая сильная техника,

я помогу тебе изучить Расенсюрикен — расенган стихии ветра, которые намного сильнее и
является техникой S-ранга. Но для него тебе нужна не только возможность хорошо
пользоваться чакрой ветра, но еще и хороший контроль. Ну а пока твои клоны будут
улучшать твою способность контролировать чакру ветра, мы займемся физической
тренировкой, — сказал клон, и от его улыбке по моему телу прошел табун мурашек.

Кажется, мне придется постараться…
*Сенджу Цунаде*
Я спокойно сидела в своем кабинете и размышляла об одном человеке. Узуки Шиген.

Парень, который за несколько лет поднялся от уровня генина до уровня джонина S-ранга.
Гений, превосходящий по потенциалу четвертого.

Очень неоднозначная личность. Он точно на моей стороне, но вот некоторые его
действия немного сомнительны. Шиген очень умен и явно играет в какую-то свою игру. Я не
могу понять всех его планов, но он точно задумал что-то, связанное с Наруко и Сатсуки. Он
не сделает им чего-то плохого, но у меня все равно очень странные чувства на его счет.

Но сейчас он мой самый полезный союзник. И к тому же его недавние слова про
избавления от Данзо. Что он имел ввиду? Он же не пойдет его убивать прямо сейчас?

— Эй, Цунаде, встречай гостей. Я с хорошими новостями, — сказал Шиген, заходя ко
мне с каким-то свитком в руках. Да уж, только вспомнишь его, а вот он уже здесь.

— И зачем ты здесь на этот раз, Шиген? — устало спросила я, посмотрев на него.
— Я сделал то, что обещал. Данзо больше тебя не побеспокоит, — сказал он, нагло

улыбнувшись.
— Что? — крикнула я, — Ты что убил Данзо?
— Я не просто убил его, я буквально вырвал все корни сорняков, которые окружали

Коноху, — ответил он мне, уместившись на диван.
— То есть ты в одиночку уничтожил Корень, да еще и так быстро, — сказал я, смотря на

него с недоверчивым лицом. Он, конечно, мог это сделать, но я хотела бы доказательств.
— Ооохххх, ну ты опять, Цунаде. Верь в мои силы, — сказал он, бросив свиток на мой

стол.
— И что это? — сказала я, взяв свиток в руки и поняв, что это запечатывающий свиток.
— Посмотри сама, — хитро улыбнувшись, сказал он.
— Хммммм, — просто хмыкнула я, распечатывая свиток.
И что же там было? Голова Данзо. Поправка, голова Данзо без одного глаза. Очень

интересно. Он все-таки уничтожил корень. Прекрасно, теперь я уверена, что убийца моего
клана лежит в могиле. Хотя у меня и нет весомых доказательств, но я почти уверена в том,
что это он виноват в гибели клана Сенджу. Никто, кроме него не мог сделать это.

— Прекрасно, но что нам делать с советниками? — спросила я его.



— А ничего. Если они еще не свихнулись от старческого маразма, то ничего нам не
сделают. Теперь у них не осталось весомых союзников. Даже Анбу, которые их охраняют,
верны именно тебе. И один неверный шаг с их стороны и они окажутся там же, где сейчас
Данзо, — сказал Шиген, зевнув.

— Ты молодец, Шиген. Не хочешь повышения? — сказала я, повернувшись к нему.
— Не, не, не. Я откажусь от такой сомнительной перспективы. Выше моего нынешнего

звания только Хокаге, а им становиться я не хочу. Это место уже забито для Наруко, —
сказало он, открестившись.

— Ладно уж, тогда давай уже иди отсюда. Вечно приходишь сюда, нагло ложишься на
мой диван. Где твое уважение к Хокаге? — сказала я, посмотрев на него.

— Мое уважение к тебе очень сильное. Как же я могу не уважать такую великую
женщину, как ты. Еще до моего рождения ты совершала великие подвиги, много лет
назад, — сказал Шиген, нагло ухмыльнувшись.

— Я не поняла, ты сейчас намекнул на мой возраст? — спросила я, поднимаясь и
выпускаю всю свою жажду крови.

— Эм, я думаю мне уже пора. До встречи, госпожа Хокаге, — быстро проговорил он,
прыгая в окно и исчезая в шуншине.

— Эх, надо отпраздновать, — сказала я, доставая сакэ.
Наваки, Дан, теперь вы отомщены…



Глава 25 
— Я закончил, вы пока можете жить в этих домах. Так как у нашего клана много врагов,

мне придется скрывать ваше существование от стальных, но в будущем, наш клан расцветет и
вы будете теми, кто его возглавит! — проговорил я воодушевляющую речь, построив
небольшие дома для новых членов своего клана.

— Да, Шиген-сама! — прокричали дети с радостью.
Хммм, основы я выполнил, а сейчас можно отдохнуть. Вскоре Акацуки должны будут

пойти за треххвостым, и я не буду им в этом мешать. А вот от Хидана и Какузу лучше
избавиться. Мне же сейчас лучше сконцентрироваться на обучении Наруко.

Я пошел на подземный полигон и увидел там огромное количество клонов Наруко и
несколько своих. Все они тренировались, но по разному. Небольшое число клонов Наруко
сражались с парой моих клонов, другая часть пыталась тренировать стихию ветра, слушая
объяснения другого моего клона. А вот сама оригинальная Наруко, сейчас тренировалась
физически под несколькими фуин печатями. Мой клонов каждые два часа исцелял ее,
поэтому проблем не было.

— Хае, Наруко, — крикнул я девушки, только войдя на полигон. Но вот только на мой
окрик отреагировали все клоны девушки, посмотрев на меня.

Сама же Наруко резко подскочила ближе ко мне, только увидев.
— Шиииииген, я устала. Давай пойдем поедим рамена, — сказала Наруко, жалобно на

меня посмотрев. Я же в ответ начал смотреть на нее долгим немигающим взглядом, под
которым она начинала волноваться и пытаться состоить еще более жалобную рожицу.

— Ты вроде хотела помочь Сатсуки? — просто спросил я у девушки.
— Да, — как-то расстроено сказала Наруко, немного поникнув.
— Эх, ладно. Пойдем в Ичираку, ты не сильно потеряешь с двадцати минут отдыха, —

проговорил я, взяв девушку за руку. Сама же Наруко от такого сильно обрадовалась. Но вот
запах после тренировки от нее все равно остался, поэтому я решил вспомнить немного
старых знаний и применил на ней обычное заклинание очищения, что слизало почти треть
моего резерва. Да уж, все-таки в этом мире использовать классическую магию почти
нереально.

Мы с девушкой же спокойно пошли в сторону Ичираку, держась за руки. Так как моя
территория находилась на краю Конохи, а вот Ичираку был почти у здания Хокаге, прямо в
центре, нам пришлось идти достаточно долго медленным и спокойным шагом.

Но лично я точно не хотел торопиться. Мне уже надоела вся эта беготня, в надежде
успеть все и сразу. Бесконечные миссии из-за проблем, возникающих во всем мире. Нельзя
сказать, что я устал, но полнее можно, что чуток подзаебался.

Все это нужно для хорошей жизни и бесконечного процветания. Но так ли нужно мне
это бессмертие? Нужна ли мне эта сила? И чем я готов ради этого пожертвовать?

Хотя, кого я обманываю. Мне нужно все это и я готов пожертвовать всем остальным.
Друзья? Семья? Возлюбленные? Все это не стоит ничего перед абсолютной силой. И только
лишь став абсолютным существом ты становишься достоин спокойной жизни.

А до этого ты обязан страдать. Обязан делать все, ради становления сильнее. И в этом
заключается вся моя философия жизни. Хотя мы все клоны оригинала, у нас по сути нет его
личных воспоминаний, только лишь образы и чистая информация, которая полезна для



достижения цели. Каждый из нас думает по разному и достигает нашей общей цели разными
путями. Кто-то строит вокруг себя комфортную зону, добавляя туда некоторых людей. Кто-
то будет пытаться сделать все в одиночку, отринув все связи. А кто-то пройдет между двумя
этими вариантами прямо, как я. Я все еще делаю все в одиночку, без каких-либо союзников,
способных помочь моей цели. Но я уже сейчас подготавливаю почву для будущего.

— Эй, Шиген. Ты в порядке? — спросила Наруко, заметив мой пустой взгляд.
— Да, прости. Я просто немного задумался. Ты что-то хотела? — сказал я,

улыбнувшись. Иногда мне кажется, что эта улыбка скоро прирастет к моему лицу, слишком
уж часто я улыбаюсь в последнее время.

— Да. Я хотела спросить у тебя кое-что. Шиген, зачем людям вообще нужна война? —
спросила у меня Наруко, немного задумавшись.

— Все просто, милая. Люди воюют, чтобы забрать что-то друг у друга. Такова суть
людей, все они хотят стаять выше других. Жажда власти и денег. Человеческие пороки есть
во всех и мы с тобой не исключение, — сказал я, немного по другому посмотрев на девушку.
Она явно изменилась. Возможно, после встречи с Сатсуки она немного выросла морально.

— Я… понимаю. Но как решить эту проблему. Как сделать так, чтобы больше не было
бессмысленных смертей. Чтобы дети больше не росли без родителей, — жалобно
проговорила Наруко, вспоминая что-то плохое. Скорее всего, она думала о своей жизни и
жизни Сатсуки.

— Нужно быть сильнее остальных. И не просто сильнее, а в одиночку превосходить всех
остальных людей вместе взятых. Только силой ты сможешь заставить людей подчинятся. И
только так ты добьешься мира, — проговорил я, когда мы уже подходили к Ичираку.

— То есть предотвратить жестокость можно только другой жестокостью… — грустно
сказала девушка.

— Наруко, ты смотришь на все слишком радикально. Во-первых сила заключается не
только в способности победить остальных. Сила — это интеллект, связи, информация и еще
много чего. Но главное тут в другом. Став сильнейшим не нужно запугивать всех людей в
мире, обещая им кары за одно упоминание оружия. Нужно просто самому позаботиться о
том, чтобы никто просто не захотел драться. Да, в начале будет трудно, но во временем ты
сможешь создать идеальный мир. И первым шагом для создания такого мира является его
захват, — сказал я, уже подходя к Ичираку-рамен.

— Здравствуйте Теучи-сан, нам четыре порции большого рамена со свининой, — сказал
я.

— Привет, Шиген. Сейчас все будет. И тебе кстати привет Наруко, — сказал Теучи, под
конец заметив и Наруко.

Сама же Наруко также поздоровавшись с владельцем раменной, села рядом со мной и
стала думать.

— Но как захватом мира можно добиться отказа от насилия, если его не запрещать? —
все еще ничего не понимая, спросила Наруко.

— Все просто, тут есть два фактора. Первый — это пропаганда, то есть прививание
важных для тебя ценностей остальным людям. А вот второй — это благополучие граждан.
Если в мире никто не будет голодать, не будет болезней, у всех будет мораль, то разве кому-
то вообще нужно будет начинать войну? — спросил я.

— То есть ты хочешь сказать, что люди откажутся от войны просто, если будут жить
хорошо, — сказала девушка, после недолгих размышлений.



— В основном так, хотя и есть еще куча небольших помарок, — сказал я, прикидывая в
голове свой план. Оригинал по сути сделал все именно так, как я и описывал, вот только он
еще и вмешал сюда генетику. Благодаря пропаганде, генетическому превосходству и крайне
высокому уровню жизни люди будут сами стремиться к миру. Тот самый момент, когда на
улице тебе может помочь любой незнакомец, при драках людей сразу же разнимают, все
врачи помогают от любых проблем, как физических, так и психологических, да и сами люди
тоже все почти идеальны. Чем это не совершенное общество?

Там, конечно, тоже хватало своих проблем, но они все решались и это главное.
— Я тебя поняла, — сказала Наруко, посмотрев на меня немного по-другому. Похоже,

Наруко уже поняла, что я и сам хочу все это сделать и переложила на меня все свои
надежды. Она верит в мои силы и хочет, чтобы я понес знамя ее мечты. И я это сделаю.

После этого мы с Наруко говорили уже на более мирные темы, вроде стихии ветра и
способах ее тренировки. Наш обед довольно быстро закончился и мы даже уже пошли
домой, когда я со мной появился боец Анбу.

— Узуки Шиген, вас вызывает к себе Хокаге, — сказала моя сестра в своей форме анбу.
— Ты могла бы быть ко мне поласковее, сестренка. А как же обнять братика, которого

давно не видела? — сказал я, подойдя к Югао поближе и обняв ее.
— Я видела тебе только недавно, — сказала сестра немного смущенным голосом.
— Но ведь не общались мы давно, я уже соскучился, — сказал я, все еще обнимая

сестру.
— Мы ведь прямо посреди улицы, брат, — еще более смущенно сказала Югао. А я уже

было позабыл, что она может смущаться. Все-таки после службы в Анбу она обычно, как
ледышка.

— Ладно, ладно, но ты пообещаешь мне взять пару выходных и отдохнуть вместе со
мной, — сказал я.

— Хорошо. — просто ответила Сестренка и мы пошли к Хокаге. С Наруко же
попрощался и сказал вернуться к тренировкам. Лицо у нее правда в этот момент было
одновременно одухотворенным и страдальческим.

— Ладно. Цунаде. Случилось что-то серьезное? — спросил я, как только зашел в
кабинет Хокаге.

— Да, на храм огня было совершено нападение Акацуки. Они уже в стране огня и идут
сюда. Мы должны найти их первыми и устранить. Я отправлю джонинов искать их следы, а
ты будешь на подхвате и при обнаружении членов Акацуки выдвинешься на помощь, —
сказала Цунаде, но мне ее план не очень понравился.

— Подожди-ка, Цунаде. Тебе не нужно зря беспокоить такое количество джонинов. Я
сам отправлюсь и найду их, мои способности в обнаружении врага лучшие в этой деревне.
Только скажи мне, где их видели в последний раз и когда, — сказал я, как обычно
развалившись на диване. Очень удобный диван, кстати.

— Хмммм… Так не пойдет, ты должен взять с собой хотя бы двух джонинов, в качестве
поддержки. А на счет Акацуки, то около двух часов назад они появлялись у храма огня, а
после ушли в неизвестном направлении, — сказала Цунаде.

— Ладно, можешь послать двух джонинов, но только быстро. Через десять минут я буду
ждать их у ворот Конохи, — сказал я, выйдя из кабинета Хокаге.

Видимо, Хидан и Какузу объявились и без меня. Ну, не нужно будет лишний раз
выискивать их. Возможно мы сможем подловить их даже до того, как они дойдут до черного



рынка. Надеюсь, Цунаде выделит мне надежных товарищей.
А сам же быстро зашел домой, взяв несколько свитков. Мне будет интересно изучить

этих двоих. Хидан частично бессмертен, а Какузу имеет очень удобную технику. Возможно,
с ее помощью я и смогу поместить в свое тело генераторы чакры.

Дойдя до ворот, я стал думать. Сейчас мои планы довольно просты. Скорее всего, я буду
пытаться частично следовать канону. Но нужно будет немного его изменить. Четвертая
мировая война шиноби пойдет по моим правилам.

Во-первых, я отдам Минато на благотворительный счет по воскрешению Матери
шиноби. Во-вторых, поможет мне в этом Кабуто, которого я настоятельно попрошу не
воскрешать Итачи, все-таки мне точно не нужно, чтобы он раскаялся. Вдруг Сатсуки все-
таки простит его. В-третьих, я уничтожу Пейна как можно более пафосно, для показа своей
силы и того, насколько большой угрозой является Акацуки. Это и нападение на
Восьмихвостого подлежит причиной для собрания саммита пяти каге, на котором для меня
будет удобнее всего взять под контроль всех правителей. Нужно начинать план по захвату
мира заранее. Ну и в-пятых, сам восьмихвостый мне не нужен. Поэтому я солью
информацию о его местонахождении Обито. Это сократит время, нужное для создания
десятихвостого. Я хочу сразиться с Мадарой Шести путей, но не уверен, что сейчас вывезу
это. Хотя режим мудреца мне поможет. Кстати о нем, сколько у меня уже сродства с огнем?

Имя: Шиген Узуки
Раса: Полубог
____________________
Энергия Хаоса: 82 340/82 340/ 1560 в час
Чакра: 73 360/73 360/ 3668 в час
Чакра в печати: 13 124 560
Ментальная энергия: 18 320/18 320/916 в час
____________________
Тело: 712
Разум: 458
Душа: 1122
____________________
Элементальное родство:
Огонь: 69,3 %
Молния: 39,2 %
Вода: 63,6 %
Земля: 26,2 %
Ветер: 53,9 %
_____________________
Контракт: Фениксы
Додзюцу: Бьякуган, Хиган, Мангеке Шаринган
Моя общая сила не сильно увеличилась, но зато сродство с огнем почти достигло 70 %.

После этой миссии нужно будет отправиться в мир Фениксов и стать еще сильнее.
Вот, кстати и мои напарники для этой миссии идут. Похоже, то будут Какаши и Асума,

вполне неплохо. Пора добавить в свою коллекцию еще два колечка…



Глава 26 
— Привет, Какаши-сенпай, Асума-сенпай, — сказал я, когда два джонина подошли ко

мне.
— Здравствуй, Акира, — сказал Какаши, а Асума просто кивнул.
— Ладно, давайте быстрее. После миссии сходим в ресторан, я угощаю, — проговорил

я, выдвигаясь.
— Что же ты сразу не сказал. Давайте быстрее, — сказал Асума уже чуть радостнее.
Мы вышли из деревни и двинулись в сторону храма огня. Асума был довольно угрюмым

из-за того, что его друга недавно убили. Какаши же был как всегда на расслабоне и читал
свою книжку.

Я же уже создал клонов, которых пустил вперед. А еще я дал им кое-что. Недавно я
узнал, что в этом мире есть камеры для съемки фильмов, на которые снимают всякую дичь
про псевдо-шиноби с дешевыми спецэффектами.

И я, как дохуя умный, решил снять свой супер мега блокбастер. Буду снимать через
клонов все свои бои с Акацуки и потом стану популярным. Это тоже поможет мне в моем
становлении императором мира, наверное…

Спустя пару часов, мои клоны передали мне точное расположение Хидана и Какузу. Я
сразу же поспешил к ним. Бой с ними не должен занять много времени. А вот их изучение
уже потребует достаточно времени. Так что мне нужно торопиться.

— Я провел разведку, нам нужно направляться туда, — сказал я, указав верное
направление.

— Ты провел разведку? То есть ты знаешь, кто наши противники? — спросил меня
Какаши.

— Хмм, да. Наши противники это пара бессмертных из Акацуки. Первый — Хидан,
проповедник пути Джашина, очень странный и необычный шиноби. В прямом смысле этого
слова бессмертен. Его невозможно убить в классическом смысле этого слова. Самая
эффективная стратегия против него это просто обезглавить его. Он останется жив, но будет
выведен из строя. Второй же более опасен. Его зовут Какузу, достаточно старый шиноби,
сражался еще с самим первым хокаге. Опыта у него достаточно, но самое главное, он тоже
имеет ограниченное бессмертие. У него пять сердец, и для его убийства нужно уничтожить
каждое из них. Но главное он может разделиться на пять существ, каждый со своей
стихией, — сказал я основную информацию о паре бессмертных.

— А что насчет тактики. Ты уже придумал, как с ними сражаться? — спросил меня
Асума.

— Ну какузу я возьму на себя, он все-таки более сложный противник. А вот с Хиданом
разберетесь вы. И главное, запомните, он не должен нанести вам ни одной раны. В культе
Джашина есть один ритуал, благодаря которому все раны, нанесенные ему, передаются
противнику. Если он начертет ритуальный круг и изопьет вашей крови, то все его раны будут
переходить на вас, а вы в отличии от него не бессмертны, — сказал я, описав силы Хидана
чуть поточнее.

— Ладно, принято. Тогда, веди нас, — сказал Какаши.
Я же побежал вперед, прямо к Акацуки. Судя по моей информации, они уже запечатали

двухвостого, но не успели треххвостого. Это даст мне чуть больше времени. Мне нужно



будет разобрать тело Какузу, узнав все о его особенностях. После чего я хочу найти Джашина
и убить. Возможно, это полноценный бог, но судя по его методам он либо слаб, либо и не
бог вовсе.

Но вот мы уже почти добрались до наших целей, которые также нас заметили. Хотя
заметил нас скорее Какузу и уже сказал об это Хидану.

— Кто тут у нас? Асума Сарутоби, 35 миллионов. Шаринган Какаши, 70 миллионов.
Узуки Шиген, 210 миллионов. Да похоже, мы наткнулись на джекпот, — сказал Какузу,
немного удивив меня. Видимо награда на меня возросла еще на десять миллионов. Похоже,
скоро я буду стоить даже дороже Каге.

— Действуем по плану. Берите на себя Хидана, это тот с косой, — сказал я, бросаясь в
бой.

Сразу же после этого я сношу Какузу своим ударом на пару сотен метров вперед.
Катаной, напитанной стихией молнии, наношу по нему еще один удар. Но сам Какузу
принимает его на жесткий блок, но почти теряет руки. Если бы не его странные нити, то он
бы сейчас остался без рук.

Приземлившись мы просто смотрим друг на друга. Он теперь явно понимает, что я не
собираюсь с ним говорить и сразу идет в бой, выпуская в меня технику стихии огня, очень
широкого действия. Но я просто принимаю ее на свое тело, почти не получая повреждений.

Сразу же после этого создаю в руках два огненных расенгана, которые сразу же
запускаю в Какузу, но ему удается уклониться от одного, но вот второй он принимает на
себя. После этого он вылетает из огня уже без мантии Акацуки и с ожогами по всему телу.

Из под земли подо мной вылезают нити, схватившие меня за ноги, после чего в меня с
нескольких сторон прилетают разные техники, но мне на них практически плевать. Тело
почти сразу же регенерирует. Это только сделает меня сильнее.

Отрываюсь от земли, рвя нити, и несусь к Какузу, первым же ударом отрубая ему обе
руки. Но вот он сразу же приделывает свои руки на место. Похоже живым его будет взять
слишком сложно. Тогда сначала разберусь с его масками. Это будет легче, не нужно
сдерживать силы.

Сразу же создаю несколько клонов, каждый из которых создает по взрывному
расенгану. Этим я просто стреляю в его маски. Они не опасны для меня. Отсоединив их,
Какузу лишь ослабил себя, ведь уничтожить их для меня не было проблемой.

Я смог уничтожить четыре его маски, и теперь у него осталась только одна, которая и
поддерживает в нем жизнь. А сам Какузу теперь выглядел, как огромный нитевой мостр, но
во мне это вызывало лишь азарт.

— Ты гребанное чудовище, сильнее даже Хаширамы, — закричал Какузу, смотря на то,
как я медленно иду к нему, игнорируя все техники.

— Я просто сильнее тебя. Ты ведь не бессмертный, поэтому прими свою долю, —
сказал я, почти подойдя к нему. Мои клоны блокировали для него возможность сбежать,
поэтому он оказался в ловушке.

Я просто подошел к нему и стал наполнять его стихией огня, сжигая большую часть его
нитей. Они были очень прочными, но я был сильнее. Таков закон этого мира. Сильный
всегда прав.

Закончив с этим, я просто погрузил полумертвого Какузу в свиток, который дал мне
клон. После этого достал из печати на своей руки одежду и быстро переоделся. Хотя тело у
меня очень крепко и мгновенно регенерирует, но вот одежда довольно хрупкая.



Я быстро приблизился к началу нашей битвы и увидел Хидана, уже без головы,
матерящего всех подряд.

— Эй ты, уебок, где Какузу? Ну-ка блядь верни его сюда, чмо косоглазое, — быстро
прокричал Хидан, увидев абсолютно целого меня, и не увидев Какузу. Видимо понимает, что
будет с ним дальше.

— Ты с ним еще увидишься. А сейчас поспи, — сказал я, направляя ментальную
энергию в голову Хидана.

— Что ты там блядь сказаааа… — начал говорить Хидан, но неожиданно отключился.
— Ну что, ты разобрался со вторым? — спросил у меня немного помятый Какаши.
— Да, это было довольно сложно. Все-таки мне нужно было взять его живым, а он был

очень живучим и не хотел сдаваться в плен, — сказал я, посмотрев на Асуму, который
сжимал раненный бок.

— А вы все-таки оказались ранены? — спросил я, посмотрев на Асуму.
— Да, он смог подловить нас и слегка ранил Асуму. Мне пришлось воспользоваться

мангеке, чтобы он не проткнул себе сердце, но после этого я вынес его из круга ритуала и
Асума отрубил ему голову, — сказал Какаши, немного сжав кулак.

— Хмм, ладно, идите сюда, как ирьенин я окажу вам первую помощь, — сказал я,
включая технику мистической ладони.

Благодаря тому, что я использую очень много чакры и ее высокой концентрации, я
быстро залатал все раны Асумы. Они были довольно серьезны, но вот лечить их было легко.
А вот с Какаши было дело слоне. У него порвалось несколько чакроканалов, да и сам
Мангеке был слишком плохо пересажен.

— Хммм, Какаши-сепай. Когда будем в деревне, придите ко мне домой, я смогу помочь
вам с вашей проблемой. Ваш шаринган был слишком плохо пересажен и не были соединены
все чакроканалы. Я могу поправить это, дав вам возможность использовать глаза почти
также эффективно, как и члены клана Учиха, — сказал я, посмотрев на Какаши.

— Хорошо, Шиген. Я подойду, заодно посмотрю на тренировки Наруко. Мне
интересно, какого прогресса добилась моя ученица, — ответил Какаши.

После этого мы двинулись в сторону Конохи. Я всю дорогу думал о том, что же мне
делать с Девятихвостым. Думаю, сначала можно попытаться с ним договориться, а потом
уже применять более опасные варианты. Но если эта тварь не захочет сотрудничать, то
Котоамацуками хорошенько изменит его мышление. Я просто сотру его личность, оставив
лишь помощника по использованию чакры биджу. А вот все остальное пойдет в мусорку,
мне не нужен огромный и агрессивный зверь внутри моей девушки. Бля, как же это
прозвучало двояко.

Спустя несколько часов мы все-таки добрались до Конохи, и сразу же пошли в кабинет
Хокаге.

— Хей, Цунаде, миссия выполнена, — сказал я, зайдя в кабинет.
— Осложнения были? — спросила она, подняв взгляд.
— Почти никаких, Асума и Какаши получили пару ранений, но я их вылечил. Пара из

Акацуки была захвачена и сейчас я проведу допрос, — сказал я, сев на свой любимый диван.
Я даже в последнее время думаю спиздить его отсюда и поставить у себя дома.

— Тогда, можешь возвращаться домой. При обнаружении остальных Акацуки я сразу же
скажу тебе, — сказала Цунаде.

— Ладно, тогда я пойду, — сказал я, быстро переместившись домой.



Сейчас меня ждало изучение тела Какузу, а вот Хидана я решил оставить на потом.
Хотя…

Перед этим нужно решить проблему Наруко с Девятихвостым.
Я решил, что мне делать сначала и пошел к Наруко. Судя по инфе от моих клонов, та

сейчас отдаха от тренировки у себя в комнате, поэтому я сразу же пошел туда.
Зайдя в комнату Наруко, я увидел, что она спит. Поэтому я сразу же решил войти в ее

печать.
— Кто это тут у нас? — услышал я голос лиса.
— Твой начальник, — ответил я, встав перед лисом.
— Что? — недоуменно спросил меня лис.
— Эхх, все просто. Либо ты сейчас подчиняешься мне и будешь впредь выполнять все, о

чем попросит Наруко. Либо я сделаю так, что ты больше ничего в принципе сделать не
сможешь, — сказал я, посмотрев на лиса мангеке шаринганом.

— Ты… Учиха, вы жалкий мусор, я никогда не подчинюсь вам, — прорычал лис,
свирепо смотря на меня.

— Ну, стоило попытаться, хотя я и знал, что так будет. Ладно. Прощай, лис, — сказал я,
активировав Котоамацуками.

Я решил сделать из лиса полностью послушную марионетку, которая будет делать все,
что нужно Наруко и помогать ей в контроле своей энергии. Все должно сработать идеально.

А теперь пора заняться Какузу…



Глава 27 
— Это гениально в своей простоте! Его тело… на другом уровне. В каждой его нити

есть собственные чакроканалы, это просто удивительно! Но вот основа его организма, он
может буквально вынуть чужое сердце, вместе с куском источника чакры и присоединить к
своему. Это великолепно! — восклицал я, копаясь в теле еще живого Какузу.

Благодаря фуин печатям, которыми я исписал стол, перед тем, как положить на него
Какузу, у этого парня не было даже возможности на сопротивление, когда его буквально
заживо вскрывали.

Я изучил его тело и оно меня достаточно сильно впечатлило. Его особенное тело дает
ему возможность становиться сильнее за счет в каком-то смысле поглощения противника. С
помощью нитей он забирает чужое сердце, сразу же подсоединяя его к своей чакросистеме с
помощью своих нитей.

Но самое главное это особенность его нитей. Они могут присоединиться к любой
чакросистеме, соединяя ее с другой чакросистемой. Таким образом я смогу объединить свои
генераторы чакры, сделанные благодаря Сасори, друг с другом и создать огромный
генератор чакры. А с помощью фуиндзюцу я теоритически смогу запечатать его в себя.

Из-за огромной мощи этой системы при слиянии с телом человека, фуинпечати
дестабилизируются и чакрогенератор полностью сольется с телом человека на духовном
уровне.

В обычном случае это должно будет привести к смерти этого человека, но если
погрузить чакрогенератор мощности чунина в джонина s-ранга, то все пройдет более менее
безопасно. Хотя в моем случае можно не беспокоится о безопасности.

Я вызову быстрое разрушение и восстановление своего тела, тем самым запустив
бесконечную адаптацию и усилив себя. И почему мне кажется, что эта идея как-то слишком
пахнет мазохизмом?

Так, ладно, пока это все только тории, которые еще стоит протестировать. Если жертвы
экспериментов будут просто мгновенно взрываться, то такой способ мне не особо подойдет.
Я хоть и могу восстановиться после полного уничтожения тела, но только несколько раз,
пока не истощу чакру и энергию хаоса.

А сейчас можно будет приступать к исследованию тела Хидана. Тут уже скорее будет
исследование его мозга.

Достав голову Хидана, я проник в его разум и стал искать информацию.
Рождение обычного мальчика и взросление в приюте. Избиение почти всеми подряд,

ненависть на весь мир. И вот оно, спасение. Проповедник Джашина берет мальчика к себе,
воспитывая его, как родного сына. И все это время не забывает его учить мудростям
Джашина и его величию. После этого Хидан становится шиноби деревни Горячего
источника. Каждое убийства врага он посвящает Джашину с полной искренностью.

Все миссии для него были спасением, а убийства избавлением. Но в какой-то момент
деревня становится туристическим объектом, а культ Джашина подвергается гонениям.
Хидан остается почти единственным выжившим и получает откровение от своего бога.

Голос в голове говорит, куда ему идти и Хидан приходит в страну железа к древнему и
заброшенному на вид храму. Но встречает там не только своих товарищей по вере, но и
самого Джашина. Тот дает Хидану свое благословление и учит его правильно приносить



жертвы.
То есть все бессмертие культистов Джашина строится только на поддержке их бога, что

ожидаемо. Но теперь я знаю, где находится главная база этих культистов и сам Джашин.
Можно выдвигаться…
Я быстро вышел из дома и телепортировался на границу со страной железа. Я оставил

эту метку на одной из миссий, но не думал, что она мне и правду когда-нибудь пригодится.
Телепортировавшись туда, быстро побежал до нужного места, которое находилось не

очень далеко от границы. Там меня будут ждать культисты Джашина, да и сам Джашин.
Скорее всего сражаться с ним будет довольно сложно.

Но вот добравшись до места, я взлетел в воздух и стал думать, что мне делать. Скорее
всего Джашин переживет одну из моих самых разрушительных атак, а если нет, то он не бог,
а значит не так уж и важен.

Все решив, я начал создавать в руке расенган, добавляя в него стихию пыли. Такой
сможет уничтожить эту базу подчистую. На всякий случай я добавил в него в несколько раз
больше чакры, после чего просто запустил атаку в храм.

Огромный взрыв, уничтоживший всю базу подчистую на секунду ослепил меня, после
чего я почувствовал сильнейший удар, который отбросил меня на пару сотен метров.

Собравшись и посмотрев на противника, я увидел демонопобного человека, который
смотрел на меня с гневом. Судя по всему ни я, ни он не собирались тратить время на лишние
разговоры, и поэтому сразу понеслись в бой.

Я создал огромный лес исполинских деревьев, которые начали атаковать Джашина, а
сам бог начал крушить их своими ударами.

Я же создал огромного деревянного воина, которого покрыл Сусано и понесся в бой.
Мой первый удар мелки бог встретил своим телом, отлетев на пару сотен метров. Но когда я
приблизился к нему, из ямы начал подниматься кровавый исполин, будто состоящий из
сотен литров крови.

Мы с ним начали сражаться на кулаках. Две фигуры по несколько сотен метров в высоту
сражались друг с другом, полностью разрушая окружающий ландшафт. Я создал в своей руке
огромный огненный меч, которым стал полосовать тело кровавого гиганта, который
регенерировал, но из-за огня его регенерация выходила медленнее.

Он же атаковал меня чем-то вроде кровавых плетей, отрывая куски от моего Сусано, что
уже многое говорило о силе его ударов. Я пустил в свой меч огромное количество чакры
огня, напитав его и выпустил во врага огромную волну огня. В ответ же мой противник
создал огромный кровавый щит, которым закрылся от моей атаки.

Но вот только моя атаки была намного сильнее его щита и разрушила его, вместе с
рукой кровавого гиганта. После этого мой противник громогласно зарычал и бросился в мою
сторону. А я же взлетел в воздух на крыльях Сусано и стал обстреливать его огненными
расенганами.

И смотря на врага, чье тело кровавого гиганта, все сильнее уменьшалось, я уже
праздновал свою победу, пока мой противник не сделал чего-то неожиданного.

Кровавый гигант резко разогнался и на огромной скорости прыгнул в мою сторону.
После чего он повис на мне и резко… взорвался.

Я резко отлетел назад уже без Сусано и деревянного гиганта. Мо противник также
отлетел, но уже в противоположную сторону. Я же не решил его оставлять и быстро побежал
к нему, чтобы не позволить ему сбежать.



— Ты… ведь тоже бессмертный? — услышал я сразу же после того, как приблизился к
врагу.

Он с удивлением смотрел на то, как мои раны заживают прямо на глазах. Его раны
также, как и мои регенерировали, но куда медленнее. Значит, энергии у него осталось
немного.

— Я куда бессмертнее, чем ты, псевдобог, — сказал я, резко приблизившись к Джашину
и ударив его двумя огненными катанами.

И пока перерубленный напополам Джашин пытался восстановиться, я заметил у него
нагруди кое-что интересное. Странный, отдающий серебром, амулет с голубым камнем
посередине.

Резко приблизившись, я просто сорвал этот амулет с его шеи. После этого регенерация
Джашина замедлилась в несколько сотен раз, но он был еще жив. А я же почувствовал в
амулете странно знакомую мне энергию.

Это была энергия веры, очень концентрированная и помещенная прямо в камень. Я
решил не медлить и просто впитал всю энергию в себя, сразу же почувствовав изменения.
Мое тело стало совершеннее и сильнее, да и сам я возрос в силах.

Это напоминало мне превращение в бога, но будто незаконченное. Чего-то мне не
хватало. Мне нужен свой культ. А самый лучших культ — это культ, посвященный
бессмертному императору, спасшему мир. То есть сначала следует захватить мир, а потом
уже создавать религию.

Но сейчас меня больше интересует мой статус. Насколько же я изменился.
Имя: Шиген Узуки
Раса: Псевдобог хаоса
____________________
Энергия Хаоса: 673 520/673 520/ 83 450 в час
Чакра: 107 453/168 040/ 8 402 в час
Чакра в печати: 13 124 560
Ментальная энергия: 32 800/32 800/1 640 в час
Энергия веры: 678 300
____________________
Тело: 1456
Разум: 820
Душа: 2745
____________________
Элементальное родство:
Огонь: 72,4 %
Молния: 48,2 %
Вода: 69,2 %
Земля: 41,5 %
Ветер: 64,5 %
_____________________
Контракт: Фениксы
Додзюцу: Бьякуган, Хиган, Мангеке Шаринган
Трансформация в бога была запущена, но вот до ее окончания еще далеко. Но вот все



мои характеристики стали больше, также как и родство со стихиями. Когда я стану богом
Хаоса мое родство со стихиями достигнет пикового или почти пикового уровня. А когда я
захвачу эту вселенную, то полностью сроднюсь со всеми стихиями.

Ну и самое главное теперь у меня не просто достаточно много энегрии хаоса, но я еще и
могу использовать ее более эффективно. А с энергией веры, я могу сделать сильнее своих
близких и создать парочку артефактов.

— А тебя я тоже пущу на артефакты. Как думаешь, насколько хороший артефакт
получится из псевдобога? — сказал я с усмешкой, смотря на почти беспомощного Джашина,
который потерял большую часть своей энергии веры.

Мне не нужны никакие амулеты, чтобы хранить энергию веры, все-таки я по сути
Аватар настоящего бога, а вот сам амулетик я еще использую. Его можно превратить в
прекрасный артефакт и отдать Сатсуки.

Все решив, я просто запечатал тело Джашина в свиток и вернулся домой. У меня еще
много работы.

Какое бы оружие мне сделать из тела псевдобога?



Глава 28 
Строение этого тела двольно обычно. Он просто очень сильно укреплено и улучшено.

По сути вся его суть в том, что оно просто лучше остальных. Нет ничего особенного. Скучно.
— Ну ладно, теперь у меня есть уже три колечка, фиолетовое, оранжевое и темно-

зеленое. Очень интересно, но сейчас у меня есть дела поважнее, — проговорил я вслух,
смотря на потолок подвала.

Я получил информацию от клона о том, что Какаши сейчас ждет меня внизу. А ведь я
обещал ему правильно пересадить шаринган и улучшить его кпд. Хммм, у меня есть идея.

— Привет, Какаши-сенпай. Ты готов? — спросил я, поднявшись наверх.
— Да, — кратко ответил он.
Я просто повел его обратно в подвал. Там у меня была одна комната, сделанная под

операционную. Я конечно хотел использовать ее по-другому, но и для такого сойдет.
— Ложитесь на стол. И предупреждаю сразу, медицинской техникой я погружу вас в

сон, поэтому не волнуйтесь, — сказал я, указав рукой на стол.
Какаши взглянул на меня, но решив не спорить, просто лег на стол и закрыл глаза. Я же

использовал на нем технику медицинского анабиоза, заставив его войти в сон. А теперь
можно приступать к делу.

Во-первых, использую скальпель чакры и аккуратно вынимаю шаринган, после чего
резко выдергиваю свой глаз и вставляю в свою глазницу шаринган Какаши. Дав ему пару
минут, чтобы адаптироваться к моему телу, трансформирую глаза в шаринган, стараясь,
чтобы это был только шаринган ссо способностями Обито, но не Шисуи. После чего снова
выдергиваю себе глаз.

Дальше же все просто, аккуратно приращиваю глаз Какаши, вместе с этим создавая
отсутствующие у него чакроканалы и укрепляя слабые. Теперь он сможет пользоваться
шаринганом куда более эффективно, как в плане чакры, так и в плане способностей. Ну по
крайней мере он не будет калечить себя каждым использованием Мангеке. К тому же
благодаря мне теперь его шаринган, как новый.

А у меня же теперь есть несколько способностей мангеке. Но вот только у меня все еще
не появилось вечного мангеке шарингана. Хотя это было ожидаемо, ведь он появляется
только при пересадке шаринганов близких родственников.

Ну а я хотя бы закончил с мелкими делами. Но в тот момент, когда я хотел уже будить
Какаши, в моей душе надорвалась одна струна. Одна из печатей, которую я устанавливал на
некоторых людей, сломана.

А это может значить только одно. Раз печать стояла на Орочимару, то он либо умер,
либо переродился. Но вот только я почти уверен в том, что он мертв, по крайней мере его
тело. Все-таки Сатсуки жива и ее тело никто не захватил, а значит ей удалось убить
Орочимару.

Отправлю одного клона в страну Волн, в течении ближайшей недели она уже должна
там появиться.

А теперь время отдыха, я так давно не отдыхал, что мне уже тошно. Сходить в мир
Фениксов я всегда успею, а хотя бы один день отдохнуть мне точно нужно. И я даже знаю,
вместе с кем буду отдыхать.

Я быстро вышел из дома, направившись в здание Хокаге. Похоже, мне опять нужно



побыть немного наглым и попросить кое-что у Цунаде.
— Хей, Цунаде, у меня к тебе дело, — сказал я, врываясь в кабинет Хокаге.
— Что у тебя опять, Шиген? — сказала Цунаде со страдальческим выражением лица.

Судя по бутылке сакэ на ее столе, я помешал ей.
— У меня к тебе личная просьба. Ты должна учесть все мои достижения и подвиги,

когда будешь думать о согласии, — сказал я, серьезно посмотрев на Хокаге.
— Что-то не так… Чего ты хочешь? — сама став серьезной, спросила Цунаде.
— Дай моей милой сестренке недельку выходных. Я так по ней соскучился, — мило

проговорил я, нежно улыбнувшись. В этот момент с потолка спрыгнула девушка в маске
кошки и уставилась на меня.

— Оууу, конечно. Можешь забирать ее и чтобы ближайшую неделю сюда ни на
ногой, — сказала Цунаде, лукаво улыбнувшись.

— Без проблем. Спасибо, Цунаде, — сказал я, схватив свою сестру на руки и уйдя
шуншином.

— Зачем ты сделал это, брат? — спросила Югао своим вечно серьезным голосом.
— Потому что хочу отдохнуть. И ты единственная, кто может составить мне компанию.

Мы ведь не проводили время вместе уже больше трех месяцев, — сказал я, обняв свою сестру
и погладив ее по голове.

— А я уже думала, что ты забыл обо мне… Все-таки ты занят более важными делами со
своими подружками, — сказала Югао с небольшим раздражением.

— Ох, неужели моя сестренка ревнует? Не волнуйся, ты всегда будешь для меня самой
важной девушкой в жизни, — сказал я, посмотрев сестре в глаза.

— Ладно, пойдем прогуляемся, только сначала мне нужно переодеться, — сказала
Югао, смягчив взгляд и улыбнувшись.

Ее улыбка прекрасна, но самое главное, что она предназначена только мне. Я
единственный в этом мире, кто ее достоин. И поэтому я не позволю никому тронуть ее, или
даже попытаться отобрать. Сестренка принадлежит только мне.

— Я готова, пойдем, — спустя пару минут услышал я голос сестры. Но повернувшись в
ее сторону, буквально обомлел. Она была одета в фиолетовое платье, которое идеально ей
подходило и делало намного красивее. Да и вообще, я почти не видел, чтобы моя сестра
одевалась во что-то, кроме своей формы ниндзя.

— Ты прекрасно выглядишь, — искренне сказал я, посмотрев на сестру.
— Спасибо, — засмущавшись, ответила Югао.
— Ладно, пойдем. Я покажу тебе одно интересное место, — сказал я, взяв девушку за

руку.
Я спокойно повел ее на выход из деревни. У меня было одно очень интересное место,

которое я хотел показать своей сестре. Все-таки красивые места всегда нравились девушкам.
— Сестренка, а как ты планируешь провести свою последующую жизнь? — осторожно

спросил я.
— Хммм… Я думаю, что продолжу жить с тобой до самой своей смерти и также

служить в анбу. Для счастья мне не нужно ничего, кроме твоего присутствия рядом, —
сказала сестренка, посильнее сжав мою руку.

— Мне нравится твой ответ. Но вот только скоро тебе не придется служить в анбу. Хотя
если ты так сильно этого хочешь, то я могу сделать тебя главой внутренней безопасности, —
сказал я, ненадолго задумавшись.



— Так, значит ты все-таки станешь Хокаге, не смотря на все твои возражения до
этого? — спросила сестра, посмотрев на меня.

— Нет… Я буду стоять куда выше. Можно сказать, я буду императором этого мира, —
сказал я, взглянув на небеса.

Оригинал когда-то стал владыкой своего мира, превзойдя всех остальных на чистой
силе. Он развил свою нацию до невероятных масштабов и покорил вселенную. И я должен
сделать не меньше него, а иначе меня просто засмеют. Я уверен остальные добьются своей
цели, поэтому и я не должен проиграть.

Хотя честно говоря, со всеми моими знаниями и особой способностью практически
невозможно проиграть. Я буквально происхожу здешних бойцов во всем, независимо от их
силы и таланта. Я будто читер, зашедший на сервер с нубами. Слишком сильно превосхожу
всех остальных.

— Очень амбициозно, впрочем я в тебя верю. Ты всегда ставил высокие цели и всегда
их добивался. Так что и в этот раз ты все сможешь, а я буду просто следовать за тобой, —
сказала сестра, нежно улыбнувшись.

— Мне очень приятна твоя вера в меня, Югао, — проговорил я, ненадолго
остановившись и обняв сестру.

— И кстати говоря, мы прибыли, — сказал я, показав девушке на цветочную поляну.
Это место я создал сам, можно сказать от скуки. Это была небольшая полянка, которую
окружал небольшой забор из мокутона. На самой полянке было одинокое дерево, вокруг
которого цвели различные цветы всех видов. Тут были не только все существующие виды
цветов, но и цветы моего прошлого мира, вместе с созданными лично мной растениями.

— Так… красиво! — воскликнула Югао, посмотрев на мое творение. Даже не смотря на
небольшую эмоциональность девушки, она все-таки любит красивые вещи, а мое творение
может называться самым красивым пейзажем в этом мире.

— Пойдем, — сказал я, взяв сестру за руку.
Подойдя к дереву вместе с сестрой, я распечатал обычный плед и несколько корзинок с

едой.
— Тебе нравиться? — спросил я Югао, которая села рядом со мной и облокотилась о

дерево.
— Да. Я давно так не отдыхала. А если подумать, то так особенно я не отдыхала вообще

никогда. Даже с тобой или друзьями из академии мы максимум могли немного погулять по
деревне и зайти в парочку ресторанчиков. А это… довольно интересно, — сказала сестра,
положив свою голову мне на плечо.

После этого мы сидели так довольно долго, общаясь на обычные и повседневные темы.
Я рассказывал сестре о своих миссиях и интересных случаях, а она смеялась и слушала. Так
продолжалось практически до вечера, пока не случилось кое-что интересное.

— Сестра, смотри какой сегодня красивый закат, — сказал я, обняв Югао.
— И правда очень красиво! — искренне сказала моя сестра, поплотнее ко мне

прижимаясь.
— Но то, что делает этот закат красивым, это только твое присутствие, — ответил я ей.
— Как мило. Неужели младший братик решил влюбить в себя сестренку, — сказала

Югао, рассмеявшись.
— Я никогда не хотел, чтобы ты в меня влюбилась… — сказал я, ненадолго

прервавшись и посмотрев на лицо Югао — … все-таки и так уже давно меня любишь.



— Что? — спросила сестра, посмотрев прямо мне в глаза.
— Я знаю, что ты любишь меня, причем далеко не так, как сестра должна любить брата,

но… Я испытываю к тебе такие же чувства, — проговорил я с нежностью в глазах.
Но в этот момент Югао сделала кое-что неожиданное для меня. Она резко подалась

вперед и поцеловала меня. И хотя целовалась она и неопытно, но зато очень искренно и
старательно. Я сразу же ответил на поцелуй сестры и покрепче прижал ее к себе.

— Братик, ты правда любишь меня? — спросил меня Югао, трогательно посмотрев мне
в глаза.

— Конечно. Как ты могла во мне сомневаться? — спросил я.
— Теперь я могу быть по-настоящему счастливой. Спасибо тебе, Шиген, — сказала

Югао, снова поцеловав меня.
После этого мы с сестрой провели почти всю ночь у дерева, общаясь и смотря на звезды.

И это было одно из самых счастливых эпизодов моей жизни с тех пор, как я попал в тело
Шигена.

И я уж точно никогда не забуду этот вечер и эту ночь…



Глава 29 
— Господин, что вы возьмете? — спросила у меня симпатичная официантка.
— Две бутылки вина, — просто ответил я, смотря в окно.
С момента моего свидания с Югао прошло три дня. За это время мы уже перевели свои

отношения от брато-сестринских к возлюбленным. И теперь, когда первая цель взята, можно
приступать к другим. Почувствовав, что Сатсуки уже в стране волн, я решил сам придти
сюда. Теперь осталось только подождать ее.

После того, как я объявил всем своим друзьям о моих новых отношениях с Югао, Наруко
с Ино стали куда более напористыми, чем раньше. Можно сказать, что я дал им знак, что
готов их принять.

Вот только если действия Ино были продуманными и просчитанными сотни раз,
Наруко действовала скорее инстинктивно, еще не совсем понимая своих чувств ко мне.
Интересно.

Можно сказать, что Сатсуки снова обошла ее. Все-таки она уже можно сказать дала мне
знать, что наши с ней отношения куда глубже дружеских. Хотя это и было довольно странно.
Прошлый Шиген был скорее просто ее знакомым и их было сложно назвать даже друзьями.

Хмм, если вспомнить, в те моменты когда они двое были вместе, наступала будто бы
блаженная тишина. Они оба забывали о своих проблемах и просто молча поддерживали друг
друга. Возможно, именно этого и хотела Сатсуки после свершения своей мести.

Как жаль, что место Шигена занял я. Эгоистичный, жестокий и лицемерный мизантроп,
готовый на все ради выполнения своих целей. На самом деле я практически не испытываю
чувств к девушкам в этом мире и могу спокойно пустить их под нож ради нужды. Разве что
кроме Югао. Рядом с ней я ощущаю себя комфортно и мне не хочется ее терять.

Но такие действия ни к чему, так что я могу и дальше наслаждаться своими игрушками.
Возможно, когда-нибудь они даже смогут тронуть мое черное сердце и завладеть его
частичкой.

Но хватит о лирике. За эти дни я все-таки переработал тело псевдобожка и использовал
немного веры. Теперь у меня есть пять артефактов.

Во-первых, артефакт из волос псевдобога. Я назвал его Путы боли. По сути это веревка,
которая запечатываю большую часть сил противника. Конечно же, это не будет действовать
на сильных противников, вроде Мадары или Кагуи. Но на тех, кто послабее действовать она
будет более чем эффективно. Можно сказать, что с ним почти любой генин будет способен
победить даже Каге.

Во-вторых, артефакт из крови псевдобога. Я назвал его Слеза отчаяния. Это небольшой
кулон в форме слезы, который просто усиливает регенерацию. Довольно просто работает, но
по сути его владелец в этом мире будет очень живучим, в несколько раз живучее Хаширамы.

В-третьих, артефакт из костей псевдобога. Я назвал его Костянойпосох. Это
двухметровый посох из костей с очень интересными способностями. Для начала у него
очень хорошая чакропроводимость, практически, как у чакроканалов самого шиноби. К тому
же этот посох может сам восстанавливаться при поломке и самое главное, он достаточно
сильно усиливает атаки.

В-четвертых, артефакт из сердца псевдобога. Я назвал его Сердце падшего бога. Это
небольшой перстень с камнем, похожим на рубин. У него довольно простое, но в тоже время



очень эффективное действие. Он по сути дает ограниченное бессмертие, но не совсем, как у
Жрецов Джашина. Оно больше похоже на мое. Пока человек носит это кольцо и у него есть
хоть капля энергии, он восстановиться. Рано или поздно, но он сможет практически
восстать из мертвых.

Ну и последний артефакт я сделал из своей катаны. Я дал ей название Клинок
Феникса. Думаю, что такое название ей подходит сильнее всего. По сути это все таже
катана, только намного сильнее. Теперь она может вмещать намного больше чакры. Ну,
теперь когда буду пускать во врагов волну огня из меча, можно кричать Экскалибур.
Отличий от оригинала почти не будет.

Мне по сути нужен только мой меч, остальные же артефакты мне бесполезны. Но я
отдам их своим девушкам. Сатсуки Кулон, Югао кольцо, Наруко посох, а Ино веревку. После
этого я буду уже куда меньше волноваться об их жизнях.

А пока мне принесли вино и я налив себя его в стакан, выпил немного. Довольно
горькое и не особо вкусное, но навевает воспоминаний об изначальном мире оригинала. Там
было вино еще хуже, но тогда оно казалось очень сладким и вкусным, особенно в компании
друзей. Да уж, теперь друзей у меня и нет.

— Шиген! — услышал я удивленный вскрик. Посмотрев в сторону, откуда он издался, я
увидел Сатсуки в компании синеволосого парня. Взмахнув рукой, я показал им идти в мою
сторону.

— Привет, — спокойно сказал я, смотря на этих двоих.
— Знакомься, Шиген, это… — хотела представить пмн парня Сатсуки, но я ее перебил.
— Суйгецу Хозуки, один из подопытных орочимару и младший брат одного из бывших

мечников тумана. И судя по мечу за его спиной, его теперь тоже можно считать мечником
тумана, не так ли? — сказал я, лениво осмотрев парня.

— Ага, — сказала Сатсуки, не сильно удивляясь моей осведомленности.
— Судя по твоему взгляду, ты хочешь узнать у меня то, что я обещал. Кто помогал

твоему брату вырезать свой клан? — спросил я.
— Да. Пожалуйста, расскажи мне все. Я хочу узнать о каждом, — сказала Сатсуки.
— Хорошо. Но мне придется начать из далека, — сказал я, отпив вина и посмотрев в

окно.
— Это история началась еще со второго Хокаге. Его ненависть к клану Учиха была

велика и придя к власти, он сразу же начал его подавлять. Но по сути, он не сделал ничего
особо плохого и даже дал клану чуть больше власти и ответственности, чтобы
стабилизировать его и посильнее связать с деревней. Но вот эта ненависть передалась и его
ученикам, которые после стали старейшинами деревни, а один вообще стал третьим
Хокаге, — начал свой рассказ я, иногда прерываясь на вино.

— И эта ненависть до одного момента была внутри их и никак не выплескивалась
наружу. Но вот случился переломный момент. На Коноху напал девятихвостый демон-лис, в
глазах которого горел шаринган. После этого доверять клану Учиха перестали не только они,
но еще и большая часть деревни. Его стали подавлять все и со всех сторон. И тут клан не
выдержал. Они начали готовить восстание. В худшем случае оно бы не закончилось ничем
хорошим ни для одной из сторон, но… вмешались два человека из клана Учиха. Итачи и
Шисуи были хорошими друзьями и гениями. Но они все еще были глупы и наивны.
Поддавшись уговорам старейшин, они предали клан Учиха и решили вырезать его, для
защиты остальных жителей деревни. Итачи попросил только пощадить его сестру, потому



что не желал ей смерти, — на этом моменте я прервался, чтобы взглянуть в заплаканные
глаза девушки и попытался поддержать ее морально.

— Но вот вместо того, чтобы убить всего-то четырех человек они решили вырезать свой
собственный клан. Но Шисуи Учиха погиб от рук Данзо, одного из старейшин, который
боялся силы его глаз. Так Итачи обрел мангеке-шаринган. Но даже с этими глазами ему бы
не удалось вырезать свой клан в одиночку. Тогда-то ему на помощь и пришел так
называемый Мадара Учиха, который был на самом деле официально умершим во время
третьей войны шиноби парнем из клана Учиха. Его настоящее имя Обито Учиха и именно он
был виноват в том, что девятихвостый вырвался на свободу. Эти двое вырезали клан Учиха,
окруженный корнем Анбу, организацией под руководством Шимуры Данзо. Прекрасно
выполни в миссию, Итачи сбежал из деревни и вместе с Обито отправился в организацию
Акацуки, — закончил я рассказывать историю.

После этого я пересел к Сатсуки и наложил на остальных в помещении гендзюцу, чтобы
они нас не видели. Я просто обнял девушку, которая была расстроена этим. Все эти годы она
верила во что-то. В то, что ее клан вырезал не любимый брат, а лишь демон, принявший его
облик. В то, что Итачи был под контролем. Или хотя бы в то, что причина была куда более
благородна. Но все дело было в том, что он посчитал истребление клана куда лучшим
вариантом, чем смерть четырех стариков.

Я испытываю к Итачи лишь презрение за его глупые и мерзкие действия. Он совершил
все это, прикрываясь пацифизмом и любовью к родной деревне. Но то, что он сделал не
назовешь никак больше, кроме как предательством. И он заслуживает смерти куда больше
всех остальных.

— Спасибо тебе, Шиген. Это многое для меня значит, — сказала Сатсуки.
— Ты хочешь им отомстить? — спросил я, смотря девушке в глаза.
— Да, я хочу заставить их страдать. Жаль только, что старик третий не умер от моих

рук, — сказала Сатсуки, сжав кулаки.
— К сожалению, Данзо тоже уже мертв, — сказал я.
— Что? Кто его убил? И как он умер? — спросила меня девушка.
— Его убил я, но к сожалению он умер слишком быстро. Если бы не его особые

способности, я бы заставил его страдать. Но в наказание я разрушил труд всей его жизни. А
вот жизни старейшин я оставлю тебе. Ты сможешь не просто их убить, а заслуженно
покарать. Мы расскажем всем об их грехах, а ты выступишь палачом. И накажешь их, —
сказал я, погладив девушку по голове.

— А что насчет этого Обито Учихи? — спросила меня Сатсуки.
— Мы в любом случае с ним столкнемся. Он состоит в Акацуки, а они являются

врагами всего мира, поэтому либо я, либо ты убьем его, — сказал я.
— Тогда хорошо. Кажется, теперь я обязана отдать тебе свое тело в качестве награды за

все, что ты сделал для меня, — проговорила Сатсуки, усмехнувшись.
— Ох, не стоит. Я уверен, что и так заполучу его, — ответил я ей.
— Ну попытайся, я буду сопротивляться, — сказала Сатсуки.
— Ладно, милая. Что мы будем делать дальше? — спросил я ее, посмотрев на Суйгецу.
— Как ты видишь, я собираю свой отряд. Мне нужны товарищи, которые прикроют

меня в случае чего. Все-таки я не могу постоянно полагаться на тебя. И дальше я хочу
забрать еще двух человек. Девушка по имени Карин Узумаки и парень Джуго. Они одни из
самых полезных подопытных Орочимару, поэтому мне они пригодятся, — сказала Сатсуки и



по ее отношению к ним, я понял, что для нее они не более, чем инструменты.
— Ладно, я помогу тебе, — сказал я, посмотрев девушке в глаза, после чего она меня

поцеловала.
— Вот держи. Этот артефакт называется Слеза отчаяния. Он усиливает регенерацию и

очень тебе пригодится. Я все-таки не хочу, чтобы моя девушка умерла, — проговорил я.
— Спаасибо. Ты и так много для меня сделал, а теперь еще и даришь мне что-то

настолько драгоценное, — сказала Сатсуки, на секунду прервавшись и потупив взгляд. Но
после этого она резко вскинула голову и посмотрела мне прямо в глаза, — Я точно отплачу
тебе. Чего бы мне это не стоило.

— Не стоит. Мне хватит и того, что ыт будешь рядом со мной, милая, — сказал я,
посмотрев ей в глаза.

— Хорошо. Мне было плевать на свою жизнь после отмщения, но теперь эта жизнь
принадлежит тебе, поэтому я о ней позабочусь. Ради тебя, — со слезами на глазах сказала
Сатсуки.

— Я в тебя верю. А теперь пойдем в путь, — сказал я, сняв гендзюцу со всех остальных.
— Что это было? Я подумал, что вы отошли, — сказал Суйгецу, посмотрев на нас.
— Я просто наложил на всех в этой комнате, кроме нас, гендзюцу. Не волнуйся, нам

пора отправляться, — сказал я, взяв Сатсуки за руку и пойдя на выход. Суйгецу же просто
пожал плечами и пошел за нами.

До конца осталось так немного, но тогда почему он все еще так далеко…



Глава 30 
Мы с Сатсуки и Суйгецу довольно быстро прошлись по убежищам Орочимару и

подобрали двоих нужным нам людей.
Ну а я под шумок еще и забрал всех подопытных Орочимару, которые были шиноби.

Бесплатный расходный материал. Неплохо.
Ну а сейчас мы находились в небольшом городке в стране Огня. Мы собрались в

небольшом ресторане и обсуждали наши следующие действия.
— Шиген, ты не знаешь, где сейчас может быть Итачи? — спросила меня Сатсуки.
— У меня есть пара предположений, но нет его точного расположения. Он сейчас точно

в стране Огня, скорее всего в одном из убежищ Акацуки. У меня есть местоположения
нескольких из низ, поэтому предлагаю поискать их, — сказал я, съедая миску рамена.

— Хммм, обыскивать все убежища будет слишком долго, к тому же Итачи можем
менять место дислокации. Предлагаю разделиться, — сказала Сатсуки.

— Хммм, хороший план. Тогда мы с тобой будем в одной команде, а эти трое в другой.
В каждой команде будет по одному сенсору, но у нашей и боевая сила больше и сенсор
сильнее, — проговорил я, рассматривая своих союзников.

— Хм, может ты и сильнее меня, но вот сенсор я лучший. В этом плане меня никто не
превзойдет, — сказала Карин, гордо вскинув голову. Эта Карин сильно отличается от
канонной. Она куда более высокомерна и холодна ко всем остальным. Ну а еще она сильно
ненавидела Орочимару, и согласилась пойти с Сатсуки только потому, что она убила его.

— Насколько далеко ты можешь ощущать противников? — спросил я у девушки,
посмотрев на нее с презрением.

— Если сосредоточусь, то могу достичь радиуса в двадцать километров, — гордо
сказала Карин.

— Слабо… Я способен ощущать все вокруг меня на расстоянии до ста километров. К
тому же у меня есть один способ добиться того, чтобы повысить силу своего сенсорного
восприятия в несколько раз, — сказал я, вспоминая о режиме мудреца, который я так и не
получил. Нужно будет с этим поторопиться. Займусь этим сразу же после убийства Итачи.

— ММммммм, ладно. Я признаю, что ты лучше меня и в этом, — сказала Карин, с
неприязнбю посмотрев на меня.

— Тогда выходим через пару минут, вы возьмете на себя все убежища в северной части,
а мы в южной. Я дам вам один фуин свиток. Если нарветесь на членов Акацуки, просто
активируйте его и мы с Сатсуки прибудем к вам, — сказал я, передав небольшой свиток
Суйгецу.

После этого мы закончили обедать и вышли в путь. Нам с Сатсуки предстоит обыскать
несколько убежищ Акацуки, но не это главное. Намного важнее то, что мы скорее всего
встретимся с Дейдарой и Тоби.

И к сожалению ни одного из них мне не удастся захватить. Тоби еще нужен для
исполнения Глаза Луны. А вот Дейдара будет моим точильным камнем. Его сильнейшие
бомбы способны ранить даже меня. А это значит только одно — он способен сделать меня
сильнее.

Если выдержу сильнейший взрыв Дейдары, то потом могу спокойно себя чувствовать
посреди взрыва бомбы биджу.



— Не можешь дождаться встречи с Итачи? — спросил я у Сатсуки.
— Да, я очень хочу посмотреть ему в глаза и спросить, почему он выбрал не семью, а

нескольких стариков, которые приносят всем только несчастья. Если я правильно понимаю,
Наруко ведь тоже так плохо жила именно из-за них. Как джинчурики ее должны были с
детства обучать и охранять, но с ней обращались, будто она чужая в этой деревне. Это так
мерзко, — сказала Сатсуки с немного злым выражением лица.

— Ну, в основном ты права. Но и тут есть одна помарка. С Наруко должны были
обращаться, как с героиней, все-таки ее отец спас деревню от девятихвостого, — сказал я.

— Ее отец? В каком смыс… Стоп! Ты хочешь сказать, что ее отец четвертый хокаге? —
спросила меня Сатсуки.

— Ага, — просто кивнул я.
— А она сама об этом знает? — спросила меня Сатсуки.
— Пока нет, но я уже давно планировал ей все рассказать, — ответил я, посмотрев на

Сатсуки.
— Хорошо. Все-таки чтобы я ни говорила, Наруко всегда была моей единственной

подругой, — облегченно сказала девушка.
— Не волнуйся, скоро вы встретитесь и снова станете частью одной команды. А после и

всю жизнь проведете вместе, — сказал я с небольшим намеком.
— Ага, значит и ее ты тоже хочешь захомутать в свои сети. Ну-ка рассказывай, кого ты

еще соблазнил в свой гарем? — спросила Сатсуки, посмотрев на меня в веселой улыбкой.
— Ну на самом деле пока что я добавил только тебя и свою сестру. Но у меня есть еще

две кандидатки, это Наруко и Ино. Ну и возможно будет еще кое-кто, — сказал я.
— Хмммм, Ино… Мда, мы с ней всегда странно ладили. Она то восхищалась мной, то

доставала меня, очень странные у нас были отношения, если честно, — проговорила
Сатсуки.

Но в этот момент с неба в нас полетел какой-то снаряд, от которого мы с Сатсуки
отпрыгнули. Вот они и показались. Я заметил их еще несколько минут назад, они двигались
в нашу сторону и, наконец, напали.

Вот и они, Дейдара и Обито. Прекрасно.
Только увидев их, я сразу же повернулся к Сатсуки и создав клона, телепортировал ее.

Извини, милая, но в этой битве тебе лучше не участвовать. К тому же твоя встреча с Обито
сейчас не запланирована.

— Ну и кто же это. Неужели известный шиноби S-ранга Узуки Шиген. Я еще отомщу
тебе за смерть Сасори-сенпая. И этим точно докажу, что мое искусство куда более
величественное, — закричал Дейдара смотря на меня. Обито же спрыгнул с птица и начал за
мной наблюдать.

Но я решил эту проблему. Я посмотрел ему прямо в глаза своим шаринганом и
активировал Котоамацуками. Я дал ему приказ выполнить план Глаз Луны любыми
способами. И он должен был торопиться. Мне не нужно, чтобы воскрешение Кагуи
сорвалось из-за того, что Обито резко раскаялся.

— А ты смелый. Думаешь, что сможешь меня убить, Дейдара? — спросил я у блондина,
который смотрел на меня, сидя на своей птице.

После этого я резко создал одной печатью технику стихии воды и сторону парня
понеслись около сотни огромных водяных лезвий.

Сам же Дейдара только резко спрыгнул с птица в сторону, пока его зверушку



располосовывало огромное количество лезвий.
— Жалкий слабак. Ты еще увидишь истинное искусство. Смотри же за этим. Это С-2, -

сказал Дейдара, создав огромного глиняного дракона. Я же просто смотрел на все это, не
принимая никаких действий.

Через секунду дракон выпустил в мою сторону несколько глиняных бомб, которые
взорвались вплотную ко мне, но не нанесли почти никакого урона. Небольшие царапинки
быстро сами отрегенерировали, только одежду испачкал.

— Какое-то слабенькое у тебя искусство, Дейдара. Сасори был посильнее, — сказал я,
отряхнув пыль с плеча.

— Ах ты тварь. Мы еще посмотрим, кто сильнее, — крикнул он, продолжив поливать
меня бомбами. Вот только это не давало почти никакого эффекта. Через пару минут его
бомбы перестали оставлять даже царапины. Я тратил чакру только на укрепление своей
одежды.

— Все это довольно скучно. Почему бы не разнообразить нашу битву? — сказал я, резко
создавая вокруг себя несколько сотен ледяных копий, которые сразу же полетели в сторону
Дейдары.

Он же сначала закрылся своим драконом, но потом просто отпрыгнул, послав самого
дракона в мою сторону. Все-таки мои ледяные копья спокойно проходили сквозь глину. Я
намного сильнее.

— Ты… Похоже, пора показать тебе настоящее искусство. Мой шедевр — Карура С-4, -
сказал Дейдара, поев глины. После этого он создал огромную копию себя из глины. Вот это
уже будет интересно. Если я правильно помню, то это огромное количество нано-бомб,
которые взрываются внутри тебя.

— Теперь ты точно умрешь! Я победил! — закричал Дейдара, когда его бомба
взорвалась. Я сразу же почувствовал, как внутри меня взрываются бомбы.

Мое тело начало распадаться и сразу же мгновенно регенерировать. Я чувствовал себя
странно, боль я отключил, но вот чувства, когда твое тело буквально перерождается было
странноватым.

Но одно я знал точно — это делает меня сильнее, значительно сильнее. Я бесконечно
перерождался, тратя всю свою энергию на это. Но на самом деле это не тратило так уж
много энергии. У меня было целых два вида регенерации, и они оба сохраняли мою жизнь. В
этом мире уже никто не сможет меня убить. Даже боги падут передо мной.

— И это все? Боюсь, ты скоро проиграешь, Дейдара, — сказал я, медленным шагом
подходя к Дейдаре, которого скинул с птицы одной техникой ветра. Но для него каждый мой
шаг был приближение смерти. И он ничего не мог мне сделать.

Сам я был в порядке, моя регенерация выправила все последствия техники Дейдары.
Вот только половина моей одежды не выдержала и все-таки была уничтожена. Но близится
конец. Я хочу увидеть сильнейшую технику Дейдары. Его последний взрыв.

— ТЫ! Ты… Не недооценивай меня. Если я не могу тебя победить, то хотя бы заберу с
собой, — закричал Дейдара и стал закидывать глину в рот на своей груди.

— Очень интересно, я посмотрю на твою смерть, — сказал я, с презрением смотря на
попытки Дейдары. Но это его только разозлило.

— Недооценка моего искусства дорого тебе обойдется. Но перед своей смертью ты
поймешь, что бы не прав, — сказал Дейдара, став покрываться черными линиями.

— Это мы еще увидим, но эту вещь я хочу забрать себе. Мертвому она все равно не



нужна, — сказал я, резко приблизившись к Дейдаре и забрав его кольцо. Плюс еще одно в
мою коллекцию.

— Ты… умрешь… — сказал Дейдара, перед тем, как взорваться.
Я был почти вплотную к нему, поэтому ощутил все последствия этого взрыва. Одежда

сразу же была уничтожена, вместе с половиной моего тела. Тело сразу же начало
регенерацию, но взрыв по сути еще только начался.

Вот тут уже было настоящее перерождение. У меня даже появилась толика уважения к
Дейдаре. Уверен этим взрывом он мог бы убить почти любого шиноби. Даже Пейн, Итачи и
сильнейшие каге бы умерли. Только пространственными дзюцу от этого можно было бы
защититься.

Скорее всего, даже Мадара, без режима шести путей, умер бы от этого. Это было очень
сильно.

Но спустя минуту, которая показалась мне несколькими часами, взрыв утих и на земле
осталось лежать мое голое тело, восстановившееся от взрыва.

— Аахахахаххахахах, я так и знал, что мне придется делать такие сумасшедшие вещи,
чтобы стать сильнее. Оригинал, ну ты и мудак. Почему именно мне досталась эта
способность? Ну, сейчас посмотрим, стоило ли это хотя бы того, — произнес я, открывая
статус.

Имя: Шиген Узуки
Раса: Псевдобог хаоса
____________________
Энергия Хаоса: 322 394/734 560/ 118 228 в час
Чакра: 63 422/240 000/ 12 000 в час
Чакра в печати: 10 231 872
Ментальная энергия: 35 000/35 000/1 750 в час
Энергия веры: 594 670
____________________
Тело: 2784
Разум: 875
Душа: 3216
____________________
Элементальное родство:
Огонь: 72,4 %
Молния: 62, 1 %
Вода: 69,2 %
Земля: 68, 5 %
Ветер: 64,5 %
_____________________
Контракт: Фениксы
Додзюцу: Бьякуган, Хиган, Мангеке Шаринган
Ладно, это все-таки того стоило. Теперь осталось только стать еще сильнее. Ведь мой

проект уже почти готов. Когда закончу с режимом мудреца, сразу же увеличу свою силу.
А теперь пора встретиться с Сатсуки. Но сначала нужно найти одежду…



Глава 31 
— Почему ты телепортировал меня оттуда? Я бы могла помочь, — сказала Сатсуки, как

только я ее встретил.
— Ты ведь и сама видела тот взрыв, да? Понимаешь почему, не так ли? — спросил я, сев

на небольшой диванчик. Мы сейчас находились в номере небольшой гостиницы. Я снял его
еще до этого, потому что был уверен, что мне нужно будет отдохнуть после битвы.

— Если бы я была с тобой, то враг возможно и не смог бы активировать его. Моя
помощь бы очень тебе пригодилась, — повторила Сатсуки. все еще осуждающе смотря на
меня.

— А ты думаешь, что враг смог бы активировать свою технику, если бы я этого не
хотел? — спросил я, хитро улыбнувшись.

— То есть… — спросила Сатсуки немного недоуменно.
— Я сам ему позволил сделать. Мне нужно было проверить свои силы и свою

регенерацию. Все-таки скоро нам придется сражаться с куда более сильным врагом, —
сказал я.

— С кем же? — спросила Сатсуки.
— Ну, для начала с главой Акацуки, ну а потом придет сильнейший шиноби. Но тебе

пока можно не волноваться об этом. Это дела будущего, — сказал я.
— Ладно, пора выдвигаться на поиски Итачи, — проговорила немного задумчивая

Сатсуки.
После этого мы снова выдвинулись по убежищам Акацуки. Это было довольно скучно и

поэтому мы с Сатсуки стали рассказывать истории из жизни. Это немного сблизило нас и
повеселило.

Но… вскоре веселье закончилось, потому что мы нашли Итачи Учиху. Похоже, сейчас
произойдет очень интересная встреча.

Хотя если присмотреться, то это простой клон, но он приблизит Сатсуки к мести.
Итачи не хотел рассказывать своей сестре об истинной причине гибели клана Учиха, чтобы
она не ненавидела деревню, но, узнав о правде из моих уст, Сатсуки стала только сильнее
ненавидеть его.

— Сатсуки, ты стала сильнее? — спросил Итачи, высокомерно взглянув на нас.
— Знаешь, а ты видимо все тот же. Холодные лицемерные глаза жалкого ничтожества.

Знаешь, а у меня есть к тебе пара вопросов, на которые ты будешь обязан ответить, —
проговорила Сатсуки, спокойно подходя к своему брату.

— Видимо ты стала спокойнее, но вот силу твою это мало увеличит, — сказал Итачи,
смотря на свою сестру.

— Ты… не знаешь ничего обо мне. Теперь я другой человек. И твое убийство больше не
моя цель, а лишь небольшое желание. И да… я стала значительно сильнее, — сказала
Сатсуки, атакуя клона.

Клон Итачи просто упал на землю и стал медленно развеиваться.
— Приходи в убежище нашего клана. Одна. Там мы решим все наши обиды, — сказал

Итачи.
— Тц, всего лишь клон, — сказала Сатсуки, цыкнув языком. У Итачи хорошо

получалось делать клонов. Причем настолько, что даже с шаринганом не сразу можно



заметить фальшивку.
— Видимо теперь у нас есть новая цель? — спросил я у девушки.
— Да. Но я буду сражаться с ним одна. Ты не должен мне помогать, даже если я буду

проигрывать, — сказала Сатсуки.
— Без проблем. Даже если ты умрешь, я смогу тебя воскресить, — сказала я, обняв

девушку.
— Ну, буду на это надеяться, — усмехнулась Сатсуки.
После этого мы вернулись в тот же город, из которого начинали и я забрал остальных с

помощью телепортации. Но в этот момент произошла неожиданность.
Я почувствовал не так уж далеко Наруко вместе с остальными. Что же они тут забыли?

Канон? Или скорее Наруко все же сама рвется встретиться с Сатсуки.
— Нам нужно поторопиться. Парочка людей, драться с которыми я не хочу, сели нам на

хвост, — сказал я.
— Кто это? — спросила меня Сатсуки, немного удивившись.
— Ну, одна из них твоя подруга и будущая сестра, — сказал я, немного намекнув.
— Наруко? — спросила меня Сатсуки.
— Ага, — просто ответил я.
— Хмммм, ну я хочу лишь попросить тебя задержать ее. Ты ведь и сам знаешь, что я

вернусь в Коноху после убийства Итачи, но можешь пока не говорить Наруко об этом. Я хочу
сделать ей сюрприз, — сказала Сатсуки, с загадочной улыбкой. Но я уже чувствовал, что
девушка задумала какую-то подставу для своей подруги. И я очень хочу на нее посмотреть.

— Конечно, дорогая, я помогу тебе. Мне и самому интересно, какой сюрприз ты
приготовила для Наруко, — хитро проговорил я.

После этого мы спокойно пошли в нужное нам место, не отвлекаясь ни на что другое.
Но я чувствовал, что Коноховцы идут за нами прямо по пятам. Неприятно, похоже, мне
придется самому с ними поговорить. Ну, оставлю здесь клона, который будет их дожидаться.

В каноне их удержал Тоби, но сейчас он вряд ли сможет это сделать. Он делает все для
плана «Глаз Луны», поэтому у него нет времени на игры. Скорее, сейчас он уже идет ловить
Восьмихвостого.

Ну а мы уже добрались до места, перед которым встретили еще одного члена Акацуки.
Но он был довольно бесполезен в каноне, поэтому я лучше раздобуду еще одно колечко.

— Сатсуки, дальше можешь пройти только одна, — сказал он, нервно посмотрев на
меня. Видимо, я был тут неожиданным элементом. Ну да, Итачи не видел меня в свою
прошлую встречу с Сатсуки, потому что я хорошо скрывался. А теперь я тут, что довольно
неожиданно для них.

Ведь, Кисаме должен понимать, что мне скорее всего хватит сил справиться с ним и
потом пойти на помощь Сатсуки.

— Ладно, Сатсуки иди, а я пока поиграю со своей новой игрушкой, — сказал я, хищно
улыбнувшись Кисаме.

После моих слов Сатсуки двинулась вперед, а я напал на Кисаме. На самом деле бой с
ним был для меня реально бесполезен, ведь Кисаме хотя и был сильнее Дейдары, но мне
сделать ничего не мог. Хотя его меч может быть интересным.

Через секунду я резко двинулся вперед и ударил Кисаме. Он улетел в сторону,
противоположную той, в которую пошла Сатсуки. Все-таки мне не очень хотелось помешать
ей.



— А ты довольно слабенький, — сказал я, презрительно посмотрев на Кисаме.
— Хммм, ты еще увидишь мою силу, — проговорил он, попытавшись ударить меня

мечом. Но вот только вся его скорость для меня была слишком маленькой и этот амбал не
мог даже попасть по мне. Кажется, теперь все бои будут для меня слишком скучными. Ну,
похоже, надеяться можно только на Пейна. До воскрешения Мадары, я видимо смогу
нормально сразиться только с ним.

Я же просто ударил его еще раз, и он снова отлетел. Так я и продолжал, пока мне не
надоело. Но убить его я захотел поинтереснее. Мне нужны зрители.

Я снова ударил его, откинув намного дальше, после чего сформировал огромный
водяной двуручный меч и понесся за ним. Прыгнув прямо на него, я резко воткнул меч
прямо в его тело, сделав огромную дырку в нем. После чего я создал уже маленький меч,
которым отрубил ему голову.

— Даже не успел ничего мне сделать, отброс, — проговорил я, развеивая меч.
— Эм, Шиген? — услышал я голос.
Вот видимо и мои зрители. Тут были Какаши, Сакура, Шино, Киба, Ямато, Хината и

Наруко. И все они сейчас смотрели на отрубленную голову Кисаме в моей руке.
— О, привет, всем. А что вы здесь делаете? — спросил я.
— Мы… — начал говорить Киба, но был прерван ударом Наруко по его спине. Оххх,

она что, пытается скрывать то, что они ищут Сатсуки.
— Мы выполняем одну миссию от Цунаде, ничего такого, — ответила Наруко с нервной

улыбкой, которая невероятно палила ее.
— О, круто, а я вот помогаю выполнить миссию одному своему Кохаю. Ему нужно было

убит двух нукенинов из Конохи, и они как раз должны быть здесь. А я же делаю так, чтобы
никто лишний не вмешивался в казнь, — сказал я, взглянув на труп Кисаме у моих ног.

— Мммм, а кто эти нукенины? — спросила у меня Наруко, нахмурившись. Неужели она
подумала, что яхочу убить Сатсуки? Ну, не буду ее переубеждать.

— Да так, ничего особенно, — просто отмахнулся я.
— Может вам помочь? В чем заключается суть вашей миссии? — немного игриво

спросил я. И Какаши вместе с Ямато уже поняли, что я знаю это, но вот остальные еще нет.
— Мы… эм… выслеживаем нескольких нукенинов, которые служили Орочимару

раньше, — сказала Сакура, продолжив игру Наруко.
— Правда, что-ли? — спросил я, посмотрев на Шино.
— Мы выслеживает Сатсуки, — сказала Шино.
— Зачем ты ему сказал? — крикнула Наруко, немного обидевшись.
— Потому что он знал об этом с самого начала, — ответилд ей Какаши, немного

удивив.
— Ага, и к вам я тоже вышел не случайно. На самом деле я хотел бы уговорить вас

вернуться в деревню. С Хокаге все уже согласовано, — сказал я, строго посмотрев на них и
выпустив немного жажды крови.

— Я никуда не пойду! — упорно сказала Наруко.
— Но тебе придется, — ответил ей я, мило улыбаясь.
— Я не дам тебе убить Сатсуки! — крикнула Наруко, злобно на меня посомтрев.
— Убить… Сатсуки? Ахахахахаххахахахахахха, ты серьезно думала, что я хочу ее

убить, — рассмевшись проговорил я.
— А разве ты тут не за этим? — недоуменно спросила Наруко.



— Нет, конечно, — ответил ей я.
— Но ты ведь говорил о миссии и о помощи в убийстве нукенинов, — запутанно сказала

Наруко.
— А, это? Я соврал. На самом деле я и сам искал Сатсуки, — сказал я, пожав плечами.
— Но почему мы должны уйти? — резко спросила Сакура, взглянув на меня.
— Потому что вы можете помешать Сатсуки, — сказал я, осмотрев их всех.
— Помешать? Но ведь она идет против Итачи, ее жизнь в опасности! — крикнула

Наруко.
— Она скорее умрет, чем продолжит жизнь слабого человека, — сказал ей я, посмотрев

прямо в ее глаза.
— И ты не дашь нам пройти? — спросил Какаши.
— Ага, — ответил я.
— Ну тогда нам и правда нужно уходить. С ним не сможет справиться никто в нашей

деревне, — сказал Какаши, вздохнув.
— Тогда… пообещай, что спасешь Сатсуки. Если она будет на грани смерти, то спаси

ее, — тихо сказала Наруко, подойдя ко мне поближе.
— Не бойся, милая, я спасу твою лучшую подругу. Пока я жив, она не сможет

умереть, — прошептал я на ухо Наруко.
Она же сама покраснела и сбежала к остальному отряду. Теперь они собирались

уходить, значит можно вернуться.
— Мой клон вас проводит. Сейчас здесь опасно. Из джинчурики остались в живых

только ты и восьмихвостый, поэтому лучше бы тебе не ходить без моей охраны, — сказал я,
после чего телепортировался обратно к остальному отряду Сатсуки.

Сейчас мне нужно только ждать. А ведь у меня еще столько дел, нужно будет забрать
Сатсуки и труп Итачи после ее победы. А еще мне нужно помочь одному человеку.

Эх, такой гемор…



Глава 32 
*В это же время в одной дождливой стране*
— Кха, это уже третий, как же сложно… И кто они такие? — сказал седовласый старик,

вытаскивая из своего тела несколько металлических прутьев.
— Нам пора уходить, Джирайя, ты на пределе, — сказала одна из жаб, сидящих на

плечах старика.
— Нет… Ух, я должен понять, что это такое. Это точно Нагато, но как… он смог

контролировать мертвых. Это Тенсей? Нет… У них был Риненган, что-то… Кха… тут не
так, — проговорил Джирайя, сжимая рану на боку.

— Джирайя, не рискуй, ты еще можешь вернуться сюда, взяв с собой того наглого
феникса, — сказала старуха-жаба, явно вспоминая кого-то не приятного ей.

— Нет, я не могу взять его. Кто-то должен охранять Коноху и он лучший вариант для
этого. Но вы… должны уходить, — сказал санин со вздохом.

— Мы не бросим тебя, — с упорством сказал жаба-старик.
— Тогда отнесите тела трех Пейнов Цунаде, а я пока попытаюсь выбраться, — сказал

Джирайя.
— Бабуля и сама справиться с этим, — сказал старик-жаба.
— Ладно, но только вернитесь… живыми, — сказала жаба, перед тем, как исчезнуть

вместе с тремя телами.
Джирайя же просто устало вздохнул перед тем, как достать откуда-то листок бумаги, и

начал что-то писать. Спустя пару минут он закончил и услышал приближающиеся звуки
битвы.

— Фукасаку-сама, если я погибну, передайте это Наруко… хотя нет, лучше Шигену, —
сказал Джирайя, посмотрев на жабу.

— Ты не должен так говорить, это еще… — начал говорить Фукасаку, пока не увидел
взгляд Джирайя, после чего вздохнул и серьезно посмотрел на старика, — Ладно, я сделаю
это.

После этого жаб просто взял письмо в руки и оно куда-то исчезло. Сам же Джирайя
посмотрел на стену, которую спустя секунду прорвали три человека.

— Ты долго, Нагато, — спокойно сказал Джирайя, двинувшись вперед. Но в следующую
секунду его резко потянуло вперед и он был насажен на три металлических стержня.

— Я не уйду так… просто, — протянул Джирайя.
— Прощайте, учитель, — сказал Пейн в теле Яхико, перед тем, как отбросить Джирайю.
Сам же старик что-то явно понял и быстро написал на спине Фукасаку своей кровью.

Сразу же после того сам жаб исчез в облаке дыма, а Джирайя отлетел в океан.
Три оставшихся Пейна вместе с ангелом смотрели на смерть старика с равнодушными

глазами, пока его тело спокойно опускалось на дно. И только в глазах девушки была видна
затаенная печаль, которая только укрепляла ее волю.

А вот сам старик думал о том, что бы еще мог сделать, если бы не умер. Он только хотел
начать писать еще одну книгу, но ничего… Он не жалеет из-за своей смерти, ведь он так
прекрасно погиб.

Но вот старика, уже закрывшего глаза хватает какая-то рука, светящаяся слабым
зеленым светом. После этого раны на теле Джирайи начинают потихоньку затягиваться.



Телепортировавшись в неизвестное место, красноволосый парень внеземной красоты
величественное и элегантно положил старика на землю.

— Я не дам тебе так просто и легко умереть. Все-таки Наруко будет сожалеть, но…
немного погоревать ей придется. Ведь ей нужен стимул, который заставит ее стараться
заполучить больше силы и могущества, — с улыбкой проговорил парень, смотря на
бессознательного старика.

*Спустя неизвестное время, в неизвестном месте*
— Оххх, я уже в загробном мире? — схватившись за голову, проговорил Джирайя.
Он был в какой-то белой одежде и находился в полностью белой комнате. Стены, пол и

потолок были окрашены в идеально белый, и даже вся мебель в комнате казалось была такой
же.

— Я вижу ты уже проснулся, старик. Ну, могу поздравить тебя с началом новой жизни.
Спасение тебя после всех твоих ран иначе как спасением не назовешь, — сказал Шиен,
входя в комнату. Он был в довольно странной для шиноби одежде, хотя казалось бы какая
одежда вообще может быть странной для шиноби? На нем был одет странный белый
костюм, поверх которого небрежно был накинут белый халат. Судя по его виду, он что-то
усердно обдумывал.

— Ты… спас меня. Но как? — спросил Джирайя.
— Я просто достал тебя из большой лужи, в которую ты упал, — с улыбкой сказал

парень, осматривая старика и активируя какую-то странную технику.
— Но я ведь был мертв, — потрясенно ответил Джирайя.
— Помарочка, ты был почти мертв. Ну ничего, возможно, ты скоро поправишься, а

возможно и умрешь. Но то, что ты жив — это тайна, которую знают всего три человека в
этом мире, — сказал Шиген, закончив осмотр.

— Но почему? Я ведь выжил, так что можно рассказать об этом и остальным, — сказал
Джирайя.

— Твой очаг чакры… малость поврежден. И из-за этого возможно твоя смерть от
разрыва этого очага, и я не хочу чтобы Наруко была опечалена смертью учителя два раза,
поэтому пока я не найду способ тебя излечить, ты будешь считаться мертвым, — сказал
Шиген, записывая что-то в небольшом журнале.

— Но ты сказал, что о моей ситуации знают всего три человека. Первые двое это я и ты,
но кто третий? — спросил Джирайя в надежде, что Шиген рассказал о ситуации Джирайи
Хокаге.

— Это мой помощник Узуки Нобутоши, сейчас он отвечает за присмотр за тобой, так
что вы еще познакомитесь, а мне пора. Все-таки Пейн уже заглотил наживку и мчится на
всех порах сюда. Мне нужно только добить добычу, уже загнанную в ловушку, — сказал
Шиген, перед тем, как выйти из комнаты.

А сам же Джирайя остался наедине с собой и своими мыслями. Он выжил, но смерть
все еще прижимает свою косу в его горлу. Но сейчас ему остается только оставить свою
жизнь в чужих руках. Все-таки о\этот человек самый надежный в этой деревне, хотя и
довольно наглый и своевольный.

Ну а пока что можно продумать пролог своего нового романа.
*В небольшой уютной комнатке в квартале одного малоизвестного клана Конохи*
Девушка, лежащая на кровати, резко раскрыла свои глаза. Ее зрачки сфокусировались и

она… мило улыбнулась. Она была жива, а значит все-таки победила. До конца. Разорвала



своего противника.
И она ведь спросила его, зачем он предал свой клан и выбрал вместо него кучку

лицемеров, но он лишь ошеломленно замер, позволив ей нанести завершающий удар. И хотя
ей очень хотелось услышать его причину, но отомстить хотелось куда сильнее. А такой шанс
просто нельзя было упустить.

Но Сатсуки слила все свои силы в этот последний удар и сама отключилась. И похоже
ее забрали оттуда и вылечили. И она даже знает, кто это.

— Ты уже проснулась, милая? — резко открыв дверь, спросил красноволосый парень,
зашедший в комнату.

— Да, Шиген… И спасибо тебе, — искренне сказала Сатсуки, поблагодарив парня за
все, что он для нее сделал. Он вернул помог ей вернуть смысл жизни, серый и тусклый мир,
где была только одна цель, покрытая кровью, превратился в интересный мир. В мир, по
которому шел особенный для нее человек, окрашивая его. Своим существованием он
изменял мир, делая его настоящим.

До этого она жила лишь в жалкой фальшивке, но он все изменил. Он вернул истинные
цвета этому миру и вернул ей душу. Ту самую душу, которую она еще много лет назад, в тот
самый злополучный день, продала демону, ради силы. Но теперь ей не нужна бессмысленная
сила. Теперь она просто хочет стоят рядом с ним.

И он сделает ее сильной, но не для мести или войны, а для себя. Ведь теперь она
полностью принадлежит ему.

— О чем ты задумалась, милая? — сказал Шиген, который приблизил свое лицо к
девушке. Сатсуки немного покраснела и посмотрела в глаза своему смыслу жизни.

— Я думала о тебе. И о том, как сильно тебя люблю, — сказала Сатсуки, смотря в глаза
парню.

— О, как это мило, — проговорил он, резко поцеловав девушку. Но она не
отстранилась.

— Скоро ты вернешься в старый дом, который сильно изменился, — сказал Шиген,
когда их поцелуй закончился.

— Коноха? Она сильно изменилась? — спросила Сатсуки.
— Смотря где. В некоторых местах полностью, а других же вообще не изменилась. Но

вся суть деревни точно поменялась. Ведь теперь тут намного меньше лицемерия, — сказал
Шиген с улыбкой.

— И когда мы будем в Конохе? — спросила Сатсуки.
— Ну вообще-то мы уже в Конохе. Посмотри в окно, это клан Узуки, твой новый дом, —

сказал Шиген, показав девушке на окно.
Она аккуратно встала с кровати и пошла вперед. К ее удивлению ее тело было в полном

порядке, будто и не было там никаких ран. Но вот еще большее удивление ее ждало, когда
она посмотрела в окно.

Девушка увидела небольшой квартал с огромными живописными домами. По улице
бешали детишки, явно играя в какую-то игру. Но эти дети не просто играли, но еще и трении
ровались. Она видела, как они во время бега друг за другом, бросают кунаи в мишени,
расположенный по всему кварталу, в самых неожиданных и незаметных местах.

На лицах детей были широкий улыбки и даже до нее доносился их смех. Недалеко от
них стояли уже подростки, с улыбками смотрящие на детей, и о чем-то переговаривались.
Все выглоядело, как идиллия. Но тут она заметила кое-что неожиданное.



— Шарин…ган, — потрясенно проговорила Сатсуки, увидев, как ребенок на несколько
секунд активировав шаринган, который сразу же после этого выключил.

— Да, дорогая. Недавно я нашел несколько детей, у которых был шаринган. Данзо хотел
воспитать из них оружие, но я дал им новый дом. Мне, конечно, пришлось немного
изменить их мышление парой иллюзий, но так будет лучше для них, — сказал Шиген, обняв
девушку.

— Это… прекрасно. Я хотела возродить свой клан, но это была еще более несбыточная
мечта, чем убийство Итачи. Но теперь… шансы есть, — сказала Сатсуки, после чего
переменилась в лице.

— Хотя нет, клан Учиха забыт, теперь и у меня самой новый клан. Узуки Сатсуки ведь
звучит неплохо? — спросила девушка, повернувшись к парню.

— Просто прекрасно, — сказал он, просто улыбнувшись, но вот только в его улыбке
было кое-что куда более темное, но девушка этого уже не замечала, радостно обнимая парня.

А Шиген только радовался тому, что ему даже не пришлось настойчиво уговаривать
Сатсуки. Похоже, все в этом мире идет очень хорошо, но ему нужно поторопиться. После
убийства Пейна он сам займется «Глазом Луны». Ведь теперь никто не сможет помешать
ему, даже если против него обернется весь мир.

Все-таки он теперь Истинный Феникс, и он точно возродит этот мир из пепла. И ему
даже не придется его убивать.

Ведь нельзя убить то, что и так уже давно мертво.



Глава 33 
— Ты пришел, Шиген, — сказал мне огромный феникс, прищурив свои глаза.
— Да, я чувствую, что уже достиг достаточного уровня сродства с огнем! —

воодушевленно сказал я.
— Хмммммм, и правда. Твоего уровня сродства хватит для обучения режиму мудреца,

но вот только готов ли ты сам пройти ритуал? Это будет не так-то просто. В отличие от
обычных режимов мудреца у нас Фениксов все намного сложнее. Войдя в режим мудреца,
ты уже не выйдешь из него. Твое тело перестроится, став ближе к… богу, как это называете
вы, люди. Ты уже не станешь прежним, — проговорил старый феникс, глядя на меня.

— Это даже лучше для меня, все-таки сила — это самое главное, поэтому все пути
набора силы я считаю приемлемыми, несмотря на то, что мне предстоит пережить, когда я
на них вступлю, — расслабленно сказал я.

— Вот как… Тогда готовься. Перед самым главным тебе стоит обучиться основам
способа, благодаря которому ты станешь мудрецом… если, конечно, сможешь. И да, если ты
провалишься, то не просто умрешь, а буквально растворишься в пламени вселенной, ведь
таков закон этого мира, — сказал старый Феникс перед тем, как уйти.

После этого я пошел за более молодым фениксом, который привел меня на странную
поляну, вид которой не вписывался в общую атмосферу этого места.

Это был небольшой кусочек земли, покрытый зеленой травой, которая окружала
небольшой прудик. Но вот вода там была далеко не синей, а золотой. Видимо это что-то
вроде святого места, может быть это вода жизни?

— Это наш источник вечности. Именно здесь воскресают умирающие фениксы. Именно
здесь я воскресла после смерти от твоих рук, — сказала мне феникс, проницательно на меня
посмотрев.

— Значит ты… — начал говорить я, шокировано смотря на Феникса.
— Да, я тот самый феникс, с которым ты сражался много лет назад. С тех самых пор

многое изменилось, также, как и изменилась я сама. Но я могу тебя только поблагодарить.
Именно ты открыл мне глаза на истинную силу и показал, что я уже не так сильна, как
раньше. Все-таки люди изменились и стали сильнее, — сказала она, уменьшившись и присев
на ветку, растущего рядом дерева.

— Не все люди так же сильны, как и я. Но достойные все же есть, — сказал я, присев
неподалеку от пруда.

— Хмммм… Я тебе верю. А теперь начнем процесс подготовки. Для начала ты должен
узнать историю нашего клана, момент его возвышения и падения. Все-таки если ты
получишь режим мудреца, то станешь полноценным членом клана, — проговорила Феникс.

— Когда-то очень давно нынешний мир был совсем другим. Не было чакры в обычном
ее понимании. Все существа лишь ненадолго одалживали энергию мира, после
использования сразу же возвращая ее природе, пока не появились три клана людей. Первый
клан назывался Шенсюэ, второй Оцуцуки, и третьим кланом был наш клан — Игнис. Мы
жили на одной планете и создали нерушимый и сильнейший союз кланов, захватив всю
планету. Нашей главной силой была чакра, а именно необычный способ ее использования.
Члены клана Шенсюэ были очень умны и придумали способ отобрать у мира его чакру
навсегда. С помощью нас и Оцуцуки они создали семя, которое было способно вырастить



плод чакры, забранной у мира. И те, кто этот плод поглотил, становились сильнее, — начала
свою историю Феникс, сильно меня удивив. Кажется я сейчас услышу изначальную историю
клана Оцуцуки. Я всегда знал, что этот мир неканонный, но теперь знаю самый главный
неканон мира.

— Но после его поглощения мы начали меняться, а сам мир умирать. Благодаря нашей
огромной силе мы начали находить новые миры, и поглощать их силу. В какой-то момент
клан Шенсюэ смог модифицировать семена, создав три новых семени с особыми
свойствами. Первое семя могло высосать из мира всю силу и полностью передать ее
человеку, но его минус был в том, что эта сила была конечна и через какой-то момент
просто исчезала. Это семя отдали клану Оцуцуки. Второе семя поглощало из мира всю
энергию и преобразовывало ее в уникальную чакру, которая усиляла изначальное тело
человека. Это усиление было не так сильно, как в первом случае, но зато было вечным. Это
семя отдали нам. А вот третье семя было сильнее всех, оно навечно передавало человеку всю
силу мира, но при этом сильно изменяло его. Самое сильное семя клан Шенсюэ решил
оставить себе. Нам с Оцуцуки это не понравилось… и началась война, — сказала феникс, на
секунду будто что-то вспомнив. Но через несколько минут она снова продолжила.

— Мы с Оцуцуки быстро поглотили несколько десятков миров и двинулись на, не
ожидавших предательства, Шенсюэ. Нам удалось достаточно быстро разделаться с ними, и
мы начали делить добычу. И как ты сам понимаешь разделить все мирно не вышло. Глава
моего клана и глава клана Оцуцуки сразились. Именно так погиб наш глава. Но его сыну во
время битвы удалось выкрасть почти все семена, оставив Оцуцуки только несколько штук. И
мы стали быстро красть у миров чакру. Мы стали намного сильнее, отомстили и подавили
Оцуцуки. Но в какой-то момент сами не заметили того, что изменились. И если раньше мы
были вполне обычными людьми, то сейчас выглядим, как огненные птицы. Оцуцуки тоже
изменились, но не так сильно, как мы. Они все еще выглядели практически, как люди. Мы
правили почти всей вселенной, но нам уже не было итак радостно, как раньше. Жизнь
потеряла свои краски, ведь мы лишились обычных человеческих радостей. Но у нас все еще
осталась власть и мы наслаждались ей по полной. Пока наши ошибки не настигнули
нас… — проговорила феникс, грустно мотнув головой.

— Клан Шенсюэ не сгинул, как мы считали. Нет, несколько членов этого клана
выжили… и затаили огромную обиду. Они поглотили огромное количество миров, пока
полностью не перестали быть людьми, как снаружи, так и внутри. Они стали выглядеть, как
деревья чакры и стали способны поглощать чакру мира даже без семени. И они пришли
мстить. Мы не могли сделать почти ничего, и нам оставалось только в страхе бежать.
Остатки клана Оцуцуки также бежали, но им удалось украсть еще несколько семян у
Шенсюэ. С тех пор мы прячемся здесь в ожидании смерти. Все-таки когда-нибудь Шенсюэ
нас найдут… и добьют. Но ты все еще можешь все изменить. Все-таки в отличие от нас твоя
сила все еще растет. Люди твоего мира это прямо идеальные люди, которых изначально
задумывали Шенсюэ, — сказала Феникс, перелетев с ветки мне на плечо.

— А теперь я расскажу тебе о самом ритуале. Этот ритуал был придуман в нашем клане
еще задолго до того, как мы начали поглощать плоды чакры. Это ритуал призыва огненного
духа и его поглощения. Либо ты поглотишь духа, либо же он тебя. Это сильно усилит твои
глаза твой огонь. Но перед этим тебе нужно будет окунуться в воды источника вечности и
преобразиться. Дух, которого ты призовешь, точно будет сильнее тебя, но неизвестно
насколько. Многие члены моего клана погибли в попытках поглотить дух. Но те, кто выжил,



возвысился и получил свой плод чакры, — сказала Феникс, подтолкнув меня в воду.
Я окунулся в пруд и сразу же почувствовал буквально сжигающую изнутри температуру.

Это было очень горячо. Мне кажется даже горячее, чем во взрыве Дейдары. Но при этом я
чувствовал, что вода не только сжигает меня, но и исцеляет мои раны. Очень странные
ощущения. Моя собственная регенерация в этот процесс почти не вмешивается, но я все
равно чувствую, как мое сродство с огнем растет довольно быстро.

Я продолжал наслаждаться этим чувством еще неизвестное количество времени. Боль
прекратилась спустя какое-то время и я стал просто ощущать, как сливаюсь с огнем все
сильнее. Но мое сродство с огнем все-таки перестало расти. И я просто выплыл из воды.

— Я вижу ты готов. Тогда идем, старейшины уже подготовили круг, — сказала Феникс,
поведя меня куда-то.

— Кстати, а как тебя хоть зовут. А то как-то неудобно общаться, не зная твоего
имени, — сказал я, идя вслед за Фениксом.

— Гмм… Меня зовут Вивиан Игнис, — представилась она, ненадолго обернувшись.
— Приятно познакомиться, меня зовут Узуки Шиген, — сказал я, улыбнувшись.
— Хех, наше первое знакомство однако было не самым приятным, — просто сказала

Вивиан, продолжив лететь дальше.
После этого мы в молчании добрались до здания, которое выглядело, как давно

заброшенное. И внутри нас ждали семь Фениксов. Судя по их взглядам, они тут все
достаточно старые.

— Шиген. Мы ждали тебя. Ты прекрасно прошел свое обучение. Немногие члены
нашего клана могли впитать так много энергии из источника вечности. Обычным людям она
дает очень большую продолжительность жизни по человеческим меркам. Впрочем, тебе это
ни к чему. Если станешь мудрецом, то сможешь получить вечную жизнь, а если
провалишься, то умрешь. И отступать уже поздно… — сказала мне один из старых фениксов,
смотря прямо на меня.

— А я и не собирался отступать. На самом деле борьба с духами будет для меня даже
легкой. К тому же чакра очень помогает в этом. Хотя я буду использовать не ее, —
проговорил я, подходя ближе, прямо к огромному ритуальному кругу, который был
нарисован кровью.

— Ладно, спрошу последний раз. Ты готов? — спросил меня самый главный среди всех
фениксов.

— Да, — кратко ответил я, став серьезнее.
На самом деле у меня и правда были хорошие методы борьбы с духами. Все-таки

энергия хаоса является практически ядовитой для существ без физического тела, таких, как
духи.

После этого все Фениксы начали бормотать какое-то заклинание, заставляя светится
магический круг. Понемногу круг начал все больше и больше излучать свет, пока комната не
стала покрываться огнем.

И через пару минут в круге появился небольшой огненный шар, а меня подтолкнули
вперед, прямо к нему.

Я сразу же ощутил, как магический круг пытается слить нас с духом в единое целое. И
сам дух при этом не сопротивлялся, а пытался взять ритуал под свой контроль, захватив мое
тело.

Я попытался подключить свою чакру, чтобы самому взять под контроль ритуал, но в



этом плане дух был сильнее, и оставался главным в слиянии, пока я не подключил энергию
хаоса.

После этого, сопротивление духа начало становиться все меньше и меньше. Его разум
ослабевал и я впитывал в себя всю его сущность, становясь все сильнее и ближе к огню, пока
не почувствовал, как ритуал закончился.

После этого мое тело преобразилось и мои глаза стали намного сильнее. Они
эволюционировали, став чем-то больше. Я почувствовал, как все мои додзюцу слились в
одно целое, породив что-то новое. И мне еще предстояло узнать, насколько сильнее они
стали.

Сразу же после окончания ритуала я сразу же решил открыть статус, чтобы увидеть все
изменения.

Имя: Шиген Узуки Игнис
Раса: Псевдобог хаоса, огненный элементаль
____________________
Энергия Хаоса: 792 334/792 334/ 194 069 в час
Чакра: 421 560/421 560/ 42 156 в час
Чакра в печати: 16 342 900
Ментальная энергия: 38 880/38 880/1 944 в час
Энергия веры: 512 600
____________________
Тело: 3190
Разум: 972
Душа: 7349
____________________
Элементальное родство:
Огонь: 100 %
Молния: 62, 1 %
Вода: 69,2 %
Земля: 68, 5 %
Ветер: 64,5 %
_____________________
Додзюцу: Высший Хиган
Теперь Фениксы исчезли из графы контрактов, а к имени добавился клан Игнис.

Видимо я теперь и правда стал членом их клана. К тому же теперь у меня только одно
Додзюцу и это высший Хиган, довольно интересно.

Я уже хочу проверить свои новые силы в бою, и Пейн мне с этим поможет. Вот только
сам я его убивать не буду. Все-таки мне еще нужно сделать Наруко героиней и обелить имя
Сатсуки…



Глава 34 
Я вернулся в Коноху и решил сразу же проверить, чем занимаются остальные. Наруко

ушла сразу же после того, как до нас дошла новость о «смерти» Джирайи. Я ее утешил и
придал сил для тренировок. Теперь у нее будет очень хороший стимул для тренировок.

Месть всегда была отличным стимулом, поэтому за Наруко я не волнуюсь. А вот
Сатсуки сейчас нужно не тренироваться, а просто ждать. Я немного надавил на нее с тем,
чтобы пересадить ей мангеке шаринган брата. Так что и она теперь не в боевой форме.

И если Пейн нападет, то мне придется его сдерживать, пока девочки не придут на
помощь.

Но в любом случае, Сатсуки нужно еще около трех дней, а Наруко примерно столько же.
Да и Пейн пока ждет чего-то, не нападая. Если он нападет на несколько часов раньше, то я
его легко задержу. Да даже если на день раньше, то я все равно его задержу.

Но вот что меня реально сейчас волнует, так это история, которую мне рассказала
Вивиан. Оцуцуки как минимум не главные злодеи в этой вселенной. Но вот что мне
интересно, зачем тогда было Кагую запечатывать. Разве она не встретила бы врагов лучше?
Потому что сейчас шиноби не смогут сделать абсолютно ничего инопланетному клану,
который решит поглотить планету.

Довольно запутанная история. То, что Кагуя запечатана — это факт, а вот все, что к
этому привело, можно стирать из головы. Все-таки я уже понял, что каноном тут мало
пахнет. А значит там возможна тоже интересная история. Возможно ли, что Хагоромо и
Хомура вообще не дети Кагуи? Вполне.

Мне кажется, что эта история слишком сложная для меня. Лучше уж спрашивать
напрямую у источника. То есть у Кагуи. Но для этого мне придется самому ее воскресить.
Похоже, Четвертую мировую войну шиноби придется пропустить. Но все деревни все равно
должны объединиться.

А значит, я позволю Обито выступить на собрании пяти Каге, а сам в это же время буду
распечатывать Кагую. Думаю, можно просто воскресить Минато через Эдо Тенсей и забрать
у него Девятихвостого. Восьмихвостого же мне не жалко, поэтому его напрямую запечатаю.
Пока что план готов, осталось только ждать.

— Сестренка, не хочешь сходить со мной на свидание? — спросил я у Югао, которая
сидела сейчас на кухне и завтракала.

— Конечно, я не против, братик, — довольно мило сказала Югао, посмотрев на меня.
— Тогда собирайся, и пойдем, — сказал я, осмотрев свой внешний вид. Ну, довольно

обычно, как и должно было быть.
— Пойдем, Шиген, — сказала Югао через несколько минут, выйдя из комнаты. Она

оделась в довольно интересный наряд, по сути обычная Юката, но на моей сестре она
смотрелась идеально, впрочем, как и любая другая одежда. Хотя то, что она не в форме анбу,
уже плюс.

Мы с сестрой взялись за руки и вышли из дома. Но в этот раз я решил, что гулять по
деревне будет довольно скучно, что об этом не говори. И поэтому мы телепортировались в
страну горячих источников. Клоны следят за Пейном, а мне нужно отдохнуть, я это уже
давно хотел.

В стране горячих источник, кто бы мог подумать, мы пошли в горячие источники. Если



честно, то можно сказать за две своих жизни в Японии, я ни разу не был на горячих
источниках. Для типичного Японца это довольно странно. У них что не день, то горячий
источник. Ну по крайней мере, в каждой манге, которую я читал, так или иначе были
горячие источники.

Мы с Югао пошли на самые лучшие горячие источники в деревне. На самом деле
деревня скрытых горячих источников раньше была обычной малой деревней, как и
множество таких же, но в какой-то момент ее каге решил сделать ее мирной и
сосредоточился на бизнесе. Теперь это по сути одно из лучших мест для отдыха во всем
мире.

— Нам нужен закрытый горячий источник на двоих, — сказал я, подойдя к кассе.
— Оохх, Шиген-сан, конечно, для таких влиятельных людей, как вы, у нас всегда есть

места, — сказала мне девушка на кассе, как только увидела меня. Интересно, у нее там
рядом со списком вип-гостей лежит книга бинго? А как еще иначе она бы меня узнала. В
книге бинго я стою чуть ниже Мадары Учихи, сразу вторым номером. За мою голову много
кто готов заплатить, причем очень много. Ну хотя да, я ведь уже убил четыре шиноби-
отступника S ранга, плюс поспособствовал убийству еще одного. А ведь они еще и не знают
о том, что я Дейдару убил.

Эххх, тяжело быть популярным.
— Пожалуйста, пройдите за мной, я покажу вам ваш номер, — сказала мне та же

девушка, и мы с Югао пошли за ней.
— Вот, это один из лучших закрытых горячих источников в нашей деревне,

располагайтесь, — сказала нам девушка, показав номер и уйдя. Кстати, с меня даже денег не
взяли. Интересно, они потом отправят счет деревне? Или же мне, как одному из самых
опасных людей мира, все бесплатно?

— Пойдем… братик, — сказала мне Югао, снимая юкату. Я же тоже разделся и
направился за ней.

— Ты прекрасно выглядишь, милая, — сказал я, положив свою ладонь на щеку сестры.
— Ты тоже, Шиген, — сказала она, смотря мне в глаза.
Как бы это не было ожидаемо, но мы после этого поцеловались. Потом Югао, улыбаясь,

взяла меня за руку и повела в горячий источник.
— Ты ведь любишь меня, братик? — спросила меня Югао.
— Конечно, я очень сильно люблю свою милую сестру, — сказал я, обняв сестру,

которая спиной прижалась ко мне.
— Я тоже сильно люблю тебя, Шиген. И пожалуйста, пообещай мне кое-что, — сказала

Югао, просто наслаждаясь горячим источником.
— Что именно? — спросил я.
— Пожалуйста, не переставай любить меня никогда. Сколько бы ты не завел себе жен,

только не переставай любить меня, — сказала Югао, довольно мило на меня посмотрев.
Теперь мы почти лежали в горячем источнике, смотря друг на друга. И я не мог разочаровать
свою сестренку. Все-таки в каком бы мире я не был, у меня всегда есть небольшая слабость к
сестрам.

— Я всегда буду любить тебя, Югао. И никто не сможет забрать тебя у меня. Даже
смерть не разлучит нас, — сказал я, обняв сестру и нежно поцеловав.

Югао же нежно ответила мне, пока ее рука опускалась пониже. Видимо кое-кто решил
перейти к более активным действиям.



Я же в ответ на это легонько сжал грудь своей сестры, которая простонала мне в рот.
Кажется, я нашел ее слабое место.

Но и Югао не хотела сдаваться, став энергичнее работать ручками.
— Бра~атик, будь нежнее, — сказала Югао, как только наш поцелуй прервался.
Я же просто нежно укусил ее за ушко, услышав ее милый стон в ответ.
После этого мне пришлось немного привстать и сесть на край горячего источника. А

Югао правильно поняв мой намек, стала работать уже не ручками, а ротиком.
И хоть ее минет был не очень опытным, но зато очень старательным. Впрочем, что и

ожидалось от девственницы.
Я же в это время просто спокойно поглаживал свою сестру по голове, что ей явно

нравилось.
Но через пару минут сестра поднялась повыше и я посадил ее к себе на колени. Настало

время самого главного.
Я аккуратно направил свой член в ее киску и стал осторожно вводить его внутрь.
— А~аххх, — приглушенно простонала мне на ухо Югао, обнимая меня. Ее ногти

вполне могли бы поцарапать мою спину, но моя кожа стала слишком прочной, чтобы ее
можно было хоть немного поцарапать без усиления чакрой.

Я нежно входил в свою сестру, одновременно с этим используя медицинское дзюцу,
чтобы ее первый раз запомнился ей приятным. А сама же Югао с каждым толчком все
громче стонала мне на ухо. Хорошо, что я позаботился о звукоизоляции и заранее поставил
печать, поглощающую звук.

В какой-то момент и сама Югао начала двигать своим тазом одновременно с моими
движениями. И я почувствовал, что приближается мой оргазм. Сама же сестренка за это
время кончила уже больше десяти раз, но видимо это ее не останавливало.

Постепенно мы вновь погрузились в горячий источник, но это нам не очень мешало.
Югао громогласно стонала, а я же осторожно поглаживал ее грудь, сильно ускоряясь.

— Сестренка, я сейчас кончу! — томно прошептал я на ухо Югао.
— Кончи в меня! — закричала сестра, также ускоряя свои движения.
И вот, через несколько секунд я кончил прямо в свою сестру. Но мы на этом не

остановились, все-таки времени у нас было еще много.
Такой отдых мне очень нравится…



Глава 35 
— Эххх, ты прервал мой отдых, мудак, — раздраженно сказал я, смотря на Пейна. Тут

были все шесть его тел, которые одновременно смотрели на меня. Довольно жуткое зрелище.
Находились же мы сейчас недалеко от Конохи, примерно за три километра. И я уверен,

это не сильно далеко от места, где находится главное тело Нагато.
— Мне нужна Джинчурики Девятихвостого, — просто сказал он мне, все еще смотря на

меня своими жуткими глазами.
— Ты серьезно думал, что я скажу тебе это? Не слишком ли наивно? — спросил я у

него, думая о том, сколько времени мне нужно его задерживать.
Сатсуки будет готова к бою уже через часа два, а вот Наруко нужно примерно на час

больше. Хотя может и еще дольше, пока не известно. Я уверен только в том, что она
проходит финальную тренировку перед получением режима Мудреца. Ну буду надеяться, что
она не заставит меня сдерживать Пейна слишком долго.

— Ты расскажешь мне это. Хочешь ли ты того или нет? — сказал он, начав двигаться ко
мне.

— И кто меня заставит? Ты? Ахахахахаххахаха, не смеши меня так сильно, пожалуйста.
Я мог бы убить тебя и сам, за несколько минут. Так что не надо мне угрожать, Нагато. Ты
еще жив только потому, что я так захотел, — сказал я, посмотрев на Нагато с
активированным высшим Хиганом. Они выглядели, как почти обычные глаза с красно-
золотой радужкой и зрачком в форме креста.

— Ты познаешь боль, — сказал он свою обычную фразу. Эх, иногда мне кажется, что я
дерусь с заскриптованными мобами, а не реальными людьми. Они могут быть хоть немного
оригинальными.

И видимо Пейну надоели разговоры, потому что он бросился в атаку. Одно из его тел
бросилось ко мне, выпустив из рук ракеты. А это вообще точно средневековье? Хотя вроде
нет, это же смесь средневековья и 20 века.

Я же просто проигнорировал все его атаки, в то время, как сам сконденсировал в руке
небольшой шарик плазмы, который еще и спрессовал. После этого я кинул его в этого Пейна
с ракетами, из-за чего тот просто взорвался.

— Какие-то слабенькие у тебя игрушки. Нет ничего попрочней? — спросил я,
насмешливо улыбаясь.

Но вот все тела Пейна с все тем же равно душным выражением лица напали на меня.
Видимо в ход пошло тайдзюцу. Ну а я же создал небольшой меч из огня и просто отклонял
все его атаки, одновременно с этим оставляя раны на каждом его теле.

Долго его так задерживать не получится, но попытаться все-таки стоит. И через какое-
то время и сам Пейн понял, что это такая себе идея. И в ход пошли приемы посильнее. Он
призвал несколько призывных животным, одновременно с этим сильно оттолкнув меня.

Я же решил не сильно сопротивляться его отталкиванию, все равно он мне ничего не
сделает. Не хватит мощности. Но в ответ на его зверушек призвал несколько древесных
клонов.

На самом деле, я хоть и владею по сути всеми Кеккей-генкаями, но пользуюсь ими не
часто. Что не говори, но чистая стихия в своей полной мощи, будет посильнее. Уверен, когда
я доведу сродство с остальными своими стихиями до 100 %, то стану значительно сильнее.



С помощью своих клонов я спокойно держал Пейна на месте, не давая ему сделать
ничего. Он не мог ни сбежать, ни победить меня. По сути он был просто в ожидании смерти.
Хотя чисто в теории Нагато мог бы бросить свои тела и уйти сам. Но вот только одно из этих
тел принадлежит Яхико, поэтому я почти абсолютно уверен в том, что он их не бросит.

Спустя езе час Нагато уже видимо смирился со своим поражением и просто сел на
землю. Он не пытался сражаться со мной и просто ждал. Видимо он понял, что я не хочу
брать на себя победу над ним, и теперь просто ждал.

И можно сказать в какой-то момент он все-таки дождался. Я почувствовал, что Наруко
вернулась из мира своего призыва, а Сатсуки была готова еще час назад. Так что теперь пора
им сразиться с самым сильным врагом в своей жизни. Все-таки если в будущем нам
придется сражаться с кучей злобных инопланетян, им нужно будет стать сильнее.

— Теперь ты можешь идти, — сказал я, пропуская Пейна вперед.
— Что? — глупо спросил он.
— Наруко Узумаки ждет тебя. Ты сразишься с ней и проиграешь. Другого исхода быть

не может. Хотя у тебя и есть шанс выиграть, но он ничтожен. Ты, конечно, можешь
попытаться сбежать, но в таком случае, твоя смерть фактически предрешена, — сказал ему
я, отойдя в сторону. Все шесть его тел одновременно взглянули на меня, после чего
двинулись в Коноху.

Похоже, деревню все-таки придется перестраивать. Но ничего, мой квартал защищен,
так что плевать.

Я же взлетел с помощью стихии пыли и пошел на лучшее место для наблюдения за
сражением.

Оттуда я отлично увижу весь бой. И самое главное встречу двух заклятых подруг.
Интересно, как это будет выглядеть?

Пейн вместе с клонами вошел в деревню и сразу же начал сеять хаос. Убивать всех
подряд и просто разрушать дома простых людей.

И именно в этот момент вышла Наруко.
— Эй, ты. Ты чего творишь? — выкрикнула она, ударив одного из клонов Пейна. Сама

она была уже в режиме мудреца и выглядело отпадно. По крайней мере мне нравится.
— Наруко Узумаки. Мне нужен Девятихвостый, — спокойно сказал Пейн, посмотрев на

Наруко.
— Извини, но я могу только избить тебя. Подойдет? — с сарказмом сказала девушка.

Видимо общение со мной меняет людей. Раньше Наруко не была такой острой на язык.
Эти двое начали сражаться, попутно разрушая Коноху. Выглядело все очень эпично. И

Наруко даже начала побеждать. Она уже смогла избавиться от Пейна, который воскрешал
остальных. К тому же остальные шиноби в деревне смогли ненадолго отвлечь некоторые
тела Пейна.

Но видимо остатки канона все-таки берут свое, потому что Пейну удалось ранить
Наруко. Но девушка все равно смогла избежать его захвата и вывернулась. И именно в этот
момент к ней пришла подмога.

— Эх, как знала, что ты не сможешь справиться сама. Ну ладно, я так уж и быть, помогу
тебе, — сказала Сатсуки появившись рядом с Наруко и сразу же сожгла одно из тел Пейна с
помощью Аматерасу.

Теперь Пейн остался один против двоих. Но вот реакция Наруко на появление Сатсуки
была шикарна.



Она широко распахнула глаза и открыла рот, шокировано смотря на Сатсуки. У нее
даже режим мудреца развеялся.

— Закрой ротик, а то муха залетит, — с усмешкой сказала Сатсуки.
— Что ты здесь делаешь? — шокировано спросила у нее Наруко.
— Ты не думаешь, что сейчас не лучшее время для разговоров? — спросила Сатсуки.

Наруко же немного подумав, согласилась с ней и кивнула.
— Ну ладно, вспомним старые времена, — крикнула Наруко, двинувшись в сторону

Пейна.
В итоге они смогли увести бой за пределы Конохи, и деревня пострадала не так сильно,

как в каноне. И уже тут Пейн стал использовать любимый прием Мадары с метеоритами. Но
вот только Наруко и Сатсуки вдвоем спокойно справились с Пейном. Я бы сказал, что, как
только появилась Сатсуки, у Пейна просто не осталось никаких шансов.

И теперь они закончили с последним телом Пейна и Наруко направила Сатсуки в
логово Нагато. Хотя сначала она хотела поговорить, но Сатсуки надавила на то, что Нагато
может сбежать.

И вот тут я увидел почти канонный разговор Наруко и Нагато, который разбавлялся
язвительными замечаниями Сатсуки. И под конец Нагато себя все-таки убил, воскресив этим
всех погибших в Конохе. Наруко и Сатсуки героями вернулись в Коноху. А Конан стала
уносить труп Нагато в деревню Дождя. Вот только это не входит в мои планы.

Я спокойно телепортировался за спину Конан, одним ударом разрезав ее на два ровных
кусочка. Она даже не успела понять, что умерла. После этого осталось только забрать
глазки.

— Очень уж у вас трагичная была судьба, Нагато. Зато все трое умерли и теперь
сможете воссоединиться, в аду. Или же нет? Все-таки у тебя очень интересная душа… —
сказал я, забрав глаза Мадары у Нагато. После этого я вставил их в свои глазницы. И когда
они срослись с моим организмом, я просто их вынул и положил в баночку. Нужно будет
отдать их Мадаре после того, как тот возродится. Все-таки я хочу воскресить Кагую.

— Эх, ладно, пойду поздравлять с победой новых героинь Конохи, — сказал я, после
того, как сжег трупы Конан и Нагато.



Глава 36 
— Я не могу понять. С одной стороны я вроде бы стал и так очень сильным, а с другой

все еще слабак. Было бы намного легче, если бы я знал силу своих врагов, но все что мне о
них известно, это то, что они как бе сильные и спокойно уничтожат всю планету, —
рассуждал я вслух, сидя на горе Хокаге.

Девушкам нужно о многом поговорить наедине, поэтому я решил дать им немного
времени. К тому же этот разговор, скорее всего, подтолкнет Наруко в мой гарем, ведь
Сатсуки уже там. Чувство соперничества довольно хорошая вещь. Ну а после того, как я
смогу завоевать Наруко и добавить ее в свою коллекцию, то можно будет и Джирайю
долечить.

Ну а мне лучше обдумать свою следующие шаги. Я точно должен дождаться сбора пяти
Каге, который уже планируется. Мои клоны доложили мне, что Райкаге уже разослал
послов, и они прибудут через один-два дня. Ну а когда все каге соберутся, то мне останется
только подчинить их.

Я не уверен, что справлюсь с целой армией каких-то инопланетян в одиночку. Толпой
можно завалить даже бога, поэтому на всякий случай лучше иметь с собой армию. Хотя,
если там будет толпа с силой элитный джонинов, то эта армия будет не слишком полезна, но
в моем случае остается только надеется на лучшее.

И еще, у меня уже готова первая версия того самого устройства усиления. Но для того,
чтобы окончательно все окончить, мне все еще кое-чего не хватает. Мне нужны еще
источники чакры, а они есть только у шиноби. А это значит, что скоро начнется резня.

Хм, создам клонов, думаю шести отрядов хватит. Сегодня в мире исчезнет несколько
тысяч шиноби, но это не моя проблема.

После этого я создал сто двадцать клонов, которых равно разделили на шесть отрядов.
Они сразу же разошлись, ведь уже знали чего я хочу. А я сам отправился домой, думаю я и
так дал девушкам достаточно времени на разговоры.

***
— Так, мы первый отряд клонов. Босс поручил нам всех шиноби в окрестностях Конохи,

то есть на нас страна Огня и малые страны вокруг нее. Нас интересуют только шиноби-
отступники и шиноби, которые вышли на пенсию. Мы не трогаем всех остальных, они еще
пригодятся, — сказал один из клонов, поведя всех за собой.

Сами клоны работали по уже давно написанным правилам. Каждый раз, когда миссия
насчитывала больше шести клонов и была за пределами деревни, все клоны с помощью хенге
перевоплощались в других людей. В большинстве своем они брали образы из воспоминаний
оригинала, еще когда он жил на земле.

Поэтому на все такие миссии всегда выходили персонажи других аниме, фильмов и
сериалов. Оригинал даже когда-то сказал, что это может помочь вычислить попаданца, так
что идея неплохая.

У всех клонов была такая же огромная, как и у оригинала сила сенсора, поэтому они
чувствовали все вокруг себя на десятки километров. И сразу же ощутив хотя бы одного, они
решали его судьбу. Перерезанная повязка или ее отсутствие означали смерть для шиноби.
Хотя они не убивали их, а просто оглушали и клали в свиток, их будет ждать куда худшая
смерть.



Но через несколько минут клоны поняли малую эффективность поисков в таком
большом количестве, поэтому разделились на пары и разошлись в разные стороны.

— Эй, седьмой, а как думаешь, насколько усилится оригинал после окончания этого
эксперимента? — спросил один клон у другого, пока они прочесывали страну рек.

— Даже не знаю. Хотя я уверен, что как минимум раза в три сильнее он станет, но вот
точные данные никто не может предсказать, слишком уж масштабный эксперимент, —
ответил ему другой клон.

— Ну, я думаю, что оригинал точно станет, а уж тогда победить этих инопланетных
энтов будет не сложно. Уверен, что остальные не добьются такой же силы в других
вселенных, — сказал клон, ненадолго задумавшись.

— Ну вот сейчас ты не прав точно. Оригинала закинуло в наруто, а это не такая уж и
сильная вселенная. Уверен, что если кого-то закинет в фейт или марвел с дс, то он станет
намного сильнее, если конечно выживет, — с усмешкой сказал седьмой, резко направившись
в сторону шиноби и оглушая его.

— Думаю, ты прав, но кто знает, куда их закинет. Все-таки в их случае все скорее всего
решает рандом, нашему оригиналу с какой-то стороны даже повезло, — ответил ему первый
клон, запечатывая шиноби в свиток.

— Ладно, хватит болтать, нам еще предстоит целая ночь работы, — сказал седьмой,
помчавшись дальше. Второй клон же побежал за ним.

***
Через несколько часов все шесть отрядов развеялись, оставив от себя по одному клону,

который должен был доставить запечатывающие свитки. И доделав свое дело, они также
исчезли в клубах дыма, оставив все мне.

Я уже проведав девушек и к моему удивлению они все еще общались, после чего просто
вместе заснули. Выглядело это все мило, поэтому я решил их не беспокоить.

К тому же мои клоны уже собрали всех шиноби, которых смогли найти, а значит, мне
пора начинать.

— Так, вы загружайте новеньких на место, а вы подготовке меня к операции. В этот
день все должно быть идеально. Одна ошибка будет равна нашей смерти, — сказал я своим
клонам, как только их создал. Хотя они и так знали, что им делать, но все-таки мне самому
было как-то удобнее отдать приказы и все проконтролировать.

Сам же я лег на большой операционный стол, который был покрыт огромным
количеством фуин-символов, причем очень маленьких и укомплектованных.

Я разделся и ждал, пока клоны нанесут на мое тело последние штрихи. Сейчас мое тело
будет сливаться с очагами чакры нескольких тысяч шиноби. В общем объеме по чакре все
они превосходят даже десятихвостого, поэтому это будет сложно. Можно сказать, что сейчас
я буду создавать искусственного бога шиноби.

Хотя скорее я буду создавать настоящего бога, и этот момент будет записан в истории,
как день рождения бога.

— Шеф, все готово, — крикнул один из моих клонов, неся ко мне довольно странный
кую, также исписанный фуин-печатями. Это была оболочка всех очагов чакры, куда все они
были запечатаны. И она должна будет помещена внутрь меня.

— Эх, надеюсь моей регенерации все-таки хватит. Начинайте! — крикнул я своим
клоном.

После этого на грудь положили этот куб, а все фуин-символы на столе задвигались в



мою сторону, потихоньку погружаясь в меня. Я уже начал чувствовать небольшую боль, но
она пока была в моих пределах.

Но через секунду меня по-настоящему накрыло. Боль была выше невыносимой. Я
буквально перестал чувствовать боль в обыном смысле, меня будто заперли в собственном
разуме, наедине с самим чувством боли.

И эту пытку невозможно было прекратить, она не имела конца и была будто вечной. Я
не тепел, я буквально бился в конвульсиях, моля прекратить это. Меня уже не волновала
сила, я просто хотел прекратить боль, но мои мольбы были не слышны.

Но в какой-то момент, когда я уже отчаялся и смирился, я снова почувствовал свое тело,
без боли. И будто бы обновленное. Меня переполняла сила, я чувствовал, что могу разрушить
весь мир.

— Кажется, это можно назвать обновлением. Я изменился, причем даже морально, все-
таки боль довольно хорошо меняет людей. Теперь меня просто можно назвать более
серьезным человеком, но важно не это. Мне важна сила, ради которой я страдал. И я
надеюсь, что она того стоила, — прогворил я, вставая со стола и осматривая все вокруг себя.

Вся комната была разрушена также, как и территория примерно на полкилометра от
меня. Все-таки хорошо, что я додумался до того, чтобы проводить этот эксперимент в стране
Луны. С силой телепортироваться расстояние перестает играть большую роль.

Ну а я встал и немного размяв свои мышцы, сразу же открыл окно системы. Посмотри,
кто тут батя.

Имя: Шиген Узуки Игнис
Раса: Бог стихий
____________________
Энергия Хаоса: 2 345 827/2 345 827/ 743 069 в час
Чакра: 31 510 960/31 510 960/ 1 575 548 в час
Чакра в печати: 16 342 900
Ментальная энергия: 114 240/114 240/5 712 в час
Энергия веры: 231 294
____________________
Тело: 12 327
Разум: 2 856
Душа: 381 560
____________________
Элементальное родство:
Огонь: 120 %
Молния: 120 %
Вода: 120 %
Земля: 120 %
Ветер: 120 %
_____________________
Додзюцу: Высший Хиган
— А я стал сильнее. Намного сильнее! — сказал я, хищно улыбнувшись и посмотрев в

небеса. Теперь я уверен, что смогу победить в грядущей битве, даже если мои противники
тоже будут богам. Наоборот, если они будут богами, то будет даже интереснее.



Глава 37 
— Вы уже готовы, девочки? — спросил я у Сатсуки и Наруко, который одевались для

нашего свидания.
После убийства Пейна в деревне было не так много повреждений, как в каноне.

Особенно в моем районе. Я не только специально контролировал их бой, чтобы он не
коснулся моего района, но еще и защитил все здания там фуин-печатями. Так что пока в мой
дом не прилетит бомба биджу, все будет в порядке.

После моего глобального усиления, которое и возвело меня в ранг бога, мне осталось
только ждать окончания девчачьего разговора Наруко и Сатсуки. На самом деле он занял и
правда слишком уж много времени. О чем они общались я не знаю, так как все-таки не стал
подслушивать, потому что хоть и немного, но все же доверял им.

Ну а после разговора я «вернулся с небольшой разведывательной миссии», что было
моей отговоркой, чтобы дать им поговорить наедине. После моего возвращения Наруко была
довольно тихой и просто смущенно сидела в уголке, пока Сатсуки обнимала меня и улыбаясь
рассказывала, как легко они победили Пейна.

Но через несколько минут такого времяпровождения, Наруко все-таки не выдержала и
позвала нас на свидание. Свидание с Сатсуки и Наруко было точно не тем, от чего я хотел
отказываться. К моему удивлению Сатсуки увела Наруко в свою новую комнату, чтобы
«подготовиться к нормальному свиданию, а то эта дурра опять в спортивках пойдет».

Впрочем сама Сатсуки никак особо переодеваться не собиралась, потому что «я и так
идеально выгляжу, зачем мне что-то менять». Я же тоже не хотел как-то особо одеваться,
поэтому просто накинул свой плащ и ждал девушек.

— Да, да, мы уже идем, — ответила мне Сатсуки. После ее слов я услышал шаги со
второго этажа и увидел их.

К моему удивлению Сатсуки тоже переоделась во что-то более менее повседневное. На
ней была одета черная футболка, поверх которой была небольшая курточка, а низом у нее
была короткая черная юбка, что выглядело неплохо. Судя по ее выражению лица, Сатсуки
даже немного смущал этот наряд. Ну да, намного лучше ходить в одежде, где у тебя оголена
почти вся грудь, гениально…

(Я не нашел нормальный арт Фем! Саске, поэтому представьте это у себя в голове)
Наруко же шла позади нее и тоже была одета куда нормальнее, чем обычно. На ней

были надеты колготки и короткие шортики. Сверху же на ней была футболка и бомбер. Весь
ее образ завершал красный шарф. И Наруко тоже немного стеснялась своего наряда. Что не
говори, но обе эти девушки не очень женственны, всю жизнь они тренировались и на
любовные дела них не было особо много времени.

— Вы выглядите прекрасно. Не ожидал увидеть вас в таком необычном для вас
образе, — сказал я с восхищением смотря на девушек.

— Я так и знала, что тебе понравится, а теперь пойдем, нам нужно посетить еще много
мест за сегодня, — сказала Сатсуки, схватив меня за руку, а Наруко же смущенно поплелась
за нами.

Мы вышли из дома и пошли вдоль квартала в сторону центра Конохи. Большая часть
разрушений была в восточном районе Конохи, поэтому все остальные части деревни были
почти целы. Мы же шли довольно странно. Я шел впереди, а Сатсуки обнимала меня за



правую руку, пока Наруко плелась позади, будто была вообще не с нами, но потерялась и
пошла за первыми попавшимися людьми.

— Наруко, не стоит стесняться, — сказал я обернувшись и остановившись. Наруко от
неожиданности врезалась в нас и чуть не упала. По ней было видно, что она о чем-то
задумалась. Ну а я же, пока девушка не опомнилась, взял ее за руку. Теперь обе мои руки
были заняты, и выглядел я довольно неплохо. Как говорится, имею по цветку в каждой руке,
и мне это нравится.

— Ладно, Шиген. На самом деле я уже успела подготовить план свидания, пока все это
время сидела дома и скучала. В Конохе на самом деле есть несколько интересных мест, в
которых я раньше не была. Да что там не была, я о них даже не знала, все-таки раньше мне
не особо хотелось развлекаться, я больше была занята повышением силы для схватки с
братом, — начала говорить Сатсуки, таща нас с Наруко в какое-то только ей известное
место. Но случайно она завела разговор в не очень приятное русло и погрустнела, поэтому
мне пришлось немного сжать ее руку, что придало ей уверенности.

— Так вот, в Конохе оказывается есть кинотеатр, где показывают вроде как интересные
фильмы. Еще тут есть небольшой игровой зал, где вроде как собраны самые современные
игры и самое интересное — арена шиноби. Эта арена что-то вроде большой игры,
основанной на сильнейших шиноби мира. Там люди спорят и делают ставки на победы и
поражения различных шиноби в битвах. Это все звучит интересно, поэтому я думаю нам
нужно сходить во все эти места и начнем мы с кинотеатра, — радостно сказала Сатсуки,
показывая нам дорогу.

На самом деле после битвы с братом и жизни вместе со мной, Сатсуки довольно сильно
изменилась. Она стала куда жизнерадостней и счастливей. Можно сказать, что раньше она
была скорее тенью настоящей себя, и только после мести смогла вновь стать если не
прежнее, то близко к этому. Меня это радует, все-таки хорошо, что Сатсуки стало легче на
душе.

Как и сказала моя девушка, в первую очередь мы пошли в кинотеатр. Там было
несколько фильмов в данный момент, но мы решили пойти на какой-то новый фильм про
шиноби, который назвался «Возвращение кровавого ниндзя».

И самого начала фильма меня начала преследовать мысль, что сюжет мне знаком. Да и
внешность героя была уж больно похожа на меня, что было довольно странно. Но спустя
некоторое время я все понял. Этот фильм был основан на реальных событиях, с некоторыми
помарками. Я вспомнил одну миссию, в которой мне нужно было уничтожить организацию
нукенинов, которая захватила несколько деревень и тайно контролировала пару городов.
Тогда еще спас одного писателя, с которым у нас был довольно интересный разговор, где я
рассказал ему о своей жизни. Видимо вот что из этого вышло. Ну я не против, ничего
страшного.

После просмотра фильма мы пошли в игровой зал, где были довольно примитивные и
вроде как механические игровые автоматы. Играть в них было довольно весело, но надолго
мы там не задержались. Все-таки когда Сатсуки после десятого проигрыша чуть не разнесла
весь зал, нам пришлось уйти, пока нас не попытались выгнать. Не то чтобы у них
получилось, но зачем портить нам свидание убийствами.

Следующим нашим пунктом назначения был ресторан Акимичи, где мы довольно
вкусно поели и пошли на ту самую арену. Вот это было уже довольно уныло. Больше всего
мне это напоминало какой-нибудь аниме форум, где все пытались доказать, что самый



сильный тут именно тот персонаж, который им нравиться, аргументируя все слухами и
косвенными фактами.

Я не мог там долго находится, меня это немного угнетало, потому что слишком уж там
все пропиталось атмосферой токсичности.

Уже после фильма Наруко снова стала похожей на себя, перестав быть такой
задумчивой. И весь день обе девушки восхищались всеми вещами, которые мы видели. Их
жизнь была не самой счастливой, и развлечений в их жизни было не много, поэтому наша
сегодняшняя прогулка оставила на девушек большое впечатление.

Уже ближе к вечеру мы сидели в парке, который находился в моем клановом квартале.
Тут было много растительности, самых разнообразных цветов, плодовых деревьев и
кустарников. Все-таки мокутон позволяет манипулировать природой достаточно
разнообразно.

— Какой сегодня был веселый день! Мне так все понравилось, особенно фильм,
Кровавый шиноби был очень крутым, прямо, как ты, Шиген, — радостно говорила Наруко,
пока мы под ручку шли по парку.

— Мне тоже понравилось, я не знала, что в мире придумали так много развлечений, да
еще и без воздействия чакры, удивительно! Хотя эти автоматы мне еще ответят, все-таки они
точно как-то жульничали, — сказала Сатсуки, хоть и не так бурно, как Наруко, но все еще
очень радостно.

— На самом деле, тот фильм, который мы смотрели основан на реальных событиях, и
вы сейчас говорите в его главным героем, — сказал я с небольшой улыбкой.

— Что?! Правда? Почему ты раньше не сказал? А я и не знала, что ты учувствовал в
таких крутых миссиях. Не то что мы, почти все миссии какая-то фигня и только парочку
были интересные, — сказала Наруко, сильно закричав.

— Наруко, ну почему ты всегда такая громкая. Постарайся быть потише,
раздражаешь, — сказала Сатсуки, немного нахмурившись.

— Ничего не знаю, я образец спокойствия, — ответила ей Наруко, скорчив гримасу на
лице.

— Довольно мило! И на самом деле такие миссии не такие уж и интересные, как было
показано в фильме. Я большую часть времени искал бандитов и выяснял, есть ли у них
союзники. А в конце я просто убил большую их часть, пока они спали. Просто автор фильма
все немного приукрасил, — сказал я, вместе с девушками присев под небольшим деревцем.

— Нуууу, Шиген, зачем так все портить. Я и сама знаю, насколько работа шиноби
скучная, но не убивай мои надежды на веселые приключения, — весело проговорила Наруко,
обняв мою руку.

Во время этого свидания Наруко стала свободнее себя вести и теперь могла спокойно
прижаться ко мне или обнять посреди улицы. Такое чувство, будто она что-то для себя
решила и теперь сама пытается привель мое внимание. Сатсуки же вела себя теперь всегда
почти одинаково, она старалась от меня не отходить и постоянно обнимала. Мне это
нравилось.

— Тебе стоит признать, что наша работа на самом деле это совсем не весело. Хотя если
захотеть веселье можно найти всегда, да? Например, ты можешь удить врага таким ударом,
что его кишки повиснут на ветках, что в принципе довольно весело. Ну или ты можешь
поиграть с врагами в догонялся, только немного изменив правила. Если тебя догнали, то ты
умер. Довольно весело, не так ли? — с сарказмом сказала Сатсуки, высокомерно посмотрев



на Наруко.
— Буууу, Сатсуки, не порти мне все веселье. Шиген, помоги, она меня обижает, — с

весельем обратилась ко мне девушка, надув губы.
— И правда, Сатсуки, хватит доносить до Наруко правду жизни. Она еще слишком

маленькая, ей еще слишком рано знать, что каждый шиноби еженедельно устраивают
парочку геноцидов, — сказал я, пожурив Сатсуки пальчиком.

— И правда, Шиген. Извини Наруко, я глубоко раскаиваюсь в своем поступке, мне не
стоило говорить этого, — с сарказмом проговорила Сатсуки, поддерживая меня в
издевательствах над Наруко.

— Мммм, злые вы, я обиделась, — обиженно сказала Наруко, мило надув губки и
отвернувшись.

Это все выглядело настолько привлекательно, что я просто не мог не обнять и
поцеловать девушку. И она не стала сопротивляться и ответила мне. Видимо теперь наши
отношения плавно перешли в разряд возлюбленных.

Но Сатсуки не очень хотелось оставаться в стороне, поэтому она оторвала меня от
подруги и сама поцеловала. И чувствуя, где находятся руки девушки, я начинаю понимать,
что нам лучше телепортироваться домой.

Продолжим веселье уже там, все-таки не зря я создавал себе большую кровать, где
поместиться несколько человек. Вот сейчас она мне как раз и пригодиться…



Глава 38 
Мы телепортировались в мою комнату, все еще продолжая целоваться с Сатсуки.

Наруко же тоже уже полезла ко мне, и Сатсуки даже уступила ей меня, что удивительно.
Но через пару секунд я почувствовал толчок и мы все упали на кровать. Я снизу, на мне

Наруко, и на вершине восседала Сатсуки, смотря на нас с превосходством и азартом.
Я слышал клан Учиха очень эмоциональный, особенно в такие моменты. Вот сейчас мы

это и проверим. Хех.
— Шиген. Ты ведь сейчас лишишь нас девственности? — задала довольно глупый для

текущей ситуации вопрос Наруко. Нет, блять, я просто буду целовать вас в кровати
полураздетых.

— Да, милая, — спокойно ответил я девушке, улыбнувшись.
— Но, ты ведь нас любишь, правда? — с какой-то искренней наивностью посмотрела

мне в глаза Наруко. Это так мило, если честно. Особенно если учесть наше положение.
— Всем сердцем, милая. Я люблю тебя, Наруко. Я люблю Сатсуки. Я люблю свою

сестру, Югао. Выы трое навсегда в моем сердце, — сказал я, мило улыбаясь.
— То есть… Ты и сестру свою… Ну это… — мило смущаясь сказала Наруко.
— Да, я соблазнил и свою сестру тоже, — сказал я, усмехнувшись.
— Может уже перейдем к делу? — с нетерпением в глазах спросила Сатсуки.
— Конечно, дорогая, — сказал я, начиная лапать обеих девушек.
Во время всего процесса Наруко была куда более стеснительна, а вот Сатсуки была

очень напориста. Сатсуки жу успела и сама раздеться до нижнего белья, и меня на половину
раздеть, а вот Наруко мне самому пришлось в этом помогать, слишком уж волнителен был
для нее процесс.

Поэтому я как-то незаметно уделял больше времени Наруко, целуя ее и обнимая, а
также приводясь своими ручками по все ее интимным местам. И видимо Сатсуки не очень
понравилось такое игнорирование.

— Может ты и на меня обратишь свое внимание, дорогой? — знойным голосом
проговорила Сатсуки, смотря на меня.

После этого она сразу же извернулась и как-то поменялась с Наруко местами. Теперь
уже она целовала меня, а Наруко видимо стала чуть увереннее, видя напористость Сатсуки, и
уже также была раздета.

Девушки устроили негласное соревнование за мое внимание, пытаясь выхватить друг у
другу инициативу, целуя меня и уже поглаживая мой член.

— Дорогой, пришло время сделать тебе приятно, — сказала Сатсуки, опустившись
пониже и начал облизывать мой член. Довольно смелый шаг для нее. И Наруко тоже видимо
было удивлена ее смелостью. Ну тогда и я сделаю кое-что интересное.

— Ну, тогда я сделаю приятно Наруко, — сказал я ухватившись за попку Наруко и
притянув ее к своему лицу.

Сама же Наруко просто смущенно молчала, пока я играл с ее киской. В какой-то то
момент я снял с ее трусики и стал осторожно лизать ее киску. И Наруко было очень
чувствительной, поэтому стонала достаточно громко. Если бы все комнаты в моем доме не
были защищены звукоизолирующими фуин-печатями, то ее точно бы весь особняк слышал.
Хотя тут кроме нас и нет никого, даже Югао сейчас вновь в Анбу.



Сатсуки же теперь мне достаточно хорошо сосала. Хоть опыта у нее и нет, но я бы
сказал, что точно имеется талант. Девушка талантливая во всем, как говорится.

Но через некоторое время Наруко решила тоже что-то делать, а не просто сидеть у меня
на лице и стонать. Поэтому она немного изменила свою позу и оказалась лицом прямо
напротив Сатсуки. А между ними был мой член.

— Не против… Ахх… моей помощи? — со стонами спросила Наруко у своей лучшей
подруги.

— Я не против, но не думаю, что у тебя все хорошо получится. Все-таки я явно куда
лучше тебя, — с небольшим превосходством в глаза сказала Сатсуки, чем спровоцировала
свою подругу.

И теперь у них вновь началось негласное соревнование. Они облизывали мой член с
обеих сторон, и изредка кто-то из них брал его в рот и недолго посасывал. И такое
продолжалось еще некоторое время, пока я не решил перейти к следующему шагу.

— Аххх, осторожнее, Шиген, — проговорила Наруко, когда я резко и без
предупреждения приподнялся и сбросил ее с меня.

— Прости, милая. Просто я подумал, что уже следует переходить к следующему шагу, —
сказал я с улыбкой на лице, смотря на Сатсуки.

Сама же девушка оторвалась от моего члена и по взгляду поняла, чего именно я хочу.
После этого она приподнялась и сменила позу. Она обернулась и выставила ко мне свою
попку, видимо она хотел сделать это именно в такой позе.

Ну, что же, не будем спорить с желанием дамы. Я поднялся и приблизился к Сатсуки.
Положив свои руку на ее бедро. Я прямо почувствовал, как она вздрогнула всем телом и
приготовилась. Я практически ощущал ее нетерпение и жажду. И конечно же не стал
расстраивать девушку.

Осторожно пристроив член к ее киске, я стал погружать его внутрь девушки, пока сама
Сатсуки привыкала к необычному предмету внутри нее. Так как я делал все это с
использованием Ирьениндзюцу.

Наруко же в это время лежала чуть в сторонке и играла со своей киской, ну а не стал
обделять девушку вниманием и подозвал поближе. Я продолжал трахать Сатсуки, и стал
свободной рукой удовлетворять Наруко, когда как второй рукой я поглаживал грудь Сатсуки
и ласкал ее сосочки. Но Наруко выглядела очень красиво, особенно раздетой, как и Сатсуки.
Видимо одежда и правда портит красоту некоторых девушек.

Но я стал ускорятся, а сама Сатсуки также стала двигать своими бедрами. Но в какой-то
момент я стал замечать, что Сатсуки стонет громче, от моих более быстрых и жестких
движений.

Поэтому я стал обращаться с ней чуть пожестче, двигаться быстрее, сжимать ей соски и
иногда ударять по попке. Ну а девушке, судя по всему, это только нравилось, от чего она
заводилась еще сильнее.

— А ты, похоже, мазохистка, моя милая, — прошептал я Сатсуки на ушко, сильно сжав
ее сосок.

— Мммммм, — просто промычала что-то девушка, вжав свое лицо в кровать. Видимо
ей это очень нравилось.

Через какое-то время я почувствовал, что приближается мой оргазм. Сама же Сатсуки
кончила уже несколько раз, как впрочем и Наруко. Ну я же только ускорился, вызвав у
девушки сильный стон и кончил прямо внутрь нее.



— Ах, ах, ах, — тяжело дышала девушка, перевернувшись на спину, после того, как я из
нее вышел.

Я же в это время хищно посмотрел на Наруко, от чего она сама как-то сжалась. Но я
нежно прикоснулся к ней и навис на телом юной милашки.

— Шиген… А это будет больно? — спросила меня Наруко, сильно волнуясь. Я был
прижат к ней почти вплотную, поэтому прекрасно слышал, как часто бьется сердце в ее
груди.

— Нет, Наруко, я сделаю все аккуратно и ты не почувствуешь не малейшей боли. К тому
же ты разве видела боль на лице своей подруги? — страстно сказал я, отчего Наруко снова
покраснела.

Ну а я же направил свой стержень внутрь нее, начав аккуратно его вводить, также
максимально используя ирьениндзюцу, чтобы моя девочка не почувствовала ни малейшей
боли. Сама же Наруко начала тихо постанывать, обнимая меня.

После этого она втянула меня в поцелуй, пока кто-то не прервал нас. Это была уже
очнувшаяся Сатсуки, которая вновь требовала моего внимания. И я снова стал ласкать ее
свободной рукой.

Наруко же требовался другой подход, в отличии от Сатсуки. Ей была нужна нежность,
которую я и давал. Она было нежной и невинной, и мило постанывала в ответ на мои
действия.

Она таяла в моих объятиях и смотрела на меня с любовью, мы снова поцеловались, пока
Наруко сильно не простонала мне в рот. Видимо я нашел ее слабое место.

— Я люблю тебя, Шиген, — тихо проговорила Наруко после поцелуя, смущаясь.
— Я тоже тебя люблю, — сказал ей я, но увидев обиженный взгляд Сатсуки,

поправился, — И тебя я люблю, Сатсуки, не ревнуй.
После этого мы продолжили заниматься сексом, пока я не кончил и в Наруко. После

этого сама Наруко улеглась на постель и видимо хотела заснуть, но мне придется помешать
ее планам.

— Ты уже хочешь закончить, Наруко. У нас еще много свободного времени, поэтому
продолжаем. Сатсуки уже готова продолжать, а ты уже хочешь сдаться? — подразнил я
девушку, после чего она снова втянулась в этот круг разврата.

И мы занимались сексом еще почти сутки. Все-таки не зря я решил собрать себе гарем.
Это было очень удачное решение.



Глава 39 
— Ну, что, Цунаде, отправляемся? — сказал я, счастливо стоя рядом с Цунаде. Рядом со

мной стояли такие же счастливые Наруко и Сатсуки. Моя сестренка же так же была очень
довольной, стоя в отряде Анбу.

— Вижу вы довольно хорошо провели время, — сказала Цунаде, смотря на наши
довольные морды.

— Да, неделя хорошего отдыха была нам очень нужна. Очень хороший был отдых, мне
понравилось, — сказал я с улыбкой.

— Даааа, ладно. Нам уже пора в путь, остальные каге ждать не будут, — сказала Цунаде
и мы вместе с отрядом Анбу вышли из Конохи.

Сейчас мы все двигались в сторону Страны Железа, где проходило собрание пяти каге,
созванное Райкаге из-за угрозы Акацуки. Все-таки Обито уже захватил Восьмихвостого,
потому что сам отправился на его поимку, а не стал доверять это дело кому-то другому. А
все почему? Потому что небольшая промывка мозгов всегда придает бодрости.

Ну на собрании всем Каге она тоже не повредит. Все деревни реформируются и
зародится новая великая цивилизации под властью единого императора. Теперь не будет не
деревень шиноби, ни элементальных стран. Только Империя Пламени. Да, я уже даже
название ей придумал. Неплохо.

В то же время, пока я сам двигаюсь на собрание пяти Каге, мои клоны уже бегают по
всем малым деревням и столицам обычных стран, промывая мозги всем остальным
правителям. Ведь геморно такое подчинение идет только с пятью Каге, потому что они
всегда под наблюдением, да и сами не слабаки. Их конечно могли бы победить и мои клоны,
также как и их телохранителей, но зачем мне лишние битвы, когда все можно решить и без
этого?

Ну а всю прошлую неделю мы с девочками и Югао, которой я снова выпросил отпуск,
отдыхали, занимаясь сексом, как здоровые молодые люди. Моей выносливости хватало на
всех трех девушек. А сама выносливость у меня стала очень большой после последнего
усиления.

На самом деле пора бы уже расширять гарем свой. Вскоре я распечатаю Кагую, которую
точно попытаюсь соблазнить и, учитывая ее не очень удачную судьбу, у меня это получится
с очень большим шансом. К тому же есть у меня еще один интересный вариант, та девушка
Феникс, Вивиан Игнис. С моей новой сутью я скорее всего смогу дать клану Игнис
возможность вновь принимать человеческую форму. Ну, по крайней мере, попробую, но уже
позже, после создания моей Великой Империи.

Наш путь же до страны Железа был куда меньше ожидаемого, потому что мне в какой-
то момент стало просто скучно бежать и я телепортировал весь наш отряд в Страну Железа,
недалеко от нужного нам места, и мы за пару часов добежали туда.

Но вот как оказалось, пришли мы все-таки чуть раньше ожидаемого, потому что
Мизукаге и Казекаге еще не прибыли. Поэтому еще пару дней мы провели в стране Железа,
ожидая их. Но я не стал терять времени просто так и потратил его на секс со своим гаремом.
Для меня это вполне неплохое времяпровождение. При этом во время каждого нашего
занятия сексом я начал понемногу вливать в девушек энергию веры, усиливая их. Через
какое-то время они таким образом станут полубогами, а после и богинями, в теории…



И вот, все-таки настал день собрания пяти Каге. Но оно с самого начало проводилось не
так, как было задумано. Во главе стола вместо Мифуне, лидера страны Железа, сидел я и
нагло улыбался, по бокам от меня стояли Наруко и Сатсуки, которые выполняли роль моей
охраны.

Мифуне я подчинил с помощью Котоамацуками еще в первый день нашего проживании
тут, так что с этим не было проблем, но вот остальные Каге явно были удивлены видеть меня
на его месте. Все Каге, включая Цунаде. Все-таки мы с ней не настолько близки, чтобы я
посвящал ее в свои планы по захвату мира шиноби. Хотя ей я не буду сильно менять
личность, так внесу пару незначительных изменений, чтобы она точно не стала мне мешать.

— Что ты здесь делаешь? — довольно агрессивно спросил меня Райкаге, свирепо
посмотрев мне в глаза, в которых увидел обычное презрение.

— Я просто занял свое место на этом собрании, главное место. Ну вы все равно сейчас
поймете почему здесь сижу я, — сказал я, лениво глядя на всех Каге, которых по сути могу
убить одной своей атакой.

— О чет ты говоришь? И тебе лучше не испытывать наше терпение, молокосос, — с
угрозой сказал мне Тсучикаге. Я же просто загадочно улыбнувшись, став крутить в своей
руке куб, созданный стихией пыли, что очень сильно удивило всех Каге, кроме Цунаде.

— А вот и он, — спокойно проговорил я, почувствовав Обито недалеко.
Через пару секунду около меня появился пространственный водоворот, из которого

появился Обито. Все Каге и их охрана сразу же насторожились и достали оружие, особенно
их взволновал плащ Акацуки, который носил Обито.

— Ты выполнил план, Тоби? — спросил я его, как только он появился.
— Да, Узуки-сама, все хвостатые звери захвачены и статуя Гедо готова для воплощения

плана, — ответил мне Обито, поклонившись. И вот это уже очень сильно удивило всех
остальных. Ведь они прекрасно знали о том, что я лично участвовал в убийстве Пейна,
который был главой Акацуки, по их данным.

— Ну ладно, пора уже кончать с этой клоунадой. Котоамацуками, — сказал я,
активировав свои глаза. Теперь это всегда был Высший Хиган, но он имел все прошлые
способности моих глаз, еще и усиленные.

Ну и мой план прошел удачно, теперь все Каге будут моими подчиненным, в деле
построения Великой Империи.

— Ну ты бы мог мне и так рассказать о своем плане, Шиген. Это вообще-то было
невежливо, — сказала мне Цунаде, которая осталась почти такой же, как и раньше, просто
теперь я точно уверен в том, что она меня не предаст.

— Ты ведь прекрасно понимаешь мои мотивы, Цунаде, — просто сказал ей я.
— Ладно, ты прав, — неохотно ответила она мне.
— Не бойся, тебе за этот случай вскоре будет небольшая компенсация. Уверен, она тебе

понравится, — сказал ей я. Все-таки пора бы уже освобождать Джирайю. Я вообще хотел его
еще раньше освободить, но мы с девочками были как-то слишком для этого заняты.

— Ладно, вернемся ненадолго в Коноху. Пока будет строится столица моей новой
Империи, я посижу там. А что же до вас. Вот вам мои клоны. Теперь мы должны рассказать
всем шиноби о расформировании деревень и создании единой империи, а мои клоны
помогут вам убедить самый несговорчивых, — проговорил я, создав восемь клонов. Наруко
на самом деле была не особо рада тому, что я подчинил ее друга, но я еще перед встречей с
Каге все с ней обговорил, объяснив, что это лучший способ объединить всех шиноби, и



самый бескровный способ. Ну а Сатсуки была просто рада тому, что мой план удался.
Мы же вернулись в Коноху телепортом и занялись своими делами. Но для начала я

решил все-таки освободить Джирайю, заодно и обрадовать Наруко новостью о том, что ее
учитель жив.

— Наруко, пойдем-ка со мной, у меня есть для тебя сюрприз, — сказал я девушке, взяв
ее за руку.

— А что за сюрприз? — с любопытством в глазах спросила меня девушка, пойдя за
мной.

— Это же сюрприз, милая. Но не волнуйся, скоро ты об этом узнаешь, — сказал я, войдя
вместе с ней в одно из зданий в моем квартале. Именно в ем временно проживал Джирайя,
пока находился на лечении.

— Нобутоши, это опять ты? — закричал Джирайя, как только мы зашли в здание.
Наруко же после этого крика замерла и ошеломленно прислушалась, после чего резко
рванула вперед и увидела своего учителя, которого считала мертвым.

Сама же девушка начала плакать, видимо выплескивая свои эмоции, пока Джирайя с
доброй улыбкой смотрел на меня. Я уже полностью вылечил его и провел операцию на его
очаге чакры, теперь ему оставалось лишь немного восстановиться, пару неделек и он будет в
порядке. Ему я мозги промыл еще во время операции, поэтому не волновался ни о чем.

— Эх, полегче, Наруко, а то сейчас добьешь своего учителя, — прокряхтел Джирайя,
постчав девушку по спине.

— У-учитель, ты вы-выжил! Но как? — успокаиваясь, проговорила Наруко.
— А это ты спроси у своего парня. Он явно это лучше знает, — скинул этот старый хрыч

все объяснения на меня. А Наруко же просто посмотрела на меня заплаканным личиком, что
было настолько милым, что я просто не мог не подойти и не обнять ее.

— Я смог спасти Джирайю после его битвы с Пейном, хотя и пришел слишком рано,
чтобы помочь ему в битве, мне удалось сохранить его жизнь. Но его жизнь все равно была в
огромной опасности, поэтому я не стал никому об этом говорить, не желая давать вам
ложной надежды. Но, к счастью, недавно я смог полностью вылечить твоего учителя и
теперь он уже может вернуться в Коноху. Конечно, после небольшого отдыха, но вот через
недельку будет как новенький, и даже лучше. Все-таки я и его старые болячки вылечил, —
рассказал я всю историю Наруко, с некоторыми помарками. Все-таки ей не стоит знать все
об этом.

— Спасибо тебе, Шиген. Ты и так много чего для меня сделал, — проговорила Наруко,
обнимая меня.

— Наруко, я люблю тебя и готов сделать еще больше, не волнуйся об этом, — сказал ей
я, поцеловав.

— Кхм, кхм, — неловко покашлял учитель. После этого Наруко оторвалась от меня и
покраснела, а я же просто с раздражением посмотрел на старика.

— Ну ничего, Джирайя, тебе вскоре еще придется встретится с ЦЦунаде и объяснять ей,
почему ты вообще жив. Ну, если ты конечно будешь еще жив, когда Цунаде решит выслушать
объяснения, — немного мстительно сказал я, посмотрев на старика, который немного
побледнел. Будет он еще прерывать такие моменты.

— Ладно, Наруко, я думаю ты хочешь еще пообщаться со своим учителем, заодно и
расскажешь ему последние новости, — сказал я, выходя из комнаты. У меня, к сожалению
еще слишком много дел.



Сейчас я занимался проектировкой своей новой столицей, которую буду строить я сам и
мои клоны. Как минимум потому что это займет намного меньше времени. Так как я буду
императором, то решил, что мне нужен неплохой дворец.

Я решил, что моя столица будет находиться на границе бывших страны рек и огня,
около моря. Мне понравилось то место, к тому же просто хочу жить рядом с морем. Сама де
она будет построена в Японском стиле, что будет смотреться довольно красиво, по крайней
мере мне нравится.

Ну и конечно же над всем городом будет возвышаться мой дворец. Изначально я
построю не самый большой город, но он постепенно будет расширяться, что ожидаемо, все-
таки он станет столицей нового государства, которое будет по сути править всем этим
миром. Мои клоны промыли мозг уже почти всем Дайме, Каге и их приближенным.

Ну а мне стоит пойти и начать строительные работы. Вроде бы я только стал
Императором мира, а мне уже не очень нравиться это должность. Но тут ничего не поделать.
Все-таки я хочу жить в хорошем мире, а как говорится, хочешь сделать что-то хорошо,
сделай это сам.



Глава 40 
Закончив с основой города, я поручил своим клонам доделать остальное, а сам же

пошел строить рядом с городом одну особую постройку.
Недавно я понял, что в этом мире довольно сложно просто убить кучу богов и украсть

их энергию веры, поэтому решил делать все по старинке. Я решил построить Храм для
поклонения Великого Богу Стихий, то есть мне, все логично.

Ну а люди будут добровольно-принудительно в меня верить. Может из-за принуждения
энергии веры будет поначалу и немного, но со временем придет и искренность, скорее всего.
Поэтому я начну строить свою Теократию.

Я решил создать Храм, который сочетал Японский и Китайский стиль, и был довольно
большим. Благодаря Фуин я придам этому Храму более загадочный и величественный облик,
и вскоре можно будет поприветствовать своих первых верующих.

А вместе с Храмом мне нужны и жрецы. И у меня даже есть первые кандидаты на места
Жрецов, которых я создам с помощью энергии веры. И для начала я создам пятерых
Верховных жрецов.

Кандидаты, которых я выбрал это Нобутоши, один из сирот, которых я принял в свой
клан, а точнее самый старший, Какаши, мой бывший сенпай, Югао, моя любимая сестра,
Цунаде, нынешняя Хокаге, и Джирайя, учитель Наруко.

Эти пять жрецов будут верховными, и я, как бог стихий, дам каждому из них силу
определенной стихии. Нобутоши стихия воды, Какаши стихия молнии, Югао стихия воздуха,
Цунаде стихия земли, а Джирайя стихия огня.

Но с этим планом я решил не сильно торопиться, нужно еще дать Цунаде и Джирайи
пару недель на восстановление, пока не куда торопиться.

Сейчас во всем мире происходит великая реформация и вскоре в новую столицу потечет
народ. Сначала почти все шиноби, потом их семьи, а за ними пойдут и обычные люди, у
которых бизнес держался на шиноби. И уже после в новую столицу начнут стекаться люди
со всего мира, к в центр нового мира.

Ну и конечно такие глобальные изменения не обходятся без недовольных, поэтому
сейчас мои клоны метались по всему миру, не давая вспыхнуть бунтам, уменьшая
недовольство людей и котролирую текущую ситуацию.

Ну а я решил заняться кое-чем более интересным… Экспериментами. В данный момент
большая часть шиноби по сути бесполезны. Все они слишком слабые для того, чтобы помочь
мне в бою против инопланетных захватчиков, поэтому я решил их усилить. Ну и Наруко с
Сатсуки тоже не помешало бы усилить.

И для этого я и использую остатки шиноби-отступников. Так как усилять всех шиноби
энергией веры не только расточительно, но еще и не выгодно, мне нужно найти другие
способы усиления, и я нашел их, в источнике вечности Фениксов, откуда я позаимствовал
немного воды.

Я немного повозился в нем и кое-что понял. По сути этот источник что-то вроде крови
древнего бога, видимо огня и жизни. Этот бог вполне возможно и был Фениксом, из-за чего
члены клана Игнис после усиления изменились по его образу и подобию. Вполне рабочий
вариант.

Хмм, а что если использовать свою собственную кровь для улучшения шиноби?



Довольно неплохая идея, но нужно будет ее еще проверить.
И спустя пару дней экспериментов я кое-чего добился. Мои подопытные становились

сильнее после того, как выпивали мою кровь, вот только к сожалению был примерно 20 %
шанс умереть, но ради резкое повышение силы того стоит.

В ходе экспериментов я понял, что мне нужно вытянуть все элементы из своей крови, а
у меня как бога стихий они там вполне имелись. Так вот такая можно сказать читая кровь, в
разбавленном виде может сильно усилить шиноби, но вот результат усиление скорее всего
зависит от самого шиноби, потому что даже у двух людей примерно одной силы усиления
шли по разному, и в итоге их общая сила отличалась.

И теперь я можно сказать создал сыворотку супер-шиноби. Да, так ее и назову. Так вот,
с ее помощью, я планирую усилить всех обычных шиноби. Благодаря моей регенерации у
меня этой крови завались, к тому же я ее разбавляю, так что мне ее точно хватит.

Ну и я решил все-таки начать усиление шиноби, С Наруко и Сатсуки. Вот только им я
давал немного другую кровь, это была очень густая красная жидкость, больше похожая на
вино. В эту версию крови я наоборот направил все свои силы стихий, которые там закрепила
энергия веры. Это более затратно, но и усилит намного сильнее.

— Наруко, Сатсуки, вы тут? — спросил я, зайдя в свой новый дом, хотя лучше сказать
дворец.

— Шиген! — услышал я позади себя крик и быстрые шаги, и как только повернулся в
мою грудь врезалась Наруко.

— Тут так круто, это даже больше всей резиденции Хокаге. И мы будем тут жить.
Спасибо, Шиген, — начала с энтузиазмом благодарить меня Наруко, сияя радостной
улыбкой.

— Да уж, Наруко, это конечно крутой дворец, но твоя радость слишком уж бурная, —
сказала Сатсуки, медленным шагом идя из того же места, откуда пришла Наруко.

— Я хотел бы с вами поговорить, — сказал я, серьезно смотря на них.
— Да, чего ты хочешь? — немного странно посмотрев на меня спросила Наруко. А вот

Сатсуки стала серьезнее, ведь помнит, что я говорил ей о куда большей угрозе, чем Акацуки.
— Я хочу предложить вам стать сильнее для будущих битв, — сказал я им.
— Но каких битв? Мы ведь и так сильны, да и Акацуки уже почти победили? К тому же

ты сейчас контролируешь всех шиноби в мире, — сказала мне Наруко, ненадолго
задумавшись.

— На самом деле вы еще не знаете, но в этом мире есть одна очень большая угроза.
Угроза не с нашей планеты. Вы ведь знаете, что находится вне нашей планеты? — спросил я
у девушек.

— Космос, — ответила мне Сатсуки.
— Вот оттуда к нам и придут враги сильнее любого шиноби в мире, и нам придется их

победить. А для этого нужно будет сильно усилиться, так что пора готовиться, и я вам в этом
могу. И даже не только вам, но и всем шиноби в мире, — сказал я, серьезно смотря на
девушек.

— Мы согласны, что нужно сделать? — спокойно сказала Наруко, а Сатсуки просто
кивнул в ответ на ее слова.

— На самом деле ничего сложного, просто выпейте по флакону немного особенной
жидкости и станете сильнее. Но без усилий не бывает ничего, поэтому придется немного
помучатся от боли, но я постараюсь сделать все так, чтобы процесс прошел как можно менее



безболезненно, — сказал я, обняв своих девушек.
— Хорошо, я все сделаю, — с готовностью сказала Сатсуки.
— Я тоже, — хмуро кивнула Наруко, которую явно не порадовали новости о силе новых

врагов.
После их согласия, я решил связать их обеих на кроватях, чтобы они не причинили боли

себе, перед этим я усилил кровати и их путы, чтобы они точно сдержали девушек.
После этого, я достал два флакона с густой темно-красной жидкостью, которые

взлетели в воздух и нависли над девушками. После этого жидкость из флаконов начала
парить и влилась прямо во рты девушкам.

Первые пять минут все было нормально, пока кожа девушек не начала краснеть и тогда
я понял, что превращение началось. Направив свою силу в их телах, я стал сдерживать и
контролировать усиление, чтобы оно прошло чуть более плавно.

Через еще несколько минут девушки стали немного ворочаться в путах, явно испытывая
дискомфорт. Я решил их усыпить в надежде уменьшить их боль, но это не сильно помогло,
пока я не замедлил процесс еще сильнее. Он стал идти плавнее и мне оставалось только
ждать и контролировать его.

И к моему удивлению он занял достаточно много времени. Я ждал около четырех дней,
пока не почувствовал, что слияние с моей кровью наконец закончилось. Я разбудить
девушек и они открыли глаза немного изменившись.

Наруко явно стала старше на вид, а особенно увеличила в размере груди. По росту она
также стала старше и даже детские черты почти исчезли с ее лица. Да и в общем она стала
выглядеть красивее и милее. Я быстро создал ей кое-какую одежду из энергии веры и
подождал, пока она не переоделась.

Сатсуки же также сильно изменилась. Но самым большим в ней изменением был ее
глаз, который стал риненганом. Теперь один из ее глаз был обычным шаринганом, когда как
второй был Риненганом. Сатсуки тоже понадобилась новая одежда, так как и она
изменилась внешне, также став красивее.

— Вы изменились, девочки, — сказал я им, пока они также оценивали свои изменения.
— Да, я стала сильнее, и теперь у меня есть новая сила, — сказала Сатсуки,

прикоснувшись к своему правого глазу.
— А я чувствую, будто у меня стало намного больше чакры, в разы больше и теперь

даже сама чакра ощущается сильнее. Прекрасное чувство, — с радостью сказала Наруко.
— Хах, тогда как на счет второго раунда, Наруко. Сможешь победить хоть в этот раз? —

спросила ее Сатсуки, с превосходством посмотрев на девушку.
— Мы это еще посмотрим, — ответила она ей.
— Шиген? Пойдешь с нами? — спросила меня Сатсуки, перед выходом из комнаты.
— Нет, у меня есть еще кое-какие дела, — ответил я ей, улыбнувшись.
— ну ладно, мы все равно встретимся ночью, — с соблазнительной улыбкой сказала

Сатсуки, выйдя из комнаты.
А я же просто усмехнулся такому энтузиазму и телепортировался в свою новую столицу.

За четыре дня, которые меня не было, прибыли уже основные войска всех деревень и
поселились в городе. Всем им бесплатно выдавались квартиры, поэтому места были. Мои
клоны все еще занимались постройкой города. Видимо увидев количество жителей и
прикинув, насколько мало домой они построили. А ведь за ними придет еще больше людей.
Ну а я создал пару клонов, чтобы разыскать всех бывших Каге и позвать их в мой кабинет.



— Шиген? Зачем ты нас звал? — спросила меня Цунаде, которая пришла первой.
— У меня просто есть одна идейка, как усилить всех шиноби, но подожди пока

подойдут остальные, — сказал ей я, став ожидать.
Через пару минут пришли и остальные четверо, и я мог начать свой рассказ. Я поведал

им о врагах, с которыми мы встретимся и об их силе, а после рассказах о способе усиления,
при котором не все выживают. Шанс на неудачу небольшой, но он есть причем, причем у
слабых волей он увеличен.

После некоторого обсуждения мы решили сначала усилить их самих и всех шиноби S-
ранга. А после них можно усилить и джонинов с некоторыми чунинами. Генины не будут
усилятся принудительно, но при желании старые генины, которые уже не имеют особой
возможности стать сильнее, тоже будут усилены.

Ну а я решил возложить на себя обязанность немного помочь усилится Каге и
Сильнейшим Джонинам. Всех моих предположительных Жрецов я усилять не стал, а иначе
это может помешать их превращению в моих апостолов. Возможно я усилю их уже после
того, как они станут Жрецами.

А сейчас пора потратить время на помощь моим новым подчиненным. Эх, как же мне
лень, но надо…



Глава 41 
— То есть ты не будешь усилять меня, потому что у тебя есть идея усилить меня другим

способом? — спросила меня Цунаде, после окончания усиления всех Каге и джонинов S-
ранга.

— Да, к тому же если ты заметила, то Какаши, Джирайю и Югао я тоже улучшал. Вы
станете моей личной гвардией. Великие воины бога, Жрецы или же Паладины, как вам
больше нравится, — сказал я, сидя на троне, который недавно создал. Все-таки я король-бог,
так что мне точно нужен трон.

— Хммм, ну чего у тебя точно хватает, так это высокомерия, тут ничего не сказать. Но
если ты будешь создавать свою личную гвардию, то она явно получит более сильное
усиление, так что я не имею ничего против этого, — сказала Цунаде, согласившись.
Впрочем, шиноби всегда желали большей силы, поэтому не удивлен тому, что она
согласилась.

— Ну, уже скоро я начну и вас усилять, мне нужно только закончить одно дело,
благодаря которому я и сам стану сильнее, так что пока вам нужно только подождать, —
сказал я Цунаде, в ответ на что она просто хмыкнула и ушла. Ну а теперь можно заняться и
своими делами. Я уже отдал остальным Хокаге около тысяч капсул со своей кровью, для
начала этого хватит.

А вот у меня был один план, который я придумал именно во время создания ритуала
усиления. Источник вечности Фениксов довольно интересен. Я просто немного в нем
посидел и уже повысил свою силу и свое родство с огнем, так что я думаю, что поглотить его
будет неплохой идеей. И Фениксы даже сами отдадут мне его, если я сделаю их снова
людьми. А с энергией веры я могу осуществить это, не толбко не ослабив их, а возможно
даже усилив.

И именно с такими мыслями я и телепортировался в мир Фениксов. Там меня сразу же
встретили, причем судя по ауре это была моя старая знакомая, Вивиан Игнис.

— Шиген? Ты вернулся, а значит чего-то точно хочешь, — сказала она, посмотрев на
меня. Вообще, на самом деле, несмотря на ее внешний вид, у нее был голос юной девушки,
что очень контрастировало с внешностью огненной птицы. Вполне возможно, что общаются
они как-то с помощью Чакры.

— Ну с чего сразу такие выводы? На самом деле я наоборот хотел кое-что предложить
тебе и твоей расе, — сказал я, посмотрев на феникса.

— И что же ты такое хочешь нам предложить? — сказала она с небольшим
неодобрением в голосе. Видимо просто не зная, что такого я вообще могу им предложить.

— Я могу превратить вас обратно в людей, конечно же не просто так, — сказал я ей.
— Что? — выкрикнула она, слишком писклявым голосом, больше похожим на именно

крик птицы.
— Кхм, прости. Но ты и правда можешь сделать нас людьми? — спросила она уже куда

более радостным голосом, чем обычно.
— Конечно, к тому же это и мне поможет. Но мне почему-то кажется, что ты такие

вопросы не решаешь, поэтому лучше отведи меня к самым главным в твоем клане, — сказал
я ей.

— Да, ты прав. Мне следует отвести тебя к верховному старейшине, — сказала она,



резко повернувшись и быстро куда-то полетев. Я же просто спокойно пошел за ней, хотя при
этом мы двигались примерно на одной скорости.

И спустя пару минут такого передвижения по сгоревшей земле, покрытой лавой, мы все-
таки добрались до чего-то, напоминающего древний заброшенный храм.

— Мы на месте, но сначала я должна предупредить Великого старейшину о встрече с
тобой, — сказала Вивиан, залетев внутрь, а я же остался ждать снаружи.

— Заходи, — раздался изнутри глубокий мужской голос через пару минут.
Я вошел внутрь и увидел феникса, который выглядел куда больше и величественней, чем

Вивиан, да и вообще все Фениксы, которых я видел до этого.
— Приветствую вас, меня зовут Узуки Шиген, — сказал я, представившись.
— Я Великий Старейшина клана Игнис, Фаэрус, — представился он в ответ, и стал

смотреть на меня пристальным взглядом.
— Приятно познакомится. Но я думаю лучше сразу перейти к делу. Я могу превратить

всех членов клана Игнис в людей, при это не уменьшив их силу, а даже немного увеличив, но
не просто так. мне нужен ваш источник вечности, — сказал я ему.

— Хмммм, интересная сделка. И я бы даже сказал, что она очень выгодна именно для
нас, многие Фениксы уже просто устали жить, а более молодые делают все, что угодно, для
того, чтобы разнообразить свою жизнь. Но я не могу принять такое решение самостоятельно,
поэтому придется созвать совет Старейшин. Вивиан, дай знак сбора, — сказал старейшина
после небольших раздумий.

После этого Вивиан резко вылетела из храма и я услышал взрыв на улице. Мы же со
старейшиной стали просто ждать смотря друг на друга. Видимо каждый из нас думал о
своем. Я размышлял о том, сколько энергии веры потрачу на это, а он видимо о том, что
сделает после обретения старого тела.

И спустя примерно полчаса в храм прибыли все остальные старейшины. Это были те
самые фениксы, которые участвовали в церемонии моего превращения в мудреца, поэтому я
их всех знал.

— Зачем ты звал нас, Фаэрус? — спросил один из нас, смотря на меня.
— Этот человек сделал нам предложение, от которого нельзя отказаться, но один я все-

таки не могу это решить, — спокойно ответил великий старейшина.
— И что же это было за предложение? — влетел в храм другой старейшина,

опустившись на землю около меня.
— Он способен сделать нас всех снова людьми, но требует за эту возможность источник

вечности, — отетил ему Фаэрус.
— Я согласен, — сразу же сказал один из старейшин, буквально загоревшись.
— Я тоже, но вот меня волнует другое. Сможет ли он сделать то, что обещает. И как

именно он это сделает? — спросил один из старейшин, посмотрев на меня.
— У меня свои методы, и я прошу ваш источник вечности лишь после выполнения

сделки. Но не смейте меня обмануть, это может вам дорого обойтись, — сказал я им с
угрозой, выпустив свою божественную ауру.

— Это же… аура прямо, как у лорда Игниса, — резко прокричал Фаэрус, посмотрев на
меня.

— Что? Ты уверен? — наперебой начали задавать все остальные вопросы великому
старейшине.

— Да, это точно такая же аура. Но зато теперь понятно, зачем ему источник вечности,



ведь только такие люди могут понять его настоящую ценность, — сказал Фаэрус. Ну а я же
сразу понял, откуда у них сам источник. Видимо это кровь создателя их клана, который
также был богом. Вот только я не уверен, что он мертв. Хммм, похоже в этой вселенной
даже после истребления клана Шенсюэ останутся угрозы.

— Мы согласны на твое предложение, — резко сказал Фаэрус после того, как они
поиграли со старейшинами в гляделки.

— Тогда начнем, кто будет первым? — сказал я, начиная превращать всех в людей. Но
старейшины сначала попросили меня превратить в людей обычных членов клана, с которых
я и начал. И поначалу все получалось довольно сложно, но с каждым фениксом мне все
удобнее становилось возвращать им человеческий облик, на это тратилось меньше энергии
веры, да и процесс проходил быстрее.

Так, я по очереди превращал всех, пока дело не дошло до Вивиан, которую на удивление
я превращал в человека самой последней.

— Ты готова? — спросил я ее.
— Как никогда, — с энтузиазмом сказала она, сгорая от нетерпения.
После ее слов я начал превращение. Оно прошло довольно быстро и я увидел красивую

красноволосую девушку, на которой не было абсолютно никакой одежда. Мне даже
нравится, может и правда попробовать ее соблазнить. Я дал ей одежду и снова осмотрел ее,
все-таки она выглядит прекрасно.

— А ты красотка, — сказал я ей.
— Я знаю. Это было так давно. Я снова чувствую все полноценно. Запахи снова

ощущаются полностью, звуки не приглушены, зрение снова идеальное. И теперь я снова
красивая девушка, а не огненная птица, живущая посреди ада. Спасибо тебе, Шиген! Ты
очень многое сделал для моего клана! — сказала она, посмотрев на меня, с благодарностью.

— Я ведь сделал это не просто так, помнишь? У меня тоже есть свою выгода с этого, —
сказал я ей.

— Это ничто по сравнению с тем, что ты сделал для меня, — сказала она, обняв меня.
Видимо мне даже не придется стараться в ее соблазнении, она и так сама соблазнилась.

— Ладно, мне еще нужно забрать источник, — сказал я ей, но она не захотела меня
отпускать и тогда я с ней под ручку вышел из храма.

— Ты хочешь свою награду, Шиген? Мы уже все подготовили, — сказал мне Фаэрус,
протягивая небольшой флакон с золотой жидкостью.

— Это все? — спросил я его.
— Да, это весь источник, именно в этом флакон мы его сюда принесли и именно так

отдаем тебе. Сам флакон тоже имеет ценность, так что он тебе пригодится, — сказал мне
Фаэрус.

— Ну, тогда собирайтесь тоже. Не думаю, что вам понравится жить здесь в ваших новых
телах. Я отдам вам один квартал в своем новом городе, — сказал я ему, на что он начал
собирать клан, который и так почти всем составом находился здесь.

После этого же, мы все вернулись в человеческий мир, и я отдал им один квартал, как и
обещал. Правда не всем, Вивиан я поселил в своем дворце, а она сама была совершенно не
против такого.

Правда мне все-таки пришлось ее покинуть, ведь я еще хотел усилить себя, с чем мне
поможет источник вечности.

Для этого я прошел в подвал, где обустроил себе новую лабораторию, куда больше



старой. И для начала я решил получше изучить источник, теперь он был уплотнен и являлся
настоящей кровью божества, гораздо более сильного, чем я. Это можно даже назвать
эссенцией крови.

— Ну, ладно, с богом, — сказал я, выпивая золотую жидкость. После этого мне стало
малость больно. Не так сильно, как во время моего становления богом, но все еще ощутимо.
Не всем понравится процесс сгорания изнутри, что не говори. Но я его выдержал и
изменился.

Поднявшись с пола, я сразу заметил, что мои волосы стали длиннее. А еще у меня на
груди появился странный знак, больше похожий на шрам от пореза во всю грудь. Довольно
интересно, но мне стоит одеться. Так как я стал повыше, и в мышцы мои тоже увеличились,
мне пришлось создавать одежду из энергии веры. И в этот раз я создал что-то вроде
королевского доспеха, уже куда ближе к европейскому.

— А я не плох, — сказал я, стоя перед зеркалом и смотяр на свою новую внешность.
Совсем неплохо.

Ну ладно, хватит с этим, теперь пора бы снова заняться делами. Во первых, нужно
достроить город, чем уже занимаются клоны, ну а мне лично сейчас все-таки стоит сделать
своих Паладинов.

Пойду поищу этих пятерых…



Глава 42 
— Вижу, вы уже собрались здесь, как я и просил, — проговорил я, сидя на троне и

смотря на моих будущих паладинов немного игривым взглядом.
— Зачем ты звал нас сюда, братик? — милым голосом спросила меня сестра. Какая же

она все-таки милашка, и я уверен, что вскоре она станет еще красивее, все-таки усиления
меняет людей.

— На самом деле я уже давно хотел сделать кое-что, но никак не находил времени. как
вы знаете я теперь новый император этого мира, но я хочу быть не просто императором, а
чем-то больше, вроде бога-императора, — сказал я скучающим тоном.

— А ты стал высокомернее, Шиген… А, хотя нет, помня тебя, это как раз таки в твоем
духе, — сказал Какаши ненадолго задумавшись.

— Ну так вот, как богу мне нужны так сказать Апостолы, Паладины, Жрецы. В общем
те, кто будет нести мою волю обычным людям. И как своих верных Апостолов я хочу вас
усилить, передав каждому из вас часть моей силы. Вы станете пятью столпами стихий, —
продолжил я, смотря на людей перед собой.

— Я готова! — с радостью сказала Югао.
— Лишней силы не бывает, — проговорила Цунаде.
— Я сделаю все, что прикажет глава клана, — сказал Нобутоши.
— Мммм, Ладно, все-таки не просто так видимо меня не усилили, как всех остальных.

А ведь я уже начал отставать от Гая, — сказал Какаши, ненадолго отложив свою любую
книжку.

— Я все еще тебе должен, Шиген, так что тоже согласен, — проговорил Джирайя,
серьезно смотря на меня.

— Как мило, вы все так меня любите, — с весельем проговорил я. Не то чтобы у них
вообще был выбор, но мы это опустим.

— Тогда начнем же великий ритуал, это будет сложно, поэтому каждый будет
проходить его по отдельности. Начнем с… Нобутоши, — сказал я, встав с трона и позвав
Нобутоши за собой.

Мы вошли в небольшой проход, находившийся позади трона. Он вел в подвал, который я
уже подготовил к процедуре.

— Нобутоши, приготовься к боли. Этот ритуал закалит тебя и сделает сильнее, но ты
ведь и сам понимаешь, что ничего не бывает просто так, — сказал я своему спутнику, пока
мы спускались вниз.

— Я понимаю, глава клана. На самом деле в плену у Данзо я многое пережил, поэтому
готов принять любую боль, — сказал Нобутоши, смотря на меня, как верная собачка на
хозяина. Хех

Мы прошли в небольшую круглую комнату, где я посадил Нобутоши на железный стул и
зафиксировал все его конечности. Это было последнее приготовление к ритуалу, поэтому
можно начинать. Для начала я начал вливать в него энергию веры, вместе со своей чакрой,
которую максимально насытил элементом земли.

И Нобутоши постепенно изменялся. У него нарастали мышцы, он буквально рос на
глазах, его цвет волос стал более насыщенного фиолетового цвета. Да и сам он стал
выглядеть куда серьезнее. Раньше на нем практически висело кимоно. А теперь же оно было



почти облегающим. Лицо потеряло все детские черты и стало как-то величественней. В
общем, теперь Нобутоши выглядел, как какой-то серьезный самурай.

— Я стал сильнее… и изменился. Спасибо, глава клана, — поклонился мне Нобутоши,
смотря на меня с чистейшей преданностью.

— Молодец, Нобутоши. Пока можешь подождать в тронном зале, я выдам вам указания
после окончания церемонии. Ах да, позови Какаши. И теперь ты мой столб Земли, так что
гордись этим, — сказал я, смотря на парня покровительственным взглядом.

После этого Нобутоши счастливо ушел и через пару минут сюда спустился Какаши, уже
без своей книги и куда более серьезный.

— Я готов, что нужно делать? — спросил он.
— Твой трон уже подготовлен? — показал я ему на железный стул.
— А это обязательно? — с опаской смотря на стул, спросил он.
— Да, во время ритуала ты можешь начать сопротивляться от боли, чем прервешь сам

ритуал и сделаешь только хуже, — сказал я.
— Хммм, тогда ладно, — проговорил он, садясь на стул. Я также его привязал и вновь

начал тот же ритуал, но уже с чакрой огня. Теперь имея опыт все проходило более гладко, и
Какаши также стал моим паладином.

Но вот он уже не сильно изменился, я отвязал его и он встал со стула.
— Я чувствую, что стал значительно и сильнее и молнии теперь что-то большее для

меня, — проговорил он создавая вокруг себя молнии и инстинктивно активируя шаринган.
— Спасибо тебе, Шиген. Я уже долгое время не сильно улучшался в силе, но теперь я

будто стал в десять раз сильнее, — радостно сказал Какаши, а услышать от него радость уже
сложно.

— Цени это, Какаши. И позови Цунаде, теперь ее очередь. А сам подожди окончания
ритуала у остальных. После этого я раздам вам указания, — проговорил я и стал ждать
следующего кандидата.

— Хорошо, — сказал Какаши, уходя.
А после него пришла Цунаде, которая сразу увидела железный стул и просто

посмотрела на меня с немым вопросом.
— Надо, — кратко ответила я, на что Цунаде просто вздохнула и позволила себя

приковать. Теперь ритуал проходил очень просто, я уже почти масерски все проводил. Трятя
на это довольно мало энергии веры и времени.

И Цунаде также не очень изменилась, но это только на первый взгляд. Сейчас Цунаде
выглядела почти как обычно. Но тут проблема в том, что она не была под Хенге, это теперь
ее истинный облик. И судя по ее взгляду. Она очень мне за это благодарна, все-таки
женщины очень ценят свою красоту.

— Ты теперь столп воды, Цунаде. Позови Джирайю, он следующий, — сказал я.
— Спасибо, Шиген. Ты многое для меня сделал, — довольно тихо сказала она,

посмотрев на меня, после чего развернулась и ушла.
А ко мне же пришел Джирайя. Можно сказать это стало уже рутинной работой, хотя

вскоре так и будет, ведь мне нужно больше паладинов, хоть остальные и будут послабее. Но
мне все равно придется лично обращать их в паладинов.

— Я готов! — заскочил в комнату Джирайя, и я просто указал ему на стул.
— Может не надо? — жалостливо спросил он.
— Придется, — проговорил я с не очень хорошей улыбкой. Джирайя же на это тяжело



вздохнул и сел на стул так, будто я его сейчас начну пытать. И зачем так переигрывать?
Я связал старика и начал ритуал. Он шел как-то сложнее, возможно из-за того, что

Джирайя полноценный мудрец, но это не точно. Но все-таки я все равно довольно быстро
закончил ритуал. И сам старик вообще почти не изменился.

— Я стал сильнее, — серьезно сказал он, мгновенно создавая в руке огненный расенган.
— Давайте без таких опасных вещей тут, ладно. Я не хочу потом восстанавливать

половину дворца, — сказал я смотря на Джирайю.
— Ладно, ладно. Просто хотел кое-что проверить, — проговорил он с извиняющимся

выражением лица.
— Фухх, хорошо. Ты теперь столп огня, позови Югао и жди меня наверху, — сказал я,

отвернувшись от него. А сам старик быстро ушел.
И теперь ко мне пришла моя любимая сестричка, Югао. Все-таки с ней как-то приятнее.

Она даже вопросов задавать не стала и сразу села на стул, где я ее приковал. И ей оковы
прогодятся сильнее всех. Ведь и усиливать я ее буду намного лучше, чем остальных.

Я снова начал ритуал, но теперь добавлял в него намного больше чакры и энергии веры.
Югао было довольно больно судя по ее выражению лица, но она хорошо держалась и почти
не двигалась. Я же старался все упростит и уменьшить ее боль, что вроде бы удавалось. Но
вскоре ритуал был закончен. И вполне удачно.

Сама же Югао сильно изменилась. Ее волосы немного изменили оттенок, рост стал
выше, а уж тело вообще стало еще более шикарным. Можно сказать, что теперь она еще
сильнее соответствовала моим вкусам, а уж ее красные глаза меня будто завораживали.
Думаю, теперь даже Наруко с Сатсуки будут завидовать ее… активам.

— А они… стали больше, — спокойно проговорила Югао, коснувшись своей груди
— Да, я бы сказал значительно, — проговорил я, подойдя поближе к сестре и тоже так

сказать оценив ее новый размерчик.
— Спасибо, братик, — сказала она, поцеловав меня. И честно говоря, мне было очень

сложно прямо здесь не заняться со своей сестрой немного неприличными делами.
— Ладно, сестренка, нам пора. Закончим то, что начали, сегодня вечером, — сказал я.

Под ручку с ней поднимаясь наверх.
И там нас ждали все остальные мои паладины, которые судя по всему уже провели пару

спаррингов и оценили свою новую силу.
— Мои Великие Паладины. Я дам вам священную миссию разносить мою религию во

все части мира, а также набрать еще служителей, которые будут позже вам помогать, —
сказал я пафосным тоном. Хотя не все мои паладины отправятся нести мою религию в мир,
Югао будет со мной.

— А сколько Пафоса то нагнал, — сказал Джирайя, но когда я на него взглянул, резко
замолчал.

А теперь мне пора закончить уже давно начатое дело. Теперь мир более менее
стабилизирован, так что можно дать клану Шенсюэ знак, что мы здесь. И я даже знаю как.
Нужно всего лишь освободить из ловушки одну принцессу.

Я телепортировался к пещере, которая раньше была главным штабом Акацуки и где
хранилась одна очень интересная статуя. С ее помощью можно возродить десятихвостого, с
помощью которого можно освободить Кагую. Но лично я способен сделать все и без
посредников.

Так что, освободим же богиню кролика!



Глава 43 
Я подошел к статуе Гедо и сосредоточился на ней. Положив на нее руку, я почувствовал

безумного зверя внутри, но за ним было что-то еще, какое-то хранилище, хотя в этом случае
скорее тюрьма.

И внутри этой тюрьмы была запечатана одна милая девушка, более известная, как Кагуя
Оцуцуки. И я решил освободить ее, прямо сейчас, для чего направил энергию Хаоса внутрь
этой тюрьмы, разрушая ее.

И через секунду передо мной появилась милая девушка с бледной кожей, небольшими
рофками и третьим глазом во лбу. На самом деле, выглядит довольно экзотично, мне
нравится.

— Ты… зачем освободил меня? — сказала она очень усталым и немного безжизненным
голосом, пока из ее глаз текли слезы.

Что-то в ней не так. Она вроде бы адекватна, но я чувствую от нее какие-то странные
эманация безумия. Почувствовав это, я решил просканировать ее и нашел две очень
интересные вещи. Во-первых, на нее было наложено что-то вроде Котоамацуками, но
значительно слабее, и похоже еще сильнее ослабшее за годы, которые была запечатана
Кагуя. А вот второе меня удивило намного сильнее. Кагуя была… девственницей? Но как это
возможно? Кто тогда Хагоромо и Хомура? Что вообще происходит?

Об этом вполне можно ее расспросить, но сначала нужно развеять этот морок на ее
разуме. Для такого отлично подойдет энергия хаоса. Поэтому ее и используем.

Я стал обрабатывать девушку энергией Хаоса, и она сама стала выглядеть как-то лучше,
хотя слезы все еще не переставали литься из ее глаз.

— Ты в порядке? — спросил я ее, развеяв морок.
— Мне… стало лучше, — проговорила девушка, не переставая лить слезы.
— Но из-за чего такое красивое лицо омрачают слезы? — спросил я ее, стараясь быть,

как можно более дружелюбным.
— Вся моя жизнь… оказалась ложью. И я поняла это слишком поздно, — проговорила

Кагуя.
— Что это значит? — недоуменно произнес я.
— Когда-то давно я прибыла на эту планету, спасаясь от погони и посадила семя дерева

чакры, чтобы стать сильнее. Я укрылась во дворе одного местного правителя, и ждала
времени, пока семя созреет. К тому времени, как все было готово, я сорвала плод и хотела
уже бежать с планеты, но перед этим решила съесть плод. Но это было… моей главной
ошибкой. Клан Шенсюэ что-то сделал с этим семенем, и оно взяло меня под контроль. Оно
породило этих двух тварей и внушило мне, что они мои сыновья от местного правителя. Я
заботилась о них, выполняя все приказы древа, пока со временем мой разум не начал
освобождаться. И древо это почувствовало, приказав двум своим отпрыскам напасть нам
меня. Я успела уничтожить древо, но после этого превратилась в кровожадного монстра, и
меня заточили в эту темницу на тысячелетия. Пока ты… не освободил меня. Спасибо, —
рассказала она свою историю, посмотрев на меня с искренней благодарностью.

— Значит, у нас общие враги. Я родился в этом мире, и стал союзником клана Игнис.
Хотя раньше вы враждовали. Но думаю, сейчас нужно объединится против более серьезной
угрозы. Ты пойдешь со мной? — спросил я ее, подав свою руку.



— Я… пойду, — растеряно сказала она, взяв меня за руку. Сейчас она была в
растерянности и просто не знала, что ей делать, поэтому любая помощь для Кагуи была
благом.

И я оказал ей эту помощь. После чего я немного успокоил ее, обняв, и через некоторое
время она перестала плакать. Она не отталкивала меня, а наоборот цеплялась, как за
последнюю надежду. Мы около получаса просто неподвижно стояли, пока Кагуя не заснула,
видимо выплеснув все свои эмоции.

Но я не стал пока вести ее в свой город и просто сел на землю, положив ее голову к себе
на колени. Осталось только дождаться ее пробуждения. На самом деле это даже плюс, я и
так планировал ее соблазнить, но ее девственность будет очень приятным бонусом к этому.

И через почти двадцать часов эта спящая красавица все-таки проснулась.
— Ты проснулась, — спокойно сказал я, смотря на девушку, которая недоуменно

лежала на моих коленях.
— Угу, — тихо сказала она. Аккуратно поднимаясь, после чего смотря на меня. И

неожиданно для меня, Кагуя вновь меня обняла. Возможно, ее разум повредился сильнее,
чем я думал. Хотя так будет даже легче сделать ее своей.

— Пойдем домой, — сказал я ей, из-за чего она оторвалась от меня и посмотрела прямо
в мои глаза.

— До…мой? — тихо спросила она.
— Да, я покажу тебе твой новый дом, — проговорил я.
— Дом… Да, я хочу увидеть свой новый дом. Спасибо тебе. И ведь я так и не узнала, как

тебя зовут, — с улыбкой сказала она.
— Меня зовут Шиген, просто Шиген, — ответил ей я, взяв девушку за руку.
— Шиген… Красивое имя. А я… Кагуя, — сказала она, посмотрев на меня с небольшим

смущением.
— Твое имя также прекрасно, как и ты сама, — проговорил я, снова засмущав девушку.

Что-то она не похожа на женщину. Прожившую тысячу лет. Скорее она походит на Наруко,
такая же милая девушка, нуждающаяся в любви.

Ну и после этого мы все-таки телепортировались в мой дворец, прямо в общий зал. И
там уже была одна девушка, которая недавно поселилась в моем замке.

— Ты вернулся. Шиген. А это… оцуцуки? — спросила она. Пыхтя сигаретой, к которым
пристрастилась, как и к алкоголю. Видимо сейчас она делает все, чего ей не хватало за годы
жизни фениксом. Правда кое-чего еще она не сделал, но видя ее взгляды в мою сторону, она
этого очень желает, причем конкретно со мной.

— Игнис… — не очень дружелюбно проговорила Кагуя, сжав мою руку.
— Спокойнее девушки, мы тут все друзья. Наш общий враг — это клан Шенсюэ, а

давние обиды стоит отпустить, вы и тк много потеряли из-за них, — сказал я девушкам.
— Ты прав, стоит забыть о старых обидах, — сказала Вивиан, все еще не особо

дружелюбно смотря на Кагую.
— Раз ты так говоришь, Шиген, то я прислушаюсь к тебе, — сказал Кагуя, смотря на

меня.
После этого я стал немного налаживать отношения между девушками, также

расспрашивая их о прошлом поподробнее. Они обе были принцессами своих кланов, и обе
прожили уже больше тысячи лет, в не лучших условиях.

На самом деле они были не так уж и против друг друга. Просто вспомнили старые



привычки, если можно так сказать.
Я стал уделяю этим девушкам больше времени, одновременно с этим подготавливаясь в

битве с кланом Шенсюэ. Я уже нашел Кабуто, который может быстро организовать мне
армию нежити, бандитов у меня на это хватит.

И Кагуя, и Вивиан испытывали ко мне положительные чувства, каждая по своим
причинам. И также они ревновали меня друг к другу, хотя при этом знали о том, что у меня
есть гарем и ничего против него не имели. Возможно тут именно клановое воспитание, из-за
которого у них и образуется такое соперничество.

И я с каждым днем все сильнее улучшал наши отношения, а это соперничество даже
стало казаться милым, как с Наруко и Сатсуки.

— Шиген, ты готов? — спросила меня Кагуя, смотря на меня с какой-то особенной
нежностью.

— Да. Я уже собрался, — сказал я ей. Одевшись в чуть более обычный стиль, все-таки
теперь я куда более известная личность, чем раньше.

— А эта девчонка как обычно опаздывает. Впрочем ничего удивительного, клан Игнис
всегда так делал, эти варвары не знают даже о банальной пунктуальности, — с
превосходством сказала Кагуя, смотря на меня. Видимо ей очень понравился мой более
обычный образ.

Сама Кагуя за последнее время стала куда разговорчивее и непосредственней. Хотя с
большинством людей она вела себя холодно и отстраненно, будто Королева рядом с рабами,
это не распространялось на меня и мой гарем. Мы можно сказать стали для нее новой
семьей.

Хотя с той же Вивиан у нее отношения тоже особенные, они бывают довольно ядовиты
в своем общении и всегда ищут причину задеть друг друга. На самом деле эти споры каждый
раз только веселят меня. Поэтому я их и не прекращаю, к тому же они на самом деле не
испытывают почти никакого негатива друг к другу. Так, здоровое соперничество.

— Я уже здесь, что там принцесска уже обо мне наговорила, — сказала Вивиан, выходя
из своей комнаты. И в этот раз она оделась куда более празднично. Видимо, подготовилась к
нашему свиданию. Хотя при этом она все еще курит.

— Ты и сама принцесса своего клана. Хоть это и не заметно, все-таки манерам тебя
никогда не обучали, — сказала Кагуя, с превосходством на нее посмотрев.

— Просто не хочу создавать для себя надуманные ограничение, как ты, — просто
ответила ей Вивиан, подойдя ко мне и обняв, после чего страстно поцеловала. Видя это,
Кагуя немного нахмурилась и тоже подошла, чтобы обнять меня. После чего почти оторвала
лицо Вивиан от меня и сама поцеловала меня.

— Мне, конечно, приятно такое внимание от красоток, но мы уже опаздываем, —
сказал я.

— Хм, если бы не эта… — сказала Кагуя, косо взглянув на Вивиан.
— Ладно, не ссорьтесь, девочки, нам пора веселится, — сказал я, взяв обеих за талии и

телепортировав в ресторан.
У нас было очень интересное свидание, и если я правильно понимал планы, которые

эти двое «тайно» от меня составили, то именно сегодня они обе хотят перейти к
следующему шагу.

И мне вполне нравится эта идея…



Глава 44 
— Ну что, Шиген, тебе наверное нравится находится на свидание одновременно с двумя

принцессами самых могущественных кланов мира? — спросила меня Вивиан, держа в руке
фужер с вином.

— Ох, ты не поверишь, насколько сильно я рад, — ответил я ей, улыбнувшись. Причем я
так улыбнулся, что от этого покраснели сразу обе девушки. Хех.

— На самом деле, Шиген, мне интересно, а что ты думаешь о нас? — спросила меня
Кагуя, немного засмущавшись.

— Что я о вас думаю? Вивиан дерзкая девушка, которая живет одним днем. Она
постоянно веселится и делает безрассудные вещи. У нее очень веселый характер и мне она,
безусловно, нравится. Кагуя же наоборот ее противоположность, она придерживается
собственных правил и принципов, которые старается не нарушать. Она очень нежная и
спокойная девушка, которая мило смущается, когда я говорю ей комплимента. И мне она
также сильно нравится, — сказал я, посмотрев в потолок, будто размышляю.

В ответ на мои слова Кагуя все также мило засмущалась, а Вивиан же гордо улыбнулась.
А мне и правда нравятся их характеры. Смотря на мои отношения с девушками, я вспоминаю
оригинала, который был куда более равнодушен в этом плане и на самом деле любил только
свою сестру. Хотя со временем и он начал чувствовать больше по отношению ко всем
девушкам из своего гарема.

Но я решил поступать по другому, хотя по началу действовал также, как и он. Но с
каждым годом в этом мире мой характер все больше менялся. Раньше я хотел взять в свой
гарем еще и Ино, возможно и еще кого-нибудь, но на самом деле они были бы просто
трофейными девушками, а я же начал понимать, что в окружении девушек, которых ты по-
настоящему любишь, лично мне намного комфортнее.

После этого нам принесли блюда и мы начали есть, перебрасываясь фразами. Я
продолжал смущать Кагую, и веселить Вивиан, а сами девушки в этот вечер были более
дружными, чем обычно, и даже почти не спорили. И мы все понимали, как именно
закончится наш вечер.

— Шиген, милый, а может нам уже пора отправится в твои королевские покои? —
спросила меня немного пьяненькая Вивиан с покрасневшими щеками. Кагуя тоже в этот
момент покраснела, но не от алкоголя, а от смущения.

— Я думаю, что это прекрасная идея. Тогда, отправляемся, дамы? — подал я руки
девушками, и они со смущением их приняли. В этот раз даже Вивиан засмущалась, все-таки
несмотря на всю ее дерзость, она тоже была девственницей, как и Кагуя, поэтому также
смущалась и волновалась.

После этого мы все телепортировались ко мне в спальню и тут Вивиан все же решила
взять все на себя и начала страстно меня целовать, пока Кагуя в смущении стояла рядом, но я
прижал ее поближе к себе, чтобы она не терялась.

После поцелуя с Вивиан, я поцеловал Кагую, которая начала расслабляться в моих
объятиях. Сама же Вивиан в это время не теряла времени и разделась, встав прямо перед
мной.

— Ну как тебе, нравится? — начала позировать она мне в нижнем белье.
— А я смотрю, ты сегодня не только платье нарядное надела, — сказал я девушке,



бесстыдно разглядывая ее тело.
Кагуя вновь меня поцеловала и мои руки начали гулять по ее телу, поглаживая ее в

нужных местах. Все-таки если знать, как устроено кимоно, то оно в этом не сильно
помешает. И самой Кагуе это очень сильно нравилось, из-за чего она тихонько постанывала
мне в рот.

Но через время Кагуя передала эстафету Вивиан, и теперь я целовал уже ее. Она была
очень напориста и сама не была против потрогать меня в разных местах. А я же тоже
времени не терял и осторожно снял лифчик девушки, и уже снимал с нее трусики.

— Шиген, мне не нужны прелюдии, я хочу тебя, — прошептала мне на ушко девушка. И
ее горячее дыхание у моего уха очень меня завело, заставив приступить к действиям.

Я осторожно толкнул ее на кровать и сам накинулся на нее сверху. На мне самом из
одежды оставались только трусы, от которых я быстро избавился и достал свой твердый
член.

Киска Вивиан была уже очень мокрой от возбуждения и я по глазам видел, как сильно
она хочет того, чтобы я вошел в нее. Ну а я не стал разочаровывать девушку.

— Ахххх! — сладостно застонала девушка, почувствовав в себе инородный предмет. И
благодаря тому, что она была Фениксом, мне даже не пришлось ничего ей обезболивать.

Сама же девушка уже и сама начала двигаться мне на встречу, причем все сильнее
ускоряясь, видимо она хотела, чтобы все было как можно более дико.

В стороне от нас Кагуя немного отодвинув свое кимоно мастурбировала, смотря на нас.
И видимо ей это очень нравилось, так что решил сосредоточится на Вивиан, котоаря с
каждой секундой становилась все более дикой.

Наш с ней секс был больше похож на секс двух животным, мы не сдерживались в своих
желаниях и двигались очень быстро. Ее выносливость была очень большой, а моя еще
больше, но к моему удивлению мы кончили почти одновременно.

И после этого она резко приблизилась ко мне и поцеловала.
— Это… Уф… было… Ах… потрясающе! — сказала она, между поцелуями.
А я же все-таки обратил свое внимание на вторую девушку. Которая сегодня была со

мной. Кагуя придвинулась поближе ко мне и нежно поцеловала, а я же стал снимать с нее
кимоно.

— А у кимоно есть свою плюсы, — сказал я, несколькими движениями стянув с
девушки кимоно, и передо мной оказалась полностью голая девушка, с желанием смотрящая
мне в глаза. Но в ее глазах было столько любви, что я почти растаял. Все-таки правильным
решением было очаровать эту рогатую девушку.

— Шиген, я люблю тебя, сделай это быстрее, — сказала Кагуя, нежно обняв меня за
шею.

— Конечно, милая, все, как ты хочешь, — прошептал я ей на ушко, начав нежно входить
в нее.

Мои руки же ласкали ее соски, иногда переходя ниже, и возвращаясь обратно. Но я
снова начал ускорятся, а Кагуя с радостью мне подмахивала. И тут я решил сделать кое-что
интересное, и одной рукой начал ласкать еще и клитор девушки.

— А~ахх! — нежно простонала девушка, дернувшись всем телом. Я понял, что она
кончила в этот момент, но все равно не стал замедляться. На лице девушки отображался весь
коктейль ее эмоция, и то, как сильно она этим наслаждалась.

Но к тому времени, когда я кончил. Кагуя успела поймать оргазм еще около пяти раз. И



сейчас ей было очень хорошо, что было прекрасно заметно по ее блаженному выражению
лица.

— А теперь моя очередь. Я почищу тебя, милый! — игриво сказала Вивиан, взяв в рот
мой член, который только что был в ее подруги. Мне кажется, за эту ночь они станут
намного ближе друг к другу.

А Вивиан очень старалась, хотя именно из-за этих стараний. Она наоборот чаще
задевала мой стержень зубами, но мне это даже нравилось. И похоже она это поняла.
Потому что я стал чувствовать ее зубки ее чаще.

Дальше же девушка видимо решила сделать мне очень приятно, потому что попыталась
сделать глубокий минет. К моему удивлению, у нее даже получилось. Ощущения от ее
ротика были очень приятными и я еще раз кончил. Но девушка высосала всю сперму и с
радостью проглотила.

Но когда она оторвалась мой меня, мой член почувствовал совсем другой ротик, и
кончено что сейчас у меня между ног находилась Кагуя, которая куда более аккуратно
делала мне минет, стараясь, чтобы все вышло как можно более приятно.

— Давай я тебе помогу, подруга, — сказала Вивиан, присев рядом с Кагуей.
Теперь мне делали минет две девушки и это сильно отличалось от того раз, когда мне

делали двойной минет Наруко и Сатсуки. Я прямо чувствовал, насколько горячий ротик у
Вивиан и наоборот прохладный у Кагуи. Это создавало просто великолепный контраст, от
которого я ловил огромный кайф.

Я снова кончил и в этот раз забрызгал лица девушек густой белой жидкостью, но на это
все не закончилось.

Из-за нашей огромной выносливости мы занимались сексом очень долго, и это было
очень приятно. Этот вечер мне сильно понравился, и девушкам, я думаю, тоже. К
сожалению, нам еще надо готовиться к будущей войне, поэтому все время веселиться не
получится.

— Куда ты ходила, милая? — спросил я Вивиан, которая ненадолго уходила.
— Да, сделала себе утренний кофе, — сказала Вивиан, стоя передо мной в колготках и

лифчике, и выглядело все это очень соблазнительно.
— Ты опять куришь, могла бы хотя бы в спальне без сигарет обойтись, — сказала Кагуя,

с раздражением смотря на Вивиан.
— Ой, не нуди, это табак клана Сарутоби, он вполне неплохо пахнет, — ответила ей

девушка, присев на край кровати.
— Нам нужно готовится к нападению. Но вообще можно было бы еще разок… — начал

говорить я, но в этот момент один из моих клонов разведчиков развеялся и я понял, что клан
Шенсюэ уже здесь.

— Блядь! Как обычно, меня прерывают на самом интересном. Клан Шенсюэ уже здесь,
готовьтесь, — сказал я девушкам и, быстро создав на себе простую одежду,
телепортировался к врагу.



Глава 45 
Я телепортировался к месту, где развеялся мой клон и оказался в небольшом лесу, где-

то в стране земли. Тут было довольно пустовато, и только одно существо портило эту
идиллию.

Я сразу понял, что это член клана Шенсюэ по его внешнему виду. Он был ростом с
обычного человека, но вот внешне сильно отличался. Все его тело состояло из
растительности и он выглядел, словно какой-то древесный воин. Довольно эффектно, а еще
я чувствовал, что он очень силен. С ним могли бы справиться только Наруко и Сатсуки в
паре, либо же все мои жреца вместе. Думаю, если я улучшу Кагую и Вивиан, то они смогут
справится с ним. Но мне нужно узнать, насколько он силен среди клана Шенсюэ.

— Видимо ты и есть член клана Шенсюэ? — спросил я его, появившись прямо перед
ним.

— Ты прав. А ты сам очень интересный, твоя сила на уровне старшего брата, очень
интересно. Но ты все равно умрешь, также, как и миллиарды других до тебя, — сказал он,
смотря на меня с безумным блеском в глазах, ну и или в том, что заменяет ему глаза.

— Мы на это еще посмотрим, — сказал я, посмотрев на него, после чего сразу бросился
к нему на всей своей скорости и атакуя всей мощью огня, на которую способен.

— Ахахахахахаахахахахахахахахах, — начал он безумно смеяться, даже не
сопротивляясь моей атаки.

— Мои старшие братья все равно уничтожат тебя. Из всех восьми братьев я самый
слабый, потому что всего лишь разведчик. Остальные мои братья уничтожат тебя и весь этот
мир, юный бог, — буквально сгорая у меня на глазах, проговорил он.

Я смотрел на горстку пепла, что осталась от него, но радости как-то не чувствовал. У
него есть еще семь братьев и они очень сильны. Я уверен, что как минимум несколько будут
сильнее меня. Это плохие новости. К тому же сомневаюсь, что у этого клана нет простых
воинов, а иначе им было бы слишком уж сложно уничтожать миры.

— Нужно готовить армию, — серьезно сказал я, телепортируясь домой.
— Шиген! Враги уже здесь? — услышал я крик Наруко, как только оказался дома.
— Нам повезло, это был всего лишь разведчик, но скоро придет и остальная армия,

поэтому нужно собирать всех шиноби. Мы идем на войну, — сказал я.
После этого я созвал всех бывших Каге и моих Паладинов, приказав им собирать армию.

Мы выдвинемся в Пустыни страны Ветра, бои там не нанесут много урона окружающим. Ну
а я же займусь усилением Кагуи и Вивиан. Их сила мне точно пригодится. Когда я уйду
сражаться с главными боссами, они смогут позаботиться о миньонах.

Зайдя в ритуальную комнату вместе с девушками, я начал усилять их, помогая
уменьшить боль, но уже не так сильно, все-таки у нас не так много времени. Поэтому ритуал
вышел немного более болезненным, чем ожидалось, но девушки не жаловались, они и сами
понимают, с кем именно нам придется столкнуться.

И вот, через пару дней я увидел всю армию шиноби, собранную в стране ветра. Мои
советники стояли рядом и также смотрели на нее.

— Тут почти все шиноби в мире. Впервые вижу такую огромную мощь! — с
восхищением сказала Наруко.

— Как бы всю эту мощь не разгромили парой ударов, это будет очень неприятно, —



проговорил я, с раздражением.
— Мы усилили всех джонинов, чунинов, и больше половины генинов, и все они сейчас

находятся здесь. Мы можем столкнуться с любой армией, — сказал Гаара, смотря вниз.
— Хммм, да, но мы даже не знаем численности врага и его силы. Нам известно только

то, что сильнейшие из них монстры, превосходящие хвостатых зверей в сотни раз, — сказал
я, задумчиво смотря на армию. Вскоре к нам должно будет присоединиться еще одна армия

— Мы обязаны справится, на кону стоит судьба мира, — серьезно сказала Цунаде.
— Да, и к счастью к нам вскоре придет еще одна подмога, — проговорил я. получив

информацию от клона, что Кабуто скоро будет здесь.
— Еще одна? Кто? — недоуменно спросила меня Сатсуки.
— У вас один учитель, милая. Ты его очень хорошо знаешь, и возможно даже

понимаешь, каким именно образом он создаст такую же армию, — сказал ей, посмотрев на
девушку.

— Эдо Тенсей… — задумчиво проговорила Сатсуки.
— Ты права. И он уже как раз тут, — сказал я и мгновение спустя рядом с нами

появился мой клон, который держал за плечо Кабуто.
— Я все сделал, мой дорогой император, — сказал Кабуто, немного шутливо

поклонившись.
— Сейчас не до шуток, Кабуто. Сколько их по сравнению с живыми? — спросил я у

него.
— Хмммм, почти в два раза больше. Все-таки мы воскресили почти всех павших за

ближайшие сто лет чунинов и джонинов, — проговорил Кабуто.
— Тогда призывай их, — приказал я ему.
— Как скажете, — ответил он и недалеко от армии шиноби начали появляться

деревянные гробы, просто огромное количество деревянных гробов. Мои клоны уже давно
помогают Кабуто, поэтому не удивительно, что они собрали так много мертвецов. Надеюсь,
это нам поможет.

— Теперь нам остается только ждать, — сказал я.
И на самом деле долго нам ждать не пришлось. Спустя примерно часов десять с неба

начали сыпаться странные семена, огромное количество странных семян.
Все они погружались в землю, и уже через несколько секунд посреди пустыни вырос

огромный лес. А из самого леса вышли они. Это было самые банальные на вид энты, ростом
около 2–3 метров, да и по силе они были не так уж и сильны. От уровня обычного чунина, до
джонина. Но было тут одно но… Их было огромное количество. Они превосходили нашу
армию в десятки раз, и я еще уверен, что это не конец.

— Всем в бой! — закричал я, максимально усилив свой голос чакрой, чтобы меня
слышало все поле бое. Все шиноби двинулись в бой, а мертвеца под контролем Кабуто также
пустились в сторону оживших деревьев.

— Нам тоже пора в битву, — улыбнувшись, произнес я и телепортировался в гущу
битвы.

Я появился в самом центре древесной армии и буквально взорвался. Во все стороны от
меня пошли огромные волны огня, с легкостью выжигающие энтов.

Земля под ними проваливалась, с небес в них били сотни молний, огонь полыхал по
всему полю битвы, даже сам ветер принимал форму лезвий и разрубал энтов на куски.

Но, как я и думал, мне не дадут долго с ними сражаться. Я почувствовал недако от себя,



в центре только что появившегося леса, две сильных ауры, одна на равнее со мной, а вторая
слабее меня процентов на тридцать.

И двинувшись в их сторону, я увидел этих двоих. Первы выглядел как огромный
уродливый энт ростом в метров десять. Он был слабее.

А вот второй был равен мне и выглядел уже интереснее. Энт восьми метров роста с
деревом в руке и странным светящимся ядром в груди. И это ядро также излучало много
энергии и будто усиливало его. Это выглядит как какое-то очень сильный источник энергии.
Видимо этот Энт все-таки сильнее меня, но разве превосходящая сила врагов когда-нибудь
мешала мне победить?

— Вы вторглись в мои земли, и поэтому умрете, — спокойно сказал я, стоя напротив
двух гигантов.

— Мы несем смерть всем разумным, и также умрешь. Ты силен, маленький бог, но я
сильнее, — грубым голосом проговорил Энт, бросившись на меня.

Более слабый Энт запрыгнул на меня, но я резко телепортировался в сторону, а на том
месте, где я находился раньше взорвалась маленькая звездочка, одной атакой уничтожив
первого Энта.

Но вот второй этой атаки не то чтобы не заметил, но точно не придал много значения.
Видимо придется драться в полную силу. Я сразу же сконцентрировал в руке копье

молнии и запустил им в другого Энта. И видимо ему это не понравилось, потому что он
метнул в меня какую-то очень быструю зеленую сферу. Она попала мне прямо в грудь и
прямо из нее вырвались корни деревьев, но я буквально поджог себя изнутри, сжигая их все.

Мы продолжали бросаться в друг друга такими атаками, и мне было на это безразлично,
я могу сколько угодно восстанавливаться хоть из одной руки, а вот Энт с каждой секундой
становился все менее целым.

И видимо он и сам понял, поэтому ядро в его груди начало очень ярко святится,
полюбому планирую взорваться. И мне просто не оставалось ничего, кроме как схватить
Энта и телепортироваться как можно выше в небо.

И это было сильно. В этот раз мне понадобилась вся моя регенерация, и врожденная, и
от Феникса, и божественная. И то выжить было сложно. Этот взрыв будто выжигал всю
жизнь из моего тела. Но с каждой секундой его воздействие становилось все слабее, потому
что я к нему адаптировался. Хотя приятного в этом было мало. Даже полученная сила не
перекрывала пережитую боль. Если бы не боль которую я испытал во время становления
богом, то в этот раз мог и не выдержать.

Я телепортировался обратно на поле боя, рядом с Кагуей.
— Кха, кха, блядь, — сказал я, проблевавшись кровью.
— Ты в порядке? — спросила меня Кагуя,
— Кха, более менее, через пару минут буду как новенький, — ответил ей я.
— Но ты ведь… победил? Это значит, что мы выиграли? — спросила она меня.
— О, нет, дорогая, это только начало, — сказал я, чувствуя в небе приближение еще

пяти сильных аур, и все они были сильнее меня.
Эх, похоже придется превозмогать и адаптироваться. К счастью, это я точно умею.



Глава 46 
— Начало? — странно спросила меня Кагуя.
— Ага, к ним уже идет подкрепление. И вам тоже станет сложнее, готовься, — сказал я,

максимально быстро восстанавливаясь.
И в этот момент с неба вновь посыпался дождь, но теперь он был каменным. Небольшие

камешки падали на землю и создавали мини-кратеры, из которых потом выходили каменные
рыцари. Они выглядели уже куда серьезнее, чем энты и была раза в два-три сильнее тех. Вот
теперь будет и правда сложно.

Но настоящие мои противники еще приближаются. Нужно увести их подальше от
армии, пусть они сами тут в своей песочнице играют. А иначе мы убьем их всех просто
отголосками битвы. И сомневаюсь, что этих Шенсюэ вообще волнуют жизни их кукол.

Поэтому я резко телепортировался на расстояние примерно пятисот километров от
основной битвы. Примерно километров на двести вокруг меня не должно быть людей, хотя
мне главное, чтобы выжили шиноби, крестьяне и так расплодятся.

И самым первым рядом со мной приземлился гигантский пятидесятиметровый Энт, с
человеческим лицом.

— Ты не убежишь, жалкий бог, тебя постигнет кара за убийство наших братьев. я судья,
и я решу твою судьбу. И я говорю, что твоя судьба — это смерть, — сказал он.

— Ты говоришь так, будто у меня был выбор, — сказал я, закатив глаза.
— У тебя есть выбор, — резко сказал еще один приземлившийся Энт.
Он выглядел куда более походим на дерево, и был поменьше, около десяти метров, да и

в его голосе было не так много безумия.
— И какой же у меня выбор? — спросил я его. Все-таки мне действительно интересно,

что именно он предложит.
— Мы можем оставить твой мир целым, а тебя самого в живых, но нам кое-что

нужно, — сказал он.
— А поконкретней? — спросил я.
Хватит говорить загадками, брат, сейчас не время, — сказал еще один Энт.
Он был больше похож на огромную гору из деревьев и вызвал куда больше страха,

потому что его рост достигал около сотни метров.
— Мы скоро закончим нашу миссию, то, чего мы так долго добивались, — проговорил

он, содрогнувшись.
— Я до сих помню те времена, жажда мести меня не отпускает, а этот человек может

нам помочь, — сказал Энт.
И тут рядом с этим Энтом приземлился еще один такого же размера и хлопнул его

рукой по голове.
— Вы ведь и сами знаете, что не можете принимать такие решения, — сказал

последний Энт.
— Но что если они снова сбегут? — сказал самый маленький Энт.
— Мы можем им помешать? — толи сказал, толи спросил самый первый Энт.
— Это уже решит старший брат, он как раз уже здесь, — проговорил четвертый.
И около меня приземлился последний Энт. Он был не таким уж и большим, но выглядел

отвратительно. Как огроное гнилое дерево со огромным ртом и кучей глаз. К тому же, от



него буквально воняло энергией смерти.
— От нас никто не сбежит. Мы сильнее. Этот нам не нужен, — сказал он будто

шепотом, но я его прекрасно слышал, находясь за сотню метров от него.
— Ох, мне предстоит тяжкая битва, — сказал я, сосредоточившись.
После этих слов, я сразу же создал огромную бурю из огня и молний, которую направил

на гигантов, но мне самому пришлось уклонятся от их атак, что не особо удалось. Я
уклонился от атаки одного Энта и попа прямо под атаку другого.

Это было довольно больно, мое тело буквально превратилось в лепешку, но я все равно
быстро восстановился и снова двинулся в атаку.

Мне пришлось создавать энергетические шары из смешения всех пяти стихий, ведь
только они наносили хоть какой-то вред Энтам, но это сейчас.

С каждой секундой этой битвы я становлюсь сильнее, каждая атака наносит мне все
меньше урона. Я могу биться так просто бесконечно.

Выносливость — это моя главная сила в этом бое.
Я снова бросался в бой, и снова оказывался в проигрыше, но я все равно атаковал и

атаковал. Я буду продолжать делать это, пока не добьюсь своего.
Но лучше сосредоточится на одном Энте и убит его. Каждого следующего убивать будет

все легче. Энты не только атаковали меня физически, они еще и швырялись в меня какой-то
странной магией, которая поглощала мою жизнь и заставляло мою чакру самой наносить
телу урон.

И эта магия была самой неприятной, а ей кидался именно второй Энт, поэтому я
сосредоточил свои атаки на нем. Но до него было сложнее добраться, потому что его
прикрывали его братья. Впрочем с телепортацией мне это кое-как удавалось.

От атак этих Энтов даже она не сильно спасала, они просто были слишком быстры.
Но у меня есть один план, который я сразу же попытаюсь реализовать. Резко бросаюсь

на самого блажайшего ко мне гигантского эльфа, который просто атакует меня ладошкой и я
отлетаю прямо под удар другого Энта.

И вот он посылает меня прямо в того самого Энта-мага, против которого я уже создаю
атаку, соединяя все пять стихий максимально близко. Сейчас будет большой бум.

Когда я соприкоснулся с ним, то все округе прост двторого и кинул в его голову более
слабую версию такой же бомбы, что помогло убить и его.

Теперь против меня два гиганта и главный Энт, который всю битву бездействовал.
Стало полегче и давление на меня уменьшилось.

Теперь я стал понемногу разрушать двух Энтов, все сильнее и сильнее ослабляя их. И
еще спустя несколько заклинаний на землю завалился первый Энт, а вслед за ним и второй.

И в этот момент, неожиданно для меня, последний Энт на невероятной скорости
подскочил ко мне и просто… проглотил.

Классно! Я в желудке у дерева, тут все переполнено энергией смерти и буквально
сгниваю заживо. Но тут есть одно но, я уже начал адаптироваться к энергии смерти, и с
каждой секундой оно наносило мне все меньше вреда, пока не стало совсем бесполезным.

И тогда я просто подорвал себя, взорвав это дерево изнутри. Мне очень хуево, я бы
сказал, что нахожусь почти на грани смерти. но потихоньку восстанавливаюсь, главное не
вступать больше в битвы. Нужно всего лишь подождать.

— Шиген! — услышал я голос Югао, и спустя пару секунд она оказалась рядом со мной.
— Братик, ты в порядке? — беспокойно спросила она.



— Почти, мне просто нужно немного отдохнуть и буду, как новенький, — проговорил я.
— Ты молодец, братик! Благодаря тебе, мы смогли победить. Мы даже за несколько

сотен километров видели масштабы битвы. Благодаря своей сущности ветра я смогла быстро
домчатся до тебя. И мы все-таки выиграли, теперь все будет хорошо, — радостно сказала
она.

— Ты права, сестренка. Это начало новой Эры, — сказал я, посмотрев в небеса. Уже
скоро я смогу подчинить эту реальность, угроз тут почти не осталось.



Глава 47: Эпилог 
Сразу после этой битвы, которую в итоге назвали Войной Новой Эры, я начал

заниматься усилением своей империи и своей церкви.
Для начала я стал перестраивать все города на континенте, повышая уровень развития

технологий до более продвинутого. Все города было реконструированы и модернизированы.
Я также убирал последствия смерти членов клана Шенсюэ. После смерти самого

старшего из них, значительная часть континента покрылась сырой энергией смерти,
которую я впитывал в себя, повышая свою силу и очищая земли.

После этого я терраформировал все непригодные для жизни людей земли, теперь люди
могли селится в любых местах, многие отрасли перешли на полностью автоматическое
производство, и сменилось уже целое поколение.

Шиноби перестали существовать, как класс. Теперь практически все чакро-юзеры были
либо Императорскими гвардейцами, либо Святыми Паладинами бога стихий.

Моя религия распространилась почти на весь мир, правда это сделать было реально
сложно. Многим людям пришлось навязывать свою веру, а все остальные религии просто
уничтожать, стирая все следы их существования. Это было не лучшим способом добиться
искренней веры людей, но через пару поколений все уже забудут о других религиях и будут
искренне верить в своего единственного бога.

Мне также удалось немного изучить технологию создания плодов Чакры, которую
разработал клан Шенсюэ. Они по сути просто осушали миры, забирая всю их силу. Но
делали они это очень неэффективно.

И я переработал эту технологии. Теперь мои клоны скитались по вселенной и
фактически уничтожали миры, но только незаселенные. Я не хотел трогать миры, где есть
жизнь, потому что это может помешать развитию вселенной и снизит ее силу, а значит и
мою в будущем.

С помощью плодов чакры я повышал не только свою силу, но и силу своего гарема.
Наруко после войны решила сначала вместе со мной побыть Императрицей, но ей это

не особо понравилось, поэтому она стала главным учителем в Академии паладинов, которая
заменяла академии шиноби. И сама Академия Паладинов была огромной цитаделью, в
футуристическом стиле, где проходили обучение все дети с достаточным талантом в
использовании чакры. Поступить туда было намного сложнее, чем в те же академии шиноби
раньше, и все студенты проходили множество тестов перед поступлением.

Сатсуки же нравилось путешествовать и исследовать другие планеты, а с Риненганом и
ее новоприобретенной силой, она могла спокойно возвращаться домой каждый день. По
сути она искала и исследовала новые планеты даже успешнее моих клонов. А когда она
находила на планетах разумную жизнь, то помогала им, ускоряя развитие их цивилизации.

Югао же как раз так стала отличной Императрицей, она очень увлеклась политикой и у
нее явно был в ней талант. Даже люди очень ее любили, восславляя почти на равнее со
мной. Именно благодаря ей в нашей Империи началась славная эпоха жизни и процветания.
Но особенно мне в том нравился императорский наряд Югао, а как же сильно нам обоим
нравилось заниматься в нем непотребствами, прямо в тронном зале, просто не описать.

Кагуе и Вивиан же больше нравилось просто проводить время со мной и развлекаться,
что мы делали ежедневно, особенно после того, как я нашел на одной планете огромное



количество энергии времени и закалился в ней, по сути, получив возможность управлять
временем. Тогда у нас появилось бесконечное количество времени для разврата.

Но кое-что Кагуя все-таки очень хотела, и я ей с этим помог. Она очень хотела от меня
детей. и если поначалу я был против этой идеи, но уговоры Кагуи меня убедили. Правда мне
все равно не хотелось, чтобы у меня родился сын говнюк, который потом еще и захочет
унаследовать мою Империю, а для этого ему нужно будет свергнуть отца. Поэтому у меня
были дочери, причем после того, как Кагуя забеременела от меня, остальные мои девушки
тоже захотели своих детей.

Первая дочь родилась от Кагуи, мы вместе решили назвать ее Юихиме, и она выросла
очень похожей на мамочку, то есть Юихиме всем сердцем любила своего папочку, причем
настолько сильно, что соблазнила его. Я, конечно, всем сердцем сопротивлялся, но все-таки
сдался обаянию этой красотки.

Следующая дочь родилась от Наруко, ее мы назвали Ария, хотя Наруко предлагала
очень тупые варианты имени, вроде Боруко. И Ария в отличие от матери была очень
серьезной, и с самого детства хотела стать Паладином. Будучи самой лучшей в Академии и
окончив ее раньше времени, она стала Паладином, и дослужилась до одного из пяти столпов,
став в итоге столпом огня. И, конечно же, бы стала любимицей своего бога, который ее
соблазнил.

Дочь от Сатсуки мы назвали Икари, и она была довольно веселой девочкой, как раз таки
больше похожей на Наруко. И она стала соперницей Арии, решив в ответ на ее мечту стать
паладином, самой стать Императорский гвардейцем. И, конечно, же после обучения у
лучших учителей, она поступила в Императорскую Гвардию и дослужилась до
главнокомандующего Гвардии. И как и все мои дочери она со мной спала, причем обычно
делала это вместе с Арией. Все-таки эти девочки любили соперничать также сильно, как и
сами Наруко с Сатсуки.

Дочь от Вивиан выросла мечтательницей, которая любила бродить по миру и общаться
с обычными людьми. Ей был очень интересен быт простых людей, поэтому она часто гуляла
за столицей. А также она очень любила своего папочку, также как и маму, поэтому они
часто проводили время вместе, в постели.

Ну и самой последней моей дочерью была дочь от Югао, которую мы назвали Юкио.
Она была очень любознательной и ей не хватало одного мира, поэтому она стала часто
навязываться Сатсуки. чтобы та ее брала с собой на другие планеты. Там Юкио стала
изучать другие способы использования чакры и стала самой сильной из моих дочерей. И
конечно же она стала моей любовницей, в детстве ей часто не хватало заботы матери из-за
ее императорских дел, поэтому она очень любила спать одновременно с папой и мамой.

Ну и самое главное после усиления и улучшения своей Империи я занялся захватом
вселенной. Для этого мне пришлось истребить один небольшой пантеон, в котором состоял
основатель клана Игнис, вместе с еще парочкой богов. Их пантеон смог взять под контроль
небольшую часть вселенной, поэтому они были очень сильны, но я в тот момент уже стал
еще сильнее, поэтому с легкостью их победил.

Ну и конечно же после захвата вселенной я мог встретится с оригиналом и другими его
аватарами.

— Ты пришел первый, — сказал золотоволосый парень в интересном черном костюме,
смотря на меня.

— А ты я смотрю стиль сменил? — спросил я у него.



— Ну да, просто недавно побывал в очень интересном мире, вот и сменил немного там
стиль, — ответил мне он.

— Ну и долго нам их еще ждать? — один уже здесь, осталось дождаться последнего.
Тут из темного портала, открывшегося справа от меня, вышел черноволосый парень с

переливающимися разными цветами глазами и с улыбкой взглянул на меня.
— Всем привет, — сказал он.
Ну, теперь осталось лишь подождать последнего и можно будет объединить наши силы,

став намного сильнее каждому из нас…
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